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Précautions / Avertissements
Lire le manuel d'utilisation
Afin de réduire les risques de
blessures, I'utilisateur doit
lire et comprendre le manuel
d'utilisation avant d'utiliser

ce produit
Portez des protections auditives.

B>

Portez des lunettes de protection

Portez des gants de travail.

Portez des chaussures robustes et
antidérapantes.

Portez des vétements de
protection prés du corps.

N'exposez pas cet outil a la pluie

Risque de projection d'objet et de
débris.

Soyez conscient(e) quil y a un
K risque de projection d'objet et/ou
de débris

lors de [l'utilisation de loutil.
Eloignez les passants.

@; Symbole de conformité ukrainien

PR O®

TABLE DES MATIERES

1. Domaine d'utilisation

2. Consignes de sécurité

3. Description de votre outil
4. Spécifications techniques
5. Dépannage

SYMBOLES

c/ \‘ Toujours porter une protection

A\ / de la téte.

y : .
( @ ) Porter une protection faciale
=

Débranchez le cable s'il est
endommagé ou emmélé. NE

TOUCHEZ PAS LE CABLE AVANT

D'AVOIR COUPE L’ALIMENTATION.

c E (e produit est conforme

aux directives européennes
applicables et a subi un test de
conformité avec les directives en
question.

1 | Appareil de Classe Il - Double
isolation.

t| Niveau de puissance acoustique
94, garanti 96dB(A).

Symbole DEEE. Les produits
électriques usagés ne doivent
mmm 3 étre jetés avec les ordures
ménageéres.Recyclez-les [a
ol des installations existent.
Pour obtenir des conseils sur
le recyclage, contactez votre
mairie ou un magasin local.

// ®
@ Recyclage de 'emballage

6. Mise au rebut et recyclage

7. Garantie

8. Vue éclatée et liste des pieces
9. Déclaration de conformité CE
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1.DOMAINE D’UTILISATION

1. Ce coupe-hordure EGT2-25.3 est congu avec une puissance nominale de 350 watts.

2. Le produit est congu pour couper les mauvaises herbes moins épaisses, le gazon ou la
végétation clairsemée.

3. Le produit ne doit pas étre utilisé pour couper de I'herbe ou de la végétation particulierement
épaisse ou de I'herbe mouillée et il n'est pas concu pour déchiqueter les feuilles, etc.

4, Cet outil est concu exclusivement pour un usage domestique privé. Il n'est pas congu pour un
usage commercial ou marchand. N'utilisez pas I'outil pour un usage autre que ceux décrits.



2, CONSIGNES DE SECURITE

Attention! Lisez attentivement ces instructions avant d'utiliser
cecoupe-hordure / débroussailleuse. Familiarisez-vous avec

les contrdles de maniere a utiliser la machine de fagon adéquate.

Le respect des instructions permet de réduire le risque d'incendie,

d‘électrocution et de blessures corporelles,

a) N'autorisez jamais les enfants, les personnes dont les capacités
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, les personnes
manquant d'expérience, les personnes manquant d'expérience et de
connaissance, et les personnes non familiarisées avec ces instructions a
utiliser outil.

b)Les enfants ne doivent pas jouer avec cet appareil. Le nettoyage et
'entretien réqulier ne doivent pas étre effectués par des enfants sans
surveillance.

¢) Loutil électrique de jardin doit étre tenu hors de portée des enfants.

d)Le manuel d'instructions doit étre conservé de maniére aétre
immédiatement disponible pour tous les utilisateurs de [outil. Si vous
donnez ['outil a une autre personne, donnez-lui aussi ce manuel.

e)Siloutil doit étre utilisé par une personne inexpérimentée, apprenez-
|ui a l'utiliser d'une manigre siire a ['aide du manuel d'instructions.

FR



FR

2, CONSIGNES DE SECURITE

Mises en garde générales de sécurité
concernant les dutils electriques

AVERTISSEMENT : Lisez toutes les consignes et mises en
garde de sécurité. Le non-respect des mises en garde et des
Instructions peut étre a ['origine d'une électrocution, d'un
incendie et/ou de blessures graves.
Conservez toutes les consignes et mises en garde pour pouvoir
vous y référer ultérieurement.
Le terme «outil électrique » utilisé dans les consignes de sécurité
désigne votre outil électrique fonctionnant sur le secteur (filaire) ou sur

batterie (sans fil).

Securité de I'espace de travail

a) Maintenez I'espace de travail propre et bien éclairé. Une zone de travail
en désordre ou mal éclairée augmente les risques d'accident.

b)N'utilisez pas les outils électriques dans une atmosphere explosive,
par exemple en présence de liquides, de gaz ou de poussiéres
inflammables. Les outils électriques génerent des étincelles pouvant
enflammer les poussiéres ou les vapeurs.

) Veillez ace que les enfants et les autres personnes restent a distance
quand vous faites fonctionner un outil électrique de jardin. Un moment
de distraction peut suffire a perdre le controle de I'appareil,

Sécurité électrique

a) La prise du cable d'alimentation de l'outil électrique doit étre adaptée
a la prise secteur. Ne modifiez jamais la prise male de quelque
maniere que ce soit. N'utilisez aucun adaptateur de prise avec un outil
électrique doté d'une mise a la terre ou a la masse. Les prises males

6



2, CONSIGNES DE SECURITE

non modifiées et les prises électriques murales appropriées réduisent le
risque de décharge électrique.

b) Evitez tout contact physique avec des surfaces mises a la terre ou mises
a la masse, par exemple des conduites, des radiateurs, des fourneaux et
des réfrigérateurs. Il y a un risque accru de choc électrique si votre corps
est reliéa [a terre ou a la masse,

¢) N'exposez pas les outils électriques a la pluie ou a des environnements
humides. Si de ['eau pénétre dans un outil électrique, cela accroit le
risque de choc électrique.

d) Prenez soin du cable d'alimentation. N'utilisez jamais le cable
d'alimentation pour porter, tirer ou débrancher 'outil électrique.
Veillez ace qu'il n'entre jamais en contact avec de I'huile, des pieces
mobiles, des bords tranchants et des sources de chaleur. Le risque
d‘électrocution augmente i le cable d'alimentation est endommagé ou
emmélé,

e) Lorsque vous utilisez ['outil électrique en extérieur, utilisez une rallonge
électrique adaptée aun usage en extérieur, L'utilisation d'une rallonge
congue pour un usage en extérieur réduit le risque de choc électrique.

f) Siil est inévitable d'utiliser un outil électrique dans un endroit humide,
utilisez une alimentation protégée par un dispositif différentiel a
courant résiduel (DDR). L utilisation d'un DDR réduit le risque de choc
électrique.

Securité des personnes

a) Restez vigilant(e), soyez attentif(ve) a ce que vous faites, et faites
preuve de bon sens lors de I'utilisation de ['outil électrique. N'utilisez
pas un outil électrique quand vous étes fatiqué(e) ou sous I'emprise de
|'alcool, de stupéfiants ou de médicaments. Un moment d'inattention
lors de ['utilisation d'un outil électrique peut provoquer des blessures
graves.
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2, CONSIGNES DE SECURITE

b) Utilisez des équipements de protection individuelle. Portez toujours
des lunettes de protection.Des équipements de protection appropriés,
tels qu'un masque anti-poussiére, des chaussures de sécuriteé
antidérapantes, un casque et un dispositif de protection auditive,
réduisent les risques de blessures.

() bvitez tout démarrage accidentel. Vérifiez que l'interrupteur marche/
arrét est dans la position arrét avant de brancher ['outil dans une prise
électrique et/ou dinsérer une batterie, de saisir l'outil ou de le porter.
Transporter un outil électrique le doigt sur son interrupteur ou le
brancher a une alimentation électrique avec Iinterrupteur en position
de marche augmente les risques d'accidents.

d) Retirez toutes les clés de réglage et de serrage avant de mettre [outil
électrique en marche. Une clé de réglage ou de serrage laissée sur
une piece rotative de loutil électrique peut provoquer des blessures
corporelles,

e) Nessayez pas d‘atteindre des endroits difficiles a atteindre. Restez
toujours d'aplomb et gardez constamment un bon équilibre. Ceci
permet de mieux controler [outil électrique dans des situations
Inattendues.

f) Portez des vétements appropriés. Ne portez pas de vétements amples
ni de bijoux. Maintenez vos cheveus, vos vétements et vos gants
éloignés des pieces mobiles. Les vétements amples, les bijoux et les
cheveux longs peuvent se coincer dans les piéces mobiles.

g) Si un outil est concu pour étre utilisé avec des dispositifs d'extraction
et de récupération des poussiéres, veillez a ce que ces dispositifs
soient raccordés et correctement utilisés. L utilisation de dispositifs
de récupération des poussieres permet de réduire les risques liés aux
poussieres.



2, CONSIGNES DE SECURITE

Utilisation et entretien de l'outil électrique

a) Ne forcez pas [outil électrique. Utilisez l'outil électrique approprié
au travail que vous voulez effectuer.L'utilisation d'un outil électrique
approprié au travail a effectuer permet de réaliser ce travail plus
efficacement, avec une sécurité accrue, et au rythme pour lequel ['outil
a été congu.

b) N'utilisez pas l'outil électrique si son interrupteur d'alimentation
ne commande plus samise sous tension ou hors tension. Tout outil
électrique qui ne peut pas étre contrélé par son interrupteur marche/
arrét est dangereux et doit étre réparé.

¢) Débranchez le cable I'alimentation électrique et/ou retirez la hatterie
de l'outil électrique avant tout réglage ou changement d'accessoire, et
avant de ranger l'outil électrique. Cette mesure de sécurité préventive
réduit le risque de démarrage accidentel de [outil électrique.

d) Rangez les outils électriques hors de portée des enfants. Ne laissez
aucune personne non familiarisée avec l'outil électrique ou avec les
présentes instructions, le faire fonctionner.Les outils électriques sont
dangereux dans les mains de personnes inexpérimentées.

e) Entretenez les outils électriques. Vérifiez que les pieces mobiles ne
sont pas grippées ou mal alignées, qu'aucune des pieces n'est cassée
et qu‘aucun autre probléme ne peut affecter le bon fonctionnement
de l'outil électrique. Si un outil électrique est endommagé, il doit étre
réparé avant d‘tre réutilisé. De nombreux accidents sont dus a des
outils électriques mal entretenus.

) Veillez ace que les accessoires de coupe restent affiités et propres. Des
accessoires de coupe bien entretenus et bien affiités risquent moins de
se coincer et sont plus faciles a controler.

g) Utilisez l'outil électrique, ses accessoires, ses embouts et toutes les
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2, CONSIGNES DE SECURITE

autres piéces conformément aux présentes instructions, en prenant
en compte les conditions d'utilisation et le travail a effectuer. Utiliser
loutil électrique a d'autres finalités que celles pour lesquelles il a été
congu peut engendrer des situations dangereuses.

Réparations

Faites réparer votre outil électrique par un réparateur qualifié n'utilisant

que des pieces de rechange identiques. Cela permet de garantir la

sécurité d'utilisation de [‘outil.

Si le cable d'alimentation doit étre remplacé, ce remplacement doit étre

gffectué par le fabricant oupar un agent agréé afin d'éviter tout risque de
anger.

Si les halais en carbone doivent étre remplacés, faites réaliser cette

opération par un réparateur qualifié (les deux balais doivent toujours étre

remplacés en méme temps).

Mises en garde spécifiques aux coupe-bordures électriques

IMPORTANT

LISEZ ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT L'UTILISATION

CONSERVEZ-LE POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE

Apprentissage

a) Lisez attentivement les instructions. Familiarisez-vous avec les
contrdles et I'utilisation correcte de la machine. Veuillez utiliser
correctement la machine; toute utilisation involontaire peut causer un
danger pour les personnes.

b) N'autorisez jamais les enfants, les personnes dont les capacités
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, les personnes
manquant d'expérience et de connaissance, et les personnes non
familiarisées avec ces instructions, a utiliser cette machine. Les
réglementations locales définissent parfois des limites d'age pour

10



2, CONSIGNES DE SECURITE

|'utilisateur.

() Gardez a I'esprit que ['utilisateur ou ['opérateur est responsable des
accidents ou dangers causés a un tiers ou aux biens d'un tiers.

d) Remarque : Les réglementations nationales peuvent restreindre
|'utilisation de loutil.

e) Gardez les autres personnes, y compris les enfants, les animaux et
les passants en dehors de la zone dangereuse de 15 métres. Eteignez
immédiatement [outil si quelqu'un s'approche de vous.

Préparation

a) Pendant ['utilisation de ['outil, portez toujours un pantalon long et
des chaussures solides. N’ utilisez pas la machine pieds nus ou avec
des sandales ouvertes, Evitez de porter des vétements trop amples ou
comportant des neeuds ou des cordons.

b) Avant d'utiliser [a machine, inspectez le cable d'alimentation et a
rallonge électrique pour détecter d‘éventuels signes de détérioration
ou d'usure. Si le cable d'alimentation devient endommagé ou
usé pendant I'utilisation, débranchez-le immédiatement de la
prise secteur. NE TOUCHEZ PAS LE CABLE AVANT DAVOIR COUPE
LALIMENTATION. N'utilisez pas la machine i le cable d'alimentation est
usé ou endommagg.

) Maintenez [a rallonge électrique éloignée des pieces mobiles
dangereuses pour éviter dendommager le cable qui pourrait provoquer
un contact avec des piéces sous tension.

d) Avant ['utilisation, inspectez toujours visuellement la machine pour
vérifier qu'aucun carter ou dispositif de protection n'est endommaggé,
manquant ou mal positionné.

e) Arrétez de faire fonctionner [a machine si des personnes, notamment
des enfants, ou des animaux de compagnies se trouvent a proximite.

f) Avant chaque utilisation, vérifiez toujours si ['outil ne comporte pas
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i 2, CONSIGNES DE SECURITE

de signe d'usure ou de dommages et faites-le réparer si nécessaire, en
particulier les piéces de a téte de coupe.

q) Vérifiez les systémes de fixation et les pieces endommagées, telles que
des fissures dans le dispositif de coupe.

Fonctionnement

a) Gardez le cable d'alimentation et la rallonge éloignés du systéme de
coupe.

b) Por?ez toujours des lunettes de protection, des vétements protecteurs
et des chaussures solides et antidérapantes lorsque vous faites
fonctionner [outil.

¢) N'utilisez pas la machine sous les intempéries, notamment il y a un
ri5(1ue de foudre.

d) Utilisez la machine exclusivement sous la lumiére du jour ou sous une
lumiére artificielle suffisante.

e) N'utilisez jamais la machine si les carters ou dispositifs de protection
ne sont pas assemblés ou sont endommagés.

f) Mettez le moteur en marche uniquement quand vos mains et pieds
sont éloignés des accessoires de coupe.

g) Déconnectez toujours la machine de la prise secteur (Cest a dire,
débranchez [a prise du secteur, retirez le mécanisme de connexion
ou la batterie amovible). Assurez-vous que le systéme de coupe est
complétement arrété,

1) avant de laisser [a machine sans surveillance;

2) avant d'enlever une obstruction;

3) avant dinspecter, de nettoyer ou de procéder a un entretien sur la
machine;

4) apres avoir percuté un objet étranger;

5) st lamachine commence a vibrer de facon anormale.

h) Prenez soin de ne pas vous blesser les pieds niles mains avec le
systeme de coupe.



2, CONSIGNES DE SECURITE

i) Assurez-vous que les ouvertures de ventilation ne sont pas bouchées
par des débris,

j) Restez toujours d'aplomb et gardez constamment un bon équilibre.
N'essayez pas d'atteindre des endroits difficiles d'acces. Faites attention
a bien qarder votre équilibre dans les pentes et marchez, ne courez
amais.

k) JSi |la machine est en panne, éteignez-a et débranchez le cable de
la prise secteur. Le cable doit étre réparé par le fabricant ou par son
représentant afin d éviter tout risque de danger.

1) Des risques résiduels persistent, comme le bruit, les vibrations, les
champs électromagnétiques, malgré les mesures de sécurité, les
précautions et les mesures de protection complémentaires utilisées.

m) Sécurisez le produit durant le transport pour éviter tout dommage ou
risque de blessure.

n) N'utilisez jamais cet outil si vous étes fatiqué(e), malade ou sous
l'influence de I'alcool, de drogues et/ou de médicaments.

0) Evitez les démarrages accidentels. Maintenez vos doigts et vos mains
éloignés du levier ge l'interrupteur lorsque vous branchez la rallonge
électrique et lorsque vous portez [outil alors qu'il est branché sur une
prise secteur. N'approchez jamais vos mains ou vos pieds des pieces de
coupe, notamment lors du démarrage de I'appareil.

p) Maintenez la téte de coupe plus bas que votre taille. Coupez toujours
de la gauche vers la droite pour que les débris soient projetés loin de
Vous.

q) Maintenez un environnement de travail sécuritaire. (Position normale
correcte se référer au manuel d‘assemblage P.10). Lopérateur doit
prendre une pause et changer sa position de travail apres avoir travaillé
pendant une longue période. Gardez un pied ferme et votre équilibre
pendant le fonctionnement; le hamais doit étre utilisé sl est ?ourni.

r) Ne remplacez jamais |'accessoire de coupe non métallique par un
accessoire de coupe métallique.

s) Avertissement ! Ne touchez pas les accessoires de coupe tant que

13
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i 2, CONSIGNES DE SECURITE

'appareil n'est pas débranché du secteur, et que les accessoires de
coupe ne se sont pas completement arrétés,

t) Ne branchez pas un cable d'alimentation endommagé dans une
prise secteur et ne touchez pas un cable d‘alimentation endommagé
tant quil n'a pas été débranché de la prise électrique. Sile cable
d'alimentation est endommaqé, vous risquez d'entrer en contact avec
des piéces sous tension.

Entretien et rangement

a) Débranchez loutil de I'alimentation électrique (c.-a-d. débranchez
le cable de la prise secteur, ou retirez le dispositif coupe-circuit ou la
batterie amovible) avant d'effectuer une procédure dentretien ou de
nettoyage.

b) Utilisez exclusivement les accessoires et les pieces de rechange
préconisés par le fabricant.

() Inspectez et procédez réquliérement a I'entretien de la machine.
Faites réparer la machine exclusivement par un réparateur agréé.

d) Lorsquelle n'est pas utilisée, rangez la machine dans un lieu hors de
portée des enfants,

Recommandations

La machine doit étre alimentée via un dispositif différentiel a courant

résiduel (DDR) ayant un courant de déclenchement ne dépassant pas 30

mA.

Reduction du bruit et des vibrations

Afin de réduire Iimpact négatif des vibrations et du bruit, limitez la durée
des séances de travail, travaillez en mode de bruit et de vibrations réduits,
et portez des équipements de protection individuelle.

Pour minimiser les risques liés a ['exposition aux vibrations et au bruit,



2, CONSIGNES DE SECURITE ™

prenez en compte les facteurs suivants ;

Utilisez seulement Iappareil d'une maniére conforme a sa conception et
aux instructions.

Faites en sorte que 'appareil reste en bon état et correctement entretenu,
Utilisez des accessoires appropriés pour l'outil et veillez a ce quils soient
en bon état.

Tenez fermement les poignées/surfaces de préhension.

Entretenez cet outil conformément aux instructions et veillez a ce qu'i
reste bien lubrifié (le cas échéant).

Sivous devez travailler avec un outil générant de fortes vibrations,
planifiez votre travail pour Iétaler sur une durée plus longue.

Urgences

Alaide du présent manuel d'instructions, familiarisez-vous avec
|'utilisation de cet appareil. Assimilez bien les consignes de sécurité et
suivez-les a la lettre. Cela permettra de réduire le risque d‘accidents.

1. Restez vigilant(e) a tout instant lorsque vous utilisez cet appareil.
Vous serez ainsi en mesure d‘anticiper les risques et de les gérer. Une
réaction rapide permet de réduire les risques de dommages corporels et
matériels.

2.En cas de dysfonctionnement, éteignez l'outil et débranchez-le de
|'alimentation électrique. Faites réviser l'outil par un professionnel
qualifié et faites-le réparer si nécessaire avant de le réutiliser.

Risques résiduels

Méme si vous utilisez cet outil conformément a toutes les exigences de
sécurité, des risques potentiels de blessure et de dommage persistent.
Du fait de la structure et du mode de fonctionnement de l'outil, vous
pouvez notamment étre exposé(e) aux risques suivants ;

1. Des problemes de santé dus aux émissions vibratoires si [outil est
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utilisé pendant une durée trop longue ou il n'est pas correctement
utilisé et entretenu.

2. Desblessures corporelles et dommages matériels dus au bris des
accessoires de coupe ou a limpact soudain sur des objets non visibles
pendant ['utilisation.

3. Desdommages sur les hiens et des blessures sur les personnes
résultant de la projection d'objets

4. L utilisation prolongée de cet appareil expose |'utilisateur a des
vibrations et peut entrainer la maladie dite des «doigts blancs» ou
maladie de Raynaud. Afin de réduire ce risque, mettez toujours des
gants pour garder vos mains au chaud. En cas d'apparition d'un des
symptomes de la maladie de Raynaud, consultezimmédiatement un
médecin. Les symptomes de la maladie de Raynaud sont les suivants
 engourdissement, perte de sensation, picotements, démangeaisons,
douleurs, affaiblissement, changement de couleur ou d'état de a peau.
En général, ces symptomes apparaissent dans les doigts, les mains ou
les poignets. Ce risque augmente avec le froid.

AVERTISSEMENT ! Ce produit génére un champ

électromagnétique lors de son fonctionnement! Dans certaines
circonstances, ce champ magnétique peut interférer avec les implants
médicaux actifs ou passifs! Afin de réduire le risque de blessures graves,
voire mortelles, les personnes portant des implants médicaux doivent
conéulter leur médecin et le fabricant de leur implant avant d'utiliser ce
produit !




2, CONSIGNES DE SECURITE

Tailler les herbes

Avant ['utilisation, vérifiez que le coupe-bordure est en bon état de
fonctionnement, comme suit;

1. Vérifiez que l'interrupteur marche/arrét est en position d'arrét et que le
cable d'alimentation est débranché de la prise électrique.

2. Inspectez |'état général de loutil. Inspectez le capot de protection et
linterrupteur. Assurez-vous qu‘aucune vis n'est desserrée, qu‘aucune
piece mobile n'est mal alignée ou tordue, qu'aucune piéce n'est cassée
ou incorrectement assemblée, et inspectez 'outil pour détecter tout
autre probleme qui pourrait nuire au bon fonctionnement de |'appareil.
En cas de bruit ou de vibrations anormales pendant |'utilisation,
éteignez immédiatement l'outil et faites régler le probleme. N'utilisez
pas un outil endommagé et attachez sur ['outil une étiquette portant la
mention « NE PAS UTILISER ».

3. Placez-vous sur une surface plane en prenant des appuis solides.

MISE SOUS TENSION / HORS TENSION DE L'OUTIL

Branchez le cable d'alimentation dans une prise électrique.

Pour mettre l'outil en marche, puis maintenez linterrupteur marche/arrét
(gachette) appuyé.

Pour éteindre l'outil, relachez son interrupteur marche/arrét (gachette).
AVERTISSEMENT ! Loutil reste en rotation environ 5 secondes apres avoir
éteint. Attendez que le moteur se soit complétement arrété avant de
poser l'outil.

REMARQUE: Cet appareil possede une téte d'alimentation automatique
en il de coupe. Ne frappez pas la téte de coupe sur le sol car cela
endommagera le produit.
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2, CONSIGNES DE SECURITE

ATTENTION! Le fil de coupe sera éjecté! Risque de blessures pour ceux
qui vous entourent!

REMARQUE: La Iigne de coupe s&tendra environ 8 mm a chaque butée
et commence jusqu'a ce que la ligne atteigne la longueur du coupe-fil.

Evitez d'arréter et de redémarrer 'appareil fréquemment car la ligne

de coupe sallonge inutilement a chaque fois, en gaspillant une grande
lonqueur defil.

Coupe avecla hobine

Assurez-vous que a zone de travail ne comporte pas de roches, de débris,
de cables ni d'autres objets étrangers.

Démarrez ['outil avant d'approcher I'herbe a couper.

Sivous devez relacher la ligne, appuyez sur la géchette. Si trop de ligne
est libérée et qu'elle dépasse du bord du carter, elle est coupée par la
lame de coupe.

Coupez I'herbe en balangant ['outil de droite a gauche et en inclinant
loutil vers 'avant sur un angle d'environ 30°. Les coupes légeres sont
plus efficaces que les coupes larges car elles permettent a I'herbe
coupée de tomber loin de [a bobine empéchant ainsi I'herbe de bloquer
la bobine.

Démarrez [a coupe au plus proche de la source d'alimentation et travaillez
progressivement en vous en éloignant afin d'éviter de couper le cable.
I'herbe haute doit étre coupée par couches en commengant toujours par
le haut. Ne coupez pas I'herbe humide ou mouillée. Ne surchargez pas

votre outil.

Evitez d'user rapidement la ligne de coupe en frappant f'outil sur des
objets durs (pierres, murs, clotures, etc.).

Prenez garde aux effets de rebonds lors d'impact avec des objets durs.
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2, CONSIGNES DE SECURITE ™

Aprés avoir fini de couper, maintenez la téte pres du niveau du
sol, relachez linterrupteur et attendez que le moteur s arréte
completement. Placez ['outil sur le sol, éteignez-le et débranchez le
cable d'alimentation de la prise secteur.

REMARQUE : Enlevez réqulierement les herbes présentes entre la hobine

etle bord du capot de protection pour éviter que [outil ne vibre.

ENTRETIEN

Avertissement ! Lorsque l'outil est arrété pour un entretien,

une inspection ou pour le ranger, éteignez toujours
l'interrupteur, débranchez le cable d'alimentation et assurez-vous que
toutes les pieces mobiles sont complétement arrétées.

Nettoyez l'outil de [a maniére décrite ci-dessous.

Effectuez le nettoyage et I'entretien avant de ranger loutil.

Rangez |'appareil et ses accessoires dans un endroit sec, sombre, bien

aéré et a l'abri du gel.

L'appareil doit toujours étre rangé dans un endroit hors de portée des

enfants,

AVERTISSEMENT ! Ne posez jamais I'appareil sur sa téte de coupe car

vous risqueriez de 'abimer!

|Fixezlle capot de protection a la bobine avant de ranger et de transporter

outil.

Pour toujours maintenir la machine en bon état de fonctionnement, vous

devez suivre ces régles:

1. Rangez ['outil, son manuel d'instructions et ses accessoires dans un
endroit sdir et sec. Vous aurez ainsi en permanence les informations a
portée de main.

2. Enlevez réqulierement la poussiere et les saletés.
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2, CONSIGNES DE SECURITE

3. Lubrifiez réqulierement toutes les piéces mobiles.

4. N'utilisez jamais de produits caustiques pour nettoyer les pieces en
plastique.

Ne démontez jamais votre outil et ne le réparez jamais vous-méme.

Faites toujours réviser et réparer le coupe-bordure par un professionnel

qualifié dans un centre de réparation agréé.

1.Aprés chaque utilisation et avant de ranger ['outil, nettoyez-le et
enlevez tous les résidus végétaux.

2.Avant chaque utilisation, examinez 'appareil afin de vous assurer qu'i
ne comporte pas de pieces usées ou endommagées. N'utilisez pas l'outil
sil'une de ses pieces est usée ou cassée.

3.Faites en sorte que les ouvertures de ventilation restent dégagées en
permanence.
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3. DESCRIPTION DE VOTRE OUTIL

@ Bobine

. (apot de protection
@ Bloc moteur

@ Tube 8

@ PoignéeenD

@ Bouton de poignée 7
@ Poignée

@ Interrupteur marche/arrét
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4. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Modéle EGT2-25.3
Tension nominale 220-240V~50HZ
Puissance absorbée nominale 350W

Régime a vide nominal 11500/min
Largeur de coupe 250mm
Diamétre du fil de coupe 01.2mm
Niveau de pression acoustique Lra 73.2dB(A)
Niveau de puissance acoustique Lwa 93.2dB(A)
Incertitude Kra 3 dB(A)
Incertitude Kwa 2.21dB(A)
Niveau de puissance acoustique garanti 96 dB(A)
Vibrations <2.5m/s?
Incertitude K 1.5m/s?
Systéme de coupe Fil double/ Automatique
Poids assemblé 1.7kg

La valeur déclarée de vibrations a été mesurée selon une méthode de test standard qui

peut étre utilisée pour la comparaison d'un outil avec un autre. La valeur déclarée de
vibrations peut également étre utilisée dans le cadre d’une évaluation préliminaire du degré
d'exposition.

TAVERTISSEMENT ! La valeur des vibrations effectivement émises lors de

I'utilisation de I'appareil peut étre différente de la valeur déclarée selon la maniér

dont l'outil est utilisé. Estimez I'exposition aux vibrations dans les conditions
réelles d'utilisation, de maniére a identifier les mesures de sécurité a prendre en matiére de
protection personnelle (en tenant en compte I'ensemble des parties du cycle d'exploitation:
moments ol I'outil est éteint, ol il est en veille, ol il est en marche).
La valeur des émissions vibratoires pendant I'utilisation réelle de l'outil est fonction de la
maniére dont il est utilisé et peut différer de la valeur totale déclarée ! Prenez les mesures
appropriées pour vous protéger contre I'exposition aux vibrations. Ces mesures doivent
prendre en compte toutes les parties du cycle de fonctionnement (moments ol 'appareil est
éteint, moments ol il tourne a vide, etc.) Les mesures appropriées comprennent entre autres
I'entretien et le nettoyage de l'outil et des accessoires de coupe, le maintien des mains au
chaud, des pauses réqulieres et la planification appropriée du travail !

Le niveau d'intensité sonore percu par I'utilisateur peut étre supérieur a 85dB(A), rendant
nécessaire 'utilisation d’un casque anti-bruit.

RALLONGES ELECTRIQUES

Vous ne devez utiliser que des rallonges adaptées pour I'extérieur, de fabrication ordinaire
en PVCavec une section transversale d'au moins 1,0mm? pour les rallonges d'une longueur
jusqu’a 15 métres et de 2,5 mm? pour les rallonges d'une longueur de plus de 15 métres et
inférieure a 40 métres.
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5.DEPANNAGE
Probleme Cause possible Solution
oIl n'est pas branché dans une Branchez-le d ise électri
prise électrique. ranchez-le dans une prise électrique.
Loutil ne .Le cable ou la prise «Consultez unélectricien qualifié.
démarre pas dalimentation est défectueux. | < itez unélectricien qualifié.
«L'outil comporte un autre
dysfonctionnement électrique.
-Larallonge électrique ne «Utilisez une rallonge électrique
convient pas acet outil. appropriée.
Loutil n‘atteint «La tension de |'alimentation «Branchez l'outil dans une autre
pas sa pleine électrique (par exemple du alimentation électrique.
puissance. générateur) est trop basse.
+Nettoyez les ouies de ventilation.
«Les ouies de ventilation sont
bouchées.
Le résultat n'est ) . .
pas satisfaisant. «['accessoire de coupe est usé Remplacez-le par un neuf.
“Laccessoire de coupe est «Remplacez-le par un neuf.
Bruit/vibrations | €Moussé/endommage )
excessifs. «Serrez les boulons/écrous

«Les boulons/écrous sont
desserrés.
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6.MISE AU REBUT ET RECYCLAGE

(e produit porte le symbole ci-contre indiquant qu'il doit faire l'objet d'une
mise au rebut séparée, car il s'agit d’'un déchet d'équipement électrique et
électronique (DEEE). Cela signifie que la mise au rebut de ce produit doit étre
conforme aux exigences de la directive européenne 2012/19/EU afin de réduire
son impact préjudiciable a I'environnement. Pour plus d'informations, contactez
les autorités locales ou régionales. Les produits électroniques qui ne sont pas collectés et triés
séparément peuvent étre dangereux pour I'environnement et la santé humaine a cause de la
présence de substances nocives.

!



7. GARANTIE

1. Les produits STERWINS sont congus selon les standards de qualité des produits de bricolage
les plus exigeants. Les produits STERWINS sont couverts par une garantie de 36 mois a
compter de leur date d'achat. Cette garantie s'applique a tout défaut de fabrication ou
de matériau qui surviendrait. Aucune autre réclamation n'est recevable, quelle qu'en soit
la nature, qu'elle soit directe ou indirecte, qu'elle porte sur des personnes et/ou sur du
matériel. Les produits STERWINS sont congus selon les standards de qualité des produits de
bricolage les plus exigeants.

2. Dans I'éventualité d’un probléme ou d'un défaut, vous devez toujours en premier lieu
consulter votre distributeur STERWINS. Dans la plupart des cas, le distributeur STERWINS
pourra résoudre le probléme et corriger le défaut !

3. Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la période de garantie
initiale.

4. Les problemes qui découlent de I'usure ou d’un usage impropre ne sont pas couverts par la
garantie. Cela comprend entre autres les interrupteurs, les coupe-circuit de protection et
les moteurs, dans le cas de l'usure.

5. Votre réclamation relative a la garantie ne peut étre traitée que si:

«Vous pouvez fournir une preuve d'achat dment datée sous la forme d’un recu.

« Aucune réparation et/ou aucun changement de pieces n'ont été effectués par un tiers.

- Loutil n"a pas été soumis a un usage impropre (surcharge de l'outil ou utilisation
d’accessoires non approuvés).

« Aucun dégat n'a été causé par des influences extérieures ou des corps étrangers, tels que
sable ou pierres.

« Aucun dommage na été causé par le non-respect des consignes de sécurité et des
instructions d’utilisation.

6. Les dispositions de la garantie s'appliquent en conjonction de nos conditions de vente et de
livraison.

7. Les outils défectueux renvoyés a STERWINS par l'intermédiaire de votre distributeur
STERWINS seront pris en charge par STERWINS uniquement sfils sont correctement
emballés. Les outils défectueux renvoyés directement a STERWINS par le consommateur ne
seront pris en charge que si le consommateur a payé les frais d'expédition.

8. Les produits livrés mal emballés ne seront pas acceptés par STERWINS.
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8.VUE ECLATEE ET LISTE DES PIECES

N° de piece  |Description N° de piece | Description
1 Poignée gauche 27-5 Boulon
2 Interrupteur 28 Bloc moteur
3 Ressort 28-1 Fixation des balais en carbone
4 Interrupteur-gachette 28-2 Ligne de raccord
5 Capacité 28-3 Roulement
6 Connecteur femelle 28-4 Porte-balais
7 Ensemble base de fiche 28-5 Balais en carbone
7-1 Vis 28-6 Assemblage du rotor
7-2 Plaque de fixation 28-7 Assemblage du stator
7-3 Ensemble fiche et fil de connexion 28-8 Vis
7-4 Support 28-9 Vis
7-5 Gaine thermo-rétrécissante 28-10 Roulement
8 Ligne de raccord 28-11 Fixation avant
9 Bande de cuivre 29 Joint
10 Gaine thermo-rétrécissante 30 Assemblage de la téte de coupe
1 Ressort 30-1 Siege de la téte de coupe
12 Vis 30-2 Rivet
13 Poignée droite 30-3 Ecrou
14 Bague de tube 30-4 la colle
15 Tube de connexion 1 30-5 Bouchon en caoutchouc
16 Base de poignée 30-6 Joint
17 Bague de connexion 30-7 Joint
18 Vis 30-8 Plaque
19 Tube de connexion 2 30-9 Ressort
20 Ensemble capot de protection 30-10 Assemblage de la téte de coupe
20-1 (apot de protection 30-11 Fil en nylon
20-2 Plaque de fixation 30-12 Manchon
20-3 Lame
20-4 Type
21 Vis
22 Partie droite du boitier
23 Capot supérieur
24 Partie gauche du boitier
25 Serre-cable
26 Manchon coton vernis
27 Assemblage de poignée auxiliaire
27-1 Ensemble Bouton
27-2 Joint
27-3 Poignée auxiliaire
27-4 Capuchon
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SIMBOLOS

Precaucion/advertencia.

Lea el manual de instrucciones
Para reducir el riesgo de lesin, el
usuario debe leery comprender el
manual de instrucciones antes de
usar este producto.

Utilice proteccion auditiva.

B>

Utilice proteccion ocular.

Utilice guantes protectores.

Utilice calzado resistente y
antideslizante.

Utilice indumentaria protectora
cefiida.

No exponer a la lluvia.

Peligro de objetos o residuos

volantes.

Preste atencion a objetos o

|JH‘ escombros que puedan salir
despedidos cuando utiliza Ia

maquina.

Mantenga alejadas a las personas

alrededor.

HOPRRLD@

“/ ™\ Utilice siempre proteccion para
A\ // la cabeza.

AN\
v ) Utilice proteccion facial!

Desenchufe el cable del
suministro de corriente si se
dafa o enreda. NO TOQUE EL
CABLE ANTES DE HABERLO
DESENCHUFADO.

c € El producto cumple con las
d

O

hi4

7 ®

irectivas europeas pertinentes y
se ha llevado a cabo un método
de evaluacion para tal propédsito.

Construccion de clase II. Doble
aislamiento.

Nivel de potencia actstica
garantizado: 96 dB(A)

Simbolo RAEE. Los productos
electrénicos desechables no
deben eliminarse con el resto
de la basura doméstica. Por
favor, recicle si dispone de

este servicio. Consulte con la
autoridad o el distribuidor local
para obtener mas informacién
acerca del reciclaje.

Punto verde: Reciclaje del

Marcaje de conformidad § embalaie
i? ucraniana. Je.
CONTENIDO
1.Uso previsto 6.Desecho y reciclaje
2.Medidas de sequridad 7.Garantia

3.Familiaricese con su producto

8.Despiece y lista de piezas

4.Datos técnicos 9.Declaracion CE de conformidad

5.Resolucién de problemas
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1.US0 PREVISTO

1.El cortabordes EGT2-25.3 tiene una potencia nominal de entrada de350 W.
2.El producto esta disefiado para cortar hierbas pequefias, la hierba del césped o vegetacion

similar.

3.El producto no se debe utilizar para cortar hierba mojada, vegetacién o hierba densa, para
triturar hojas, etc.

4.Este producto ha sido disefiado Unicamente para uso doméstico y no estd destinado a usos
comerciales o profesionales. No utilice este producto para fines distintos a los aqui descritos.
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

= Advertencias! Lea estas instrucciones detenidamente

antes de utilizar la deshrozadora/cortabordes. Asegurese de
estar familiarizado con los controles y poder utilizar la maquina
correctamente. El riesqo de sufrir incendios, descargas eléctricas o
lesiones puede reducirse siquiendo estas instrucciones.

a) Nunca permita usar la maquina a los nifios, las personas con mermas
fisicas, sensoriales o mentales, aquellas que no cuenten con la
experiencia y los conocimientos necesarios, 0 aquellas que no estén
familiarizadas con estas instrucciones.

b)Los nifios no deben jugar con este aparato. Las tareas de limpieza y
mantenimiento no deberan ser realizadas por nifios.

¢) La herramienta eléctrica de jardineria debe permanecer fuera del
alcance de los nifios.

d) Guarde el manual de instrucciones en un lugar que sea accesible a
todos los usuarios de esta herramienta eléctrica de jardineria, e incluya
siempre el manual de instrucciones cuando se la pase a otros usuarios.

e) Instruya a las personas sin experiencia sobre el uso sequro de la
herramienta eléctrica de jardineria haciendo uso de este manual de
instrucciones.
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

Advertencias generales sobre las
herramientaseléctricas

A ADVERTENCIA! Lea todas las instrucciones y advertencias.

El incumplimiento de las instrucciones o las advertencias puede
dar lugar a incendios, descarqas eléctricas o

lesiones fisicas de importancia.

Conserve todas las instrucciones y advertencias para futuras consultas.

El término «herramienta eléctrica» que aparece en las advertencias

hace referencia tanto a herramientas que funcionan conectadas a la

re(ti) |el)e’ctrica (con cable) como a otras que funcionan con baterias (sin

cable).

Sequridad en el lugar de trabajo

a) Mantenga el drea de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares
desordenados o insuficientemente iluminados invitan a accidentes.

b)No use herramientas eléctricas en atmasferas explosivas, como
aquellas donde haya polvos, liquidos o gases inflamables. Las
herramientas eléctricas generan chispas que podrian actuar como
detonante de vapores y particulas de polvo.

¢) Mantenga a los nifios y demds personas alejados cuando utilice una
herramienta eléctrica de jardineria. Cualquier distraccion podria
hacerle perder el control.,

Seguridad eléctrica

a) Los enchufes de las herramientas eléctricas deben casar con la toma de
corriente. Nunca modifique el enchufe en modo alguno. Nunca utilice
enchufes adaptadores con herramientas eléctricas que cuenten con
una puesta a tierra (conexion a tierra). Los enchufes sin modificar que
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

casen con su correspondiente toma de corriente reducirn el riesgo de
electrocucion.

b) Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra, tales
como tuberias, radiadores, cocinas o frigorificos. Existe un mayor riesgo
de sufrir una electrocucion si su cuerpo hace de conductor a tierra.

¢) No deje las herramientas eléctricas expuestas a condiciones de lluvia 0
humedad. La entrada de agua en la herramienta eléctrica aumentard el
riesqo de electrocucion.

d)No abuse el cable de alimentacion. Nunca transporte, arrastre o
desenchufe [a herramienta eléctrica desde el cable. Mantenga el cable
apartado de las fuentes de calor, el aceite, los cantos afilados o las
partes moviles. Los cables dafiados o enredados aumentan el riesqo de
electrocucion,

e) (uando use una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un cable
alargador apto para uso exterior. La utilizacion de un cable apto para
uso exterior reducird el riesgo de electrocucion.

f) De no poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica en un entorno
himedo, conéctela a una instalacion eléctrica con un interruptor
diferencial (D). El uso de un interruptor diferencial reduce el riesgo de
electrocucion.

Sequridad personal

a) Manténgase alerta, preste atencion a lo que estd haciendo y use el
sentido comun cuando esté utilizando una herramienta eléctrica. No
utilice herramientas eléctricas cuando esté cansado o se encuentre bajo
los efectos de las drogas, el alcohol o los farmacos. Cualquier descuido
cuando utiliza herramientas eléctricas podria ocasionarle lesiones
graves.

b) Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre proteccion
ocular. Los elementos de proteccidn, tales como mascaras antipolvo,
calzados de sequridad antideslizantes, cascos de sequridad, o
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

protecciones auditivas, utilizados en las circunstancias que asi lo
requieran, reduciran el riesgo de sufrir lesiones.

¢) Procure evitar la activacion fortuita de la herramienta. Asequirese de
que el interruptor estd en la posicion de apagado antes de conectar
|a herramienta a la red eléctrica y/o acoplar la bateria, 0 al coger o
transportar la herramienta. Transportar las herramientas eléctricas con
el dedo en el interruptor, 0 energizarlas con el interruptor en la posicion
de encendido, invita a accidentes.

d)Retire cualquier herramienta o (itil de ajuste antes de poner en marcha
|a herramienta. Cualquier llave o (til sujeto a un elemento rotativo de
|a herramienta eléctrica podria ocasionar lesiones.

e)No adopte una postura forzada. Mantenga un buen apoyo y una
postura equilibrada en todo momento. De esta manera tendrd un
mejor control de la herramienta eléctrica en situaciones inesperadas.

f) Utilice una indumentaria apropiada. No use ropa holgada ni joyas.
Mantenga el cabello, la ropa y los guantes apartados de las partes
maviles. La ropa holgada, las joyas y el pelo largo podrian engancharse
a las partes mviles.

g) De suministrarse elementos de conexion a dispositivos de extraccion
y recogida del polvo, asegurese de conectarlos y utilizarlos
adecuadamente. La utilizacion de colectores de polvo puede reducir los
peligros asociados al polvo.

Uso y cuidado de la herramienta eléctrica

a) No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica
adecuada para la tarea que vaya a realizar. La utilizacion de la
herramienta correcta a la velocidad de funcionamiento para la que ha
sido disefiada le ayudard a efectuar el trabajo de manera mas facil y
sequra.

b)No utilice la herramienta eléctrica si el interruptor no funciona
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

correctamente. Cualquier herramienta que no pueda controlarse
desde el interruptor es peligrosa y debe ser reparada antes de volver a
utilizarse.

¢) Desenchufe las herramientas eléctricas, o desinstale sus baterias,
antes de realizar cualquier ajuste, cambiar de accesorios o quardarlas.
Estas medidas de sequridad preventivas reducirdn el riesgo de que la
herramienta pueda activarse accidentalmente.

d) Guarde las herramientas eléctricas que no utilice en un lugar fuera del
alcance de los nifios y no permita que sean utilizadas por personas que
no estén familiarizadas con las herramientas o con estas instrucciones.
Las herramientas eléctricas son peligrosas en manos de personas
inexpertas.

e) Mantenga las herramientas eléctricas en buen estado. Examine las
herramientas eléctricas en busca de partes moviles desalineadas
0 dobladas, piezas rotas, u otra condicion que pudiera afectar el
funcionamiento de a herramienta. En caso de dafios, haga reparar
|a herramienta eléctrica antes de volver a utilizarla. Muchos de los
accidentes estan causados por herramientas eléctricas mal cuidadas.

f) Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. Las
herramientas de corte bien cuidadas y afiladas son menos propensas a
trabarse y mds fdciles de controlar,

g) Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc.,
conforme a lo indicado en estas instrucciones y considerando las
condiciones de trabajo y el trabajo a efectuar. El uso de la herramienta
eléctrica para fines diferentes a aquellos para los que ha sido disefiada
puede resultar peligroso.

Mantenimiento y reparacion

Solicite la reparacidn de su herramienta eléctrica a un técnico cualificado
utilizando solamente piezas de repuesto idénticas. De este modo se
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

conservard la sequridad de uso de la herramienta eléctrica.

Si es necesario sustituir el cable de alimentacion, dicha operacin debera
realizarla el fabricante o su distribuidor para evitar riesgos innecesarios.
Si las escobillas de carbn necesitan ser reemplazadas, encargue dicha
tarea a un reparador cualificado (reemplace siempre ambas escobillas al
mismo tiempo).

Advertencias sobre el cortabordes eléctrico

IMPORTANTE

LEA DETENIDAMENTE ANTES DE USAR

(ONSERVE PARA FUTURAS CONSULTAS

Entrenamiento

a) Lea las instrucciones detenidamente. Familiaricese con los controles y
con el uso apropiado de la maquina. Utilice la maquina correctamente;
cualquier uso inapropiado puede poner a las personas en peligro.

b)Nunca permita usar la maquina a los nifios, las personas con mermas
fisicas, sensoriales o mentales, aquellas que no cuenten con la
experiencia y los conocimientos necesarios, 0 aquellas que no estén
familiarizadas con estas instrucciones. Las normas locales pueden
restringir la edad del operario.

) El operario, 0 usuario, sera responsable de los accidentes o situaciones
de peligro que ocasione a otras personas 0 a su propiedad.

d) Nota: las normas nacionales pueden restringir la edad de uso de la
maquina.

e) Mantenga a los nifios, los animales y demds personas a una distancia
de 15 metros de la zona de peligro. Si alquien se le acerca, apague
inmediatamente la maquina.
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

Preparacion

) Utilice un calzado con buena proteccion y unos pantalones largos
cuando utilice la maquina. No use la maquina descalzo o con sandalias.
No vista ropa holgada o que tenga lazos o cordones colgando.

b)Antes de usar, compruebe que no haya dafios o signos de desgate en
el cable de alimentacion y el alargador. Si el cable de alimentacidn
se dafia 0 enreda durante el trabajo, desenchifelo del suministro de
corriente inmediatamente. NO TOQUE EL CABLE ANTES DE HABERLO
DESENCHUFADO. No utilice la maquina si el cable presenta algiin tipo
de dafio 0 desgaste.

¢) Mantenga los alargadores alejados de las partes maviles peligrosas
para evitar dafios en los cables que puedan causar el contacto con las
partes electrificadas.

d) Antes de usar la maquina, compruebe que no haya protecciones o
cubiertas dafadas, extraviadas o mal colocadas.

e) Nunca use la maquina cuando haya personas —sobre todo nifios— 0
mascotas cerca.

f) Inspeccione siempre la herramienta antes de usarla, o cuando sufra un
caida o cualquier otro impacto. Examinela en busca de dafios o signos
de desgaste —sobre todo las piezas del cabezal de corte—, y repdrelasi
es necesario,

g) Inspeccione la herramienta reqgularmente en busca de tornilleria
aflojada y piezas dafiadas, tales como fisuras en el accesorio de corte.

Modo de empleo

a) Mantenga los cables de alimentacion alejados de las partes cortantes.

b) Cuando trabaje con la maquina, utilice siempre proteccion para los
oidos, ropa protectora y zapatos robustos y antideslizantes.

¢) No use la mdquina en condiciones climatoldgicas adversas, sobre todo
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

cuando exista la posibilidad de tormentas eléctricas.
d)Utilice la maquina solamente a la luz del dia o con una buena luz
artificial.
e) Nunca utilice [a maquina con las cubiertas o pantallas protectoras
dafiadas o desinstaladas.
f) Solo debe encender el motor si las manos y los pies estdn alejados de
los elementos de corte.
g) Desconecte siempre la maquina de la fuente de alimentacion (p.
&j., desconectando el enchufe de la toma de corriente, retirando el
dispositivo inhabilitador, o quitando la bateria) antes de realizar tareas
de limpieza 0 mantenimiento. Asequrese de que los elementos de corte
se hayan detenido por completo.

1)Cuando la maquina se quede desatendida.

2)Antes de quitar cualquier obstruccion.

3)Antes de examinar, limpiar o trabajar en la maquina.

4)Después de golpear un objeto.

5)Cuando la maquina empiece a vibrar anormalmente.

h)Tenga cuidado para no lesionarse las manos o los pies con los
elementos de corte.

i) Procure siempre que las ranuras de ventilacion estén libres de
escombros.

j) Mantenga una postura equilibrada y un buen apoyo en todo momento.
No adopte una postura forzada. Procure siempre tener un buen apoyo
en las pendientes y procure andar a paso normal y sin correr,

k) Siila maquina se averia, deténgala y desenchdfela de la toma de
corriente. Debe ser reparada por el fabricante o su agente de servicios
para evitar riesgos innecesarios.

1) Los riesgos residuales como el ruido, las vibraciones, los campos
electromagnéticos, etc, persistirdn a pesar de su disefio
inherentemente sequro, las protecciones de sequridad y las medidas de
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

proteccion complementarias adoptadas.
ES m)Asequre la herramienta durante el transporte para prevenir dafios y
lesiones.

n)Nunca use la herramienta si estd cansado, enfermo o bajo la influencia
del alcohol, las drogas o los farmacos.

0) Evite el accionamiento accidental. Mantenga las manos y los dedos
alejados del gatillo de accionamiento cuando la mdquina esté
conectada a la toma de corriente o cuando la transporte conectada al
suministro de corriente. Mantenga las manos y los pies alejados de los
elementos de corte en todo momento; sobre todo cuando vaya a poner
en marcha el motor.

p)Mantenga el cabezal de corte por debajo del nivel de la cintura. Corte
siempre de izquierda a derecha para que los escombros sean arrojados
en la direccion opuesta a usted.

q)Mantenga una postura de trabajo correcta. (La posicion normal
correcta se refiere al manual de montaje P.10). El operario debe tomar
descansos y cambiar la postura de trabajo después de un largo periodo
trabajando. Mantenga un buen apoyo y una postura equilibrada al
trabajar. El amés debe utilizarse en caso de proporcionarse uno.

r) Nunca reemplace elementos de corte no metalicos por elementos de
corte metalicos.

) jAdvertencia! No toque las partes maviles peligrosas hasta que la
maquina esté desenchufada y se hayan detenido por completo.

t) No conecte o toque un cable dafiado antes de haberlo desenchufado
del suministro de corriente, dado que podria hacer contacto con partes
electrificadas.
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

Mantenimiento y almacenamiento

a) Desconecte la mdquina de la fuente de alimentacion (p. ej.,
desconectando el enchufe de la toma de corriente, retirando el
dispositivo inhabilitador, o quitando la bateria) antes de realizar tareas
de limpieza 0 mantenimiento.

b) Utilice tinicamente las piezas de repuesto y los accesorios
recomendados por el fabricante.

() Revise y mantenga la maquina reqularmente. Las reparaciones de la
maquina solo las debe llevar a cabo un reparador autorizado.

d) Guarde la maquina en un lugar fuera del alcance de los nifios cuando
no la utilice.

Recomendaciones

La maquina debe ser alimentada por un circuito con un interruptor

diferencial (ID) con una corriente de fuga que no supere los 30 mA.

Atenuacion de ruidos y vibraciones

Para reducir el impacto del ruido y las vibraciones, limite el tiempo de
trabajo, use métodos de trabajo que generen bajas vibraciones y ruido,
y vista un equipo de proteccion.

Considere los puntos a continuacion para reducir los riesgos de exposicion
a las vibraciones y el ruido;

Utilice inicamente [a unidad de la manera prevista en funcion de su
disefio y de lo indicado en estas instrucciones.

Procure cuidar bien de la unidad y mantenerla en buen estado.

Utilice los accesorios apropiados con la unidad y asegrese de que estén
en buen estado.

Agarre firmemente las empufiaduras o superficies de agarre.

Cuide de la unidad siguiendo estas instrucciones y manténgala bien
|ubricada (segun corresponda).

ES
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Planifique su horario de trabajo para distribuir el uso de la herramienta a
niveles de vibraciones elevados en periodos de tiempo maés largos.

Emergencia

L éase este manual de instrucciones detenidamente para familiarizarse
con la utilizacion de la unidad. Memorice las medidas de sequridad y
sigalas al pie de la letra. Esto ayudard a prevenir situaciones de peligro.

1. Esté siempre alerta cuando utilice este producto a fin de poder
reconocer y anticipar los peligros. Una intervencion répida podré evitar
que se produzcan lesiones graves y dafios materiales.

2. Apague y desenchufe de a red eléctrica si no funciona correctamente.
Antes de volver a utilizar el producto, llévelo a un profesional
cualificado para que lo revise y, si es necesario, efect(ie las reparaciones
necesarias.

Riesgos residuales

Incluso cuando se utiliza el producto cumpliendo con todas las medidas
de sequridad, sique existiendo el riesgo de sufrir lesiones fisicas y
dafios materiales. Los riesqos siquientes pueden surgir en conexidn a la
estructuray el disefio de este producto:

1. Las vibraciones pueden tener efectos perjudiciales para la salud si el
producto se utiliza por largos periodos de tiempo 0 no se mantiene
adecuadamente.

2. Lesiones y dafios a la propiedad causados por accesorios en mal estado
0 impactos repentinos con objetos ocultos durante su utilizacion.

3. Riesqo de sufrir lesiones y causar dafios a la propiedad debido a la
proyeccion de objetos.

4. H uso prolongado de este producto deja al operario expuesto a
vibraciones y puede producir el «sindrome de los dedos blancos».

Afin de reducir tal riesgo, utilice quantes y mantenga las manos
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

calientes. Si apareciera alguno de los sintomas del «sindrome de los
dedos blancos, acuda al médico inmediatamente. Los sintomas del
«sindrome de los dedos hlancos» incluyen: adormecimiento, pérdida
de sensacion, hormigueo, escozor, pérdida de fuerza, asi como cambios
en el color o el estado de la piel. Estos sintomas aparecen normalmente
en los dedos, las manos o las mufiecas. El riesgo aumenta a bajas
temperaturas.

ADVERTENCIA! Este producto genera un campo

electromagnético cuando esta en funcionamiento! Dicho campo

podria, en determinados casos, afectar el funcionamiento
correcto de implantes médicos de tipo activo o pasivo. jPara evitar el
riesqo de lesiones graves o letales, se recomienda a aquellas personas
que utilicen implantes médicos que consulten con su doctor o con el
fabricante del dispositivo médico antes de usar este producto!

Siega

Antes de usar el cortabordes, haga las comprobaciones siquientes para
asequrarse de que estd en buen estado:

1. Asequirese de que el interruptor esté en la posicion de apagado y
desenchufe la herramienta de la red eléctrica.

2. Examine el estado general de la herramienta. Inspeccione las
protecciones y el interruptor. Compruebe que no haya tornillos
aflojados, piezas fuera de su lugar o partes mviles trabadas,
montajes incorrectos, piezas rotas, u otra condicion que pueda afectar
el funcionamiento sequro de la herramienta. De producirse ruidos
0 vibraciones anormales durante el trabajo, detenga la méquina
inmediatamente y solucione el problema. No use una herramienta
dafiada y pongale un cartel de «NO USAR.

3. g\segﬂrese de encontrarse sobre una superficie plana y tener un apoyo

fme.
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD
ENCENDIDOY APAGADO

Conecte la maquina al suministro de corriente.

Para encenderla, mantenga el gatillo de accionamiento oprimido.
Para apaqar la herramienta, suelte el gatillo de accionamiento.
ADVERTENCIA! La herramienta sigue funcionando unos 5 sequndos
después de apagarla. Deje que el motor se detenga del todo antes de
soltar [a herramienta.

OBSERVACION: Este aparato tiene un cabezal con alimentacion
automatica del hilo de corte. No golpee el cabezal de corte contra el suelo
ya que puede dafiar el producto.

{ADVERTENCIA! iE! hilo de corte saldra expulsado! jRiesgo de lesiones,
sobre todo para las personas presentes en los alrededores!
OBSERVACION: El hilo de corte se extenderd unos 8 mm en cada parada
y arranque hasta que alcance el cortahilos. Evite detener y reiniciar el
aparato con frecuencia, ya que el hilo de corte se extenderé cada vez
innecesariamente, lo que le haré desaprovechar gran parte del hilo.

Como cortar la bobina

Compruebe que no haya rocas, residuos, cables u objetos extrafios en el
drea de trabajo.
Ponga en marcha la herramienta antes de acercarse al area del césped

e desea cortar.
(S]i necesita extender el hilo, pulse el gatillo interruptor. Si sale demasiado
hilo hasta el punto de sobresalir por el borde de la cubierta de proteccion,
sera seccionado por la cuchilla cortadora de hilo.
Corte el césped o la hierba haciendo oscilar la herramienta de derecha a
izquierda y con una inclinacion de 30° hacia delante. Es mejor cortar poco
apoco para que los restos de hierba se desprendan de la bobinay no'la
obstruyan.
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

Comience cortando desde la zona mds cercana a la fuente de
alimentacidn hacia fuera, ya que asi es mas fdcil evitar el cable.

La hierba mds alta debe cortarse en varias pasadas, comenzando
siempre por la parte superior. No corte la hierba himeda o mojada. No
sobrecarque la herramienta.

Evite los objetos duros (piedras, f)aredes, vallas, etc.) para no desgastar el
hilo de corte Prematuramente al golpearlos.

Esté alertaa los posibles retrocesos al golpear objetos duros.

Una vez finalizado el trabajo de corte, manten?a el cabezal cerca del
suelo, deje de Fulsar el gatilloy eSf)ere a que el motor se detenga del
todo. Coloque la herramienta en el suelo, apaquela y desconecte el
enchufe de la toma de corriente.

NOTA: Limpie regularmente los restos de hierba entre [a bobinay
el borde de la cubierta de proteccion para evitar vibraciones en la
herramienta.

MANTENIMIENTO

Advertencia! Cuando pare el producto para su reparacion,

revision 0 almacenamiento, siempre debe apagarlo,
desenchufarlo del suministro de corriente y comprobar que todas las
piezas moviles se hayan detenido.

Limpie la unidad conforme a lo descrito a continuacion.

Lleve a cabo las tareas de limpieza y mantenimiento antes de guardarlo.
Guarde el producto y los accesorios en un lugar oscuro, seco, libre de
heladas y con buena ventilacion.

Almacene siempre el producto en un lugar al que no tengan acceso los
nifios.

ADVERTENCIA! No deposite el producto sobre sus elementos de corte a
fin de evitar dafios!

Instale la cubierta de proteccion en la bobina antes de quardarlo o
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transportarlo.

Para mantener [a maquina en buen estado, tome las medidas siquientes:

1. Guarde el cortabordes, el manual de instrucciones y los accesorios en
un lugar sequro y seco. De esta manera siempre tendrd la informacidn
al alcance.

2.Limpie el polvo y la suciedad con reqularidad.

3. Lubrique todas las partes mdviles periddicamente.

4. Nunca utilice agentes causticos para limpiar las partes de plastico.

Nunca desarme o repare la herramienta usted mismo. Deje que una

persona competente o un servicio técnico autorizado lleve a cabo el

mantenimiento y reparacion del cortabordes.

1. Mantenqa el producto limpio y libre de escombros después de cada uso
y antes de quardarlo.

2. Inspeccione el producto antes de cada uso en busca de partes dafiadas
0 desgastadas. No utilice el producto si tiene alguna parte dafiada o
muestra signos de desgaste.

3. Aseguirese de que las ranuras de ventilacion nunca estén obstruidas.
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3.FAMILIARICESE CON SU PRODUCTO

@Bobina

.Cubierta de proteccidn para la bobina
@ Carcasa del motor

@1ubo

@ Empuiadura en «D»
@ perilla de la empufiadura
@~Empunadura

@ Gatillo interruptor
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4. DATOS TECNICOS

Modelo EGT2-25.3
Tension nominal 220-240V~ 50 Hz
Potencia nominal de entrada 350W

Velocidad nominal en vacio 11500/min
Ancho de corte 250mm

Grosor del hilo 01.2mm

Nivel de presion acustica 73.2dB(A)

Nivel de potencia acustica 93.2dB(A)
Incertidumbre Kra 3 dB(A)
Incertidumbre Kwa 2.21dB(A)

Nivel de potencia acustica garantizado 96 dB(A)
Vibracion <2.5m/s?
Incertidumbre (K) 1.5 m/s?
Sistema de corte 2 hilos/Automatico
Peso ensamblado 1.7kg

El valor de la vibracion declarado ha sido medido conforme a un método de ensayo estandar
y puede utilizarse para efectuar comparaciones entre herramientas. El valor total de
vibraciones declarado también puede utilizarse para llevar a cabo una evaluacion preliminar
de exposicion.

ADVERTENCIA! Las vibraciones producidas durante el uso real de la herramienta
pueden diferir del valor total declarado en funcién de cémo se utilice la
herramienta. Identifique las medidas de sequridad oportunas para proteger
al usuario en base a una estimacion de la exposicién en condiciones reales de uso
(considerando todas las acciones durante el uso de la herramienta, tales como los periodos
que la herramienta estd apagada, funcionando sin ser accionada, y accionada).
iLos valores de las vibraciones pueden diferir respecto al total declarado en funcién del
uso actual que se haga del producto! jAdopte las medidas apropiadas para protegerse de
la exposicion a las vibraciones! jTenga en cuenta todo el proceso de trabajo, incluyendo
las veces que el producto estd funcionando en vacio o apagado! Entre otras medidas, cabe
destacar el mantenimiento y cuidado periddico del producto y sus accesorios, mantener las
manos calientes, efectuar descansos frecuentes y planificar bien el trabajo.

La intensidad del sonido al que esta expuesto el usuario puede exceder 85 dB(A), por lo que
es necesario tomar medidas de proteccion.

CABLES ALARGADORES

Solo se deben utilizar cables alargadores aptos para uso exterior con un revestimiento de
PVC de resistencia ordinaria y cuya seccion transversal no tenga un drea inferiora 1,0 mm2en
el caso de alargadores de hasta 15m, 0 2,5 mm’ en el caso de alargadores de entre 15y 40
metros.
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5.RESOLUCION DE PROBLEMAS

Problema Posible causa Solucion

-No esti conectado a la fuente | “Conéctelo a la fuente de alimentacion

de alimentacién «Solicite a un técnico electricista que lo

El productonose | -El cable de alimentacion o el examine

enciende enchufe estdn dafiados «Solicite a un técnico electricista que lo

«Otros defectos eléctricosenel | Xamine

producto

-(able alargador no apto para | .Use un alargador apropiado
usar con este producto

«Conecte a otra fuente de alimentacion
El producto -La fuente de alimentacién (p.

2: ﬂ;::‘;‘: ej., generador) tiene un voltaje | <Limpie las ranuras de aire
potencia demasiado bajo
«Las ranuras de aire estan
bloqueadas
Resultado . [
insatisfactorio El accesorio de corte esta Reemplace por otro nuevo
. «El accesorio de corte estd “Reemplace por otro nuevo
Demasiadas embotado o dafado
vibraciones o «Apriete los tornillos y los pernos
ruido

-Hay tornillos o tuercas aflojados
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6.DESECHO Y RECICLAJE

Este producto incluye el simbolo de clasificacion y recogida por separado de
aparatos eléctricos y electronicos de desecho (RAEE). Esto significa que durante
el procesamiento y desmantelamiento de tal producto, se debe cumplir con los
requisitos de la Directiva Europea 2012/19/UE para reducir el impacto negativo
que pueda tener en el medioambiente. Para mas informacion, pongase en
contacto con sus autoridades locales o regionales. Los productos electronicos que no han sido
desechados y recogidos por separado podrian ser peligrosos para el medioambiente y la salud
humana debido a la presencia de sustancias nocivas.
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7.GARANTIA

1. Los productos STERWINS estan disefiados para ofrecer los mas altos niveles de calidad
exigidos en equipos y herramientas destinados al sector del bricolaje. STERWINS ofrece en
todos sus productos una garantia de 36 meses a partir de su fecha de compra. Esta garantia
cubre cualquier defecto de material o fabricacion que pudiera surgir. No se admitiran
reclamaciones de otra naturaleza, ya estén relacionadas directa o indirectamente con la
mano de obra y/o los materiales. Los productos STERWINS estén disefiados para ofrecer los
mas altos niveles de calidad exigidos en equipos y herramientas destinados al sector del
bricolaje.

2. En caso de surgir algtin defecto o problema, siempre debe consultar primero con su
distribuidor de productos STERWINS. En la mayoria de los casos, el distribuidor de productos
STERWINS podra resolver el problema o corregir el defecto.

3. Las reparaciones o la sustitucion de piezas no extenderan el periodo original de la garantia.

4. Los defectos debidos al uso incorrecto o desgaste normal del producto no estaran cubiertos
por la garantia. Entre otros, se hace referencia al desgaste de interruptores y conmutadores
de proteccion de circuitos y motores.

5. Su reclamacion durante el periodo de garantia solo podrd procesarse si se cumplen los
siguientes requisitos:

« Presentacion del recibo de compra como prueba valida de la fecha de compra del producto.

« No se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros.

+No se ha efectuado un uso incorrecto de la herramienta (sobrecarga o instalacion de accesorios
no aprobados por el fabricante).

«No se han producido dafios en el producto debido a factores externos o cuerpos extrafios como
arena o piedras.

- No se han producido dafios en el producto debido al incumplimiento de las medidas de
sequridad e instrucciones de uso.

6. Las condiciones de la garantia se aplican en combinacién con nuestras condiciones de venta
y envio.

7. Las herramientas devueltas a STERWINS a través de su distribuidor STERWINS seran
aceptadas por STERWINS siempre y cuando el producto esté bien embalado. Si el consumidor
decide enviar directamente a STERWINS un producto defectuoso, sélo sera procesado si el
consumidor ha abonado los costes de envio.

8. Los productos que se envien mal embalados no seran aceptados por STERWINS.
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8. DESPIECEY LISTA DE PIEZAS
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8. DESPIECEY LISTA DE PIEZAS

N.ode pieza | Descripcion N° de piece | Description
1 Empuiadura izquierda 27-5 Perno
2 Interruptor 28 Conjunto del motor
3 Muelle 28-1 Soporte de las escobillas de
carbon
4 Gatillo interruptor 28-2 (able de conexion
5 Condensador 28-3 Rodamiento
6 Terminal hembra 28-4 Soporte de la escobilla
7 Conjunto del enchufe de la base 28-5 Escobilla de carbon
7-1 Tornillo 28-6 Conjunto del rotor
7-2 Placa de fijacion 28-7 Conjunto del estator
7-3 Conjunto de clavijas y cables de conexion 28-8 Tornillo
del enchufe
7-4 Base de fiche 28-9 Tornillo
7-5 Tubo termoreducible 28-10 Rodamiento
8 (able de conexidn 28-11 Abrazadera frontal
9 Banda de cobre 29 Junta
10 Tubo termoreducible 30 Conjunto del cabezal de corte
11 Muelle de alambre 30-1 Cubierta del cabezal de corte
12 Tornillo 30-2 Remache
13 Empunadura derecha 30-3 Tuerca
14 Manguito del tubo 30-4 pegamento
15 Tubo de conexion 1 30-5 Enchufe de goma
16 Base de la empufadura 30-6 Junta
17 Casquillo de conexion 30-7 Junta
18 Tornillo 30-8 Placa
19 Tubo de conexion 2 30-9 Muelle
20 Conjunto del cubierta protectora 30-10 Bobina
20-1 Cubierta protectora 30-11 Hilo de nailon
20-2 Placa de fijacion 30-12 Casquillo
20-3 Cuchilla
20-4 Tipo
21 Tornillo
22 (arcasa derecha
23 Cubierta superior
24 (arcasa izquierda
25 Tuerca
26 Manguito con recubrimiento de algodén
27 Conjunto de la empufiadura auxiliar
27-1 Conjunto de perilla
27-2 Junta
27-3 Empunadura auxiliar
27-4 Cubierta
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SIMBOLOS

Cuidados/Avisos.

Leia 0 manual do utilizador.

Para reduzir o risco de lesoes.
0 utilizador tem de ler e

B>

compreender o manual do
utilizador antes de usar este
produto.

Use protecdo auditiva.

Use protecao ocular.

Use luvas de protecao.

Use calcado resistente e
antiderrapante.

Use roupa de protecdo justa.

Ndo exponha a chuva.

O QR 0®

Risco do arremesso de objetos e
residuos.

Tenha cuidado com o eventual

I-®| arremesso de objetos e/ou

residuos quando usar a maquina.
Mantenha  outras  pessoas
afastadas.

“/ ™ Utilize sempre protecao para a

WY cabeca.

Ao\ <
Use protecdo para o rosto!
=

Retire a ficha da tomada se o
A fio ficar danificado ou preso.

NAO TOQUE NO FIO ANTES DE 0

DESLIGAR DA ALIMENTACAO.

c € 0 produto encontra-se em
conformidade com as diretivas
europeias aplicaveis e foi feito

um método de avaliacdo de
conformidade destas diretivas.

O Estrutura de classe II. Duplo
isolamento.

.| Nivel da poténcia do som
@ garantido: 96 dB(A)

Simbolo REEE. Os produtos
ﬁ elétricos residuais nao deverao
ser eliminados juntamente
mmm om0 lixo doméstico comum.
Por favor, recicle, se houver
instalac6es adequadas para isso.
Consulte as autoridades locais
ou o seu revendedor quanto a
conselhos de reciclagem.

‘)" Ponto verde: Reci
@ Marca de Conformidade Ucraniana | onto verde: Recicle a

INDICE

1. Utilizagdo prevista

2. Instrugbes de sequranca
3. Conhega 0 seu produto
4. (aracteristicas técnicas
5. Resolugdo de problemas

A embalagem.

6. Eliminagdo e reciclagem

7. Garantia

8. Vista pormenorizada com lista de
pecas

9. Declaracao CE de Conformidade
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1.UTILIZACAO PREVISTA

1. Esta moto-rocadora EGT2-25.3 foi criada com uma entrada de poténcia nominal de 350W.

2. 0 produto foi criado para aparar pequenos tipos de ervas, relva ou vegetacao suave
semelhante.

3. 0 produto ndo deverd ser usado para cortar erva espessa ou vegetacdo, relva molhada ou
para triturar folhas, etc.

4. Este produto foi criado apenas para uma utilizacdo doméstica privada e ndo para uso
comercial. Nao utilize o produto com outros intuitos para além dos previstos.

PT
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= Avisos! Leia estas instrucdes com atencdo antes de utilizar est

2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

[«%]

moto-rocadora/aparador. Certifique-se de que se familiariza
com 0s controlos e conseque controlar adequadamente a maquina. Ao

sequir estas instrugdes, pode reduzir o risco de fogo, choque elétrico e
leses pessoais.

a) Nunca permita que criancas, pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou falta de experiéncia ou de
conhecimentos, ou pessoas que ndo estejam familiarizadas com estas
instrucdes usem a maquina.

b)As criancas ndo deverdo brincar com o aparelho. A limpeza e
manutencdo ndo deverdo ser feitas por criancas.

¢) Aferramenta elétrica de jardim deve ser mantida fora do alcance das
criancas.

d) Guarde 0 manual de instrucdes num local acessivel a todos os
utilizadores da ferramenta elétrica de jardim e inclua sempre o manual
deinstrucdes quando a entregar a outros utilizadores.

e) Ensine as pessoas sem experiéncia quanto a utilizacdo sequra desta
ferramenta elétrica de jardim usando este manual de instruc6es.

Avisos de sequranca gerais da ferramenta
eletrica

AVISO: Leia todos os avisos de sequranca e todas as instrucdes.
0 incumprimento das instrugdes e avisos de sequranga pode
ter como consequéncia a existéncia de perigo de incéndio, de choques
elétricos e/ou de lesdes graves.
Guarde todos os avisos e instrugdes para futuras referéncias.
0 termo «ferramenta elétrica» nos avisos diz respeito a sua ferramenta
alimentada pela rede (com fio) ou com bateria (sem fio).
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2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

Seguranca na area de trabalho

a) Mantenha a drea de trabalho limpa e bem iluminada. Areas
desarrumadas ou escuras sao propicias a acidentes.

b)Ndo ligue ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal como na
presenca de liquidos inflamdveis, gases ou pd. As ferramentas elétricas PT
produzem faiscas que podem inflamar o pd ou fumos.

¢) Mantenha as criangas e pessoas que passem afastadas enquanto

trabalhar com uma ferramenta elétrica de jardim. As distragdes podem
fazer com que perca o controlo.

Seguranca elétrica

a) As fichas da ferramenta elétrica tém de corresponder a tomada. Nunca
modifique a ficha de alqum modo. Nao utilize qualquer adaptador com
ferramentas elétricas com ligacdo a terra. Fichas ndo modificadas e
tomadas correspondentes reduzirdo o risco de choque elétrico.

b) Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, tais como
tubos, radiadores, bases e frigorificos. Existe um risco acrescido de
choque elétrico se 0 seu corpo estiver ligado a terra,

¢) Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condic6es humidas.
A entrada da dqua na ferramenta elétrica aumentara o risco de choque
elétrico.

d) Nao force o fio. Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou desligar
a ferramenta elétrica. Mantenha o fio afastado do calor, 6leo, arestas
afiadas ou pecas moveis. Fios danificados ou presos aumentam o risco

de choque elétrico.
e) Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar livre,
utilize uma extensao adequada para a utilizacao no exterior. A

utilizacao de um fio adequado ao exterior reduz o risco de choque
elétrico.
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2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

f) Se for inevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica num local
himido, use um dispositivo de corrente residual. A utilizagdo de um
DCR reduz o risco de choque elétrico.

Seguranca pessoal

PT a) Mantenha-se alerta, observe o que estd a fazer e use senso comum
quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica. Nao utilize
uma ferramenta elétrica quando estiver cansado ou sob a influéncia
de drogas, alcool ou de medicacdo. Um momento de falta de atencdo
enquanto trabalha com ferramentas eléctricas pode resultar em lesdes
sérias.

b) Use equipamento pessoal de protecdo. Utilize sempre protecdo para os
olhos. 0 equipamento de sequranga, tal como mdscara de o, calcado
de sequranca antiderrapante, capacete de sequranga, ou protecdo para
05 ouvidos, utilizado nas condicdes adequadas reduzird a hipdtese de
lesdes.

) Evite ligacoes sem intencao. Certifique-se de que o interruptor se
encontra na posi¢ao de desligado antes de ligar a fonte de energia
e/ou a bateria ao agarrar ou transportar a ferramenta. Transportar
ferramentas elétricas com o seu dedo no interruptor ou fornecer
energia a ferramentas elétricas que tenham o interruptor na posicdo de
ligado convida a acidentes.

d) Retire qualquer chave de ajuste ou chave de fendas antes de ligar a
energia. Uma chave de fendas ou uma chave deixada ligada a uma
peca rotativa da ferramenta elétrica pode resultar em lesdo.

e) Nao se estique demasiado. Mantenha sempre a base e o equilibrio
adequados. Isso proporciona um melhor controlo da ferramenta
elétrica em situacdes inesperadas.

f) Vista-se adequadamente. Nao use roupas largas ou joalharia.
Mantenha o cabelo, roupa e luvas afastados das partes méveis. Roupas
largas, jéias ou cabelo comprido podem ser apanhados pelas pecas em
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2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

movimento.

g) Se forem fornecidos dispositivos para a extracdo de poeiras e
instrumentos de recolha, certifique-se de que estdo ligados e que sdo
utilizados de forma correta. A utilizacdo da recolha do p6 pode reduzir
05 perigos relacionados com o pé.

Utilizacao e cuidados da ferramenta eléctrica

a) Ndo force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica correta
para a sua aplicacdo. A ferramenta elétrica correta fard o trabalho
melhor e de forma mais sequra ao ritmo para o qual foi concebida.

b) Ndo utilize a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar ou
desligar. Qualquer ferramenta elétrica que ndo possa ser controlada
pelo interruptor torna-se perigosa e tem de ser reparada.

¢) Deslique a ficha da fonte de alimentacdo e/ou a bateria da ferramenta
elétrica antes de fazer quaisquer ajustes, mudar de acessdrios, ou
quardar as ferramentas elétricas. Tais medidas de sequranga preventiva
ajudam a reduzir os riscos de ligar inadvertidamente a ferramenta
elétrica.

d) Guarde ferramentas elétricas desligadas fora do alcance de criangas
e ndo permita que pessoas estranhas as ferramentas elétricas ou a
estas instrucdes trabalhem com a ferramenta elétrica. As ferramentas
elétricas sdo perigosas nas maos de utilizadores sem formado.

e) Proceda a manutencdo das ferramentas elétricas. Verifique se existe
desalinhamento ou colagem das pecas mveis, quebra de pecas
e qualquer outra condicao que possa afetar o funcionamento da
ferramenta elétrica. Se estiver danificada, leve a ferramenta elétrica
para ser reparada antes da utilizacao. Muitos acidentes sao provocados
pela fraca manutencdo das ferramentas elétricas.

f) Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas
devidamente mantidas com arestas de corte afiadas sao menos faceis
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2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

de prender e mais faceis de controlar.

g) Use a ferramenta elétrica, acessérios e brocas, etc., de acordo com estas
instrucdes, tendo em conta as condicdes de trabalho e o trabalho a ser
efetuado. A utilizacdo da ferramenta elétrica para operades diferentes
daquelas para que foi criada pode dar origem a uma situacao perigosa.

Reparacao

A manutencdo da sua ferramenta elétrica deverd ser sempre efetuada por
pessoas qualificadas, utilizando apenas pecas de substituicao idénticas.
Tal ird assequrar que a sequranca da ferramenta elétrica é mantida.

Se for necessério substituir o fio da alimentagéo, isso tem de ser feito pelo
fabricante ou pelo seu agente, de modo a evitar perigos de sequranga.

Se as escovas de carbono tiverem de ser substituidas, isso deverd ser

feito por um técnico qualificado (substitua sempre as duas escovas em
simultaneo).

Avisos de sequranca da moto-ro¢adora elétrica

IMPORTANTE

LEIA COM ATENCAO ANTES DA UTILIZACAO

GUARDE PARA FUTURAS REFERENCIAS

Treino

a) Leia estas instrugdes com atencdo. Familiarize-se com todos os
controlos e com a utilizacdo correta da maquina. Use a méquina
corretamente. Qualquer utilizacdo incorreta pode causar perigos as
pessoas.

b) Nunca permita que criangas, pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou falta de experiéncia ou de
conhecimentos, ou pessoas que ndo estejam familiarizadas com estas
instrugdes usem a maquina. Os requlamentos locais podem restringir a
idade do utilizador.
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2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

¢) Tenha em conta que o operador ou utilizador € o responsdvel
por acidentes ou perigos que ocorram a outras pessoas ou a sua
propriedade.

d) Nota: Os requlamentos locais podem restringir o uso da maquina.

e) Mantenha outras pessoas, incluindo criancas, animais ou espectadores,

para além da zona de risco de 15 metros. Se alguém se aproximar pare
imediatamente o aparelho.

Preparacao

a) Enquanto utiliza o aparelho, utilize sempre calcado robusto e calas
compridas. Nao utilize a maquina descalco ou de sandalias. Evite usar
roupa larga que tenha fios pendurados.

b) Antes da utilizacdo, verifique o fio da alimentacao e a extensdo quanto
a sinais de danos ou desgaste. Se o fio ficar danificado ou emaranhado
durante a utilizacdo, deslique imediatamente o fio da alimentagdo.
NAO TOQUE NO FIO ANTES DE 0 DESLIGAR DA ALIMENTACAO. No use a
méquina se os fios estiverem gastos ou danificados.

¢) Mantenha a extensdo afastada das pecas perigosas em movimento,
para evitar danos nos fios, 0 que poderia dar origem ao contacto com
pecas ligadas a corrente.

d) Antes da utilizado, inspecione sempre visualmente a maquina
quanto a sinais de danos, pecas em falta ou protecdes que ndo estejam
colocadas.

e) Nunca utilize o aparelho com pessoas, especialmente criangas, ou
animais por perto.

f) Inspecione sempre a ferramenta antes da utilizacdo e apds qualquer
impacto, verifique se existem sinais de envelhecimento ou danos e
repare, conforme necessario, especialmente as pecas da cabeca de
corte.

g) Verifique reqularmente a ferramentas quanto a fixadores soltos, peas
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2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

danificadas, como rachas no acessrio de corte.

Funcionamento

a) Mantenha a extensao e o fio da alimentacdo afastados das pegas de
corte.

b) Use sempre protecdo ocular, roupa de protecdo e calcado resistente e
anti-derrapante enquanto utiiza maquina.

) Evite usar a maquina com mas condic6es atmosféricas, especialmente
quando existir o risco de trovoada.

d) Utilize a maquina apenas a luz do dia ou com boa luz artificial.

e) Nunca utilize a mdquina com protees danificadas ou sem as
protees montadas.

f) Ligue 0 motor apenas quando as mdos e pés estiverem afastados dos
elementos de corte.

g) Deslique sempre a mdquina da alimentacdo (retire a ficha da tomada
ou retire o servico de desativacdo). Certifique-se de que todos os meios
de corte pararam por completo.

1) Sempre que a mdquina for deixada sem supervisao;
2) Antes de limpar uma pe¢a bloqueada;

3) Antes de verificar, limpar ou trabalhar na maquina;

4) Apds bater num objeto estranho;

5) Quando a méquina comegar a vibrar anormalmente.

h) Tenha cuidado para ndo se magoar nos pés nem nas maos durante o
corte.

) Certiﬁlque-se sempre de que as aberturas de ventilacdo sao mantidas
sem lixo.

j) Mantenha a base e 0 equilibrio constantemente adequados. Nao
se estique. Certifique-se sempre de que mantém o equilibrio nas
encostas. Caminhe, nunca corra.

k) Se a maquina se avariar, pare a maquina e retire a ficha da tomada.

60



2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

Esta tem de ser reparada pelo fabricante ou pelo seu agente de
reparaao, de modo a evitar quaisquer perigos.

|) Existem riscos residuais, como ruido, vibracao, campos
eletromagnéticos, etc., que permanecem, apesar das medidas
de sequranca inerentes. Deverd adotar medidas de protecao
complementares,

m) Fixe a maquina durante o transporte, para evitar danos ou ferimentos.

n) Nao utilize a mdquina quando estiver cansado ou sob o efeito de
drogas, dlcool ou medicagdo.

0) Evite um arranque acidental. Mantenha as suas mdos e dedos
afastados da alavanca do interruptor enquanto liga as extensdes ou
transporta o aparelho ligado a fonte de alimentado. Mantenha sempre
as maos e pés afastados das pecas de corte e especialmente quando
ligar o motor.

p) Mantenha a cabeca de corte abaixo do nivel da cintura. Corte sempre
da esquerda para a direita, para que o material cortado seja atirado
para longe de si.

) Mantenha uma postura de trabalho correta. (Posicao correta normal,
consulte o manual de montagem P.10). 0 operador tem de fazer uma
pausa e mudar de posicao de trabalho apds trabalhar durante um
longo periodo de tempo. Mantenha a estabilidade e equilibrio durante
aoperacdo. 0 armnés tem de ser usado, se fornecido.

r) Nunca substitua os acessrios de corte ndo metalicos por acessorios de
corte metdlicos.

5) Aviso! Nunca toque nas pecas moveis perigosas antes de desligar a
maquina e permita que estas pecas méveis parem por completo.

t) Nunca lique um fio danificado a alimentacao nem toque num fio
danificado antes deste ser desligado da alimentacao. Um fio danificado
pode permitir 0 contacto com a eletricidade.
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Manutencao e arrumagao

a) Deslique a mdquina da alimentacdo (retire a ficha da tomada, retire
0 dispositivo de desativacao ou a bateria) antes de efetuar quaisquer
trabalhos de manutencdo ou de limpeza.

b)Use apenas pecas sobresselentes e acessdrios recomendados pelo
fabricante.

¢) Inspecione e proceda a manutencao reqular da maquina. A mdquina
apenas deve ser reparada por um reparador autorizado.

d)Quando ndo usar a mdquina, quarde-a fora do alcance de criancas.

Recomendacao

0 aparelho deve ser alimentado através de um dispositivo de corrente

residual (DCR) com uma corrente que ndo exceda 30 mA.

Vibracao e redugao do ruido

Para reduzir o impacto do ruido e emissao de vibracdes, limite o tempo
de funcionamento, use modos de funcionamento com fraca vibragdo e
pouco ruido, e use também equipamento de proteao pessoal.

Tenha em conta 0s sequintes pontos para minimizar os riscos de
exposicdo a vibrado e ao ruido:

Utilize o aparelho apenas para o fim para o qual foi concebido e de acordo
com estas instrugoes.

Certifique-se de que o produto estd em bom estado e é bem mantido.

Use os acessérios corretos para 0 aparelho e certifique-se de que estdo em
bom estado.

Mantenha o aparelho bem sequro pelas pegas/superficie aderente.

Mantenha este produto de acordo com estas instrucdes e bem lubrificado
(quando apropriado).

Planeie 0 seu trabalho, de modo a dividir a utilizacdo de ferramentas com
muita vibragao por vdrios dias.
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2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

Emergéncia

Familiarize-se com a utilizagdo deste produto, lendo o manual de
instrugdes. Memorize as indicac6es de sequrana e siga-as. Isto ajuda a
prevenir riscos e perigos.

1. Esteja sempre alerta quando usar este produto, de modo a consequir
reconhecer e tratar dos riscos com antecedéncia. Uma intervencdo
rapida pode evitar lesdes sérias e danos de propriedade.

2. Deslique e retire a ficha da tomada se reparar nalgum mau
funcionamento. 0 produto deverd ser verificado por um especialista
qualificado e reparado, se necessario, antes de voltar a utiliza-lo.

Riscos residuais

Mesmo que esteja a utilizar este produto de acordo com todos 0s
requerimentos de sequranca, continua a haver potenciais riscos
de lesdes ou danos. Os sequintes perigos podem ocorrer, devido a
estrutura e design deste produto:

1. Problemas de satide resultantes da emissao de vibragdes se o aparelho
for utilizado durante longos periodos de tempo ou caso este nao seja
gerido adequadamente ou conservado corretamente,

2. Ferimentos e danos patrimoniais causados por ferramentas de
aplicacdo danificadas ou pelo impacto sibito de objetos escondidos
durante a utilizacdo.

3. Perigo de lesdes e danos de propriedade causados por objetos
ressaltados.

4. A utilizacao prolongada deste produto expde o operador a vibragdes e
pode dar origem a doenca dos «dedos brancos». De modo a reduzir o
risco, use luvas e mantenha as suas maos quentes. Se aparecer algum

dos sintomas de «dedos brancos», consulte imediatamente um médico.

Esses sintomas de «dedos brancos» podem incluir dorméncia, perda de
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sensacdo, formiqueiro, picadas, dor, perda e forca, alteracdes na cor ou
condicdo da pele. Estes sintomas normalmente aparecem nos dedos,
maos ou pulsos. 0 risco aumenta com as haixas temperaturas.

AVISO! Este produto cria um campo eletromagnético durante
o funcionamento! Este campo pode, nalgumas circunstancias,
interferir com implantes médicos ativos ou passivos! Para reduzir
0 risco de leses sérias ou fatais, recomendamos que pessoas com
implantes médicos consultem o seu médico e ou fabricante do

implante médico antes de utilizar este produto!

Aparar

Antes da utilizacdo, certifique-se de que a moto-rocadora esta em bom
estado de funcionamento do sequinte modo:

1. Certifique-se de que o interruptor esta na posicdo de desligado e retire
aficha da tomada.

2. Examine 0 estado geral da ferramenta. Inspecione a protecdo e 0
interruptor. Verifique se ha parafusos soltos, desalinhamentos ou
bloqueios das peas mdveis, alquma peca mal montada, pecas
quebradas e quaisquer outras condicoes que possam afetar o
funcionamento da ferramenta elétrica. Se, durante o funcionamento,
surgir um ruido ou vibragdo anormais, desligue imediatamente a
lamina e corrija o problema. Nao use uma ferramenta danificada e
cologue-The uma etiqueta com os dizeres <NAO USARy.

3. Certifique-se de que se encontra numa superficie plana e usa calcado
protetor.

LIGAR E DESLIGAR

Lique 0 aparelho a fonte de alimentagdo.
Para ligar, continuamente o gatilho do interruptor.
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Para desligar, liberte o gatilho do interruptor.

AVISO! A ferramenta continua a funcionar cerca de 5 sequndos apds té-la
desligado. Deixe que o motor pare completamente antes de pousar a
ferramenta.

OBSERVACAO: Este aparelho tem uma cabega de alimentacdo
automdtica do fio de corte. Nao bata com a cabeca de corte no chdo, pois
isso danificard o produto.

AVISO! 0 fio de corte serd ejetado! Risco de lesdes, sobretudo para
pessoas em redor!

OBSERVACAOQ: A linha de corte estica cerca de 8 mm em cada paragem e
arranque, até que a linha tenha atingido o comprimento do fio de corte.
Evite parar e reiniciar o aparelho frequentemente, pois a linha de corte
ird esticar inutilmente de cada vez, 0 que fard com que perca um grande
comprimento de fio.

PT

Cortar com a bohina

Assequre-se de que a drea de trabalho ndo tem pedras, residuos, fios ou
demais objetos estranhos.

Ligue a ferramenta antes de se aproximar da relva que quer cortar.

Se desejar libertar a linha, basta premir o gatilho do interruptor. Se se
soltar demasiada linha e ficar projetada para fora da extremidade da
protecao, serd cortada pela [amina de corte da linha.

(orte arelva oscilando a ferramenta da direita para a esquerda,
inclinando-a para a frente num anqulo de cerca de 30°. E melhor efetuar
cortes rapidos do que prolongados, que permitem que a relva se afaste da
bobina sem a obstruir.

Comece a cortar junto da fonte de alimentacdo elétrica e va-se afastando,
0 que torna mais facil desviar-se do fio.
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Arelva alta deve ser cortada em camadas, comecando sempre por
cima. Nao corte erva hiimida ou molhada. Nao sobrecarreque a sua
ferramenta.

Evite desqastar rapidamente a linha batendo contra objetos duros
(pedras, muros, vedacdes, etc.).

Cuidado com os ressaltos ocasionados por eventuais impactos contra
objetos duros.

Apds terminar a operacdo de corte, mantenha a cabega ao nivel do solo,
solte o interruptor e deixe que 0 motor pare completamente. Coloque a
ferramenta no chdo, deslique-a e retire o fio da tomada.

NOTA: Limpe periodicamente a relva que se acumula entre a bobina e a
borda da protedo, de modo a evitar que a ferramenta vibre.

MANUTENCAO

Aviso! Quando parar o produto para reparar, inspecionar ou

quardar, deslique sempre a fonte de alimentagdo, retire a ficha
da tomada e certifique-se de que todas as pecas mdveis pararam por
completo.

Limpe o produto como descrito acima.

Efetue os trabalhos de limpeza e manutencdo antes de guardar.

Guarde o produto e respetivos acessorios num local escuro, seco, sem gelo

e bem ventilado.

Armazene sempre 0 aparelho num local que seja inacessivel a criangas.

AVISO! Nao cologue o produto em cima dos meios de corte, para evitar

danos!

Fixe a protecdo na bobina antes de quardar ou transportar.

Para manter amdquina sempre em bom estado de funcionamento,
deverd sequir as regras.
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2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

1. Guarde a ferramenta, o manual de instrucdes e os acessdrios num local
sequro e seco. Assim, tem a informacéo sempre a mao.

2. Retire reqularmente o pd e sujidade.

3. Lubrifique todas as pecas moveis a intervalos requlares.

4. Nunca use agentes causticos para limpar as pecas de plastico.

Nunca desmonte a ferramenta nem efetue quaisquer reparagdes.

A ferramenta deve ser sempre reparada e mantida por pessoal
autorizado.

1. Mantenha o produto limpo e sem lixo apds cada utilizacdo e antes de
arrumar,

2. Inspecione 0 produto antes de cada utilizacdo quanto a pegas gastas
ou danificadas. Nao utilize o produto se houver pecas partidas ou que
apresentem sinais de desgaste.

3. Certifique-se de que as entradas de ar permanecem sempre
desobstruidas.
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3.CONHECA 0 SEU PRODUTO
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4. CARACTERISTICASTECNICAS

Modelo EGT2-25.3
Voltagem nominal 220-240V~ 50 Hz
Energia de entrada nominal 350 W
Velocidade nominal sem carga 11500/min
Largura de corte 250mm
Tamanho da linha 01.2mm

Nivel de pressao do som Lea 73.2dB(A)

Nivel de poténcia do som Lwa 93.2dB(A)

Kpa de incerteza 3 dB(A)

Kwa de incerteza 2.21dB(A)

Nivel de poténcia de som garantido 96 dB(A)
Vibracao <2.5m/s?

K de incerteza 1.5 m/s?
Sistema de corte 2 linhas/ Automético
Peso montada 1.7kg

0 valor declarado da vibracao foi medido de acordo com um método de teste padrao e pode
ser usado para comparar duas ferramentas. O valor declarado da vibragdo também pode ser
usado numa avaliacao preliminar da exposicao.

AVISO! A emissao de vibragoes durante a utilizacao atual da ferramenta elétrica

pode diferir do valor total declarado, dependendo dos modos como a ferramenta

é usada. Identifique as medidas de sequranga para proteger o utilizador, com base
numa estimativa da exposicao nas condicdes atuais de utilizacao (tendo em conta todas as
pecas do ciclo de funcionamento, como as vezes em que a ferramenta é desligada e quando
estd a funcionar sem carga, para além do tempo em que o gatilho é premido).
Dependendo do uso do produto, os valores de vibracdo podem diferir do total declarado!
Adote medidas adequadas para se proteger contra a exposicao a vibragao! Tenha em
consideracao todo o processo de trabalho, incluindo as vezes que o produto funciona sem
carga ou é desligado! As medidas adequadas incluem, entre outras, a manutencdo regular e
cuidados com o produto e acessérios de corte, manter as maos quentes, pausas periddicas e
um planeamento adequado dos processos de trabalho.

0 nivel da intensidade do som para o operador pode exceder os 85dB(A) e sao necessarias
medidas de protecdo auditivas.

EXTENSOES

Deverd usar apenas extensdes para uso no exterior, PVC vulgar com uma drea de sec¢ao
cruzada nunca inferior a 1,0 mm? para extensdes até 15 metros, e 2,5 mm? para extensoes
com mais de 15 metros, mas menos de 40 metros.
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5. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Problema Possiveis Causas Solucao
-Ndo estd ligado a alimentacdo. | «Ligue a alimentacdo.
0 produto «0 fio da alimentacdo ou ficha | <Leve o produto a um eletricista
nao comecaa estd danificado(a). especializado.
funcionar.
«Qutro defeito elétrico no «Leve 0 produto a um eletricista
aparelho. especializado.
+A extensdo nao € adequada
para ser utilizada com este N tensio adequad
aparelho. se uma extensao adequada.
gt'i);;:l;t::taé% da |- Afonte de alimentagao (ex: 0 -Ligue a outra fonte de alimentacdo.
(7 gerador) tem uma voltagem Ji 1aes
maxima. MUito baixa. Limpe as entradas de ventilagdo.
«Entradas de ventilacao
bloqueadas.
Resultado - . )
insatisfatério. +0 acessorio de corte estd gasto. | «Substitua por um novo.
A +0 acessorio de corte estd gasto/ “Substitua por uma nova.
Vibracao danificad
excessiva ou anihicado. «Aperte as porcas/parafusos.
ruido.

«Porcas/parafusos soltos.
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6.ELIMINACAO E RECICLAGEM

Este produto estd equipado com o sinal de recolha separada dos residuos
de equipamento elétrico e eletronico (REEE). Isto significa que, ao processar e
desmontar este produto, deve obedecer aos requisitos da Diretiva Europeia
2012/19/UE, de modo a reduzir o impacto negativo no ambiente. Para mais

I informagdo contacte as autoridades locais ou regionais. Os produtos eletrénicos
que nao tenham sido recolhidos e selecionados podem constituir um perigo para o ambiente e
para a saiide humana devido a presenca de substancias nocivas.
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7.GARANTIA

1. 0s produtos STERWINS foram criados com as normas de qualidade mais elevadas.
STERWINS oferece uma garantia de 36 meses para os seus produtos, a partir da data da
compra. Esta garantia aplica-se a todos os defeitos de material e de fabrico que possam
aparecer. Nao aceitamos quaisquer outras queixas, seja de que natureza forem, diretas ou
indiretas, relacionadas com pessoas e/ou materiais. Os produtos STERWINS foram criados
com as normas de qualidade mais elevadas.

2. No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor da
STERWINS. Em grande parte dos casos, o revendedor da STERWINS serd capaz de resolver o
problema ou corrigir o defeito.

3. As reparacdes ou substituicao de pecas ndo vao para além do periodo original da garantia.

4, Defeitos que tenham aparecido como resultado de uma utilizacao inadequada ou desgaste
nao sdo abrangidos pela garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito a interruptores,
interruptores do circuito de protecdo e motores, no caso de desgaste.

5. A sua queixa dentro da garantia s6 pode ser processada se:

« Fornecer uma prova da data da compra na forma de recibo.

« Nao tenham sido feitas reparaces e/ou substituicoes por terceiros.

- A ferramenta ndo tenha sido sujeita a uma utilizacao inadequada (sobrecarga da maquina
ou colocacdo de acessdrios que ndo foram aprovados).

- Nao haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como areia ou
pedras.

« Nao haja danos causados pelo nao sequimento das instrugdes de sequranca e instrugdes de
funcionamento.

6. 0s termos da garantia sao aplicaveis combinados com os nossos termos de venda e de
entrega.

7. Ferramentas danificadas enviadas para STERWINS através do seu revendedor STERWINS
serao recolhidas pela STERWINS, desde que o produto esteja devidamente empacotado.
Bens defeituosos enviados diretamente para a STERWINS pelo consumidor s serao
processados se o consumidor tiver pago os custos de transporte.

8. Produtos que sejam entregues em mas condicdes de empacotamento ndo serdo aceites
pela STERWINS.
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8.VISTA PORMENORIZADA COM LISTA DE PECAS
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8.VISTA PORMENORIZADA COM LISTA DE PECAS

Peca n° Descricao Peca n° Descricao
1 Pega esquerda 27-5 Parafuso
2 Interruptor 28 Conjunto do motor
3 Mola 28-1 Suporte da escova de carbono
4 Gatilho do interruptor 28-2 Linha de ligacdo
5 (apacidade 28-3 Rolamento
6 Terminal fémea 28-4 Suporte da escova
7 Conjunto da base da ficha 28-5 Escova de carbono
7-1 Parafuso 28-6 Conjunto do rotor
7-2 Placa de fixacao 28-7 Conjunto do estator
7-3 Conjunto da ficha e fio de ligacdo 28-8 Parafuso
7-4 Base da ficha 28-9 Parafuso
7-5 Tubo que encolhe com o calor 28-10 Rolamento
8 Linha de ligacdo 28-11 Suporte dianteiro
9 Faixa de cobre 29 Junta
10 Tubo que encolhe com o calor 30 Conjunto da cabeca de corte
1 Arame de mola 30-1 Assento da cabeca de corte
12 Parafuso 30-2 Rebite
13 Pega direita 30-3 Porca
14 Manga do tubo 30-4 cola
15 Tubo de ligacdo 1 30-5 Bujao de borracha
16 Base da pega 30-6 Junta
17 Manga de ligacao 30-7 Junta
18 Parafuso 30-8 Placa
19 Tubo de ligacdo 2 30-9 Mola
20 Conjunto da cobertura de protecao 30-10 Conjunto da cabeca de corte
20-1 (obertura de protecéo 30-11 Fio de nylon
20-2 Placa de fixacdo 30-12 Manga
20-3 Lamina
20-4 Tipo
21 Parafuso
22 Estrutura direita
23 Cobertura superior
24 Estrutura esquerda
25 Porca
26 Manga envernizada de algoddo
27 Conjunto da pega auxiliar
27-1 Manipulo
27-2 Junta
27-3 Pega auxiliar
27-4 (obertura
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SIMBOLI

Attenzione / Avvertenza
Leggere il manuale diistruzioni.
Per ridurre il rischio di infortuni
si. raccomanda di leggere
con attenzione il manuale di
istruzioni del prodotto.

Indossare  dispositivi  di
protezione per le orecchie.

B>

Indossare dispositivi di
protezione per gli occhi.

Indossare guanti di protezione.

Indossare calzature robuste e
antiscivolo.

Indossare indumenti di protezione
aderenti.

Non esporre alla pioggia.

Rischio di proiezione di oggetti o
detriti.

Durante  l'uso, I'apparecchio
potrebbe proiettare oggetti e/o
detriti.

Durante l'uso dell’apparecchio,
tenere le altre persone a distanza

OOV @

L7

Marchio di conformita Ucraina

@

INDICE

1. Uso previsto

2. Istruzioni di sicurezza

3. Descrizione dell'apparecchio
4. Specifiche tecniche

5. Risoluzione dei problemi
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f ™\ Indossare

i\

dispositivi ~ di
protezione per la testa.

Indossare dispositivi  di
& protezione per il viso.

Scollegare immediatamente
A dalla rete elettrica se il cavo di

alimentazione subisce danni
o rimane impigliato. NON
TOCCARE IL CAVO PRIMA DI
AVERLO SCOLLEGATO DALLA RETE
ELETTRICA.
c € Questo prodotto € conforme

a tutte le direttive europee
applicabili, ed é stato effettuato
un test di valutazione della
conformita a tali direttive.
Apparecchio di classe II. Doppio
isolamento

Livello di potenza sonora
garantito: 96 dB(A)

Simbolo RAEE. | prodotti
elettrici non devono essere
smaltiti insieme ai normali
rifiuti domestici, ma presso gli
appositi centri di riciclaggio.
Per maggiori informazioni,
consultare il proprio rivenditore
0 le autorita locali.

O

[
9 6dB

/2\® Punto Verde: imballaggio
\ riciclabile.

6. Smaltimento e riciclaggio

7. Garanzia

8. Vista esplosa ed elenco delle parti
9. Dichiarazione di conformita CE



1. USO PREVISTO

1.II decespugliatore EGT2-25.3 & progettato per una potenza in ingresso nominale di 350 watt.
2.1l prodotto & destinato al taglio di erbaccia di piccole dimensioni, prati o vegetazione morbida

similare.
3. L'apparecchio non & destinato al taglio di erba o vegetazione spessa o erba bagnata, alla

triturazione di foglie, ecc.
4. Questo prodotto e destinato al solo uso domestico privato, e non a usi commerciali o
industriali. Non usare il prodotto per scopi diversi da quelli descritti.
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2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

o Avvertenza! Leggere attentamente queste istruzioni prima

di usare questo decespugliatore/tagliabordi. Accertarsi di
avere familiarita con i controlli e di saper utilizare correttamente
'apparecchio. Sequire queste avvertenze per ridurre il rischio di
incendio, scossa elettrica e infortunio.

a) Non permettere ['uso dell'apparecchio a bambini, persone con ridotte
capacita fisiche, mentali o sensoriali o prive di esperienza e conoscenza
0 persone che non conoscono queste istruzioni,

b) I bambini non devono giocare con I'apparecchio. Le operazioni di
pulizia e manutenzione ordinaria non devono essere effettuate da
bambini.

¢) Gli utensili elettrici devono essere tenuti fuori dalla portata dei
bambini.

d) Conservare il manuale di istruzioni in un luogo accessibile a tutti gl
operatori dell'utensile e allegarlo all'apparecchio in caso di passaggio a
terzi.

e) Istruire le persone non esperte sull'uso sicuro di questo utensile
elettrico con questo manuale di istruzioni.
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2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli
utensili elettrici

AVVERTENZA! Leggere tutte le avvertenze di sicurezza e
le istruzioni. || mancato rispetto delle avvertenze e delle
istruzioni comporta il rischio di scossa elettrica, incendio e/o lesioni
gravi.
Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per riferimento
futuro.
|| termine «utensile elettrico» nelle avvertenze si riferisce a un utensile
eIett)rico alimentato da presa di corrente (con cavo) o da batterie (senza
cavo).

Sicurezza dell’area di lavoro

a) Larea dilavoro deve essere pulita e ben illuminata. Il disordine e la
scarsa illuminazione favoriscono gli incidenti.

b)Non usare I'utensile elettrico in atmosfere esplosive, ad esempio in
presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli utensili elettrici
creano scintille che possono incendiare polveri o fumi.

¢) Durante ['uso dell'utensile elettrico, tenere a distanza i bambini e
le persone presenti. Le distrazioni possono far perdere il controllo
dell'utensile.

Sicurezza elettrica

a) Le spine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo di presa.
Non modificare la spina in alcun modo. Non usare adattatori con gli
utensili elettrici dotati di messa a terra (collegati a massa). L'uso di
s;l)ine originali corrispondenti al tipo di presa riduce il rischio di scossa
elettrica.
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2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

b) Evitare il contatto fisico con superfici collegate a terra come tubi,
radiatori, fornelli elettrici e frigoriferi. Il rischio di scossa elettrica
aumenta se il proprio corpo é collegato a terra.

¢) Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o umidita. Linfiltrazione di
acqua all'interno degli utensili elettrici aumenta il rischio di scossa
elettrica.

d) Non utilizzare il cavo in modo improprio. Non usare mai il cavo per
trasportare, tirare o scollegare I'utensile elettrico dalla presa. Tenere
cavo al riparo da calore, olio, bordi affilati o parti mobili. La presenza di
cavi danneggiati 0 aggrovigliati aumentail rischio di scossa elettrica.

e) Durante I'uso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una prolunga
idonea per usi esterni. L'utilizzo di un cavo idoneo per usi esterni riduce
il rischio di scossa elettrica.

f) Se & necessario utilizzare |'utensile elettrico in un luogo umido,
utilizzare un circuito elettrico dotato di interruttore differenziale (RCD).
L'uso di un interruttore differenziale riduce il rischio di scossa elettrica.

Sicurezza personale

a) Durante I'uso di un utensile elettrico prestare sempre la massima
attenzione e utilizzare il buon senso. Non usare un utensile elettrico se
si @ stanchi o sotto [effetto di droghe, alcol o farmaci. Un solo attimo di
disattenzione durante |'uso dell'utensile elettrico pud provocare gravi
infortuni.

b) Indossare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre
occhiali di protezione. | dispositivi di protezione individuale come
maschere antipolveri, scarpe antiscivolo, elmetti e cuffie per le orecchie
- se utilizzati quando le circostanze lo richiedono - riducono il rischio di
infortuni.

¢) Prevenire gli avvii accidentali. Assicurarsi che l'interruttore sia in
posizione di spegnimento prima di sollevare, trasportare o collegare
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2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

|'utensile elettrico alla presa di corrente e/ alla batteria. Per ridurre i
rischio di incidenti, non trasportare gli utensili elettrici tenendo le dita
sullinterruttore e non collegarli alla presa di corrente se lnterruttore di
accensione dell' utensile elettrico & in posizione di accensione.

d) Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o avvitamento prima di
accendere I'utensile elettrico. Una chiave fissata a una parte mobile
dell'utensile elettrico pud causare infortuni,

e) Non shilanciarsi o sporgersi. Mantenere sempre un buon equilibrio
evitando posizioni instabili. Cio assicura un miglior controllo
dell'utensile elettrico in situazioni impreviste.

f) Vestirsi in modo adequato. Non indossare gioielli o abiti molto larghi.
Tenere capelli, indumenti e quanti lontani dalle parti mobili. Indumenti
ampi, gioielli e capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti mobili.

g) Se sono disponibili dispositivi per Iestrazione e la raccolta delle polveri,
assicurarsi che siano collegati e utilizzati correttamente. L'uso di tali
dispositivi pud ridurre i rischi derivanti dalla polvere.

Uso e manutenzione dell'utensile elettrico

a) Non forzare |'utensile elettrico. Utilizzare |'utensile elettrico pit adatto
al lavoro da svolgere. The correct elettrico tool will do the job better
and safer at the rate for which it was designed.

b) Do not use the elettrico tool if the switch does not turn it on and
off. Any elettrico tool that cannot be controlled with the switch is
dangerous and must be repaired.

¢) Disconnect the plug from the power source and/or the battery pack
from the elettrico tool before making any adjustments, changing
accessories, or storing elettrico tools. Tali misure preventive riducono il
rischio di avvio accidentale dell'utensile elettrico.

d) Store idle elettrico tools out of the reach of children and do not allow
persons unfamiliar with the elettrico tool or these instructions to
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2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

operate the elettrico tool. elettrico tools are dangerous in the hands of
untrained users.

e) Maintain elettrico tools. Check for misalignment or binding of moving
parts, breakage of parts and any other condition that may affect the
elettrico tool's operation. If damaged, have the elettrico tool repaired
befi)re use. Many accidents are caused by poorly maintained elettrico
tools.

f) Mantenere gli utensili di taglio puliti e affilati. Un'adequata
manutenzione degli accessori da taglio con bordi affilati riduce
'adesione del materiale alle lame e facilita il controllo dell'utensile
elettrico.

g) Use the elettrico tool, accessories and tool hits etc. in accordance with
these instructions, taking into account the working conditions and the
work to be performed. Use of the elettrico tool for operations different
from those intended could result in a hazardous situation.

Riparazioni

Affidare la riparazione dell'utensile elettrico a personale qualificato e
utilizzare esclusivamente parti di ricambio identiche. This will ensure that
the safety of the elettrico tool is maintained.
Per motivi di sicurezza, se il cavo di alimentazione & danneggiato deve
essere sostituito dal costruttore o da un suo agente incaricato.
Le spazzole di carbone devono essere sostituite da un tecnico
specializzato (sostituire entrambe le spazzole contemporaneamente).
Avvertenze di sicurezza specifiche per decespugliatori elettrici
IMPORTANTE!
LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DELL'USO
(ONSERVARE PER RIFERIMENTO FUTURO
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2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Formazione all'uso dell'apparecchio

a) Leggere attentamente le istruzioni. Familiarizzarsi con i comandi e
'uso corretto dell'apparecchio. Usare I'apparecchio conformemente alle
istruzioni; un uso errato puo causare situazioni di pericolo.

b) Non permettere I'uso dell'apparecchio a bambini, persone con ridotte
capacita fisiche, mentali o sensoriali o prive di esperienza e conoscenza
0 persone che non conoscono queste istruzioni. Le normative locali
possono limitare |'uso in base alleta.

) Ricordarsi che l'operatore o |'utente € responsabile di eventuali
incidenti o pericoli causati ad altre persone o alle loro proprieta.

d) Nota: le normative locali possono limitare I'uso in base all'eta.

e) Tenere altre persone, bambini e animali domestici ad almeno 15
metri dall'area di pericolo. Arrestare immediatamente I'apparecchio se
qualcuno si avvicina,

Preparazione

a) Durante I'uso dell"apparecchio, indossare sempre calzature robuste
e pantaloni lunghi. Non usare |'apparecchio a piedi nudi o indossando
sandali. Evitare di indossare abiti larghi o provvisti di lacci o ganci.

b) Prima dell'uso, verificare che il cavo di alimentazione e la prolunga
non siano danneggiati o usurati. Se il cavo subisce danni o rimane
impigliato durante 'uso, scollegarlo immediatamente dalla rete
elettrica. NON TOCCARE L CAVO PRIMA DI AVERLO SCOLLEGATO
DALLA RETE ELETTRICA. Se il cavo & danneggiato o usurato, non usare
|'apparecchio.

¢) Tenere le prolunghe lontano dalle partiin movimento per evitare danni
ai avi, el consequente rischio di contatto con parti elettrificate.

d) Prima dell'uso, ispezionare I'apparecchio per verificare che i dispositivi

di protezione non siano danneggiati, mancanti o posizionati in modo
scorretto.
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2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

e) Non usare I'apparecchio in prossimita di altre persone, in particolare
bambini, 0 animali.

f) Ispezionare sempre I'apparecchio prima dell'uso, se cade o subisce urti,
controllare che non sia usurato o danneggiato e ripararlo se necessario,
in particolare i componenti della testa dg| taglio..

g) Ispezionare periodicamente I'apparecchio per verificare che i dispositivi
difissaggio siano saldi e che i componenti non siano danneggiati, ad
esempio da incrinature sull'accessorio di taglio.

Funzionamento

a) lenere Il cavo di alimentazione e le prolunghe lontani dalle lame.

b) Durante |'uso dellapparecchio, indossare indumenti di protezione,
calzature antiscivolo e occhiali di sicurezza.

¢) Non utilizzare I'apparecchio in condizioni climatiche avverse, in
particolare se sussiste il rischio di fulmini.

d) Usare I'apparecchio esclusivamente alla luce del giorno o con una
buonalluminazione artificiale.

e) Non usare I'apparecchio se i dispositivi di protezione sono danneggiati
0 assenti.

f) Accendere il motore solo quando e mani e i piedi sono lontani dagli
utensili di taglio.

9) Scollegare 'apparecchio dall'alimentazione (ovvero scollegare la
spina dalla presa di corrente o rimuovere la batteria o il dispositivo di
attivazione) e assicurarsi che 'accessorio di taglio sia completamente
fermo:

1) prima di lasciarlo incustodito;
2) prima di eliminare un'ostruzione;
3) prima di controllare, pulire 0 esequire lavori sull'apparecchio;
4) dopo aver colpito un oggetto estraneo;
5) in caso di vibrazioni anomale.
h) Prestare attenzione per evitare lesioni a piedi e mani causati dagli
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2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

accessori di taglio.

i) Assicurarsi che le aperture di ventilazione non siano ostruite.

j) Tenere sempre il peso del corpo ben bilanciato sui piedi. Non shilanciarsi
0 sporgersi. Tenere i piedi a contatto con il terreno sui pendii;
(amminare e non correre.

k) Se I'apparecchio presenta un malfunzionamento, spegnerlo e
scollegare la spina dalla rete elettrica. Affidare la riparazione al
costruttore 0 un suo agente autorizzato per evitare pericoli,

|) Nonostante i sistemi di sicurezza integrati, le protezioni e le misure
di sicurezza aqgiuntive adottate, permangono rischi residui relativi a
rumore, vibrazioni, campo elettromagnetico, ecc.

m) Flissare 'apparecchio durante il trasporto per evitare il rischio di danni
0 lesioni.

n) Non usare |'apparecchio se si & stanchi, malati o sotto l'effetto di alcol,
droghe 0 medicinali.

0) Prevenire [avvio accidentale. Tenere mani e dita lontani
dallinterruttore a leva durante il collegamento della prolunga o il
trasporto deII’apFarecchio (iuando e collegato alla rete elettrica. Tenere
le mani e i piedi lontani dall'accessorio di taglio, in particolare durante
'accensione del motore.

p) Tenere la testa di taglio sotto il livello della vita. Tagliare sempre da
sinistra verso destra, affinché i detriti vengano lanciati lontano da sé.

) Mantenere una corretta posizione di lavoro. (La corretta posizione
normale si riferisce al manuale di montaggio P10). Dopo un uso
prolungato dell'apparecchio, l'operatore deve effettuare una pausa
e modificare la posizione di lavoro. Appoggiarsi bene con i piedi e
mantenere I'equilibro durante il lavoro; ingossare latracollase
fornita.

r) Non sostituire le parti taglienti non metalliche con parti taglienti
metalliche.

s) Avvertenza! Prima di toccare i componenti taglienti, attendere che si

84



2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

siano completamente arrestati e scollegare Iapparecchio dalla rete
elettrica.

t) Se il cavo di alimentazione & danneggiato, non colle?arlo
all'alimentazione e non toccarlo prima di averlo scollegarlo per evitare
il contatto con parti elettrificate.

Manutenzione e stoccaggio

a) Scollegare I'apparecchio dall'alimentazione (ovvero scollegare la
spina dalla presa di corrente o rimuovere la batteria o il dispositivo
di attivazione) prima di effettuare le operazioni di pulizia e
manutenzione.

b) Utilizzare esclusivamente parti di ricambio e accessori raccomandati dal
costruttore.

) Ispezionare |'apparecchio e sottoporlo a regolare manutenzione.
Affidare a riparazione dell'apparecchio esclusivamente a personale
autorizzato,

d)Quando |'apparecchio non & in uso, riporlo fuori dalla portata dei
bambini.

Raccomandazione

Iapparecchio deve essere alimentato tramite un interruttore differenziale

(RCD) con corrente diintervento non superiore a 30 mA.

Riduzione delle vibrazioni e del rumore

Per ridurre impatto delle emissioni di rumore e vibrazioni, limitare la
durata di utilizzo, utilizzare le modalita di funzionamento a hasso
rumore e bassa vibrazione e indossare attrezzatura di protezione.

Rispettare le sequenti istruzioni per minimizzare i rischi di esposizione al
rumore e alle vibrazioni.

Utilizzare I'apparecchio esclusivamente per gli scopi previsti e
conformemente a queste istruzioni.
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2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Verificare che I'apparecchio sia in buone condizioni e sottoposto a
regolare manutenzione.

Utilizzare gli accessori corretti per I'apparecchio e verificare che siano in
buone condizioni.

Mantenere una presa salda sulle impugnature o le superfici di presa.

Sottoporre |'apparecchio a regolare manutenzione come indicato in
queste istruzioni e lubrificarlo (e necessario).

Pianificare il lavoro in modo da utilizzare gli utensili con un alto livello di
vibrazioni lungo un arco di diversi giorni.

Situazioni di emergenza

Familiarizzarsi all'uso di questo prodotto leggendo questo manuale
di istruzioni. Memorizzare le istruzioni di sicurezza e rispettarle alla
lettera per ridurre rischi e pericoli.

1. Rimanere sempre vigili durante 'uso dell'utensile, per poter
riconoscere e affrontare i rischi tempestivamente. Un rapido intervento
puo prevenire gravi infortuni e danni.

2. Spegnere [apparecchio e scollegarlo dalla rete elettrica in caso di
malfunzionamenti. Affidare 'ispezione e 'eventuale riparazione
dell'utensile a un tecnico qualificato prima di utilizzarlo nuovamente.

Rischi residui

Pur utilizzando il prodotto conformemente a tutte le istruzioni di
sicurezza, permangono potenziali rischi di lesioni personali e danni
materiali. In relazione alla struttura e alla progettazione del prodotto,
sussistono i rischi descritti di sequito.

1. Danni alla salute dovuti alle vibrazioni, se si utilizza il prodotto
per un lungo periodo oppure se il prodotto non viene impugnato
correttamente o sottoposto a regolare manutenzione.

2. Lesioni personali e danni materiali a causa di accessori di taglio

86



2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

difettosi o allimpatto improvviso di oggetti nascosti durante I'uso.

3. Lesioni personali e danni materiali a causa di oggetti in sospensione.

4. L'uso prolungato dell'utensile espone [operatore alle vibrazioni e
puo causare la comparsa della sindrome «mano-braccio». Per ridurre
tale rischio, indossare quanti e tenere le mani calde. In caso di
comparsa di un sintomo della sindrome «mano-braccio, consultare
immediatamente un medico. Tali sintomi includono; intorpidimento,
perdita di sensibilita, formicolio, pizzicore, dolore, perdita di forza,
variazione delle condizioni o del colore della pelle. Tali sintomi
compaiono solitamente a livello delle dita, delle mani o dei polsi. I
rischio aumenta alle basse temperature.

AVVERTENZA! Durante il funzionamento, questo apparecchio
genera un campo elettromagnetico. Tale campo, in alcune
circostanze, puo interferire con impianti medici passivi o attivi.
Per ridurre il rischio di infortuni gravi o mortal, si raccomanda alle
persone portatrici di impianti medici di consultare il proprio medico el
produttore dellimpianto prima di utilizzare I'apparecchio.

Bordatura

Prima dell'uso, controllare che il decespugliatore sia in buone condizioni
operative, come descritto di sequito:

1. Assicurarsi che 'interruttore sia in posizione di spegnimento e
scollegare il cavo di alimentazione dalla rete elettrica,

2. Esaminare le condizioni generali dell'apparecchio. Ispezionare il
dispositivo di protezione e l'interruttore. Verificare che le parti mobili
non siano disallineate o piegate e che non siano presenti viti allentate,
componenti montati erroneamente, danni o altre condizioni che
potrebbero compromettere I'uso sicuro dellapparecchio. In caso di
vibrazioni o rumori anomali durante I'uso, spegnere immediatamente
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2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

'apparecchio e farlo riparare. Non usare un utensile danneggiato e
contrassegnarlo con un cartello «<NON USARE».
3. Verificare di trovarsi su una superficie piana e in posizione stabile.

ACCENSIONE E SPEGNIMENTO

(ollegare il cavo di alimentazione alla rete elettrica.

Per accendere I'apparecchio, premuto l'interruttore a leva.

Per spegnere, rilasciare lnterruttore a leva.

AVVERTENZA! 'apparecchio continuera a funzionare per circa 5 secondi
dallo spegnimento. Attendere che il motore si arresti completamente
prima di appoggiare |'apparecchio a terra.

NOTA: questo apparecchio & dotato di un meccanismo di rilascio
automatico del filo. Non shattere la testa di taglio sul terreno per evitare
di danneggiare il prodotto.

AVVERTENZA! Il filo di taglio verra espulso! Rischio di lesioni, in
particolare per le persone presenti!

NOTA: il filo di taglio si allunghera di circa 8 mm a ogni avvio e arresto,
finché non raggiunge la lunghezza del taglia-filo. Evitare di arrestrare

e riavviare frequentemente [apparecchio perché il filo di taglio si
allunghera inutilmente ogni volta, consumandosi prematuramente.

Taglio con il filo

Accertarsi che I'area dilavoro sia priva di pietre, detriti, cavi elettrici e altri
0qqetti estranei.

Avviare I'apparecchio prima di avvicinarlo all'erba da tagliare.

Se & necessario allungare il filo, premere lnterruttore a grilletto. Se é
fuoriuscito troppo filo, questo sporgera dal bordo della protezione e verra
tagliato dalla lama di taglio del filo.

Tagliare I'erba facendo dondolare I'apparecchio da destra a sinistra,
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2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

tenendolo inclinato in avanti di circa 30°. Preferire tagli leggeri rispetto

a tagli pesanti, perché permettono all'erba tagliata di cadere lontano

dalla bobina, evitandone [occlusione.

Iniziare a tagliare in prossimita della fonte di alimentazione e procedere

allontanandosi da essa per evitare piti facilmente il cavo.

Tagliare l'erba alta a strati, iniziando sempre dall'alto. Non tagliare erba

umida o bagnata. Non sovraccaricare |'apparecchio.

Evitare di urtare oggetti duri (pietre, muri, cancelli, ecc.) per non usurare

rapidamente il filo.

(Fjare attenzione al rischio di contraccolpo in caso di impatto con oggetti
uri.

Al termine dell'operazione di taglio, tenere la testa di taglio in prossimita

del terreno, rilasciare linterruttore e attendere che il motore si arresti

completamente. Appoggiare I'apparecchio a terra, spegnerlo e scollegare

il cavo di alimentazione dalla rete elettrica.

NOTE :rimuovere periodicamente I'erba tra la bobina e il bordo della
protezione per evitare che I'apparecchio vibri,

MANUTENZIONE

Avvertenza! Prima di pulire, ispezionare o riporre
'apparecchio, spegnerlo, scollegarlo dalla rete elettrica e
accertarsi che tutte le parti mobili si siano arrestate completamente.

Pulire Iapparecchio come descritto di sequito.

Effettuare le operazioni di pulizia e manutenzione prima di riporre
'apparecchio.

Conservare |'apparecchio e i suoi accessori in un luogo buio, asciutto, ben
ventilato e al riparo dal gelo.

Conservare il prodotto in un luogo non accessibile ai bambini.
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2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

AVVERTENZA! Non appoggiare I'apparecchio sull'accessorio di taglio per

evitare danni!

Fissare la protezione sulla bobina dell'apparecchio prima di riporlo e

trasportarlo.

Per mantenere I'apparecchio in buone condizioni, rispettare le sequenti

istruzioni.

1. Riporre I'apparecchio, il manuale di istruzioni e gli accessoriin un
luogo sicuro e asciutto. In questo modo, tutte le informazioni saranno a
portata di mano.

2. Rimuovere periodicamente polvere e sporcizia.

3. Lubrificare tutte le parti mobili a intervalli regolari,

4. Non utilizzare detergenti caustici per pulire la plastica.

Non smontare I'apparecchio o effettuare riparazioni. Affidare le eventuali
riparazioni a un tecnico competente presso il centro di assistenza
autorizzato.

1. Pulire e rimuovere i detriti dall'apparecchio dopo ogni utilizzo e prima
diriporlo.

2. Ispezionare I'apparecchio prima di ogni utilizzo per verificare che
componenti non siano usurati o danneggiati. Non usare I'apparecchio
in caso di componenti danneggiati o usurati.

3. Assicurarsi che le aperture di ventilazione rimangano sempre prive di
ostruzioni.
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3. DESCRIZIONE DELL'APPARECCHIO
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4.SPECIFICHETECNICHE

Modello EGT2-25.3
Tensione nominale 220-240V~ 50 Hz
Potenza in entrata nominale 350 W

Velocita a vuoto nominale 11500/min
Larghezza di taglio 250mm
Dimensione filo 01.2mm

Livello di pressione sonora Lea 73.2dB(A)
Livello di potenza sonora Lwa 93.2dB(A)
Incertezza Kra 3 dB(A)
Incertezza Kwa 2.21dB(A)
Livello di potenza sonora garantito 96 dB(A)
Vibrazioni <2.5m/s?
Incertezza K 1.5m/s?
Sistema di taglio 2 fili/ Automatico
Peso assemblato 1.7 kg

Il valore totale dichiarato delle vibrazioni & stato misurato con un metodo di valutazione
standard e puo essere utilizzato per confrontare un utensile con un altro. Il valore totale
dichiarato delle vibrazioni puo anche essere utilizzato nella valutazione preliminare
dell'esposizione.

variare rispetto a quelle dichiarate, in base alla modalita d'uso dell’utensile.

Adottare adeguate misure di sicurezza per proteggere I'operatore in base alla
stima dell’esposizione nelle condizioni reali di utilizzo (tenendo in considerazione tutte le
fasi del ciclo di utilizzo: tempo di arresto, di funzionamento a vuoto e di funzionamento).
A seconda della modalita d’uso effettivo dell'utensile, il valore delle vibrazioni puo differire
dal valore totale dichiarato. Adottare adequate misure per proteggersi dall'esposizione alle
vibrazioni. Tenere in considerazione tutte le fasi del ciclo di utilizzo, inclusi i periodi in cui
I'utensile funziona a vuoto o & spento. Esempi di misure cautelative: manutenzione periodica
dell’apparecchio e degli accessori di taglio, mantenimento al caldo delle mani, pause regolar

f AVVERTENZA! Le vibrazioni durante I'uso effettivo dell'utensile elettrico possono

e adequata pianificazione delle fasi di lavorazione.

Poiché il livello di intensita sonora per 'operatore puo superare gli 85 dB(A), si raccomanda
diindossare dispositivi di protezione per le orecchie.

PROLUNGHE

Utilizzare esclusivamente prolunghe elettriche omologate per uso in esterni e rivestite

in PVC, con sezione trasversale non inferiore a 1,0 mmZper prolunghe fino a 15 metri di
lunghezza, e non inferiore a 2,5 mm? per prolunghe di lunghezza superiore a 15 metri ma
inferiore a 40 metri.
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5.RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema Possibile causa Soluzione
Lapparecchio non & collegato «Collegare I'apparecchio all'alimentazione.
allalimentazione. «Fare controllare I'apparecchio da un

L'apparecchio non | -l cavo di alimentazione o la elettricista.
si accende. spina sono difettosi. «Fare controllare apparecchio da un
«Altri problemi elettrici elettricista.
dell'apparecchio.
) «Utilizzare una prolunga adatta.
«La prolunga elettrica non
e adatta all’uso con questo
apparecchio.
P : «Collegare I'apparecchio a un‘altra fonte di
:‘lzm:;egci:hi:ge la -La tensione della fonte alimentazione.
. di alimentazione (ad es. il
plena potenza. generatore) & insufficiente.
-Le aperture di ventilazione sono | +Pulire le aperture di ventilazione.
ostruite.
Risultat] «L'accessorio di taglio & usurato. | <Sostituirlo
insoddisfacenti. 9 ) )
«L'accessorio di taglio & usurato/ L
Vibrazioni o danneggiato. “Sosttuirl.
rumori eccessivi

<Dadi/bulloni allentati.

«Serrare i bulloni/dadi.
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6.SMALTIMENTO E RICICLAGGIO

Questo prodotto reca il simbolo relativo alla raccolta differenziata delle
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE). Cio significa che il prodotto
deve essere trattato nel rispetto della direttiva europea 2012/19/EU, affinché
possa essere riciclato o smantellato per minimizzarne I'impatto sull'ambiente. Per
ulteriori informazioni, contattare le autorita preposte locali. | prodotti elettronici
non inseriti nel processo di raccolta differenziata dei rifiuti sono potenzialmente pericolosi per
I'ambiente e per la salute umana per la presenza di sostanze pericolose.
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7.GARANZIA

1. 1 prodotti STERWINS sono progettati con i piul alti standard per il fai-da-te. STERWINS offre
una garanzia di 36 mesi dalla data di acquisto dei suoi prodotti. La garanzia si applica a
tuttii difetti di materiale e produzione che possono verificarsi. Non sono possibili reclami per
altri motivi, di qualsiasi natura, diretta o indiretta, relativi a persone e/0 materiali. | prodotti
STERWINS sono progettati con i piu alti standard per il fai-da-te.

2. Nel caso di problemi o difetti, consultare sempre innanzitutto il rivenditore STERWINS. Nella
maggior parte dei casi il rivenditore sara in grado di risolvere il problema o correggere il
difetto.

3. Le riparazioni e la sostituzione dei pezzi non estendono il periodo di garanzia originale.

4. | difetti derivanti da uso improprio o usura non sono coperti dalla garanzia. La presente
clausola si riferisce anche agli interruttori di alimentazione, agli interruttori e ai motori del
circuito di protezione, in caso di usura.

5. Larrichiesta di garanzia é valida se:

- viene fornita la prova della data di acquisto sotto forma di scontrino;

« non sono state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di terzi;

« |'utensile non e stato utilizzato in modo improprio (sovraccarico della macchina o utilizzo di
accessori non approvati);

- non vengono rilevati danni causati da agenti o corpi esterni come sabbia o sassi;

- non risultano danni provocati dal mancato rispetto delle istruzioni di sicurezza e delle
istruzioni d'uso.

6. | termini di garanzia sono applicabili insieme ai nostri termini commerciali e di consegna.

7. Gli utensili difettosi riconsegnati a STERWINS tramite il rivenditore STERWINS saranno
accettati da STERWINS purché I'utensile sia imballato correttamente. Gli utensili difettosi
inviati direttamente a STERWINS dal consumatore saranno accettati solo se la spedizione &
a carico del consumatore.

8. | prodotti consegnati con confezione non adeguata non saranno accettati da STERWINS.
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8.VISTA ESPLOSA ED ELENCO DELLEPARTI

|
—
o~
i
—
|
—
-
i

75F7

IT

96



8.VISTA ESPLOSA ED ELENCO DELLEPARTI

N. parte Descrizione N.parte  |Descrizione
1 Impugnatura sinistra 27-5 Bullone
2 Interruttore 28 Gruppo motore
3 Molla 28-1 Supporto spazzola di carbone
4 Interruttore a grilletto 28-2 (Cavo di collegamento
5 (Capacitore 28-3 Cuscinetto
6 Terminale femmina 28-4 Porta spazzola
7 Gruppo base spina 28-5 Spazzola carbone
7-1 Vite 28-6 Gruppo rotore
7-2 Piastra di fissaggio 28-7 Gruppo statore
7-3 Gruppo spina e cavo di collegamento 28-8 Vite
7-4 Base spina 28-9 Vite
7-5 Film termoretraibile 28-10 Cuscinetto
8 (avo di collegamento 28-11 Supporto anteriore
9 Striscia in rame 29 Rondella
10 Film termoretraibile 30 Gruppo testa di taglio
1 Filo molla 30-1 Alloggio testa di taglio
12 Vite 30-2 Rivetto
13 Impugnatura destra 30-3 Dado
14 Manicotto asta 30-4 colla
15 Asta di collegamento 1 30-5 Tappo in gomma
16 Base impugnatura 30-6 Rondella
17 Manicotto di collegamento 30-7 Rondella
18 Vite 30-8 Piastra
19 Asta di collegamento 2 30-9 Molla
20 Gruppo calotta di protezione 30-10 Gruppo testa di taglio
20-1 (alotta di protezione 30-11 Filo in nylon
20-2 Piastra difissaggio 30-12 Manicotto
20-3 Lama
20-4 Tipo
21 Vite
22 Rivestimento destro
23 Copertura superiore
24 Rivestimento sinistro
25 Dado
26 Manicotto verniciato cotone
27 Gruppo impugnatura ausiliaria
27-1 Manopola
27-2 Rondella
27-3 Impugnatura ausiliaria
27-4 Copertura
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1. ENAEAEITMENH XPHZH

1.To mapdv yoptokomtikd EGT2-25.3 €xel oxedlaotei pe pia ovopaoTiki €icodo 1oxvog 350W.

2. Auté to mpoidv mpoopideTal yia TV Ko LIKPOTEPWY TOMWV aypLOX0pTWY, Ypastdiov 1
mapoépotag paakng fAdotnong.

3.To mpoidv dev mpémet va xpnotpomoLEiTal yia TV Ko ay1oU ypadtdiou i PAdetnong, vypou
YPactdiov 1 yia Tov TEPaxIopd @OAwY KA.

4. Auté 1o mpoi6v mpoopiletal povo ya I01wTIKY, otkiaki xprion Oxt yia omoladrmote
EUMOPIKI, EMayYEAUATIKA Xpron. Mn XpnolUoToIneETe T0 TPOi6V yia GAAO 0KOMo KTOC amd
Tov kaBopiopévo.
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0)loté un emTpénee o€ Maidid, ATopia Be PEIWEVES QUOIKES,
QL0BTNLaKEC 1 vonTIKeS 6uvar0mr£c f He EMeln eumeipia
KaLyv@oewy 1 o€ dTopa jn eCoKENpEva e aUTE Tic odnyiec, va
XPNOLomoI00v TO pnavnua.

B)Ta madia dev mpénet va maiCouv e t ouokeur}. O kaBapiopdc katn
oUVTIPNON IOV APoPOLY Tov YpraTn dev mpémet va yivovtat amd madid.

Y)To nhekTpikd epyaheio kimou mpémet val pévelg extog epféreiag maibiwv.

0)AmoBnkelete To €yxetpidio 0dnyiav oe pua tomoBeaia mpoopdain oe
0houg Toug prioTec Tou nektpikol epyaheiou kimou kal mepihapBdvere
mdvra to eyyetpidio 0dnylwv otav petaBiPddete o epyakeio ae dMoug
Xpriotes.

¢)Ekmaidevete Ta Gmetpa dropia yia Ty aopakij xprion autou Tou
NAEKTPIKOU €pyaNeiov Kimou YpnotpomolwvTag To mapov eyxelpidio

XpIong.
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[evikéc mpocrdommotoelc aopaleiag yia
NAEKTPIKG EpYaEia

MPOEIAOMOIHZH - AiaPdote OMeg Ti¢ mpocidomotnoelC
aotpaeiag Kat oA Ti odnyiec. H pn mpnon twv
MPOELHOMONOEWV Kal Ty 00nyIGY IMopei Va £Yel wC aMoTENEaa
nAektpomhngia, mupkayd i/kat 6ofapo TpaupaTIopo.

(Dulagre ohec Tic mpogrdomotjoeiq Kan Tic odnyieq yia pehhovriky
avagopd.

0 0pog <nhextpiko épyakeion oTic mpoctdomoufoeic avapepetal aTo
NAEKTPIKO 00 €pyakeio mou Aerroupyei eite e obvdean otV mpida (pe
kahwdto) eite e pmatapieg (wpic kahwdio).

Ao@alea oTov Ywpo epyaciag

)Mo peire Tov xwpo epyaviac kabapd kat kahd pwriopévo. Ot
0KQTAOTATOL YWPOL T} OL XPOL i€ KAKO QIGO0 vioyUouv Ty
MBavoTnTa MpOKAN NG aTUMUATWY.

B)Mn ypnotomoteite nhektpikd epyaheia o€ mepiBaMov e evphekt
QTHOOaLpa, MG 0Tav UMdpYouV EUpheKTa uypd, apta f akown. Ta
nhektpikd epyaheia mpokaholv amvBnpiopouc, ot omoio elval mbavév
Va avaphéSouv T okovn 1 Tig avaBuptdoe.

Y)Kpardre Ta madid kal Toug mapeuplakdpievou € amdataan) otav
Nettoupyete To nAekTpiko epyakeio kiimou. H andomaon g mpocoy
0a¢ mopei va oag Kavel va xaoete Tov éheyyo Tou nAEKTpIKoU
epyaheiov.
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HAektpikn aogdleta

a) To i¢ Tou nhektpikol epyaheiou mpémet va Tatpilet oy mpida. Mnv
TPOMOMOIEITE TOTE Kall e kavevav Tpomo To @i¢. Mn xpnotpomoleite
kavevoc eidoug avrdmropa jie yelwpiéva nhekTpikd epyaheia. Ta pin
TpomomoInjiéva QI Kot ot katdMnAec mpilec petwvouy Tov kivbuvo
nAektpomniac.

B) Amogeyete T owpatiki) €nag e yelwpéves emdvelec, omu
aywyouc, kahopipep, NAEKTPIKEC €otiec kat Yuyeia. Ymapyet augnpeévog
kivduvog nhextpomhn¢iac v o o oa yelwbe.

Y) My ekBéere tanhextpikd epyahela otn Bpoyi] o€ uypéc auvijkec.
Av e1oywprioel vepd péoa ato nAektpikd pyaheio Ba avénBei o kivouvog
nAektpomndiac.

) Mny kakopietayetpiCeate to kahwlo. Mn xpnatpomoleite moté o
kahwdio yia vat petapepete, va Tpaprgete f va amoguvdcoete To
NhekTpiko pyakeio amo o pedpa. Aamnpeite To kahwdio papid amd
(¢otn, Addia, atyunpéc ywvieg A Kvoupieva eaptripata. Ta gBappéva n
unepdepiéva ka\oola av¢dvouy Tov kivduvo nhektpomnglag.

¢) Otav ypnotomoteite éva nhektpiko epyakeio oe eCwteptko Xpo,
Xpnotpomoteite kahwdlo mpoéktaong kadMinho yia yprion o€
euTepikouc xwpoug. H xprion kahwdiou eykekpipévou yia yprion) o€
ECWTEPIKO XWPO Helwvel Tov Kivduvo nhektpomhngiag.

o1) Av ) ypron Tou nhekTpikou epyaleiov o€ uypd mepidMov ival
avamoQeuk, ypnotpomotjote didtadn mpootaciag pelpiatog dlappong
(RCD). H yprion owdtadne RCD petavet tov kivduvo nAektpomhnéiac.

Mpoowmki acpaAea

) Na eiore o €ypriyopon, va mpovéyeTe TL akpIBC Kdvere katva
Xpnalpomoteite Kowi Aoy, katd T xpjon v nhektpikod
epyaheiov. Mn ypnoomoteite nhekpikd epyaeia otav iote
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KOUPAOEVOL 1 KATw amd TV EMMPELa VapKWTIKY, GAKOOA 1
@appdkwv. Mia otyun ampooediag katd T ypron Tou nAeKTpIKoU
epyakeiou imopei va 00NyI|oel o€ 00Bapo ATOJIKO TPAVHATIOHO.

B) Xpnatomotete e¢onhioo atopiki¢ mpootaoiag. opdte mavia
npoowrsuum yuakid. 0 npoowTeunkoc a{on)\lopoc, omug ldoKa
0KkONG, avtioNaBiTikd mamoUTola, kpdvo 1} wrompoaTaaia mov
Xpnotpomoteirat aTic KataAAES MEpLOTATEIS Helawvel Tov kivduvo
UTOMIK®Y TPAUATIOHGV.

Y) Amoguyete v axoota ekkvnan Tou nAektptkoD epyaleiov.
BeBaiwveate ot o diakomng Ppioketar otn 0¢on OFF mpwv va
ouvdéoeTe 1o NAekTpIKO epyaelo oTo pedpa f/kat otV imatapia,
0Tav ONKGVETE ) petagepete To epyakeio. H petagopd nhekTpikay
epyakeiwv pe To ddkTubo mdva gTov dlakdm 1 1) evepyomoinar)
NAEKTPIKAV €pyaNeiwy e avolyTo Tov dlakomn mopet va mpokahéoe
aTlynua.

) Amopiakpivere omotodiimore pyaviko kAeidi eCaptnua Bpiokerat
dva) 070 NAEKTPIKO €pyakeio, mpiv val o BéoeTe o Aettoupyia. Tuyov
gpyakeia pubuong f pnyavikd khewdid oe kdmolo amo Ta kivoUpeva
THjata Tou nAeKTpIKoU €pyakeiou mopoly va mpoKaAéaouy
owpaTikéc Bhaec.

¢) Mnv tevtwveate unepohid. Matdte ndvra otaBepd kat dlanpeite
TV 10opportia oag. Etot Ba exere kahutepo eNeyyo Tou nhektpikod
epyakelou oe anpoBhemtec kataotdoeLs.

07) Qopdre a katakhnha podya. Mn popdre gapdid podxa i kooprata.

Kpardre ta pakhid, Ta podya katTa ydvria 0ag HaKkpid amd Ta kivoupeva

Hép. Ta gapdid povya, Ta KoopAKaTa Kal T Hakpid pahNd pmopetva
€UmAakoQV O€ KIVOUEval Lépn.

) Av mapéyovrat ouakeuéc e€aywyng kat cukhoyic okovnG mou jmopovy
va 0uveBoly, povtioTe va Tic OUVOECETE Kal va Tig Xpnalpomouoere
0woTd. H yprion uéaou auNoyr¢ okovNG mopei val PElwoel Toug
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Kivdvou mou ayetiCovtal e aut),

Xprion kat @povtida Tov nAextpikov
epyakeiov

a) Mnv aokeite umepBohikr dovapn oto nhektpikd epyakeio.
Xpnowomoteite o karaMnAo nAekTpiko epyaheio yia Ty epyaoia
0ac. To 6wat6 nhektpikd epyaleio Ba kdvel Ty epyacia kahutepa kat
ao@ahéatepa oTov puBpO yia Tov omoio Eyel oyediaoTei.

B) Mn ypnotuomoufoete To nektpikd epyakeio av o dlakommg dev
mopei va To 6éoel o€ Aettoupyia katva dlakoyel  Aerroupyia tou.
Omotodrimote nAektpIkG €pyaleio mou Oev pmopei va eheyyBei pe Tov
OlakomTn eivat mkivouvo kat mpEMmeLval EMOKEVAOTEL.

Y) Amoouvdéete o gic amo Ty mpiCa/kal T pmatapia am o NAEKTPIKO
epyakeio mpwv mpaypatomotoete omotadiote pUBion, ahdcere
e¢aptipata ) To amoBnkeloete. Auta Ta mpoATTIKA PETPA Helwvouv
Tov Kivouvo Tuyaiag evepyomoinang Tou hektpikol epyakeiov.

) Amobikedete ta nhextpikd epyakeia mou dev Xpnatpomoleite oe jépog
omou dev mnatdCouv maidld Kat jny a@rvete va ypnotuomotnBouy
amo dopia mov dev elvat E€oIKeIWpEV e TO NAEKTPIKO Epyakeio
e autéq Tic o0nyiec. Ta nhextpikd epyaleia amotehouv Kivouvo 6tav
Xpnotpomolodvral amo avekmaideutou xprate.

€) Na ouvnpeite owotd ta nhextpid epyaheia. ENéyyete yia kak
euBuypapuon 1) eumhokn TV KIoU VWY EApTUATWY, OTao}Eva
uépn kau omotadrimote AN Katdotaon mov propei va emnpedoel T
Aeroupyia Tou nhexpikol epyaheiou. Av To nAekTpikd epyaheio mddel
BAABn, dwote T0 yia emokeur mpw va 1o pnotomotoete makt. MoMd
QTUYKaTa TpoKaAoUVTaL Ao Kakwe ouvinpnpieva nhekTpikd epyaleia.

ot)Atanpeite Ta komukd eCapTiata aiyunpd kat kaBapd. Ta owotd
OUVTIPN{EVA KOMTIK E€APTAHAT e Lypnpeq akpe elval hyotepo
mBavo vamdBouy eumAoky, evw €ivat eukoAdTEP OTO YEIPLOO.
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() Xpnawomoteite 10 nhekTpkd epyaleio, Ta e§aptpata, TIC piTeq KA.
o0PQWVa e auTéC TI 0dnyiec, AapBdvovag umoyn Tic ouvBrkec
epyaoiag kat v mpog extehean epyaoia. Hxpron evog nhektpikol
epyaNeiov yia herroupyiec O1aQOpETIKEC amd AUTEC YIaI TIC OMOieC
nipoopiCerar eivat mBavov va 0dnynoel o€ emkivouveC kaTaoTdoeL.

Léppic
H ouvtrpnon Tou nhekpikol epyaheiou aag mpémet vayivetat and
€CE0IKEVIEVO TEYVIKO EMOKEVWY, YpNoIpomoLwVTaC [0vo Ta idla
avtaMaktikd. Erot Ba e§aopaiotei n aogakic Aertoupyia ou
NAeKTpikoU epyakeiov.
Av elval avaykaia ) avtikatdotaon Tou kahwdiou Tpogodosiag, aut
TIPEMEL VA YiVel amb TV KaTaokevaoT 1 Tov avTimpoownd Tov, WOTe va
amogevyBei kdde kivduvog ya v aopahela.
Av yperdCetatva avtikatagtaBovy ta kapBouvdkia, auto mpémetva yivel
amo e€etdikeupévo Teyviko (mpémel mavrava avtikabiotavral kat Ta 6o
kapPouvdkia ouyypovawc).
Mpocidomouoeic acgpahetag yia nAeKTPLKd XOPTOKOMTIKA
YHMANTIKO
AIABAZTE NPOZEKTIKA MPIN AMOTH XPHZH
OYAAZTE 1A MEAAONTIKH XPHZH

Ekmaidevon

a) AiaPdote e mpoooyn Oheg Ti odnyiec. E¢otkeiwbeite pe ta xeiplotipia
kat v 0p0r xprion To pnyavijuatog. Xpnatuomoteite To punydvna
0WOTA, 1ol pn mpoopi{Opevn xprion umopei va mpokahéael Kivdivoug
yia Tou¢ avBpamouc,

B) Moté pn emtpémete o€ maidud, GTopal e PEIWHIEVES PUOIKEC,
aoBnnpraxég 1 vonikée duvatdtnteg ) pe ENeIn eumelpiag
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KQLYVOOEWV 1) 0€ Topal [N ESOIKEIWpIEVA i€ QUTEC TIC 00nyiec,
v Ypnotuomotouy o pnydvnpa. Ot tomikoi kavoviaoi umopei va
emBaouv mepioplapio oV NAIKia Tou XelploTn.

Y) Exete unoun oag o1t o XelpioTri¢ § 0 YpRoTnG elval amokAeLoTIK
unelBuvoc yla omotodrmote atuynua  kivduvo mpokAnGel anévavri o
(Ma dropa | Ty meplouaia Toug,

) Znueiwon: OreBuikec diaraceic eivat mavo va Bétouv mepioplapiois
10T Xprion Tou pnxaviparoc,

¢) Motnpeite a)\)\ouc avepwnouc omu¢ matdtd, katotkidia kau
TAPEUPIOKOWEVOU, EKTOC TG emKivoung (wvnc Twv 15 pETpwv. 2
mepimTwon mou aag mnoidoouy, amevepyomonoTe Geaa To pnyavnpa.

Mpoctotpacia

a) Otav ypnotpomoleite To pnydvnpa, popdte mavrote yepd mamoutola
kat pakpd maveAove. Mn xpnotpomouoete To unydvipa §umontot
dtav popdre avotytd oavodha. Amogenyete va gopdte papdid povya
KQL QVTIKETEVa mou kpépovtal 1 ypapdrec.

B) Mpw am6 T yprion, eNéyxete Ty mapoy1 Tpo@odoaia Kai T kaAwolo
mipoéktaong yia evoei¢eic PAapne 1y pBopdc. Av to kahwdio maBet BAGPN
1) unepdeuTel katd T ddpKela T XprRong, amoouvdEaTe To apéowG
a6 v mpiCa. MHN AITIZETE TO KAAQAIO TIPINTO ANOZYNAEZETE
ANO THNTPOOOAQZIA PEYMATOZ. Mn ypnotpomotioete To pnyavnpa
o¢ nepimtwon eBopdc 1 BAdBng Tou kahwadiov.

Y) Aamnpeire ta kahwdla enéktaone Hakpid amd kivodpeva emivéuva
e¢aprijuata mpog amoguyl] {njuwy oTa kahwdia Kat ouvemw enapng je
THfHaTa mou pépouy Tdon)

) flpw T xprjon héyyete mavta omtikd To pnydvnua yia gBappiéva,
e\ 1y AdBoc TomoBetnéva mpooTateuTIKG.

¢) Mn xpnawonoteite moté T ouokeun dtav Ppiokovral kovid dropa,
10iw¢ maidd i katotkidua.
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o1) ENéyyete mdvta o epyakeio mpwv amd T ypron Kat JeTd amd mwon
1} dMov €idoug xtomnpa, eNéyyete yia onpddia gBopdg A {npudg kat
emokevdCete Omw¢ amarreital, 101K Ta TUAaTA TG KEGaARG Ko,

() ENéyxete 10 €pyaheio TakTika yia haokaplopéveg ouoicelc, @Bappiéva
eCAPTAUATA OMWC PWYHES 0TO MPOOAPTNHQ KOG,

Aertovpyia

a) Eyete to kahwdio Tpogodooiag kat mpoéktaong pakpid amd ta
e¢aptipaTa Komic.

B) Xpnawomoleite mpootateutikd yia Ta ydTia, mPOOTATEVTIKO POUYIOO
kat avBexikd, avtioMoBnTikd umodrpata ouveyw tav xpnotpomoleite
T0 pnyavnpa.

¥) AmoQelyeTe Xprion To pnyavijuatog o€ doynuec kaipikég ouvBrke,
€101KA OTav umdpyel kivouvog aoTpamav.

0) Xpnotpomoteite To pnydvnpa povo pie T0 Qu¢ TG NUEPAC 1 PE Kaho
TEYVNTO UG,

¢) M xpnatomoteite moté To nydvnua av Ta mpooTaTETIKG ESapTApaTa
h ot Bwpakioeic eivar yahaopévar) av dev Bpiokovtar om Béon Touc.

1) Evepyomotete Tov KivnTrpa 10vo 0Tav Ta yépia Kat Tamodia oag
Bpiokovta pakpid amo a komikd eCapripar.

() Amoouvdéete mavta To pnavnjia amo Ty pogodooia layuos (nhadi
amopakpUVeTe T BUojia amd o PEVa, AQaIETTE Tr) OUOKELN
anevepyomoinong f Ty amoonwiev natapia). BeBaiwveote oti ha
T0 E€apTjaTa KOmC EXOUY OTAHATAOEI TEREluY,.

1) Omote 1o undvnpa lval wpic emrpnan)
2) Npw kaBapioere éva pmhokdpiopia.
3) Mpw kvere eheyyo, kaBaptapo r dhn epyasia mavw oTo prdvnja.
4) Agou yTumioete €va Ayvwoto avTikelevo.
5) Av 10 pnydvnpa apyidet va doveitar aguotka.
) MpoaéyeTe va pnv TpaupaTIOTE T 0TA MOSI0 KAt YEpLa amd Ta KomTIkd
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eCaptipara.

8) OpovriCete Ta avoiypata e¢aepiopo va eivai mdvia kaBapd, Ywpic
okouriua.

1) Monpeite mdvta v 1oppomia oag ki otabepd matnpua. Mnv
unepexTeiveote. Befatwveote mvta 6Tt otékeote Kahd o€ Kekhigiéva
€ddon kau eniong va mMATATe, Vol NV TPEYETE.

k) Edv o pnxavnpa ndbet BAaBn, otapatiote ) Aertoupyia Tou
Hnaviatoc kat Bydite To gic amd v mpia. Mpémel va emokevaotel
4o Tov KaToKeuaoT) 1} Tov Gouatodotnpévo Tou avtimpocwo aéppic
yla v amoguyn Kivoovwv.

\) ZuveyiCouv va umdpyouv umohetmopievot kivouvot, oma¢ Bopupog,
kpadaoyol, nhektpopayvrytikd medio k.Am, mou dlatpodvtat mapd ta
mpodlayeypappeva pétpa aspalolg oxeélaouou mPOOTaGiag Kot Ta
oumAnpwyaTikd jetpa aopaleias.

1) AogaNaTe To pnydvnua katd T petapopd, Wote va ny undpéel (nud
1} TPQUHOTIOpOC.

v) M Ypnotomoteite To pnydvna, 0tav €ioTe Koupaopévol  umo Ty
€MpeLd aAKoON, VAPKWTIKWY N QppAKWY.

¢) Na amogelyete T akobata exkivnon. Atatnpeite Ta yépta kai ta
daytuhd oac pakpid amo To dakom), kaBug ouvdete Ta kakwdla
TPOEKTAONC 1} HETApEPETE To rydvjia, OTav auTo Bpiokeral
ouvdedeyiévo oty mapoy) peupiatoc. Kpardre Ta xépia kattamodia
00¢ JaKpId amd Ta komtikd eCapTipaTa mdvea, Kat taitepa otav
EVEQYOMOLE(TE TOV KT,

0) Kpatdre Ty kegalr kom¢ kdtw amd to 0Pog T péong oag. Kopere
ndvrote ano apiotepd mpog Ta de€id, 101 woTe 01 pUMOL v METAYOVTQL
HaKpid oac,

) Aiamnpeite jua owot) atdon owparoc. (H owoth kavovikn Géon
avagepeTal 01o eyyelpidlo auvapiohoynang P10). O xelpiotrig mpémet
va kdvel daheippara karva aMdder otdon epyaoiag petd and peydho
Xpovikd didotnpia Aerroupyiag. Aatnpeite otabepr) tdon epyaoiag

108



2. OAHTIEZ ALOAAEIAZ

kat (oppomia katd ) Aerroupyia. Mpémet va ypnotpomoleite T Aovpi,
£QO00V APEXETA,

0) Moté v avtikaBloTare To pin HeTaANKO KOMTIKO eCApTna pe
uetahiko Komrtikd e€dptnpa.

0) lpoeidomoinon! M ayyiCete kivolpieva emkivouva eaptipata
DIV QOOUVOEQETE T0 JNXAVNHa amd T0 PEOHa Kl TPV Ta KIVOUpiEva
¢apr|jiata oTapatioouy Tekelwg va Kivolvral,

) Mn auvdéere éva kahwdio mov éxet mabet BAaBn oty pogodooia f pnv

ayyiCere éva kahwdlo mou éxet mabel BAdPn mpw to amoouvdéote and
TV Tpogodoaia pedpiatoc kabuwg jmopei va épete o€ emagn pe pépn
Iou Q£pouv Tdon.

LuvTi|pnon Kat amoBnkevon

a) AmoouvdéoTe To nydvpa amé v tpogodoaia toylog (dnhadn
amoHaKUVETE o BUajia amo To pevia, apaipéote T dldtad
amevepyomoinong f TV amoonwiev) pmatapia) mpotoy Oleddyere
epyaoieg ouvtrpnarc f kabapiopov.

b) Xpnatpomoteite povo avtaMakTikd kat eaprijjiata mou ouvoTwVTaL
4O TOV KATAOKEVAOTN.

¢) EAeyyete kau ouvtnpeite takikd o undvnpia. Otemoxeveg
TOU Inyavriuato mpEmeL mAva va mipaypaomolodvTat amo éva
£60U01000TNEVO KEVTPO EMOKEUI]C.

d) Otav Oev ypnotpomoteite To pnydvnpa, amoBnkeveté To o¢ pépog Gmou
Oev mhnataouy maidid.

LioTaon

To pnydvnia mpémel va Tpogodoteitat jiéow oUOKeU mapapevovTog

pepatoc (RCD) e pevpia evepyomoinang mou Oev umepPaivel ta 30 mA.
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Meiwon twv doviioewv kat tov BopuPou

[a va pewwaete T enidpaon ekmopmav Bopufou kat dovioewy,
ieplopioTe T0 Ypovo Aeroupyiac, xpnotuomoleite Kataotaoeic erroupyiag
xaunAwv dovioewv kat BopuBou kat popdte Emiong [Eoa aTOpIKIC
mpoaTaiac,

AapBdvete umoyn ta akdhoubla onpieia wote va eAayloTomoleiTe Toug
Kkwduvoug amd ekbean ae Sovraels ka BopuPo:

Xpnotomoteite To mpoidv ovo oM mpoopiCeTat amo to oyediaopo Kat
amo autéq i 0dnyiec.

MaogahiCere 6t o epyaeio eivar o€ kahq katdotaon Kt kahd
ouvTnpNuévO.

Xpnotomoteite owotd mpooapTriiata yia kaBe mpoiov ka dlaogaliCere
0Tt lva o€ kM katdotaon.

Kpardre giyd amo tic yetpohaBéc/my empaveia Maprg.

ZuvTnpeite autd To mpoidv oUPQwva ie auTéq TI 0dnyie¢ kat dlatnpeite
0 kahd Nimagpiévo (katd mepimtwon)

[poypappatiCete Ty epyaoia 0 £T01 WOTE Va KaTAVEETAL 0 UYRAIG
ap1Bpog dovioewv Katd Ty epyacia o¢ puia peyahotepn Xpovikr didpkela.

Extaktn avaykn

E¢otkelwBeite i T xpron autol tou mpoidvtog pe ) Borela autol
T0U €xelptdiov odnyiev. Amopvnoveuare Tig 0dnyies dogahetac kat
Tpeire Tig enaxpiBug. Erot Ba emodiCee kuwduvou,

1. Nateiote ndvra o€ €ypriyopan katd T xprion autol Tou mpoiovrog,
£101 WOTE VoL UTIOPEITE vl QVAYVWPIOETE KOl Va XEIPIOTEITE Eykaipa
Toug Kivdovoug. Mia ypryyopn mapépBaon pmopei va epmodioet aopapd
TPauATIONd Kau {npid oty dlokTnoia.

2. Edv umdpyet duakermoupyia amevepyomoiqote kat amoouvdéate and
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2. OAHTIEZ ALOAAEIAZ

TV Tpogodooia pevpiatog. Empéyte Tov Eheyyo ka evdeyopévi
TNV €mokevr] Tou poidvtog amo évav e1d1kd emayyehpatia mpotod To
Béoete mdM o¢ Aerroupyia.

YnoAetmopevot Kivuvol

Akopa kau edv yetpiCeote autd To mpoiov e oUPPwVia pe ONeC TI
amartoelc aopahelac, napapévouy mbavoi kivouvol TpaupaTIoH®Y Kal
Cnptev. Ot axohouBot kivuvot umopei va TOKOYOUY 0€ 0UVOUABHO e T
dopr Kat 0 0x€010 autol Tou TPoidvTo;

1. TTpoBAiuata oty vyeia we amoTéNeopa Twy kpadaopwv av o mpoiov
XPNOUHOTOLEITaL Yia TapaTeTaéva uveyopeva dlatiijiata  av Gev
exeLypnotpomounBei f/kau ouvnpnBei owotd.

2. Tpavpariopoi kot {npiéc oty idtoktnoia Aoyw omaopéviv
TIPOoapTNHATWY KoM 1 SaQVIKIE KpOUONG 0€ KPULEVA VTIKEijiEVa
Katd m xpRon.

3. Kivouvog Tpavpatiopod kat {nuiéc oy 1910kt i amd avTikeipieva mov
mavra.

4. Maparetapévn xpron autol Tou mpoidvrog ekBétel To xetpoTh
0¢ GOVI|OEg Kal {mope{ val MPOKANEDE| T0 pavO}i€vo Tou «cheukol
dakt0hou». l1a va elwoee Tov kivduvo, popdre ydvtia kat dlatnpeite
Ta yépta oag (eotd. Av ppavioTe| ononoénnore OUUMTO O <AEVKOD
daktuhow», avadnrote apéow tatpiki] oupBoulq. Ta supmtwpaTa
«heukod daktihou» imopei va elvay, petah aMuwy, [loddiaopa, anwheta
ioBnong, HupyAyKiaapa, TOLmAaTa, Tovo, s{ao@svnon, aMoIwoeL
070 YpWHa 1} 0TV 0 Tou Séppartoc. Autd ta cupmtopata ouvibu
engaviCovtat ota 0akTuMa, 0Ta yépia 1 oToug Kapmoug. O kivouvog
au¢averar o€ apnhég OepuOKpaoiec.

m
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2. OAHTIEL ALOAAEIAL

MPOEIAOMOIHZH! Autd to mpoidv mapdyet nAeKTpopayvnTIKO

medio katd T didpketa e Aerroupyiag Tov! Autd To medio
UMope( ¢ 0pIOLEVEC EPIMTWOELC va Onuioupyroel mapeuPoNé o
evepyd 1 mabnTikd Latpikd eputeopatal Mpokelyiévou va pelwdei o
kivouvo¢ 6oBapou 1y Bavdaiyiou TpaupaTIopoU, GUVIGTOUHE 0TA GTopia
€ 0TPIKG EPQUTEDHOTA VOl OUIBOUNELTODY TOV YIATPO TOUC KAl TOV
KATOOKEVAOTI) TOU LATPLKOU EUQUTEDATOC TPLV Vel X OLLOMOio0UY T
ouokeun!

Koupepa

Mow m xprion PeBarwbeite dti To optokomTkd Aettoupyei 0woTd, wg

24[

1.%£Balw95irs ¢ 0 dlakomng Bg)iomal ot B¢on amevepyomoinang kai
)¢ 10 KahaOto dev eivat auvogdepévo oty mpila.

2. EmBewprote ™ yeviki katdotaon tou epyaheiov. EAEyéte To
mpooTaTeuTIk Kat o Staxomm. EAEyére yia xahapéc Bidec, AavBaopévy
eubuypapyan, epmhoki KivoUpevwy ££agmudwv, havBaopévn
o0vdeon, omaopieva eCaptriata | omoia r’y\mte Mn katdoTaon, n
omoi EVOEYETal val €MmnPeaoet TNV aogaki AErtoupyia Tou Unyaviuaroc,

Y¢ mepimtwon aouvrBiotov Bopupou 1y 06vnong katd T didpkea g

Aenoupgiac, (MEVEQYOMOL0TE AEXT TO P AvRHa KAl ?r]rr']ors mv

emoLopdwon Tov npoéi)\ juatog. Mn ypnotponolgite moté pyaheio
miou mapoualddel £Ad N). TomoBetrote puta eTikéTa edve 0T0 €KTOC
\etmoupyiag epyaheio, mou va avaypd@et «NA MH XPHZIMOMOIHOEL.,

3. BePawBeite muc Ppiokeote enduiw o€ emimedn empdvela ki mo
dlanpeite Ty 100ppomia oag avd mdoa oty

ENEPTOMOIHZH KAI ANENEPTOMOIHZH

2uvbéote 10 Kahwdio ot mapoyr pedpatog.
[a va Béoete 1o epyaleio o Aertoupyia, diatnpriote o dlakomn-
okavOdAn meapévo.

I
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2. OAHTIEZ ALOAAEIAZ

[0 va To amevepyomotoete, ameAeuBepmate To Olakomm-okavoan.
MPOEIAOMOIHZH! To epyaeio axwvntomoteital mepimou 5 deutepohenta,
UET TV amevepyomoinar Tou. AQnaTe Tov kivnTipa va akiviomoinei
m\npw, mpotou amoBéoete To Epyakeio oTo édagoc.

ITHMEIQZH: Autd to pnydvnua mepihapBavet pua kegah autopatng
Tpogodoaiag ¢ peawvé(ac komic. Mnv ytumdre v kegali komig oo
édagoc, 010t 6a umooret (npuid o mpoiov,

NPOEIAONOIHIH! H ieawveCa komic Ba exmvayBe! Kivduvog
TPAUHaTIoH0U Kupie yia dTopa mou Bpiokovtat ypw amd To prydvnja!
ZHMEIQZH: H ypapyn komig fa EMNKUVETaLKaTa 8 mm mepimou

Kd6e opd mou OTANATA KaL EMAVERKIE(TAl TO pnydurua, HékpLva
¢etuhiytel ko To pkog TG peavéQac. AogelyeTe va aTapatdre Kt va
EMAVEKKIVEITE YV TO pnAvnpa 16Tt N ypaypn komic Ba empunkoveTal
dokoma kdBe popd, pe amotéNeapia va yaverat peydo Hkog T
ueatvédac.

Ko pe Tov kdMvdpo

BePaiwOeite mw 0 Ywpog epyaiac eivar amaMaypévog amé métpec,
Bpoyutéc, kahwdia kar dMa Eva onpiara.

0¢oTe 10 YopTOKOMTIKO 0€ AetToupyia, mpotol MnaldoeTe To y6pTo MoV
TIPOKELTI VA KOYETE,

Edv mpénet va amodeopieboete To vijpa, mathoTe 0 dlakomTn - okavodAn.
L€ mepimTwon mou To vijpa eivau umepPohika pakpl kai mpoeéyel amo
TV dKkpn Tou kahOpparo, To mpoecéyov vijua B komel amd T Aemida
KOTTfjG VI aTOG T0U YOPTOKOMTIKOD.

Koyre To yopo petakwavtag To épyakeio am decid mpog Ta aplotepd
kat mpoywpRaTe apyd, kpatwvtag To epyakeio pe khion mepimou
30°. H ehaptd Kom eivat mpoTiuGTEPN MmO THV EVIOVN Kl EMTPEel
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2. OAHTIEL ALOAAEIAL

TNV amojidKpuvan Tou Koppevou ypaatdiod amd Tov kiAwdpo,
amoTEMoVTag TV MoK Tou,

Z€KIVAOTE TV KON KOVTd 0TV TIapoy pEvatos kat petakivnBeite
UaKpId ano qur, é101 oTe va ivat EukohdTepo va amogeuyBei to
kahwdio.

To uynhd ydpro B mpénei va kofetat o atpwpiara, apyiCoviag ndvia
am6 Ty kopun. Mnv k6Bete uypd 1y Bpeyuévo xopto. Mn {opilete 1o
NAEKTPIKO €pyakeio.

Anogeuyete T ypiyopn ¢Bopd Tou viHaTog Ko, XTUMWVTAC MV o€
okAnpd avikeipieva (metpeg, Toiyoug, GpéyTec, KTA.).

NapBdvete umoyn o evdexopevo omobiohaktiopiatoc, o€ mepimwon
TPOGKPOUaIG 0€ 0kANpd avIIKeljieva.

Metd v ohokMjpwan ¢ Ko, dtatnpeite TV kepak komi kovtd
070 é0a(og. Amodeajie0oTe To OlakOmTN Kat aprioTe Tov KvnTrpa va
akwnromoinei mipwe. TomoBetrote To Bapvokomikd oo édagoc,
amevepyomoIoTe T0 Kal amoouvdéaTe o kahwdto amé Ty mpila.

THMEIOZH: KaBapilete Taktikd To Y6pT0, petach Tov Kukivpou kal

Tou Yethoug Tou kahdpaTog, éT01 WaTe va amogevyBei n d6vnon Tou

epyaAciov.

LYNTHPHZH

Npogrbomoinan! Otav To mpoidv eivat otapatnévo yia

ouvtrpnon, éNeyyo ) amoBiikeuon, ndva amevepyomolete
Tov dlakom toydog, amoouvdete Ty Tpogodoaia pedpiatoc kat
0lyoupevEaTe 6Tt oA Ta KIoUpEva pepn eival akiva.
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2. OAHTIEZ ALOAAEIAZ

KabapiCere o mpoidv G mepypdgetat mapandve,

Niegdyere Tic épyaatec kabapiapiol kat ouverpnong mpw T amoBikevan.

AnoBkevate To mpoiv ka Ta aggooudp Tou o€ Evav OKOTEW, 0TEYV
kahd aepi{6pievo ywpo.
AnoBnkevete mévra To mpaidv e pépog omou dev mnatdovy maidid.

MPOZOXH! Mnv tomofeteite To mpoidv emcvw oTo e¢dpTnpia Komm¢ mpog
amo@uy! (npiw!

[Tpooaptare To mPooTaTEVTIKO 0TO KapoUA mpv v amoBijkeuan ka

IETaQopd

[l va dlampeite ndvra to jnxdvnjia o¢ kah katdotaon Aettoupyiag,
TIDEMEL VOl TIPELTE TOUC ECTC KAVOVEC

1. AmoBkevate To BavokomTIko/YopToKomTIKO, To eyyetpidlo Kpriong
kat ta eCapTiata o€ aopahéc, oTeyvo anpieio. Me autov tov Tpomo B
exete mava oAec Ti mnpogopiec otn d1dBeon oac,.

2. AmopakpOveTe TaKTIkd T okovn kau T Bpwpid.

3. hmaivere TakTikd ek véou Oha Ta Kivobpeva pépn.

4. Mnv ypnatomoteite moté kauaTikég ouaiec yia va kaBapioete Ta
mAaoTIKA e¢apTripaTa.

Mnv amoouvappiohoyeite moté 1o epyakeio kat pnv ektekeite ot idtol

emokevé¢ ¢ autd. AvaBétete mavrote T ouvTpnon fy TV EMOKELR ToV

xoprBOKonnKoD 0€ KaTapTopevo emayyeharia i eGovalodotnpévo kévipo
0éppic.

1. Monpeite To mpoidv kaBapd kat amopiakpivere pimoug petd amd kdde
Xprion katmpw v amobikeuan.

2. ENéyyete mava To mpoidv mpwv amo kaBe yprion yia pbappéva i
Xahaopéva eaptpata. Mn xelpiCeote To mpoidv edv éyouv omdael
ecaptrata ) umdpyouv evdeiceic pbopds.

3. EaopaiCete mdvra o1 Ta avoiypata e¢agpiopol mapapiévouy kabapd
amd eumodia.
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3. INQPIZTE TO NPOION ZAX

@ 2t kapouiod

‘ MpootatevTikd KapouAiol
@ nNepiphnua potép

@ soMivag

® AaBrj oxiuato D

@ Koupmi hapric 7

‘ Xeipohapr
@ Aakomme-okavsaln




4. TEXNIKEZ MPOAIATPAQEX

Movtého EGT2-25.3
OvopaoTIKi Tdon 220-240V~ 50 Hz
OvopacTiKi 16XUC €10050u 350 W
OvopaoTIK TaxUTNTa XWPIC PopTio 11500/Aent6
MAdrog Komii¢ 250xhot

Méye0o¢ vijparog Kommi¢ 01.2 yAot

I1d6pn nXNTIKNG micong 73.2dB(A)
I1a6pn NYNTIKAG WoYU0¢ 93.2 dB(A)
ABeBatotnra Kea 3 dB(A)
ABeBardtnra Kwa 2.21dB(A)
Eyyunpévn otadpn nxnTiking 1oxvog 96 dB(A)

Aévnon <2.5m/s?
ABepatotnta K 1.5m/s?

TU0TNPa KOmii¢ 2vijpata / Autépato
KaBapé Bapog 1.7 kihd

H avagepdpevn Tipi 66vnong éxel uetpndei obp@wva pe v mpotumn péBodo eAéyxou kal
umopei va xpnotpomotnOei yia T alykplon evo epyaleiou e kamoto dMo. H avagpepopevn
TR dévnong umopei va xpnotpomotndei emiong ya Ty mpoKatapkTikn aglohdynon g
ékBeong.

pyaheiov ivar mbavo va dlagépel amd Ty avapepopevn ouvolkn Ty, avaloya

He TN xpron Tou epyaleiov. Mpoadiopiote péTpa aopaleiag yia Ty mpooTacia Tov
XElpLoTn, Ta omoia Bagilovral o€ pa ekTipnon e Ting ékBeang umo mpaypaTIkEG ouVOrKeC
xprong (AapBdvovtag uméyn 6Aa Ta TERRaTA ToU KOKAOU AELToupyiag, 6mwe MOOEC PopEC
dlakomretal n Aerroupyia Tou epyaheiou kai mote Aertoupyei 6To pehavti, emmiéov Tou Xpovoy
€vepyomoinang T okavoaAng).
Avahoya pie TV mpaypaTIKK Xprion Tou mpoiovTog ol Tipég Svnong pmopei va Slapépouv
am6 o dnAwBév auvoho! Yiobeteite Ta 6wOTA PETPa yia TV TPOCTAGIA TOU £QUTOU G¢
évavtl ékBeonc o€ dovroeic! AapPdvete umoyn to olvolo Tng Siadikasiag epyaciac,
oupmepthapBavopévwy kat T dtadikactav Aettoupyiag xwpic goptio fy o€ katdotaon
anevepyomoinong! Ta 0wotd pétpa mepthapPdvouy petadl ANV T TAKTIKA GUVTAPNON Kal
@povTida Tou MPoToVTOC Kal Twv Epyaleiwv epappoyng, T datnpnon e Beppokpasiag Twv
XEPLWV, TEPLodIKA daleippata Kat 6woTo mpoypappatiopé Twv dladikactwy epyaciag!

fi MPOEIAONMOIHZH! H Tipr) ekmopmi¢ §6vnong Katd T mpaypaTiki XpHon Tou

To enimedo nxnTikric évtaong pmopei va §enepdoet Ta 85dB(A) kat anartodvial pétpa wTompooTasiag,

KANQAIA TPOEKTAZHX

Mpénetva ypnotomoteite Jovo kahadia enéktaon yia e§wtepikii xprion, mohuBvuloxhwpidiou, yia kavoviki
Xonon pe pia Saopr oyt pikpdepn and 1,0mm? yia kahwdio enéktaong éwg 15 PéTpakal 2,5 mme yia enéktaon
mévw amd 15 pépa aMd pkpdrepn amd 40 pépa.
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5.ANTIMETQMIZH NPOBAHMATQN

MpoAnpua MBavn awtia Nion

eV eivat ouvBESepévo oTo «2UVO£0TE 0TIV TPOYOSO0ia PEUPATOC

pedpa <Emitpéyte Tov éNeyyo and évav e181ko
To mpoidv dev <To kah&d1o pebpato 1y 10 Thektpohdyo
Sexwd Buopa eivat ehaTtwpaTikd <Emitpéyte Tov éNeyyo and évav e181ko

+<AMO NAeKTPIKO ENITTWHA 0TO Mhextpohdyo

Tipoiov

-Xpnotpomolijote éva 6wato Kahwdlo

*To kahwdto mpoéktaong dev | EMEKTAON

eivat katdMn)o yla avto To

Tipoiov
To mpoidv dev S UG i .
QTaveL otV <H myn wyvoc (m.y. yewrpia) | UVOEOTE 0€ AT TNYT) pEUHaTOC
mipn oYY éxet oAl yapnAr tdon

L%&%T(i%?éﬁgggo eivau Kabapiote T1¢ omég agpiopol
rﬁolrl(é‘;\;?:;:lm“(o (PT(;) GT‘r)p;(i)Oden Ha komf¢ éxet -AVTIKATAOTHOTE |i€ éva véo

) «To mpoodptnpa Komn¢ €ival «AVTIKATAOTAOTE € Véa

YnepBohikoi 0TopWHEvVO/Xahaopévo
Kpadaopoin «2i¢te Ta pmouldvia/madipddia
66pupog «Ta pmouhdvia/madipddia eivat

\aokaplopéva
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6. AMIOPPIWH KAl ANAKYKAQZH

Auté To mpoidv Srabétet onpayta Ty Eexwplath cuMoyn kat Stahoyr amofAfTwy
€160V nhektpikol kat nhektpovikou e§omhiopou (AHHE). Auto onpaivel, muwg
Kata T emefepyacia Kal amoouvappuoAdynen avtol Tou TUMoU mpoidvtog, Ba
nipémel va mAnpoi Ti¢ anartioel¢ Tng Evpwmaikic 08nyiag 2012/19/EE, yia v
ehaylotomoinon ¢ apvnTIKAS emimwong oto mepiBalov. Ma meploooTepeC
mAnpo@opiec, 0a¢ mapakahodpe va EMKOWWVAOTE PE TIC TOMKEG 1 MEPIPEPEIAKES apyéq. Ta
NAeKTpoVIKA mpoidvTa mou dev ouMéyovTal Eexwplotd ovte mephapfavovtat otny diadikacia
dlahoyn¢ eivar duvnTika emkivéuva yia to mepidMhov Kat v avBpwmivn vyeia, Aoyw g
TIapoUGiag EMKIVOUVWY OUOIGV.
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7.ETTYHZH

1. Ta mpoiévta STERWINS éxouv oxediaotei o0pgwva e Ta onpepvd, uPnAétepa mpotuma
mowdtntag. H STERWINS mpoo@épet yia ta mpoidvta ¢ 36 prve¢ eyyonon amd v
NUEPOHNVia TS ayopdg Toug. AuTr n eyyunon toxVeL yia 6Aa Ta UAIKA Kal Ta KATAGKEVAOTIKA
ehattwpata mov mbavov va mapouolactolv. Aev eival duvaté KAmolEC MEPAITEPW
anartijoeig mou oxetiCovtarl e dtopa fi/kat VAIKA, omolaodimote pUong, AUeses 1 EPETEC.
Ta mpoidvta STERWINS éyouv oyedaotei oup@wva pe Ta onpepvd, vpnAdtepa mpotuma
molotnTac.

2. Y& mepimtwon kdmolov mPoPARHATOC ] ENATTWHATOC, AVATPEKETE MAVTA TIPWTA OTOV EUMOPO
¢ STERWINS. 0 éumopog tng STERWINS pmopei Ti¢ meploaoTepec popéq va 6ag eEUMnpeTrael
katva emAooel To mpoPAnua 1 va eméblopbnoel To EAGTTIWpA.

3. H emokeun 1} n avtikatdotaon eéaptnudtwy dev mapateivel tn Sidpkela tng eyyonong.

4. Ta ehattopata mov mapovatdlovtal eéartiag akatdMnAng xpriong 1i guatoloyikig eBopdc
dev kahOmTovTal amé T eyyunon. Auté agopd petadd dAwv ) puatoloyikr ¢Bopd Twv
SLaKOTITAV, TWV SLAKOTITWY TOU KUKADUATOG TIPOCTAGIAC KL TWV HOTEP.

5. H amaimon oag yia eyyonon toxost epooov:

« Mnopeite va mpookopioeTe aMOSEIKTIKO TNC NUEPoOUnviag ayopd¢ Tou TPOIGVTOC
mpookopiCovtag Ty amédelén ayopdc

« Nev €xouv exteheoTei amo TpiTouG Epyacies EMOKEUAG f/Kal QVTIKATAOTAOELS E6APTUATWV

- To epyaheio Oev éxet umootei akatdMnAn xprion (umep@OPTWON TOU PNXAVAHATOS K
TomoBétnon pun eykekpipévwy e§aptnudTwy).

« Dev éxel mpokAnBei kapia {nuid amé e§wrepikoig mapdyovtee 1 E€va onpata, 6mu¢ Appog i
TETPEC.

« Dev éyel mpokAnOei kapia {nuid e€artiag e un Tpnong Twv umodeiewv aspaleiag Kat Twv
0dnylwv Aertoupyiag.

6. 01 0po1 TG £yyUnong LoxUouv o€ GUVELATHO (e TOUC 6POUC Hag TWARTEWY Kal mapadoong.

7. Ta ehattwpatika epyoheia mov emotpépouvyv otnv STERWINS péow tou avtimpoowmou
STERWINS Ba mapahapBdvovtar amd tnv STERWINS povov epooov eival owotd
ouokevaopéva. Ta eAaTTwpaTIKG mpoiovta mou amoatéMovtal amevBeiac otnv STERWINS
a6 tov katavalwtr Ba mapalapavovtat povo dv o katavalwtnic éxel katafdhel ta é§oda
amooToAi.

8. Ta mpoidvta mou mapadidovtal kakw¢ ouokevaopéva dev Ba yivovtal amodektd amd tn
STERWINS.
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8.ANAAYTIKH ANEIKONIZH ME KATAAOIO EZAPTHMATQN
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8.ANAAYTIKH ANMEIKONIZH ME KATAAOTO E2APTHMATQN

Ap. E€aptripartog | Meptypagn Ap. E€aptriparog | Meptypaon
1 Aptotepn yelpohaBn 27-5 Bida
2 Makomng 28 YuykpoTnpa Kwvntripa
3 Ehatripto 28-1 Ynootnpién YrkTpac dvpaka
4 Aakommc-okavoan 28-2 Miow otAptypa KvnTipa
5 MukvwTAC 28-3 Poulepav
6 OnAUKO TEPUATIKO 28-4 TUYKpATNTIAC YHKTPAC
7 Yuykpotnua Bdong Buopatog 28-5 MAdka migonc yia o KapBouvaki
7-1 Bida 28-6 YuykpdtnUa potopa
7-2 M\dKa otepéwong 28-7 YUyKpdTNHa 0TdTopa
7-3 Juykpdtnpa Boopatog kat 28-8 Bida
kahwdiwong
7-4 Bdong Buoparog 28-9 Bida
7-5 OeppoouoTeA\OpEVOC owARvag 28-10 Poulepdv
8 MNiow otAptypa KivnTipa 28-11 Mmpootivé otiptypa
9 Xahkivn Awpida 29 Yteyavormoinon
10 0eppoouoTeANdHEVOC OWARVaC 30 YUYKPOTNUA KEQAARC KOTITG
11 Yuppdtvo ehatripto 30-1 Bdon ke@ahi kom¢
12 Bida 30-2 Mpttoivt
13 Ae&id yerpohapn 30-3 Maéipddt
14 Xitwvio owhiva 30-4 KOMa
15 Ywhivag o0vdeonc 1 30-5 ENaotikd Buopa
16 Baon AaBri¢ 30-6 Yteyavormoinon
17 Xitwvio o0voeang 30-7 Yteyavoroinon
18 Bida 30-8 M\dka
19 YwAivag o0vdeong 2 30-9 EAatijpto
20 TuyKpOTNHA TTPOOTATEVTIKOY 30-10 TuykpoTNpa KEQaNi Komg
KOAUPLOTOC
20-1 MTpootatevTikG KAAuppa 30-1 Ndihov olppa
20-2 M\dka oTepéwang 30-12 Xitwvio
20-3 Aemida
20-4 Tomog
21 Bida
22 Ae16 mepifAnpa
23 Mdvw kAvppa
24 Apiotepd mepiPAnpa
25 Magpddt
26 Bappakepo Pappévo xirwvio
27 Yuykpotnpa Bondntikig xelporapnc
27-1 Kouvpmi
27-2 Tteyavomoinon
27-3 Bonbntikn Aapn
27-4 Kdhuppa
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SYMBOLE

Ostroznie/Ostrzezenie.
Przeczytaj instrukcje obstugi.—
Aby ograniczy¢ ryzyko urazéw,
uzytkownik musi  przeczytac
instrukcje.

Nos ochronniki stuchu.

D@ >

Nos okulary ochronne.

&

Nos rekawice ochronne.

@ Nos solidne obuwie z podeszwami
antyposlizgowymi.

No$ dopasowang odziez ochrona.

Chronic przed deszczem.

/ﬁ\ przedmiotow lub odpaddw.

lJﬂ| wyrzucenia ~ w
przedmiotow i/lub odpadéw.

Podczas uzywania narzedzia
trzymaj z daleka osoby postronne.

@ Zawsze nos kask ochronny
@ Ukrainiski znak zgodnosci

SPIS TRESCI

1. Przeznaczenie

2. Instrukgje dotyczace bezpieczeristwa
3. Poznaj swoje urzadzenie

4. Specyfikacja techniczna

5. Rozwiazywanie probleméw

Ryzyko wyrzucania w powietrze

Miej  swiadomos¢  ryzyka
powietrze

o0\
Nos ostone twarzy!

Jezeli przewdd ulegnie

A uszkodzeniu lub zaplacze sie,
wyjmij wtyczke przewodu
zasilajacego z kontaktu. PRZED
ODEACZENIEM ZASILANIA NIE
WOLNO DOTYKACKABLA.

c E Urzadzenie spetnia stosowne
dyrektywy Unii Europejskiej
i zostato przetestowane pod
katem zgodnosci z dyrektywami
unijnymi.

] Konstrukgja klasy Il. Podwéjna
izolacja.

Gwarantowany poziom mocy
akustycznej: 96 dB(A).

3

o~

B

Symbol WEEE. Zuzytych urzadzen
elektrycznych nie nalezy wyrzucac
razem ze zwyktymi odpadami
" domowymi. Jesli istnieje
odpowiednia infrastruktura,
urzadzenie nalezy oddac do

recyklingu. Informacje o recyklingu

mozna uzyskac u wiadz lokalnych
lub w miejscowym sklepie.

//! ®
‘0 Zielony punkt: recykling opakowania.

6. Utylizacja i recykling

7. Gwarancja

8. Rysunek rozstrzelony z lista czesci
9. Deklaracja zgodno$ci WE
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1.PRZEZNACZENIE

1. Znamionowa moc wejsciowa podkaszarki EGT2-25.3 wynosi 350 W.

2. Urzadzenie jest przeznaczone do przycinania drobnych chwastow, koszenia trawnikow i
wycinania podobnej miekkiej roslinnosci.

3. Urzadzenia nie nalezy uzywac: do koszenia gestej lub grubej trawy lub innej roslinnosci, do
koszenia trawy mokrej ani do rozdrabniania lisci itp.

4. Urzadzenie jest przeznaczone wytacznie do prywatnego uzytku domowego. Nie jest
przeznaczone do zastosowan komercyjnych. Urzadzenia nie nalezy uzywac do celéw innych
niz opisano.
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Ostrzezenia! Przed uzyciem podkaszarki/kosy do zarosli nalezy

uwaznie przeczytac niniejszq instrukeje. Nalezy upewnic s, ze
uzytkownik zna elementy sterujce i potrafi prawidiowo obstugiwac
urzadzenie.Postepowanie zgodnie  instrukcja ogranicza ryzyko
pozaru, porazenia pradem i urazow.

a) W nastepujacych przypadkach nigdy nie nalezy pozwalac uzywac tego
urzadzenia: dziedi, osoby o ograniczeniach fizycznych, czuciowych lub
psychicznych, osoby bez odpowiedniego doswiadczenia lub wiedzy
0raz 0soby, ktdre nie zapoznaly sie z niniejsza instrukeja.

b) Dzieci nie powinny bawic sig urzadzeniem. Dzieci nie moga bez
nadzoru wykonywac czynnosci zwiazanych z czyszczeniem i
konserwacja.

() Elektryczne narzedzia ogrodowe nalezy chronic przed dziecmi.

d) Instrukcje nalezy przechowywac w miejscu dostepnym dla wszystkich
uzytkownikow elektrycznych narzedzi ogrodowych. W przypadku
przekazania urzadzenia innym uzytkownikom, do urzadzenia nalezy
dofaczy¢ instrukge.

e) Osoby niedoswiadczone nalezy poinstruowac na temat bezpiecznego
uzytkowania elektrycznego narzedzia ogrodowego za pomocg
niniejszej instrukgji obstugi.
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Ogolne ostrzezenie dotyczace bezpiecznego
uzywania narzedzi elektrycznych

OSTRZEZENIE Prosimy przeczyta¢ wszystkie ostrzezenia
i instrukeje.Niestosowanie sie do ostrzezen i instrukeji moze
doprowadzic do porazenia pradem, pozaru i/lub powaznych obrazen.
Wszystkie ostrzezenia i instrukcje nalezy zachowac na
przysztos¢,
Termin, elektronarzedzie” wystepujacy w ostrzezeniach dotyczy
narzedzia elektrycznego o zasilaniu sieciowym (przewodowego) lub
akumulatorowym (bezprzewodowego).

Bezpieczenstwo w miejscu pracy

a) Nalezy dbac o czystos¢ i dobre oswietlenie w miejscu pracy. Bafagan i
zte oswietlenie sprzyjaja wypadkom.

PL b)Nie nalezy uzywac elektronarzedzi w miejscach zagrozonych
wybuchem, np. w obecnosci fatwopalnych cieczy, gazow lub pytu.
Elektronarzedzia wytwarzaja iskry, ktore moga zapali¢ opary lub pyt.

¢) W czasie pracy elektronarzedziem ogrodowym nalezy zachowac
bezpieczng odlegtos¢ od dziecii 0sob postronnych. Chwila nieuwagi
moze spowodowac utrate kontroli nad urzadzeniem.

Bezpieczenstwo elektryczne

a)Wtyczki elektronarzedzi musza pasowac do gniazdka. Nigdy w
jakikolwiek spos6b nie nalezy przerabiac wtyczki. Do elektronarzedsi
wymagajacych uziemienia nie nalezy uzywac przejciowek. Oryginalne
wtydczki i pasujace do nich gniazdka zmniejszajq ryzyko porazenia
pradem.

b) Nalezy unika dotykania ciatem powierzchni uziemionych, takich jak
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rury, kaloryfery, kuchenki i lodowki. Uziemienie ciafa zwieksza ryzyko
porazenia pradem.

) Elektronarzedzia nalezy chroni¢ przed deszczem i wilgocia. Woda
dos(tjajqca sie do wnetrza elektronarzedzia zwieksza ryzyko porazenia
pradem.

d) Nie nalezy nadwyrezac przewodu. Nigdy nie nalezy uzywac przewodu
donoszenia lub ciagniecia elektronarzedzia; nie wolno chwytac za
przewdd, aby wyjac wtyczke z kontaktu. Przewdd nalezy chronic przed
goracem, olejem, ostrymi krawedziami i poruszajacymi sig czesciami,
Laplatane lub uszkodzone przewody zwiekszajq ryzyko porazenia
pradem.

e) Podczas postugiwania si¢ elektronarzedziem na dworze nalezy
stosowac przedtuzacz nadajacy sie do uzywania na dworze. Uzywanie
przewodu przeznaczonego do stosowania na dworze zmniejsza ryzyko
porazenia pradem.

f) Jezeli uzycie elektronarzedzia w miejscu o duzej wilgotnosd
jest nieuniknione, nalezy uzywac zasilania zabezpieczonego
wytacznikiem rozmcowoprqdowym (RCD). Uzywanie wytcznika
rznicowopradowego zmniejsza ryzyko porazenia pradem.

Bezpieczeristwo osobiste

a) Podczas pracy elektronarzedziem nalezy zachowac czujnosc,
patrze¢, co sie robi i kierowac sie zdrowym rozsadkiem. Nie nalezy
uzywac elektronarzedzia, gdy uzytkownik jest zmeczony, albo pod
wptywem narkotykow, alkoholu lub lekow.Chwila nieuwagi w czasie
postugiwania si¢ elektronarzedziami moze spowodowac powazne
obrazenia.

b) Nalezy uzywac Srodkéw ochrony osobistej i zawsze nosic okulary
ochronne. Stosowanie w odpowiednich warunkach sprzetu ochronnego
takiego jak np.maska przeciwpytowa, obuwie ochronne z podeszwami
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antyposlizgowymi, kask lub ochronniki stuchu zmniejszy ewentualne
obrazenia.

¢) Nie nalezy dopuszczac do przypadkowego wiaczenia. Nalezy
pilnowa, aby przed poctaczeniem narzedzia do zasilania i/lub baterii
akumulatorowej oraz przed podniesieniem i przenoszeniem przetacznik
byt ustawiony w pozycji, wytaczone” Trzymanie palca na przefaczniku
W czasie przenoszenia elektronarzedzi lub podfaczanie ich do zasilania,
qdy przetacznik jest ustawiony w pozycji, whaczone” moze doprowadzic
do wypadku.

d) Przed wiaczeniem elektronarzedzia nalezy usunac wszystkie klucze
regulacyjne. Klucz zaczepiony o obracajaca sie czesc elektronarzedzia
moze spowodowac obrazenia.

e) Nie nalezy siegac za daleko. Zawsze nalezy dbac o utrzymanie
rownowagii pewne podparcie nag.W nieprzewidzianych sytuacjach
zapewnia to lepszg kontrole nad elektronarzedziem.

f) Nalezy nosic odpowiednia odziez. Nie powinno sig nosic luznych

PL ubran ani bizuterii. Wiosy, odzie i rekawice nalezy trzymacz dala od
poruszajgcych sie czesci. Luzne ubrania, bizuteria lub dfugie whosy
mogq Zaczepic sig 0 poruszajace sie czesd

g) Jezeli urzdzenie jest wyposazone w przystawke do odsysania
zhierania pytu, nalezy pilnowac, aby byta ona podfaczona i wiasciwie
stosowana. Uzywanie systeméw stuzacych do pochfaniania pytu moze
ZmniejszyC zagrozenia Zwigzane z pytem.

Uzywanie i konserwowanie elektronarzedzi

a)Elektronarzedzia nie nalezy forsowa. Nalezy uzywac elektronarzedzia
dostosowanego do wykonywanej pracy. Odpowiednie elektronarzedzie
wykona prace lepiej i bezpieczniej, gdy pozwoli mu sig pracowac z
predkoscia/obrotami do jakich zostato zaprojektowane.
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b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, jezeli przetacznik zasilania
nie wacza o lub nie wytacza. Elektronarzedzie, ktrego nie da sie
kontrolowac przetacznikiem, jest potencjalnie niebezpieczne i wymaga
naprawy.

() Przed jakakolwiek requlacja, wymiang akcesoriow lub schowaniem
elektronarzedzia nalezy wyjac wtyczke z gniazdka i/lub odfaczyc
od elektronarzedzia akumulator. Tego typu zapobiegawcze Srodki
ostroznosci zmniejszaja ryzyko przypadkowego wiaczenia sie
elektronarzedzia.

d) Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywac w miejscu
niedostepnym dla dzieci. Osobom, ktdre nie zapoznaty sie
2 elektronarzedziem i jego instrukcja, nie nalezy pozwalac
go obstugiwaCW rekach nieprzeszkolonych uzytkownikow
elektronarzedzia moga stanowic zagrozenie.

e) Elektronarzedzia nalezy utrzymywac w dobrym stanie. Nalezy
kontrolowac, czy czesc ruchome nie sq odchylone od osi, nie zacinaja
sie i nie s3 pekniete [ub uszkodzone w inny sposab, ktory magthy
Wptynac na dziatanie elektronarzedzia. W razie uszkodzenia, przed
uzyciem nalezy oddac elektronarzedzie do naprawy. Wiele Wypadkow
wynika ze ztej konserwacji elektronarzedzi.

f)Nalezy dbac o czystosc i naostrzenie narzedzi tnacych. Odpowiednio
utrzymane narzedzia tnace z ostrymi krawedziami tnacymi s3 mniej
narazone na zakleszczanie sie i fatwiej jest je kontrolowac.

g) Elektronarzedzi, akcesoriow, wiertet, bitow, itp. nalezy uzywac
zqodnie z niniejsza instrukch, Z uwzglgdnieniem warunkow i rodzaju
wykonywanej pracy. Korzystanie z elektronarzedzi niezgodnie z
przeznaczeniem moze prowadzic do niebezpiecznych sytuacji.
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Serwisowanie

Serwisowanie elektronarzedzia nalezy powierzyc wykwalifikowanemu
technikowi, a do naprawy uzywac wytacznie czesci zamiennych
|dentycznych z oryginalnymi.Zapewni to bezpieczenstwo eksploatadji
elektronarzedzia.

Jezeli wymiana przewodu zasilajaceqo jest konieczna, aby uniknac
niebezpiecznych sytuaji, musi jej dokonac producent lub przedstawiciel
JgO Serwisu.

Jezeli szczotki weglowe wymagaja wymiany, wykonanie tej czynnosci
nalezy zlecic wykwalifikowanemu serwisantowi (nalezy zawsze
wymieniac obie szczotki jednoczesnie).

Ostrzezenia dotyczace podkaszarek elektrycznych

WAZNE

PRZECZYTAJ UWAZNIE PRZED UZYCIEM

ZACHOWAJ NA PRZYSZLOSC

Szkolenie

) Prosimy uwaznie przeczytac instrukge. Nalezy zapoznac sie z
elementami sterujacymi i metodami poprawnego uzywania
urzadzenia.Prosimy uzywac narzedzia we whasciwy sposab, wszelkie
nieprawidrowe uzycie moze stwarzac zagrozenie dla osob.

b) W nastepujacych przypadkach nigdy nie nalezy pozwalac uzywac
teqo urzadzenia: dzieci, osoby o ograniczeniach fizycznych, czuciowych
lub psychicznych, osoby bez odpowiedniego doswiadczenia lub wiedzy
oraz 0soby, ktdre nie zapoznaty sie z niniejszq instrukcja. Przepisy
lokalne moga naktadac ograniczenia dotyczace wieku operatora.

¢) Nalezy pamigtac, ze operator lub uzytkownik ponosi
odpowiedzialnos¢ za wypadki lub zagrozenia dotyczace os6b trzecich
lub ich whasnosci.
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d) Uwaga: Przepisy krajowe mogg naktadac ograniczenia dotyczace
uzywania narzedzia.

e) Osoby postronne, w tym dzieci, a takze zwierzeta musza znajdowac
sie poza strefa zagrozenia o promieniu 15 metréw. Jezeli podchodza,
nalezy natychmiast wytaczy¢ narzedzie.

Przygotowanie

a) Podczas uzywania narzedzia nalezy zawsze nosic solidne obuwie
i dtugie spodnie. Nie uzywac urzadzenia na boso lub w otwartych
sandafach. Unikac noszenia luznej odziezy lub ubran ze zwisajacymi
sznurkami lub tasiemkami.

b) Przed uzyciem nalezy sprawdzic kabel zasilajacy i przedtuzacz
pod katem oznak uszkodzen lub starzenia sie. Jezeli kabel ulegnie
uszkodzeniu w czasie uzytkowania lub zaplacze sie, nalezy natychmiast
odtaczy¢ go od zasilania. PRZED ODLACZENIEM ZASILANIA NIEWOLNO
DOTYKACKABLA.Nie uzywac urzadzenia, jezeli kabel jest uszkodzony
|ub zniszczony.

() Aby nie dopusic do uszkodzenia przewodow i w konsekwendji
zetknigcia sie z elementami pod napieciem, przediuzacze nalezy
trzymac z dala od niebezpiecznych poruszajacych sie czgsdi.

d) Przed uzyciem nalezy zawsze skontrolowac wzrokowo, czy urzadzenie
Nie jest uszkodzone, czy nie brakuje w nim jakichs czesci lub oston i czy
53 one prawidtowo zaloione.

e) Nigdy nie nalezy uzywac urzadzenia, gdy w poblizu znajduja sie ludzie
(zwhaszcza dzieci) lub zwierzeta domowe.

f) Przed uzyciem, po upuszczeniu oraz po kazdym innym uderzeniu,
urzadzenie nalezy sprawdzic pod katem oznak uszkodzen, a w razie
potrzeby naprawic - dotyczy to zwiaszcza glowicy tnacej.

g) Narzedzie nalezy reqularnie kontrolowac pod katem poluzowanych
elementdw mocujacych i uszkodzonych czesci, np. peknietych
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korcowek tnacych itp.

Uzytkowanie

a) Przewdd zasilajacy i przedtuzacze nalezy trzymac w bezpiecznej
odlegtosci od elementdw tnacych.

b) W czasie uzywania urzadzenia nalezy nosic okulary ochronne, odziez
ochronng i solidne obuwie z podeszwami antyposlizgowymi.

¢) Nalezy unikac uzywania urzadzenia podczas niepogody, zwtaszcza za$
wtedy, gdy istnieje ryzyko uderzenia pioruna.

d) Urzadzenia nalezy uzywac tylko przy $wietle dziennym lub przy
dobrym odwietleniu sztucznym.

e) Urzadzenia nie nalezy nigdy uzywac z uszkodzonymi ostonami lub bez
zatozonych oston.

f) Silnik wolno wiaczy¢ dopiero wtedy, gdy rece i stopy znajduja sie z dala
od urzadzenia tnaceqo.

g) W nastepujacych sytuajach nalezy zawsze odfaczyc urzadzenie
od zasilania (t}. wyjac wyczke z kontaktu, wyjc starter lub wyjac
wyjmowany akumulator) oraz upewnic sie, ze elementy tnace
catkowicie sie zatrzymaty:

1) Kazdorazowo, gdy urzadzenie zostaje pozostawione bez dozoru;
2) Gdy urzqdzeme jest zapchane, przed jego czyszczeniem;
3) Przed kontrola, czyszczeniem i pracami przy urzadzeniu;
4) Po uderzeniu w dowolny przedmiot;
5) Kazdorazowo, gdy urzadzenie wpada w nietypowe wibracje.

h) Nalezy uwazac na ryzyko skaleczenia stop i dfoni elementem tnacym.

i) Otwory wentylacyjne muszq by¢ zawsze drozne.

j) Nalezy zawsze dbac o utrzymanie réwnowagi i pewne podparcie ndg.
Nie nalezy siegac za daleko.Na pochytosciach nalezy zawsze dbac o
zachowanie rownowagi; nalezy chodzid, a nie biegac.

k) W przypadku awarii urzadzenia nalezy je wytaczy¢i wyjac wtyczke

PL
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 kontaktu. W celu unikniecia niebezpiecznych sytuacji, naprawg
powinien przeprowadzic producent lub przedstawiciel jego serwisu.

1) Pomimo uwzglednienia w projekcie zabezpieczen, mechanizmow
ochrony i dodatkowych Srodkow bezpieczeristwa, w urzadzeniu
wystepuja ryzyka szczatkowe takie jak hatas, drgania, pole
elektromagnetyczne itp.

m) Na czas transportu urzadzenie nalezy zabezpieczy, aby zapobiec
uszkodzeniom lub urazom.

n) Nigdy nie nalezy uzywac urzadzenia, jezeli uzytkownik jest zmeczony,
chory, albo pod wptywem alkoholu, narkotykow lub lekow.

0) Nalezy unika¢ przypadkowego wiaczania urzadzenia. Podczas
podfaczania przedtuzacza lub przenoszenia urzadzenia podfaczonego
do zasilania rece i palce nalezy trzyma¢z dala od dzwigni
przefaczajace. Rece i stopy nalezy zawsze trzymac w bezpiecznej
odlegtosci od elementdw tnacych, zwhaszcza podczas whaczania silnika.

p) Glowice tnaca nalezy trzymac ponizej pasa. Nalezy zawsze kosi¢
od lewej do prawej, tak aby Scinki byty wyrzucane w strone od
uzytkownika.

) Podczas pracy nalezy dbac o zachowanie prawidtowej postawy.
(Prawidrowe ustawienie normalne znajduje sie w instrukcji montazu
P10). Podczas pracy przez dhugi czas operator musi robic przerwy i
zmieniac pozycje.W czasie pracy nalezy dbac o pewne podparcie ndg
utrzymanie rownowagi; o ile urzadzenie jest w nig wyposazone, nalezy
obowiazkowo korzystaz uprzezy.

r) Nigdy nie wolno wymieniac niemetalowych elementéw tnacych na
elementy metalowe.

s) Ostrzezenie: Nigdy nie nalezy dotykac poruszajacych sie
niebezpiecznych czesci zanim urzadzenie nie zostanie odtaczone od
zasilania, a poruszajace sie niebezpieczne czesci nie zatrzymaja sie
catkowicie.

t) Nigdy nie nalezy podtaczac uszkodzoneqo kabla do zasilania. Nie
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dotykac uszkodzonego kabla zanim nie zostanie on odfaczony od
zasilania. Zalecenie to wynika z tego, Ze uszkodzone kable moga
spowodowac zetkniecie sie z elementami pod napieciem.

Konserwagja i przechowywanie

a) Przed przystapieniem do czyszczenia lub prac konserwacyjnych,
urzadzenie nalezy odtaczy¢ od zasilania (. wyjac wtyczke z gniazdka,
wyjac starter lub wyjac baterie).

b)Nalezy uzywac wytacznie akcesoriow i czesci zamiennych zalecanych
przez producenta.

() Urzadzenie nalezy regularie kontrolowac i konserwowac. Naprawy
urzadzenia powinny by wykonywane wytacznie przez serwisanta z
odpowiednimi uprawnieniami.

d) Gdy urzadzenie nie jest uzywane, nalezy je przechowywac w miejscu
niedostepnym dla dziei.

Lalecenie

Urzadzenie powinno by podtaczone do zasilania przez wyfacznik

roznicowopradowy (RCD) o pradzie zadziatania nie wiekszym niz 30 mA.

Ograniczanie drgan i hatasu

Aby zmniejszyC poziom emisji drgan  hatasu, nalezy ograniczyC czas
pracy, uzywac trybow pracy niski poziom drgan i niski poziom hatasu oraz
nosic sprzet ochrony osobistej.

Aby zminimalizowac ryzyko zwiazane z drganiami i hatasem, prosimy
wzia¢ pod uwage nastepujace zalecenia:

Urzadzenia nalezy uzywac wytacznie do celéw okreslonych w niniejsze]
instrukji i wynikajacych z konstrukeji urzadzenia.

Nalezy dba o to, aby urzadzenie byto w dobrym stanie i aby byto
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whasciwie utrzymane,

W urzadzeniu nalezy uzywac osprzetu odpowiedniego typu.Konieczne
jest dopilnowanie, aby byt on w pefni sprawny.

Rekojesci i uchwyty nalezy mocno trzymac.

(zynnosci konserwacyjne przy urzadzeniu nalezy wykonywa zgodnie

2 zaleceniami ninigjszej instrukji, ze zwrdceniem uwagi na whasciwe
smarowanie (w stosownych przypadkach).

Prace nalezy planowac w taki spos6b, aby czynnosci wymagajace
uzywania narzedzi powodujacych silne drgania byty roztozone na dhuzszy
przedziat czasu.

Nagty wypadek

Prosimy zapozna si¢ ze sposobem uzytkowania urzadzenia i w tym
celu przeczytac instrukcje obstugi. Nalezy zapamietac ostrzezenia i
zalecenia dotyczace bezpieczenstwa, a potem Scisle przestrzegacichi
stosowac sie do nich. Takie postepowanie zapobiega powstawaniu
niebezpiecznych iryzykownych sytuadji.

1. Podczas uzywania urzadzenia nalezy byc zawsze czujnym, aby
mdc z wyprzedzeniem rozpoznac zagrozenia i zapobiec im. Szybka
interwencja pozwala zapobiec powaznym urazom i stratom
materialnym.

2. W przypadku usterek nalezy wytaczyc urzadzenie i odtgczy¢ zasilanie.
Przed ponownym uzyciem, urzadzenie nalezy oddac do przegladu i
naprawy, kt6ra powinien wykona¢ wykwalifikowany specjalista.

Ryzyka szczatkowe

Nawet jesli urzadzenie jest uzywane zgodnie z wszystkimi zasadami
bezpieczenstwa, nadal wystepuje potencjalne ryzyko urazow i
uszkodzen. Z uwagi na konstrukcje i wiasnosci urzadzenia, wystapic
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Moga nastepujace zagrozenia:

1. Uzywanie urzadzenia przez zbyt dhugi czas, nieodpowiednie
wykorzystywanie oraz brak wlasciwej konserwacji moze prowadzic do
schorzen bedacych nastepstwem emisji drgar.

2. Urazy i straty materialne spowodowane utamaniem sie elementow
tnacych lub nagtym uderzeniem, w czasie uzytkowania, w ukryte
przeszkody.

3. Ryzyko obrazen i strat materialnych spowodowanych odtamkami
wyrzuconymi w powietrze.

4. Diugotrwate uzywanie produktu naraza operatora ma drgania
moze powodowac chorobe wibracyjng (,chorobe biatych palcow”).
Aby zmniejszyc ryzyko, nalezy nosic rekawice i dbac o ciepto dfoni.

W przypadku wystapienia objawow choroby wibracyjnej, nalezy
natychmiast skonsultowac sig z lekarzem. Do objawdw choroby
wibracyjnej nalezq; dretwienie, utrata czucia, mrowienie, ktucie, bdl,
utrata sity oraz zmiany koloru i stanu skory. Objawy te normalnie
dotycza palcdw, dfoni i nadgarstkow. Ryzyko rosnie przy niskich
temperaturach.

OSTRZEZENIE! W czasie pracy urzdzenie wytwarza pole

elektromagnetyczne! Pole to moze w pewnych okolicznosciach
zakioca prace aktywnych lub pasywnych implantow medycznych! Aby
zmniejszyc ryzyko powaznych lub Smiertelnych obrazen, zaleca sie,
aby osoby zimplantami medycznymi przed rozpoczeciem uzywania
urzadzenia skonsultowaty sie ze swoim lekarzem lub producentem

implantow.

Przycinanie/koszenie

Przed uzyciem nalezy sprawdzic, czy podkaszarka jest w petni sprawna. W
tym celu nalezy:
1. Upewnic sie, ze przefacznik jest ustawiony w pozycji Off (Wytaczone) i
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

wzjqc’ wtyczke przewodu zasilajaceqo z gniazdka.

2. Skontrolowac ogéIny stan narzedzia. Sprawdzic ostone i przetacznik.
Skontrolowac, czy nie ma poluzowanych Srub, czy czesci ruchome
nie 53 odchylone od osi, nie zacinajq sie, nie s pekniete i czy 53
prawidtowo zamontowane; sprawdzic, czy nie ma innych problemdw,
ktdre mogtyby wptynaC na bezp|eczenstwo uzytkowania. Jezeli w
(zasie uzywania wystapia nietypowe hatasy lub wibracje, narzedzie
nalezy natychmiast wyfaczy¢i oddac do naprawy. Nie wolno uzywac
uszkodzonego narzedzia.Na narzedziu nalezy zawiesic informacje  NIE
UZYWAC"

3. Nalezy dbac o to, aby sta¢ na pfaskiej powierzchni i miec pewne
podparcie stop.

WEACZANIE | WYEACZANIE

Podtaczy¢ urzadzenie do zasilania.

Aby whaczy, przytrzymac przetacznik spustowy wiidniety.

Aby wytaczyc, wystarczy puscic przefacznik spustowy.

OSTRZEZENIE! Po wytaczeniu urzadzenie pracuje przez ok. 5 s. Przed
odtozeniem narzedzia nalezy poczekac, az silnik catkowicie sie
zatrzyma.

UWAGA: To urzadzenie jest wyposazone w glowice z automatycznym
wysuwaniem 2yiki tnacej. Nalezy uwazac, aby nie uderzac gtowic tnacg
0 Ziemie, poniewaz doprowadzi to do uszkodzenia produktu.
OSTRZEZENIE! Zytka tnaca zostanie wyrzuconal Ryzyko skaleczenia, w
szczeqolnosci osob znajdujacych sie w poblizu!

UWAGA: Po kazdym wytaczeniu i wiaczeniu, zytka tnaca wydhuza sig

0 okoto 8 mm, az do wykorzystania catej dfugosci zytki. Nalezy unikac
(zesteqo wy’rqczanla | ponownego wigczania urzadzenia, poniewaz za
kazdym razem Zytka bedzie sie bez potrzeby wysuwac, co spowoduje
szybkie zuzywanie sie duzej ilosci zytki.
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Koszenie szpula

Nalezy upewnic sie, Ze w migjscu pracy nie ma kamieni, $mieci, sznurkow
i innych przeszkod.

Narzedzie nalezy wiaczyC przed zblizeniem glowicy tnacej do trawy.

Jesli trzeba wysunac zytke, wystarczy nacisnac przefgcznik spustowy.
Jezeli wysunie sie za duzo zytki i wystaje ona poza ostong, Zytka zostaje
przycieta ostrzem do przycinania Zytki.

Koszenie trawy powinno polegac na przemiataniu narzedziem od prawej
do leweji z powrotem, przy czym narzedzie nalezy trzymac nachylone
pod katem ok. 30°. Drobne, lekkie ciecia s lepsze niz ruchy ciezkie i
dalekie, gdyz pozwalaja one opasc skoszonej trawie z dala od szpuli,
przez o trawa nie zapycha szpuli.

Koszenie nalezy rozpoczac blisko kontaktu, do ktorego narzedzie jest
podtgczone, po czym nalezy sie od niego coraz bardziej oddalac - w
ten sposoh tatwiej bedzie omijac kabel.

Wysoka trawe nalezy kosic warstwami od gory (etapami). Nie nalezy
kosic mokrej lub wilgotnej trawy. Narzedzia nie nalezy przecigzac.

Nalezy unikac nadmiernie szybkiego zuzywania zytki w wyniku uderzania
w twarde przedmioty (kamienie, Sciany, ptoty itp.).

W p(;éypadku uderzenia o twardy przedmiot nalezy uwazac na mozliwos¢
odbicia.

Po zakonczeniu koszenia, nalezy trzymac gtowicg blisko ziemi, puscic
przefacznik i poczekac, az silnik catkowicie sie zatrzyma. Poiozyc
narzedzie na ziemi, wytaczy¢ je i wyjac wtyczke przewodu zasilajacego
z kontaktu,

UWAGA: Aby narzedzie nie wpadato w drgania, nalezy okresowo usuwac

trawe gromadzacq sie miedzy szpulg a krawedzig ostony.
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
KONSERWACJA

Ostrzezenie! Gdy urzadzenie zostaje wyfaczone na czas

serwisowania, kontrolilub przechowywania, nalezy zawsze
wytaczyC zasilanie, Wyjac wtyczke z kontaktu i upewnic sie, ze wszystkie
poruszajace sie czesci catkowicie sie zatrzymaty.

Wyczyscic urzadzenie, tak jak opisano ponizej.
Przed schowaniem nalezy wykonac czynnosci konserwacyjne i wyczyscic
urzadzenie.
Wyrdh i jego akcesoria nalezy przechowywac w ciemnym, suchymi
przewiewnym miejscu zabezpieczonym przed przymrozkami.
U(;zqdzenie nalezy zawsze przechowywac w miejscu niedostepnym dla
ziedi,

OSTRZEZENIE! Aby nie dopusci¢ do uszkodzenia, nie nalezy opiera¢

urzadzenia na elemencie tnacym!

Przed schowaniem i transportem na szpule nalezy zatozy¢ ostone

zabezpieczajaca.

Aby urzadzenie byto zawsze w pefni sprawne i dobrym stanie, nalezy

przestrzegac nastepujacych zasad:

1. Narzedzie, instrukcje obstugi i akcesoria nalezy przechowywac w
bezpiecznym i suchym miejscu. W ten sposb uzytkownik bedzie miat
zawsze i szybko dostep do informaji.

2. Nalezy requlamie usuwac pyti zanieczyszczenia.

3. Wszystkie poruszajace sie czesci nalezy reqularnie smarowac.

4.Do czgszczenia czeddi plastikowych nigdy nie nalezy uzywac substancji
7racych,

Nigdy nie wolno rozmontowywac lub samodzielnie naprawiac narzedzia.

Podkaszarke nalezy zawsze naprawiac i serwisowac wyfacznie w
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

autoryzowanym punkcie serwisowym, wszelkie prace musi wykonac
0soba 0 odpowiednich kompetencjach.

1. Po kazdym uZyciu i przed schowaniem nalezy urzadzenie wyczyscic z
wszelkich zabrudzen.

2. Przed kazdym uzyciem urzadzenie nalezy skontrolowac pod katem
2uzytych lub uszkodzonych czesci. Nie wolno uzywac urzadzenia, jezeli
jakiekolwiek jego czesci s uszkodzone lub wykazuja oznaki zuzycia.

3. Nalezy dbac o to, aby otwory wentylacyjne nigdy nie byty zapchane.

PL
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3.POZNAJ SWOJE URZADZENIE

@:szpula
@ 0stona szpuli
@ 0budowasilnika

@rzonek 8
@ UuchwytD

@ pPokretto uchwytu 7 ( Ny
@ uchwyt >
@ Przetacznik spustowy ‘“//
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4, SPECYFIKACJATECHNICZNA

Model EGT2-25.3
Napiecie znamionowe 220-240V~ 50 Hz
Znamionowa moc wejsciowa 350 W

Predkosc znamionowa bez obciazenia 11500/min
Szerokos¢ ciecia 250mm

$rednica zytki 01.2mm

Poziom cisnienia akustycznego Lpa 73.2 dB(A)
Poziom mocy akustycznej Lwa 93.2dB(A)
Niepewno$¢ Kea KpA: 3 dB(A)
Niepewnos¢ Kwa 2.21dB(A)
Gwarantowany poziom mocy akustycznej 96 dB(A)

Drgania <2.5m/s*
Niepewnosé K 1.5m/s?

Uktad ciecia 2 zytki/Automatyczna
Cigzar po zlozeniu 1.7 kg

Deklarowana catkowita wartos¢ drgar zostata zmierzona zgodnie ze standardowa metoda
testowania i moze stuzy¢ do poréwnywania miedzy soba réznych narzedzi. Deklarowana
wartos¢ drgan moze réwniez stuzy¢ do wstepnej oceny narazenia na drgania.

faktycznego uzytkowania narzedzia moze sie réznic od wartosci deklarowanej.

Na podstawie szacunkowej oceny ekspozydji (z uwzglednieniem wszystkich

czesci cyklu pracy, takich jak np. czas wytaczenia narzedzia i czas dziatania bez
obciazenia obok czasu wiaczania) nalezy ustali¢ Srodki bezpieczeristwa potrzebne do
zabezpieczenia operatora.
W zaleznosci od faktycznego sposobu uzytkowania urzadzenia, wartosci drgai moga
odbiegac od zadeklarowanej wartosci catkowitej! Aby zabezpieczy¢ sie przed drganiami,
nalezy podja¢ odpowiednie $rodki! Nalezy uwzglednic wszystkie etapy pracy, tacznie z
(zasem dziatania urzadzenia bez ohciazenia oraz czasem wyfaczenia! Odpowiednie $rodki to
m.in.dbanie o urzadzenie i reqularne konserwowanie urzadzenia wraz z osprzetem, dbatos¢
o ciepto dfoni, robienie co pewien czas przerw i wiasciwe planowanie pracy!

: OSTRZEZENIE! W zaleznosci od sposobu eksploatacji, emisja drgan podczas

Poziom natezenia dZzwieku dla operatora moze przekraczac 85 dB (A).Noszenie ochronnikéw
stuchu jest konieczne.

PRZEDLUZACZE

Nalezy uzywac wytacznie przedtuzaczy przeznaczonych do uzywania na dworze, w ostonie z
PCW, o przekroju zyt nie mniejszym niz 1,0 mm?w przypadku przedtuzaczy o dtugosci do 15
metréw lub 2,5 mm?w przypadku przedtuzaczy o dtugosci od 15 do 40 metrow.
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5.ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Problem

Mozliwa przyczyna

Rozwiazanie

Urzadzenie nie
wiacza sie

«Urzadzenie nie jest podfaczone
do zasilania

+Uszkodzony przewdd zasilajacy
lub uszkodzona wtyczka

«Inna usterka elektryczna
urzadzenia

«Podtaczyc¢ do zasilania

+0ddac do sprawdzenia specjaliscie
elektrykowi

+0ddac do sprawdzenia specjaliscie
elektrykowi

Urzadzenie nie
osiaga swojej
petnej mocy

«Przedtuzacz nie nadajacy sie do
uzywania z tym urzadzeniem

«Zbyt niskie napiecie Zrédta
zasilania (np. generatora)

«Zapchane otwory wentylacyjne

«Uzywac przedtuzacza odpowiedniego
typu

Niezadowalajace
efekty

«Zuzyta koricéwka tnaca

Wymienic jg na nowg

Nadmierne
drgania lub
hatas

-Stepiona/uszkodzona koricowka
tnaca

«Poluzowane sruby/
nakretki

+Wymienic jg na nowa

«Dokreci¢ $ruby/nakretki
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6. UTYLIZACJA | RECYKLING

Ten produkt jest oznaczony symbolem selektywnej zhbidrki i sortowania
zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE). Oznacza to, ze
podczas demontazu i utylizacji tego typu produktu nalezy postepowac zgodnie
z wymaganiami dyrektywy Unii Europejskiej nr 2012/19/UE w celu ograniczenia
negatywnego wptywu na Srodowiskowo. Aby uzyska¢ wiecej informagji, nalezy
sie skontaktowac z wtadzami miejscowymi lub regionalnymi. Ze wzgledu na obecno$¢
niebezpiecznych substancji, produkty elektroniczne, ktdre nie zostaty uwzglednione w procesie
sortowania i zbiorki selektywnej, moga by¢ niebezpieczne dla Srodowiska i zdrowia cztowieka.
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7. GWARANCJA

1. Produkty firmy STERWINS zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci
przewidzianymi dla narzedzi dla majsterkowiczow. Firma STERWINS udziela na swoje
produkty 36-miesiecznej gwarandji liczonej od daty zakupu. Gwarancja obejmuje wszystkie
ewentualne wady materiatowe i produkcyjne. Jakiekolwiek inne roszczenia, bezposrednie
lub posrednie, dotyczace 0s6b i/lub materiatdw nie beda uwzgledniane, niezaleznie od
ich rodzaju. Produkty firmy STERWINS zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi
normami jakosci przewidzianymi dla narzedzi dla majsterkowiczéw.

2. W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie ze
swoim sprzedawca produktéw firmy STERWINS. W wiekszosci przypadkéw sprzedawca
produktow firmy STERWINS bedzie w stanie rozwiazac problem lub naprawic usterke.

3. Naprawy lub wymiana czesci nie powoduja przedtuzenia pierwotnego okresu
gwarancyjnego.

4. Gwarancja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewtaéciwego uzytkowania
lub zwyktego zuzycia. Dotyczy to m.in. przetacznikow, wytacznikow obwodu
zabezpieczajaceqo i silnika (w przypadku zuzycia).

5. Roszczenie gwarancyjne moze byc rozpatrzone tylko pod nastepujacymi warunkami:

« Dostarczenie, w postaci paragonu kasowego, dowodu poswiadczajacego date zakupu.

« W urzadzeniu nie byty wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek naprawy i/lub

wymiany.

- Narzedzie nie byto niewtasciwie uzytkowane (przeciagzanie maszyny, zaktadanie akcesoriow

niezatwierdzonych przez producenta).

« Brak uszkodzen spowodowanych czynnikami lub przedmiotami zewnetrznymi, np. piaskiem

lub kamieniami.

« Brak uszkodzen spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukgji dotyczacych bezpieczeristwa
i uzytkowania.

6. Warunki gwarancji obowiazuja w potaczeniu z naszymi warunkami sprzedazy i dostawy.

7. Uszkodzone narzedzia zwracane do firmy STERWINSza posrednictwem przedstawiciela
STERWINS zostang odebrane przez STERWINS pod warunkiem ich prawidtowego
zapakowania. W przypadku wystania przez klienta uszkodzonych towaréw bezposrednio
do firmy STERWINS, producent rozpatrzy roszczenie tylko pod warunkiem opfacenia
kosztow przesytki przez klienta.

8. Firma STERWINS odméwi przyjecia produktow, ktorych opakowanie bedzie niewtasciwe
lub w ztym stanie.
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8.RYSUNEK ROZSTRZELONY Z LISTA CZESCI
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8.RYSUNEK ROZSTRZELONY Z LISTA CZESCI

Nr czesci Opis Nrczesci | Opis
1 Uchwyt — czes¢ lewa 27-5 Sruba
2 Przefacznik 28 Silnik (zespét)
3 Sprezyna 28-1 Wspornik szczotek weglowych
4 Przetacznik spustowy 28-2 Przewdd potaczeniowy
5 Kapacytancja 28-3 tozysko
6 Koricowka zenska 28-4 Uchwyt na szczotke
7 Zespot podstawy wtyku 28-5 Szczotka weglowa
7-1 Sruba 28-6 Wirnik (zespot)
7-2 Ptytka mocujaca 28-7 Stojan (zespot)
7-3 Przew6d potaczeniowy 28-8 Sruba
7-4 Podstawy wtyku 289 Sruba
7-5 Rurka termokurczliwa 28-10 tozysko
8 Przewdd potaczeniowy 28-11 Widelec
9 Pasek miedziany 29 Uszczelka
10 Rurka termokurczliwa 30 Gtowica tnaca (zespot)
11 Iytka 30-1 Gniazdo gtowicy tnacej
12 Sruba 30-2 Nit
13 Uchwyt — cze$¢ prawa 30-3 Nakretka
14 Tuleja rury 30-4 klej
15 Rurka potaczeniowa 1 30-5 Korek gqumowy
16 Podstawa uchwytu 30-6 Uszczelka
17 Tuleja potaczeniowa 30-7 Uszczelka
18 Sruba 30-8 Plytka
19 Rurka potaczeniowa 2 30-9 Sprezyna
20 Ostona zabezpieczajaca (zespot) 30-10 Gtowica tnaca
20-1 Ostona zabezpieczajaca 30-11 Zytka nylonowa
20-2 Ptytka mocujaca 30-12 Tuleja
20-3 Ostrze
20-4 Typ
21 Sruba
22 Obudowa — cze$¢ prawa
23 Pokrywa gorna
24 Obudowa — czes¢ lewa
25 Nakretka
26 Bawetniana tuleja lakierowana
27 Uchwyt pomocniczy (zespét)
27-1 Pokretto
27-2 Uszczelka
27-3 Uchwyt pomocniczy
27-4 Pokrywa
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T.HASHAYEHHUE

1.JlaHHas anekTpokoca EGT2-25.3 umeeT HoMIHaNbHYI0 MOLHOCTb 350 Br.

2. YcTpoiAcTBO NpeHA3HAUeHo ANA CKalLMBaHNA HeBObLLMX COPHAKOB, Fa30HHON TPaBbl I
[APYroii aHanoruyHoi MArKoi pacTUTENbHOCTY.

3. YcTpolicTBO He npeHa3HaueHo AnA CPe3aHuA rycToil TpaBbl U pacTUTENbHOCTM, MOKPOI
TPaBbl, @ TaKXKe U3MeNbueHNs TNCTbeB U T.4.

4. 370 yCTPOIACTBO NpeHa3HAUEeHO TONbKO ANA MPUMeHeHUA B ObITy, @ He AnA
KOMMepUecKoro Ucnonb30BaHuna. icnonb3yiite 370 YCTPOICTBO TOALKO NO NPAMOMY
Ha3HaueHuto.

Konuio JoKymeHTa, NoATBepXaloLero Co0TBETCTBIE TOBapa TpeOOBaHUAM [eiCTBYHLLEr0
3aKOHO/JaTeNbCTBA Ha [laHHbIN TOBAp, MOXHO NOAYYMUTb Ha MHYOPMALIMOHHOI CTOliKe
marasiHa Jlepya Mepnen.
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2.AHCTPYKLIMA MO TEXHUKE BE3ONACHOCTH

= Mpepynpexpaenus. llepen ncnonb3oBaHueM JaHHoi
INEKTPOKOCbI BHIUMATENbHO NPOUMTAIITE 3TH MHCTPYKLM,
03HaKOMbTECH CO BCEMI SNEMEHTAMI YTIPBNEHNS U HayuHTeCh
MpaBUNbHOMY 1CNONb30BaHMIo 06opyaoBaHu.CobnoneHue Tux
MHCTPYKLIWTA TI03BONAET YMEHbLLUTH BEPOSTHOCTb BO3HUKHOBEHHS
M0Xapa, NOPaKeHNA NEKTPUYECKIM TOKOM U TIONYYEHIS TPaBM.

a)He no3BonAiiTe 1ICN0Ab30BaTb JaHHOE YCTPOICTBO ETAM, ULAM
C NOHUPKEHHBIMI QU3NYECKUMM, CBHCOPHBIMM UM YMCTBEHHbIMI
CMOCOOHOCTAMIA WV UMEOLLYMIA HEZLOCTATOUHBII OMbIT AW 3HaHNA
760 NIKOZAM, HE 3HAKOMbIM C STUMY UHCTPYKLUAM,

6)He n03BonAiiTe J€TAM UrPaTh C AHHBIM YCTPOIRCTBOM. [leTh He
LLOMKHbI BBINOMHATD OUNCTKY 1t 06CNYKVBaHMe YCTPOVICTBa.

B)(an0Boe nekTpoobopyaoBaHme HeobXOAUMO XPaHUTb B HELLOCTYNHOM
14 JieTell MecTe.

r)XpaHuTe MHCTPYKLMIO B AOCTYNHOM AN1A BCEX N0Ab30BaTeNeil MecTe i
BCerfja Nepe/jaBaiTe ee BMecTe C YCTPOVICTBOM, KOrAa OfamkMBaeTe
€0 PYruM uLaM.

1)(POMHCTPYKTUPYiiTe HEOMbITHbIX AL 0 6€30MacHOM MCMOAb30BaHIM
YCTPOICTBA B COOTBETCTBUM C STUMI UHCTPYKLUAM,
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2.AHCTPYKLIUA N0 TEXHUKE BE3OMACHOCTY

061wue npaBuna TeXHUKM GesonacHoCTH
npu paboTe C INEKTPOUHCTPYMEHTaMM

BHUMAHWE! Mpouuraiire Bce npeaynpexaenia no TexHuke
6e3onacHocTit M Bce UHCTPYKLMI HecobntoaeHme 3Tux
NpeaynpexeHIii 1 MHCTPYKLIMIA MOXET NPUBECTU K NOPaXeHHt0
HNEKTPUYECKUM TOKOM, NOXapY U (1K) TAKENbIM TPaBMaM.
CoxpaHuTe BCe NpeaynpexaeHUA U UHCTPYKLUN ANs
ucnonb30BaHuA B Gyaywiem.

TepMUH «3NIKTPOUHCTPYMEHT» B NIPEAyNPeX AeHNAX 03HavaeT
BIIEKTPUYECKMIA MHCTPYMEHT C NUTaHIeM OT ceTi (C kabenem) i
BHEKTpI;NECKVIVI MHCTPYMEHT C IUTaHIeM 0T akkymynaTopa (6e3
kabens).

be3onacHocTb paboyero mecra

a)06ecneubTe YUCTOTY M OCBELLEHHOCTb paboyero MecTa.
3arpOMOXAeHHbIE U TINI0X0 OCBELLIEHHbIE MeCTa CAXaT MPUYMHOI
HeCYaCTHbIX Cyyaes.

6)He ncnonb3yiiTe EKTPOUHCTPYMEHTbI BO B3PbIBOOMACHbIX
MecTax, Hanpumep BOAM3M roproYyX XUAKOCTEN, ra3oB uan
MbINH. INEKTPOUHCTPYMEHTbI FeHepHUpYIOT UCKPbI, KOTOPbIe MOTYT
BOCTAMEHNTb Mbib UNH UCMApeHus.

B)He no3BonAiiTe AETAM 1 NOCTOPOHHIUM HAXOAUTLCA BOMU3N
paboTatoLLiero (afoBoro 3neKTPOMHCTPyMeHTa. OTBnekaroLLye
(aKTOpbI MOrYT NPUBECT K 0TEPE KOHTPONA.
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2.AHCTPYKLIMA MO TEXHUKE BE3ONACHOCTH

3HEKTPOTEXHMlIECKaﬂ 6e3onacHocTb

a) BInKa INEKTPOMHCTPYMEHT JOMKHA COOTBETCTBOBATb PO3eTKe,
HuKorza He nepegenbiBaite BINKY.He ucnonb3yiite Hukakme
NePEXOSHIKM N4 BUNOK INEKTPOUHCTPYMEHTOB C 3a3eMAeHMen.
/lcnonib30BaHie OPUrMHAbHbIX BUMOK U COOTBETCTBYIOLLIUX UM
PO3ETOK YMEHBLUAET PIICK NIOPAKEHNA INEKTPUYECKUM TOKOM.

6) V136eraiite NPUKOCHOBEHMIA K 3a3eMEHHbIM 00beKTaM, TaKuM
KaK TpyObl, PaAMaTOPbI, MAMTHI 1 XONOUALHIKI, Puck nopaxeua
3NEKTPUYECKUM TOKOM BblLLIE, KOTa TeNo 3a3emneHo.

B) He nozgepraiiTe 3NeKTPOUHCTPYMEHTbI BO3AEICTBYI0 OXA WK
Bnari. [pu nonagaxuu BObl B SNEKTPOMHCTPYMEHT yBeNNYMBAETCA
PUCK NOPAXKEHIA NEKTPUYECKUM TOKOM.

r) O6paLuaiiTech ¢ kabenem akkypaTHo. HiKoraa He nepexocuTe, He
TAHUTE 1 He BbIKNKDYaiiTe SNeKTPOMHCTPYMEHT 3a kabenb. [lepxuTe
kabenb NoganbLue 0T CTOYHVKOB Tenfia, Macia, 0CTPbIX NPeAMETOB
WV By LLMXCA YacTeit.oBpeXJeHHbIe UK 3anyTaHHble kabenu
MOBBILLIAKT ONACHOCTb MOPAKEHIA ANEKTPUUECKIM TOKOM.

1) [nd paboTbi € NEKTPOUHCTPYMEHTOM BHe NOMeLLieHIS
UCNONb3YiATe NPeHa3HaueHHbIIl ANA 3T YAMMHUTENbHbI Kabenb.
/lcnonb30BaHue Kabena, NoZX0AALLEro 414 UCNOAb30BaHMA BHe
MOMELLIEHINA, CHIKAET PUCK MOPaKEHIA MEKTPUYECKIM TOKOM.

e) Ecnu paboTa € 37eKTPONHCTPYMEHTaMIM B YCTIOBIAX NOBBILLIEHHOI
BNAXHOCTY HeM30€XHa, UCNONb3YiiTe YCTPOIACTBO 3aLLUTHOO
otkntouerna (Y30). Acnonb3oBaue Y30 cHinkaeT puck nopaxeHud
3NEKTPUYECKUM TOKOM.

JInyHas 6e3onacHoCTb

a) lput NCNONB30BaHMM 3NEKTPONHCTPYMEHTa Oy bTe OAUTENbHI,
CneuTe 32 CBOVMY [eiACTBUAMM 11 CleyiiTe 34paBoMy cMbicny. He
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M0Ab3yWTECb INEKTPOUHCTPYMEHTOM, €CIU Bbl YCTaNM AN HAXOBUTECH
M0Z BO3/EMCTBIEM HAPKOTUKOB, ANKOTONA WK MeMKAMEHTOB.
[laxe KpaTkoBpeMeHHas HeBHUMATeNbHOCTb Npy paboTe ¢
INEKTPOUHCTPYMEHTOM MOXKET NIPUBECTH K TAXENbIM TDABMaM.

6) Wlcnonb3yiiTe CpeacTBa MHAMBIAYaNbHOM 3auuTbl. Beerga
MCNONb3YIATe 3aLLNTHbIe CpeCTBa ANA rna3.Acnonb3oBaHme
3aLLUTHBIX CPEACTB, TaKIX KaK PECrnpatop, Heckonb3Kas
3aLLUTHad 00YBb, kacka uau (eCTBa 3aLLUTLI OPraHOB CNyXa B
C0OTBETCTBYIOLLYIX YCTIOBYAX YMEHbLUAET PUCK NONYYeHNA TPaBM.

B) He gonyckaiite HenpeaHamepeHHbIX 3anyckoB. llepes
MOAKMIYEHEM UHCTPYMEHTa K CeTU MUTaHMA (UK akkymynaTopy)
W Nepef ero NepeHockoil yoeauTech, UTo BbIk0YaTeNb HaXOLUTCA
B BbIK/TIOYEHHOM NMON0XeHMM.He JepxiuTe nanew Ha Bblknouarene
NPy NepeHoCKe NeKTPOMHCTPYMEHTOB I He BKAKOYAIATe BUMKY B
PO3ETKY, €CIM ANEKTPOUHCTPYMEHT BKAI0YEH.IT0 MOXET NpUBeCTI K
HeCYaCTHOMY Cyyar.

r) leper BKAKOYEHUEM NEKTPOUHCTPYMEHTA CHUMMTE C Hero
PErynUPOBOYHbIE UHCTPYMEHTbI U raguHble KoM, PerynupoBouHbii
UHCTYMEHT WK Ta€UHbIii KNIy, OCTABNEHHbIIA Ha BpaLLaloLLelice
YaCTH ANEKTPOUHCTPYMEHTA, MOXET CTaTb NPUYMHOI TPaBMbl.

1) He nepexanparaiirech. Bcerga coxpanaitte yctoiuupoe
MON0XeHMe 1 PaBHOBECHE.3TO N03BOAMT NyULLIE KOHTPOAMPOBATD
INEKTDOMHCTPYMEHT B HENpeABILACHHbIX CUTYaLIMAX.

e) OnepaiiTecb Haznexalyum o6pasom. He Hagesaite cB0OOAHYI0
0AEXY U yKpalueHna. lepxuTe BOMOCHI, 04Xy U NepyaTKu
NoZanbLLe 0T ABIKYLLMXCA YacTeil. CBoﬁonHaﬂ 0f1eX/a, YKpaLLeHuts
ATIUHHbIE BONOC! MOTYT N1ONACTb B ABIDKYLLUECH YaCTH.

X) [pyt HanMYMM NbineynaBAMBAIOLLIX YCTPOIACTB yOeauTECh B TOM,
4TO OHY MOZKMIOYEHbI 1 NPaBIbHO pabotator. icnonb3oBakme
MbieyNaBNBAIOLLLYX YCTPOVICTB CHIRKAET BPef, NPUYMHAEMbII
MbTbIO.
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Ucnonb3oBanue n 06cnyxuBanne
INEKTPONHCTPYMEHTa

a)He neperpy»aiiTe NeKTPOUHCTPYMEHT. Acnonb3yiiTe noaxoAL
L1714 BaLLIUX 33324 NEKTPOUHCTPYMEHT.IpaBunibHO BbIOPaHHbIil
3NEKTPONHCTPYMEHT bonee 3QdexTuBeH i be3onace npu
HOMIHAMbHOI Harpy3ke.

6) He ucnonb3yitte 3neKTPOUHCTPYMEHT, CIIM €ro BblKMKoYaTeNb
HeyCnpaBeH. JNeKTPOUHCTPYMEHTbI C HelCMPaBHbIM BbIKAI0YaTeNeM
OMacHbI 1t MOZNIEXaT PEMOHTY.

B) lleper perynupoBKOK, CMEHOIA aKCecCyapoB Wl XpaHeHueM
OTK/IOYMTE SNEKTPOUHCTPYMEHT OT CETH NUTAHIA I/vn
akKyMynATopoB. Takue Mepbl MPesocTopOXHOCTH YMeHbLUAIOT PHCK
CNYYaitHoro 3amycka SNeKTPONHCTPYMEHTa.

r)XpaHuTe Heycnonb3yemble NEKTPOUHCTPYMEHTbI B HELOCTYMHbIX
L1 JleTeil MecTax v He 0BEPAITE AMEKTPOUHCTPYMEHT NINLAM, He
3HAKOMbIM C HUM 11 C 3TAMI MHCTPYKLIMAMI. INEKTPOUHCTPYMEHTb!
ONacHbI B pykax HeMOAroTOBMEHHbIX N0Ab30BaTENeM.

1) BbinonHaiite TexHuyeckoe 06CnyKuBaHue INEKTPOUHCTPYMEHTOB.
[TpoBepbTe BbIaBHYBAHIE U CLENMIEHIE NOABINKHDIX [eTanel,
Hanuyme NoNOMOK 1 NPOYMe YCOBIA, KOTOPbIE MOTYT NOBAMATD Ha
PaboTy IneKTPOUHCTPYMEHTA.ECM SNEKTPOUHCTPYMEHT NOBPEX AeH,
nepef 1Cnonb30BaHUEM €ro HeoOX0aUMO 0TPEMOHTUPOBATD.
HenocTaTouHbIin yXof 3a 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM ABNAETCA MPUYMHOM
MHOTUX HECYACTHBIX CNTyuaes.

e) XpaHuTe pexyLLiue UHCTPYMEHTbI B YACTOTE U 3aTOYEHHOM COCTOAHUN.
[paBubHO 00CTYKIUBaEMbIe U XOPOLLO 3aTOYeHHbIe pexyLive
MHCTPYMEHTbI MeHbLLIE 3aKAMHIBAIOT 1 NTYULLE KOHTPONMPYHTCA.

X) Mcnonb3yiiTe 3neKTPOUHCTPYMEHT, aKCeCcyapbl, HacagKy
WT. 1. B COOTBETCTBIN C TVIMY UHCTPYKLMAMM, Y4MTbIBaA
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YCNOBIA U CeLUUKY BbINOAHAEMOIi paboTbl. cnonb3oBatme
3NEeKTPOUHCTPYMEHTa N4 BbINONHEHIA HenpedyCMOTPEHHbIX
OnepaLiuii MOXET MPUBECTH K ONACHBIM CUTYaLMAM.

PemoHT

PeMOHT 3neKTPOUHCTPYMEHT JOMKeH NPOU3BOLUTHCA
KBANUQULIPOBAHHBIM CELANUCTOM C UCNOb30BAHKMEM TONIbKO
WIEHTIYHbIX 3aMaCHbIX YacTeid.3T0 0becneyut be3onacHyt paboty
3NEKTPOUHCTPYMeHTa.,

Yr06b1 NpesoTBPATUTL BO3HUKHOBEHIE OMACHOI CUTYaLIMM, 3aMeHy
kabenA NUTaHuA BOMKeH BbINOAHATL NPOV3BOAUTENL UK €0
MpeacTaBuTeND.

Ecau yronibHble LLeTKi HeoBX0ZMMO 3aMeHMT, 3T0 JOMKeH (fenaTh
KBANUQULYPOBAHHDIA CNELYANUCT N0 PeMOHTY (BCeraa 3ameHsiiTe ABe
LLIETKM OfIHOBPEMEHHO).

ﬂpenygpemneH 19 110 TeXHUKe 6630M1acHOCTI ANA NEKTPOKOCb!

BHUMATENbHO MIPQYMTAVITE [EPEZ UCMONb30BAHUEM,
COXPARWTE ZiNA MCNONb30BAHIA B BYRYLLEM.

06yueHue

a) BHumarenbHo npoumTaiite MHCTPYKL. OCBOITECH C OpraHamu
YNPABIIEHIA 1t HayuuTeCh NPaBITbHO NOJb30BATbCA YCTPOICTBOM.
[Tonb3yiitech yCTPOMCTBOM NPaBIAbHO.Mi060€ HenpaBuAbHOE
MCM0Nb30BaHIE MOXET NPUBECT K ONACHOM CATYaLLMM,

6) He no3BondiiTe cnonb3oBaTb AaHHOE yCTPOCTBO AETAM, ULAM

C OHUKEHHbIMY QU3UYECKUMM, CRHCOPHBIMM N YMCTBEHHBIMM
CMOCOOHOCTAMIA NIV UMEOLLMIA HEZLOCTATOUHBII OMbIT WA 3HaHNA
JIN60 NIKOZAM, He 3HAKOMbIM € STUMU UHCTPYKLMAMM. MeCTHble HopMbl
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MOTYT OFpaHUYIBATb BO3PACT ONEpaTopa.
B) [OMHUITE, 4T0 ONEpaTOp UMM BRAAENEL HECYT OTBETCTBEHHOCTD 3
HECYACTHbIE ClyYal 1 Y1116, HaHeCeHHbIA APYTIAM NOAAM WU UX
UMYLLIECTBY.
r) MpumeyaHite. MecTHble HOPMaTUBbI MOTYT OTPaHIYMBATH
UCNoNb30BaHUE YCTPOICTBA.
1) CneguTe 3a Tem, 4To6bl IETH, NOCTOPOHHIE AL M MOMOLLIHMKM
HaXOMUANCb Ha 6630MacHOM paccTosHII (He MeHee 15 MeTpoB) ot
ycTpoiicTBa. HemennesHo BbiktouwTe YCTPOICTBO, €CAU PACCTOSHIUE
COKpATUNOCH.

[logroToBka

a) [Ind paborbl € yCTPOiACTBOM BCEra HaeBaiiTe NpouHyk 06yBb
M A7MHHbIE Opioku. He paboraiite ¢ ycTpoicTBOM G0CUKOM 1AM B
OTKPbITbIX CAHAANMAX. He HageBaiite CBOOOAHYIO AMMHHYI0 0AEX Y, a
TakKe 0fiex Y CO CBUCAIOLLMMM LUHYPAMM UM PEMHAMM.

6) lepen Hauanom paborbl npoBepbTe Kabenb NUTaHA U
YANMHUTENbHIIA Kabenb Ha Hanuuye NOBPEXAeHMiA U 3HOCa. B
CNyyae NOBPEX AeHNA UNH CNYTbIBAHIA Kabena nuTaHuA B0 Bpemd
PaboTbl HEMEANEHHO OTCORAMHNUTE BILTIKY OT CTOUHMKA NUTAHMA.,

HE MPUKACAUTECH K KABETTK) TTAHIA, KOTZIA OH HAXOAWTCA
10/} HANPAMEHWEM.He ucnonb3yiire yCTpoiicTBo, eCin Kabenb
MOBPEXEH M UMeET NPU3HAKM U3HOE.

B) He onyckaiite KOHTAKTa YAAUHUTENLHONO Kabena c onacHbIMi
LBIDKYLLMMIACA YaCTAMI, YTOOI U30€XaTb X NOBPEX AeHMiA,
KOTOPbIe MOTYT MPUBECTH K KOHTAKTY C MeCTamyt, HaXOZALLMMUCA NOg
HanpAKeHven.

r) Mepef ucnonb30BaHMeM OCMOTPUTE YCTPOIACTBO Ha Hanuue
MOBPEXEHHIX, OTCYTCTBYHOLLYMX VAU HENPaBITIHO YCTAHOBMEHHbIX
LL{UTKOB 1 OTPaXAEHIMIA,
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1) He ucnonb3yiiTe yCTpOiiCTBO, €CAM PAROM HaX0AATCA Mt (0CoBeHHO
IIETI) UM KUBOTHbIE.

e) llepen MCNONb30BaHNEM MHCTPYMEHTA,  TakXe NOCNE NafieHInd Win
LIpYroro BO34eicTByA, BCeraa NPOBEpAVITe ero Ha Hanuuue nPYI3HaKoB
U3HOCA 1 NOBPEXEHN, P HEOOXOMUMOCTI OTPEMOHTHpYITE.
(co6eHHO 370 KacaeTcA JeTaneil pexyLLei ronioBKM,

X) PerynapHo npoBepaiiTe UHCTPYMEHT Ha NPeAMeT 0cnabneHHbIX
KpenmeHuin 1 NOBPeXeHiNiA, TakuX KaK TPELLYHbI B PEXyLLem
MNEMEHTE.

Ucnonb3oBaHue

a) He fonyckailTe KOHTaKTa Kabena nuTaHA 1 YAUHUTENbHOTO kabend ¢

PEXYLLVMM YaCTAMM,
6) lpu paBote ¢ yCTpOICTBOM BCerfja HafeBaiiTe 3aLLNTHbIe 0uKM,

3aLLMTHYH0 OFEX 1Y U HECKOMb3KYH0 NPOUHYI0 06YBb.

B) He ucnonb3yiite yCTPoiiCTBO MPK NAOXYX MOFOAHbIX YCAOBMAX,
0C00eHHO B rpo3y.

r) Ucnonb3yiiTe MHCTPYMEHT TONbKO N AHEBHOM CBETE UM XOPOLLEM
UCKYCCTBEHHOM OCBELLIEHIIM.

1) He ucnonb3yiiTe MHCTPYMEHT, €CAM LUUTKI NOBPEXAHbI UK He

YCTHOB/EHbI.

e) llepen 3anyckom ABuratens ybeautech, uto pexyLuye yactu
HaXOBATCA Ha [J0CTATOUHOM PACCTOSHMI O PYK W HOT.

X) Bcerna oTknovaiite YCTPOICTBO OT UCTOYHYKA MUTAHNA (T.e.
U3BNIEKailTe BUKY 13 PO3ETKH, YLiansiiTe OTK0UaloLLee yCTpOiiCTBO
N CbeMHbIit akKymynsTop). B cnenylouux cnyuas Heooxopumo
LOXAATbCA NONHON OCTAHOBKY BCEX PEXYLLIX YaCTei;
1) ecn ocTaBnAeTe YCTPOICTBO 663 NpucmMoTpa;
2) Niepefl 04MCTKOM 3aCopenns;
3) niepeg; NpoBEPKO, 04UCTKO/ A BbINOHEHHEM PAOOT, (BA3aHHbIX
C YCTPOICTBOM;
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4) nocne CTonKHOBEHIA C NOCTOPOHHIM NPELMETOM;
5) B C/yyae upe3mepHoil BUOPaLIY yCTPOViCTBa.

3) YT06bI He AOMYCTUTD NONYYEHNA TPABM, PYKM 1 HOTU JOMKHbI
HaXOAUTLCA Ha 6€30MaCHOM PACCTOAHMM OT PEXYLLUX YaCTeil.

1) (nepwTe 3a TeM, uT00bl BEHTUNALMOHHBIE OTBEPCTUA He OblH
33C0peHbl.

k) Bceraa coxpaAiTe paBHOBECUE I YCTOitUMBOE NoN0XeHMe. He
nepenanpdraitech.CoxpandiTe YCTOYMBOE NONOMKEHME HA CKNIOHaX.
[lepeaBuraiitech Wwarom, He beraiite.

1) [pi 06HapyeHu NONOMKI 0CTaHOBMTE YCTPOVICTBO U U3BAEKIUTE
BINIKY 113 PO3eTKM. Bo u30exaHie onacHoCTIn peMOHT omkeH
BbIMOAHATLCA U3TOTOBUTENEM WA €70 TEXHIYECKUM NPeACTaBHTENeM.

M) OCTaTOuHbIE PHUCKY, TakWe KaK LWyM, BUOPLIAS, SNeKTPOMArHuTHoe
none U ipyrie, COXPaHAKTCA HECMOTPA Ha 0e30MaCHyI0 KOHCTPYKLMIO
YCTPOWCTBA 1 Jaxe Nt UC0Ab30BaHIN JONOAHUTENbHbIX 3ALLUMTHDIX
Mep.

H) HanexHo 3akpenndiiTe yCTpoiiCTBO MY TPAHCNOPTUPOBKE, YTOODI
U30exaTb NOBPEXEHNI 1 TPABM.

0) He nonb3yiiTech YCTPOIACTBOM, €CIN Bbl YCTany, HoNbHbI K
HaX0AWTeCb N10Z BO3ZE/ICTBUEM HAPKOTUKOB, ANKOTOAA WU

RU MeZJMKaMeHTOB.

n) He fonyckaiiTe CnyyaiiHoro BKAKYEHA. [lepxuTe pyku v nanbLbl
noganbLLe 0T pblyara nepexntoyeHna Npu NOKAI0YEHNM YATUHUTENA
W NepeHoe YCTPOIACTBA, MOACORAMHEHHOTO K CeTI.Pyku 1 Horu
LOMKHbI HAXOBUTBCA Ha 630MaCHOM PACCTOAHMM OT PEXYLLYX
3NIEMEHTOB YCTPOICTBA, 0COOEHHO NPK BKIKDYEHM BUTaTeNd.

D) PeXyLuan ronioKa A0MmkHa ObITb PaCNoN0KeHa HiKe YPOBHA Tanuu,
Beerna KocuTe CieBa Hanpago Tak, uTo6bl Mycop oTOpacbiBanca B
CTOPOHY OT Onepatopa.

¢) CoxpaHaiite npaBunbHoe pabouee nonoxetue. ([TpaunbHoe
HOpManbHoe nonoxetue cM. B pykooacTse no mowtaxy P.10). Mocne
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NPOKOMKMTENbHOI PabOoTbl HeOOXOAMMO CANaTh NepepbIB 1 CMeHNTH
paBouee nonoxenue.Bo Bpema paboTbl 3aHUMaiiTe yCToilunBoe
NON0XeHIe 11 COXpaHAiiTe paHoBecue.Mpu Hanuymm nneyeBbix
PeMHeii 0043aTeNIbHO MCNONb3YiiTe X,

T) HuKoraa He 3ameHsiiTe HeMeTannuueckme pexyLume Yactu Ha
METananyeckume.

y) Mpeaynpexzgexue! pex e uem NpuKkacaTbea K onacHbim
IBINKYLLVMCA YaCTAM, BCErAa OTKIKYAIATe YCTPOMCTBO OT UCTOUHIKA
MUTAHNA 1 AOMIUBANTECH NOSHOIM OCTAHOBKM ABIKYLLMXCA YaCTei,

() HuKkoraa He NoAKNK0YaiiTe NOBPEXIEHHbIVi kabenb K PO3eTKe I He
NpuKacaiTech K Hemy A0 OTKAIOYEHNA 0T Po3eTKuM. [10BPEX JeHHbII
kabeb MOXET NPUBECTM K KOHTAKTY C MeCTamu, HaXoLALLMMICA oA
HanpAXeHeM.

06cnyxuBaHue 1 XpaHeHue

a) [Tpex e yem BbINOAHATL 0OCTYXKUBAHIE WA OUNCTKY, BCErga
OTKAI0YalTe YCTPOWCTBO OT UCTOYHIKA NUTAHIA (T.. U3BNeKailTe
BITIKY U3 PO3ETKIA, YLANAVTe OTKNH0YAIOLLIEe YCTPOVCTBO WK
CbeMHbIIl akKymynaTop).

b) Wicnonb3yitTe TONbKO 3anacHble YacTi it NPUHAANEXHOCTH,
PeKOMeHI0BaHHbIE NPOU3BOAUTENEM.

() PerynapHo npoBepaiite YCTPOIACTBO 1 BLINOMHAIATE €ro
00CNyXUBaHIe. PeMOHT YCTPOiICTBA JOMKEH BLINOAHATD TONIbKO
KBANNQULMPOBAHHbIii CELMANKCT.

d) ECM MHCTPYMEHT He 1Cnofb3yeTca, XpaHWTe ero B HeA0CTYNHOM AnA
[IeTel MecTe.

PekomeHpaumu

VIHCTPYMEHT BoneH ObiTb NOAKNIOYEH K INEKTPOCETI Yepe3 YCTPOiCTBO
3alLUTHOTO oTKAI0YeHMA (Y30) ¢ BennuMHOi ToKa OTKAIOYEHNA He
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2.AHCTPYKLIMA MO TEXHUKE BE3ONACHOCTH

fonee 30 mA.

CHinKeHWe ypoBHeil BUOPaLH U WyMa

Ur00b1 CHU3UTD BO3AEICTBIE LLYMa U BUOPALIAM, OTPaHMYbLTE BpeMd
SKCTAYaTaLu, UCNONb3yiiTe PeXVMbI C HU3KIIM YPOBHEM BUOPaLYM
LUYM 11 HOCUTe CPEACTBA UHAMBIAYANLHOM 3ALLNTHI.

YutuTe CnegytoLLme pekoMeHgaLuy, uTobbl CBECTI K MUHIUMYMY PHCK
BO3LIACTBYA BUOPALAY U LLyMa.

Wcnonb3yitte yCTpoiCTBO TONIbKO 10 HA3HAUEHIK0, COTACHO ero
KOHCTPYKLUW 1 HACTOALLIMM MHCTPYKLUAM,

Ybeautech, uto yCTPOICTBO HAXOANTCA B HAZANEXALLEM COCTOAHMM I
XOPOLLO 00CTYXUBAETCA.

Wcnonb3yiiTe And MHCTPYMEHTa NpaBNbHbIE HACaZkM 1t NPOBEpANITe uX
(OCTOAHMe,

(1poyHo AepXuTe PYKOATKIA 1 NOBEPXHOCTUA 3aXBaTa.

0bcnyxuBaiiTe yCTPOWCTBO B COOTBETCTBIMN C AAHHbIMM UHCTPYKLMAMM I
XOPOLLIO CMa3blBaiiTe (npy HeobXoMMOCTH).

[TnaxmpyitTe pabouuii rpadyik TaK, uToBbl pacnpeaennTh UCnonb3oBaxie
MHCTPYMEHTOB C BbICOKOW BUOpaLIAEI Ha AAUTENbHOE BPeMS.

Ype3BblyaiiHble cuTyaLm

(3HaKoMbTeC € NpaBUNamit CMONb30BaHIA TON0 YCTPOVICTBA B
HACTOALLEM PYKOBOACTBE.3aMOMHITE UHCTPYKLIAY 110 TEXHUKe
6e30MacHOCTH 1 TOYHO CbAIoIaiiTe UX.IT0 NOMOXET NPEAOTBPATHTb
DUCK 1 ONaCHbIE CATYaLIM,

1. Tlpw cnonb30BaHut 37010 YCTPOIACTBA 6y7IbTe BHUMATENbHbI,
4T06bl CBOEBPEMEHHO OMPENENMT I YCTPaHMTb PUCKM. bbicTpoe
BMELLIATENbCTBO MOXET NPEAOTBPATUTb CEPbE3HbIE TPABMbI Ui
HaHECEHIe MaTepUaNbHOro yiujep6a.

2. Tlpy nto60iA HeucnpaBHOCTY BbIKAI0YaiiTe UHCTPYMEHT 1 0TCOAMHAiTe
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2.AHCTPYKLIUA N0 TEXHUKE BE3OMACHOCTY

€70 0T UCTOYHIKA MuTaHuA. TopyuuTe MpoBepKy YCTpoiiCTBa
KBaNUQULMPOBAHHOMY CELAMIACTY U TP HEOOXOTUMOCTH
0TPEMOHTUPYIATE 10 IOBTOPHOTO BBOJA B SKCMAyaTaLyto.

OctaToyHble PUCKK

[laxe npu 3KCNAyaTaLiy AAHHOTO YCTPOIACTBA C COBNKOEHIEM BCeX
Tpe00BaHMi1 6630MaCHOCTI OCTAITCA NOTEHLMANbHbIE PUCKN

MONYYEHUA TDaBM I ymepﬁa.ﬂanee NEPEYNCNEHDI ONACHbIE CATYaLNN,

KOTOpbIE MOTYT BO3HUKHYTb B CBA3M € KOHCTPYKLIVE 1 Ha3HaueHuem
[1aHHOTO YCTPOFiCTBA.

1. HapyLueHus 310poBbA B (BA3 ¢ BUBpaLYedt, e u3penve
UCNONb3YETCA JAUTENLHOE BPEMS I HENPaBUNIbHO YIPaBNAETCA
Un 06CTYXUBAETCA,

2. TpaBMbl 1 OBPEXIEHNA UMYLLIECTBA, (BA3AHHIE € MIONIOMKaMU
PEXYLLYIX YacTeit UHCTPYMEHTA NI C HeNpeAIBUAEHHbIM
BO3.EMCTBUEM JIpYrX 06bEKTOB BO BPEMS IICMONb30BAHNA.

3.0nacHocTb nonydeHA TPaBM A NOBPEX[IEHIA UMYLLIECTBA 0T
0TOpaCbIBAEMbIX YCTPOIICTBOM NPEAMETOB.

4. J\cnonb30BaHme 3TOT0 UHCTPYMEHTA Ha MPOTKEHIN TUTENbHOMO
Mepioza BPEMEHI MOXET 0Ka3aTb 3HAYNTENbHOE BUOPALIOHHOE
BO3/J€/ICTBYIE Ha N10NIb30BATENA U Pa3BUTb «CUHAPOM Denbix
nanbLies». 4T06bl yMeHbLUNTb Pilck NoA06HbIX 3a60neBaHYIA, Beeraa
Ha/ieBAIATe 3alLIUTHbIE NIEPYATKM 1 JIEPXKUTE PYKM B TENNE BO BpeMS
UCNONb30BaHIA UHCTPYMeEHTA. [Pl BO3HUKHOBEHIM CUMNTOMOB
«CMHPOMa 6enbiX NanbLieB» HeMeaneHHo oBpatuTech k Bpayy. K
TaKIIM CMITOMaM OTHOCATCS OHEMEHUE, OTEpS UYBCTBUTENbHOCTH,
MOKanbiBaHue, NOLIMMbIBaHME, NOTEpA CurT, 60b, U3MEHeHMe LiBeTa
UM COCTOAHMA KOXUA. ITH CUMITOMbI 00bIYHO NPOABASIOTCS B
NanbLax, Ha NaflOHAX WK 3aNACTbAX. PUCK NORYYEHNS TaKoii TPaBMbl
BO3PACTAET NPU HI3KOI TeMNepaType Bo3yXa.
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2.AHCTPYKLIMA MO TEXHUKE BE3ONACHOCTH

MPEQYNPEXEHME! 310 ycTpoitcTBO C030a6T BO BpemA

PaboTbl IneKTpOMarHUTHoe none! 310 none Npu onpeaeneHHbIx
00CTOATENbCTBAX MOXET BAUATD Ha PABOTY aKTUBHbIX AU NACCUBHbIX
MeANLYMHCKYX UMMAAHTATOB. YT00bI COKPATUTL PHUICK CePbE3HbIX MIN
CMepTe/IbHbIX TPaBM, N1epes 1CMosb30BaHIEM 3TOr0 yCTPOWCTBA NnLa
C MEMLMHCKIAMI UMNAHTATaMM JOMKHbI NPOKOHCYALTUPOBATLCA C
BPAyOM U1 NPOU3BONTENEM MeAULIHCKOTO UMMNaHTaTa.

(KawmBaHue

[lepen Ucnonb30BaHIEM YCTPOICTBA YOEANTECH, UTO OHO HAXOLWTCA B

Xopotuem pa6oqu COCTOAHMMN.

1. Yoeutech, yto BbIKAKYATENb HAXOAUTCA B MONOXKEHMM

«BbIKNIOYEHON, U OTCOEAUHUTE BUNKY kabena NUTaHus oT CeTu.

2. MpoBepbTe 061Liee COCTOAHIE UHCTPYMeHTa. [poBepbTe LLMTOK U

nepekntoyatenb.lpoBepbTe 3aTAXKY BUHTOB, BbIpaBHYUBaHME I
CLieneHme NOABIKHbIX AeTaneid, NPaBINIbHOCTb YCTaHOBKM, Hanuume
MOBPEXIEHHIX YacTeil 1 MpoYMe yCNOBIA, KOTOPbIe MOTYT MOBAUATH
Ha 6e3onacHylo pabory nekTpoUHCTPYMeHTa.lpu noABNEHIN BO
BpemA paboTbl M10CTOPOHHErO LUyMa Wi BUOpaLN HeMeTEHHO
BbIKIIOYMTE YCTPOICTBO 1 yCTpaHuTe npobaemy.He ucnonb3yire

MOBPEX/ICHHbIVI UHCTPYMEHT U NPUKPENHTE K Hemy TukeTky «HE
UCTIONMb30BATb».

3. YbeuTech, 4To HaxOAUTEC Ha POBHOI NOBEPXHOCTM U B YCTOMYUBOM

MONOMEHNN.

BKNHOYEHWE U BbIKKYEHWE

[ToakntoumTe Kabenb K ceTy.

Ur00b1 BKMIOUMTB YCTPOIICTBO, HAKMUTE KyPKOBbII NEpeKioyaTenb.
Ur00b1 BbIKAIOUNTD YCTPOIACTBO, OTNYCTUTE KYPKOBbIVi NEpeKioyaTend.
[IPEAYNPEXJEHIE! [IBuratenb npogonaet BpaLlaTbCa 0KoNo 5 (ekyHa
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2.AHCTPYKLIUA N0 TEXHUKE BE3OMACHOCTY

nocnie 0TKAIYeHMA.lpex e Yem nonoXuTb YCTPOICTBO, SOKAUTECD
NONHO/ 0CTAHOBKY ABUraTeNd,
MPUMEYARME: laHHoe YCTPOCTBO OCHALLEHO FON0BKOI €
ABTOMATUYeCKOil MoZauel pexyLuei npoBosoky. He 3apesaitre

PEXYLLIEN TONOBKON 3EMIH0, NOCKOJIbKY 3TO MOMXET NOBPEAUTD U3JENNE.

MPEAYNPEMAEHUNE! Pexywiad npoBonoka byaet n3sneyexa! Puck
TPaBMUPOBAHIA, 0CO0EHHO NA HAXOAALLIMXCA No6AU30CTU Niopei!
MPUMEYAHUE: NluHua pe3ku npogom«aeTca npubau3uTeNbHo Ha

8 MM NPy KX 101 OCTAHOBKE 1 BKAIOYEHMM [10 TeX Nop, NOKa NMHIA

He OCTUTHET JUHbI Pe3aKka And npoBoNoKu. He gonyckaiite yacTbix
0CTaHOBOK ¥ MOBTOPHOIO BKAIOYEHMA YCTPOICTBA, NOCKOAKY MAHNA
pe3km Byzer becnonesHo yBennyMBaTbCA Ka Ablil pas, uto NPUBEAET K
notepe 00bLLIOTO KOAMYECTBA NPOBONOKI.

(kawmsanue NPU NOMOLLIW KaTYLLKK

Ybeautech, uto Ha pabouem yuacTke HeT kaMHei, Mycopa, BEToK i
LPYTUX NOCTOPOHHYIX NPEAMETOB.

3anycTuTe yCTPOVICTBO, NPeX e Yem NPUCTYNATb K CKALIMBAHMIO TPaBbI.

Ecnu Heo6X021mo BbITAHYTb NIECKY, HaXMUTe Ha nepekAiouatens. Ecm
IeCKa CUNbHO BbITAHYTA U BbIXOAUT 33 NPefenbl LWWTKa, 00pexbre ee
NpU NOMOLLI Ne3BU.

Bo BpemA noACTpUraHitg TpaBbl packauvBaiiTe MHCTPYMEHT CnpaBa
Haneo, HakMOHMB ero Bnepef Moz yrnom okono 30 rpagycos. Jlerkoe
CKaLLIMBaHMe NyuLLIe, YeM CUNbHOE, NOCKOABKY MO3BOAAET (Pe3aHHOIA
TPaBe He HaMUNaTb Ha KaTyLLKY 11 NPeAOTBPALLIAET ee 3acopeHue.

HauunHaiiTe CKalLMBaHme pALOM C UCTOUHUKOM NUTAHUA U NOCTENEHHO
npoaBiUraiiTect Aarnbluie 0T Hero. 370 NOMOXET NPesoTBPaTUTH
NoBPEX/ieHue kabena nuTaxmA.

BbicoKyto TpaBy CnezyeT cpe3atb CTOAMM, HauMHaA ¢ BepxyLuKu. He
KOCUTE BMAXHYI0 WM MOKpYI0 Tpasy. He neperpysaite yCTpoiicTao.
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2.AHCTPYKLIMA MO TEXHUKE BE3ONACHOCTH

/130eraiite nonagaHind neckit Ha TBEp/ble NPEAMETbI (KaMHM, CTEHbI,
3300pbl 11 T..) — 3T0 MOXET NPUBECTI K ee ObICTPOMY M3HOCY.

Onacaiiecb 0TAAYM NP CTONKHOBEHIM C TBEP/bIMIA NIPEAMETAMA.

locne 3aBeplueHitA paboTbl OTAYCTUT Pbluar 3anycka, YAepKHBas
YCTPOICTBO FONOBKOI B/1U3KO K 3eMne, 1 OXUTECH NONHOI
0CTaHOBKM JBUraTend. lon0XuTe UHCTPYMEHT Ha 3eMAI0, BbIKAIOUUTE
€ro v 0TCORANHITE Kabenb MUTaHIA OT CETH.

[TPUMEYAHWE.Mepuoguyeckin yucTuTe o1 Tpasbl 06M1acTb Mexay

KaTyLLIKOIA 11 LUUTKOM, YT00bl NPENOTBPATUTb MOABNEHNE BUOPaLIMM
JCTPOIICTRa.

0bCNYKWUBAHUE

Mpepynpexpenme! (Tpexae em BINONHATH 00Ty XiBaHMe

I OCMOT YCTPOIiCTBA NGO MOMECTUTD €70 Ha XpaHeHie,
BCer7a BbIKMiouaiTe €ro, 0TcoeAuHAMTe kabenb oT po3eTki
INEKTPOCETH 1 0OKUVTECH NONHOI OCTAHOBKY BCEX JIBUKYLLIMXCA

yacTei.

QuucTiTe YCTPOIACTBO, KAk ONUCAHO Hike.

[lepeq XpaHeH1eM BbINOMHUTE 0UHCTKY 1 0BCnyKMBaHMe yCTPOViCTBa.
XpaHwTe yCTPOICTBO 11 MPUHAZNEXKHOCTH K HEMY B TEMHOM, CYXOM,
NPOBETPUBAEMOM MECTe, He N0/iBEPXEHHOM BO3TENCTBIK) HU3KOIA
Temneparypb.

Bcerpia xpaxwTe yCTPOIACTBO B HEZOCTYMHOM AN1A f1eTeil MecTe,
MPEQYNPEXOEHWE! Bo n3bexaHue noBpexiennii He cTaBbTe
MHCTPYMEHT Tak, 4T00bl OH ONMPANCA Ha pexyLLme yacTu!

[epez xpaHerueMm it TpaHCMOPTUPOBKOI YCTAHABMNBAIATE LWTOK Ha
KaTyLLKY.
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2.AHCTPYKLIUA N0 TEXHUKE BE3OMACHOCTY

[In4 noCTOAHHOr0 NOZEPXaHuA YCTPOWCTBA B XOpOLLIEM paboyem

PACCTOAHMM HeOOX0TMMO C00I0AATD ClIedyIoLLYe NpaBuna.

1. XpaHure yCTpoiicTBO, UHCTPYKLIAKO M MPUHALTEKHOCTY B CYXOM
HaZeXHOM MecTe. B Takom cnyyae BCA MHQOpMALMA U eTany byayT
BCEr/1a MOZ PyKOWl.

2. PerynapHo 0uMLLaiiTe YCTPOICTBO OT FPA3Y UMbl

3. PerynapHo cma3biBaiiTe BCe ABWKYLLMECA JeTanu.

4. He ucnonb3yiTe LWEN0Ym 1A YACTKN NNACTMACCOBBIX feTaneil.

Hukorga He pasbupaiite UHCTPYMEHT U He NPOBOANTE HUKakMe
PEMOHTHbIE paboTbl.00CTYXIBaHIE U PEMOHT YCTPOCTBA AOMKHbI
NPOU3BOAUTLCA CMIELMANUCTOM B aBTOPU30BAHHOM C(EPBICHOM
LieHTpe,

1. OunwwaiiTe YCTPOICTBO OT 3arPA3HEHMIA NOCNE KaXOr0
MCM0Ab30BAHINA U NEpef XpaHeHHem.

2. lpoBepsiATe yCTPOVICTBO Ha HaMyMe U3HOCA 1 TOBPEXEHNI Nepes
KaXAbIM ICTIONb30BaHMEM. He ncnonb3yiiTe AaHHOR YCTPOVCTBO B
MOBPEXAEHHOM COCTOAHIM A NP NOABNEHIM NPU3HAKOB U3HOCa.

3. He monyckaite 3aCopenius BEHTUNALMOHHBIX OTBEPCTUN MHCTPYMEHT,
PerynApHO NPOUMLLLAITE UX.

RU
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3.YACTU YCTPONCTBA

@ Karywka

‘ LL{nToK KaTyLLKN

@ Kopnyc nsuratens
@ Tpybra

@) D-o6pa3Has pykoaTKa
® Owkcarop pykoaTky

‘ PykosTka
@ Kyprosbiii nepexniovatens




4. TEXHWYECKNE XAPAKTEPNCTUKK

Mogenb EGT2-25.3
HomunanbHoe HanpsxeHne 220-240B~ 50Ty,
HomuHanbHas norpe6nsaemasn MoLHOCTb 350 Bt
HomunanbHasA ckopocTb XonocToro xona 11500/MuH
LLinpuna pesku 250 Mm

Pa3mep neckn 01.2 Mm
YpoBeHb 3BYKOBOI0 JaBNIeHNA 73.2ab (A)
YpoBeHb 3BYKOBOI MOLLHOCTH 93.24b (A)
MorpewHoctb K 316 (A)
MorpewHnoctb K 2.21 b (A)
FapaHTUpOBaHHbII ypOBeHb 3BYKOBOro AaBneHna | 96 1b (A)
Bu6pauus <2.5m/E
NorpewHoctb K 1.5m/¢
Cucrema pesku 2 neckwu/ABTomaTnyeckmit
Macca B co6paHHOMm Bupe 1.7 kr

YKazaHHoe 3HaueHue BUOpaLm M3MePANOCh B COOTBETCTBIUM CO CTAHAAPTHBIM METOZIOM
UCNbITAHWI 1 MOXKET MCMONb30BATbCA 1S CPABHEHMS OJHOTO MHCTPYMEHTA C APYTUM.
YKa3aHHoe 3HaueHme BUOPaLIMM TaKKe MOXET UCNONb30BaTbCA ANA NPeBapUTENbHO
OLIEHKM YPOBHSA BO3AEICTBIA.

MCNONb30BAHMN UHCTPYMEHTA MOXKET OT/IMYATbCA OT 33ABNEHHOTO B
3aBUCUMOCTY OT CNOcoba nCnonb3oBaHma UHCTpymeHTa.Heobxoanmo
onpeaenuTb Mepbl 6e30MacHOCTY AA 3aLLMTbI ONepaTopa Ha 0CHOBE OLIeHK! BO3AeNCTBMA

B peanbHbIX YCIIOBUAX NCMONb30BaHUA (YUnTbIBasA BCe Nepuofbl pabouero Lnkna —
BPEM, KOTZla MHCTPYMEHT BbIK/KOUEH U KOTZLa OH paboTaeT BXONOCTYI0, a TaKxKe Bpems
3anycka).

B 3aBucumocty ot dakTueckoro ncnonb3osanma 0bopysoBaHuA nokasarenu subpawum
MOTYT 0TANYATBLCA OT 3aABNEHHBIX.IIPUHNMAIATe HaANeXallme Mepbl ANA 3aLLuTbI

0T Bo3AelicTBNA Bubpavumu.[puHumalite B pacueT Becb npoviecc paboTbl, BKMKYasA
Bpems, KOria YCTPOIACTBO paboTaeT Ha X0N0CTOM X04y WK BbIKNoUeHo.K Haanexalum
Mepam OTHOCUTCA NNAHOBOE TEXHYECKoe 00CYKIBAHUE 1 YXOZ 33 MHCTPYMEHTOM

1 NPUHAANEXHOCTAMY, NOALEPKaHNe YK B TeNne, Nepuognyeckie nepepbisbl i
HaZnexalllee NNaHMPOBaHNeE TEXHONOTMYECKoro NpoLecca.

ﬁ NPERYNPEXAEHNE!PeanbHoe BUOPaLMOHHOE BO3AENCTBIE NN

YpoBeHb UHTEHCUBHOCTY 3ByKa 1A onepaTopa MoxeT npesbiwwatb 85 ab (A), nostomy
Heo6X0AMMbI CPefiCTBA 3aLLMTbI OPraHoB CTyXa.

YOUTUHUTENU

YnnuHuTenbHble Kabenu, cnonb3yemble ANA JAHHOTO YCTPOICTBA, JOMKHDI ObITh
npeaHa3HaueHbl AN1A MCNONb30BaHNA BHe NOMELLEHWIA, UMeTb 060m0uky 13 MBX
CTaHAAPTHOI MPOYHOCTY 1 MNOLIAAD CEYEHIs He MeHee 1 MM? Npu AnuHe A0 15 M 1 He
MeHee 2,5 mm2 npu anuke ot 15 1o 40 m.
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5.YCTPAHEHWE HEUCNPABHOCTEN

Mpo6nema Bo3moxHas npuumHa Pewenue
*YCTPOIACTBO HE MOAKMIOUEHO K | +[loKI0UMTE YCTPOICTBO K MCTOUHMKY
WCTOYHUKY NUTAHNA. MUTaHNA.
YcrpoiicTBo He «HencnpasHocTb kabena +06patuTech K CneLnanucTy-3neKTpuKy.
3anyckaerca. MUTAHUA N BUIKN.

«[lpyras anekTpuyeckas
HENCPABHOCTb YCTPOIACTBA.

+06patuTech K CnewLyanmcTy-3neKTpuKy.

YcTpoicTBO He focTuraet
NOJHOI MOLLHOCTH

«YANMHUTEND He NpefiHa3HaueH
ANA paboTbl ¢ 3TUM
NHCTPYMEHTOM.

<WcTOUHMK NUTaHus (Hanpumep,
reHepaTop) 4aeT CMILKOM
HII3KOE HanpSXKeHNe.

-BeHTUnAUMOHHbIE 0TBEpCTUA
3a610KMpOBaHbI.

-Wcnonb3yiite NOAXOAALLMNIA YAAUHUTEND.

<logKiounTe yCTPOICTBO K APyromy
WCTOYHUKY UTAHNS.

«[TouncTte BEHTUAALMOHHDBIE 0TBEpCTUA.

HeypnoBneTBOpUTENbHDIii
pesynbrar.

«PexxyLunit 3nemeHT U3HoLLEH.

+3aMeHuTE Ha HOBbIN.

CunbHasa BuGpaLusa unm
wym.

<PesyLLmit SNeMEHT 3aTynunca
UIN NOBPEXEH.

«bonTbl unu raitku ocnabnu.

+3aMEeHUTE Ha HOBbIN.

«3aTAHuUTe 6ONTHI 1 railKu.
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6.YTUNN3ALUA U NEPEPABOTKA

Ha naHHoe YCTpoiicTBO HaHeceH CMMBOM M30MpaTeNbHOA COPTUPOBKM ANs
0TX0/10B NEKTPUYECKOro 1 3neKTpoHHoro obopynosaHna (WEEE).31o o3Hauaer,
yto npu nepepaboTke M YTUAM3ALUMK JAHHOTO YCTPOIICTBA HeobXoaumo
(nefioBatb TpeboBaHMAM eBponeiickoii AupekTusbl 2012/19/EU, uTobbl
CHU3UTb HEraTUBHOE BO3JECTBME HA OKpyXalowylo cpeny.[na nonyyeHus
LONONHUTENbHOI NHGOPMaLK 06paTuTeCh B MECTHbIE UM PerioHabHble OpraHbl BNacTy.
INEKTPOHHAA TeXHUKA, He BKIIOUEHHAA B MPOLeECC 136MpaTenbHON COPTUPOBKM OTXOZOB,
NpeACTaBNAeT NOTEHLMANbHYI0 ONACHOCTb ANA OKPYKaIoLLeli Cpefibl U 340pOBbA NIofel 13-
33 HaNMuNA B Heil ONacHbIX BeLwecTs.
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7.TAPAHTUA

—_

. Mpoaykuua komnaxum STERWINS pa3paboTtaHa B cOOTBETCTBIN C BbICLUIMMIA CTaHAAPTaMN
KauecTBa AnA ObIToBbIX UHCTPYMeHTOB. Komnanua STERWINS npegoctaBndert Ha
(BOW MPOAYKTbI 36-MeCAYHYI0 rapaHTUo CO HA NpuobpeTeHna. ITa rapaHTua
pacnpocTpaHAeTcA Ha BCe AeeKTbl MaTepuanos 1 NPoU3BOACTBA, KOTOPble MOryT
BO3HMKHYTb. HuKakue apyrue npeTeH3um ntoboro Buaa, NpAMbIe UMK KOCBEHHbIE,
OTHOCALLMECA K JIOAAM UIN MaTepuanam, He MoryT 6bITb yioBneTBopeHbi. [poaykuua
komnaHun STERWINS pa3pabotaHa B cOOTBETCTBMMN C BbICLUMMM CTaHAAPTaMIN KauecTBa
ANnA 6bITOBbIX MHCTPYMEHTOB.
2. B cnyuae BO3HUKHOBEHMA Npobnembl unu 06HapyxeHua AedekTa HeobxoaUMo npexpe
Bcero obpatutbca K gunepy komnaxuu STERWINS. B 6onbLuntcTge ciyyaes aunep
komnanuu STERWINS moxeT pewuntb npobnemy unm ycrpaHuThb Aedekx.
. PeMOHT nnu 3ameHa y31108 He NPoANeBatOT M3HAYANbHbIIA CPOK rapaHTUN.
4. TapaHTiA He PacnpoCTPaHAETCA Ha AedeKTbl, BOSHUKLLME BCIEACTBIE U3HOCA W
HenpaeubHOro obpaLenua. Kpome npouero, 370 KacaeTca HeNCNpaBHOCTENA, CBA3AHHbIX
C U3HOCOM BbIK/touaTeneil, 3aLMUTHbIX Lieneii  ABuratenei.

5. MpeTeH3ua B pamKax rapaHTUiHbIX 0043aTeNbCTB MOXKET ObITb NPUHATA TONbKO NpK
CNenyHoLLMX YCTIOBUAX.
« imeeTca noaTBepleHNe AaTbl NOKYMKI B BUE YeKa.
« HuKakoii pemoHT 1n/unu 3ameHa yacTeil yCTpoiCTBa He NPOBOANANCH TPETbUMU TNLLAMM.
« IHCTpyMeHT ncnonb3oBanca AoMmKHbIM 00pa3om (He neperpyanca it Ha Hero He
YCTaHaBNMBANNCb KOMMAEKTYIOLL e CTOPOHHUX NPON3BOAMTENEN).
« HeT cneioB noBpexaeHuii BCIeACTBIE BHELLHNX BO3AEIACTBIN, TaKNX KaK NecoK Ui
KamHM.
« Het cneioB noBpexeHuii BCleACTBIE HeCO0M0eHNA MHCTPYKLMIA MO TeXHUKe
6e30MacHOCTY 1 NPaBUN FKCTyaTaLnm.
6. YC110BNA rapaHTUitHOro 06CTYXXUBAHMA BKIIOYAKOT HALUW NpaBUna NPoAaku 1 NOCTaBKM.
7. HencnpaBHble MHCTPyMeHTbI, NoAnexaluue Bo3Bparty B komnaHuto STERWINS uepes
aunepa STERWINS, npuxumatotcanpu ycnoBun Haanexalueil ynakoBku usgenus. Mpu
BO3BpaTe TOBapoB HenocpeAcTBeHHO B KomnaHuio STERWINS oHn npunumatotca Tonbko
NPV YCNOBUY ONNAThI NOKyNaTeNemM PacxogoB Ha TPAHCMOPTMPOBKY.

8. KomnaHua STERWINS He npuHMmaeT npoayKLuio, He ynakoBaHHYH AOMKHBIM 00pa3om.

w
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8. U30bPAXEHWE B PA3OBPAHHOM BUAE N CMUCOK YACTEN YCTPOMCTBA
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8. N306PAXKEHWE B PA3O6PAHHOM BUJE U CIIUCOK YACTEN YCTPOMCTBA

Homep petann |Onucanme Homep getanu |Onucaxue
1 JleBasa pykoaTka 27-5 bont
2 [lepekntouarens 28 [lBuratens B cope
3 MpyxuHa 28-1 KpoHLLTeiiH yronbHO LETKN
4 KypKoBblii nepektyatesnb 28-2 CoeHUTENbHbIIA IPOBOA
5 KoHpeHcatop 28-3 MoawmnHuk
6 [HE3/10BOI KOHTAKT 28-4 Jlepxatenb LWETKK
7 OcHoBaHue BUKM 28-5 YronbHas LeTKa
7-1 Bunt 28-6 Potop B chope
7-2 (OuKcnpytoLLas NnacTuHa 28-7 (ratop B chope
7-3 Bunka 1 coeuHuTENbHbIE NPOBOJA 28-8 Bunt
7-4 Bunku 28-9 Bunt
7-5 TepmoycapouHas Tpy6ka 28-10 MoAwmnHmk
8 CoenHUTENbHAA NNHUA 28-11 MepefiHaa ckoba
9 MepHas nonoca 29 YnnoTHUTeNb
10 Tepmoycao4Has Tpyoka 30 Pexxywuii y3en B coope
1 [TpyuHHaA npoBooka 30-1 Mecto Kpenneua pexyLyei
yact
12 Bunt 30-2 3aknenka
13 [paBas pykoaTKa 30-3 [alika
14 MydTa Tpy6KM 30-4 Kneit
15 CoepuHuTeNbHas TpyOKa 1 30-5 Pe3nHoBbIiA LLTEKEp
16 (OcHoBaHue pyKoATKM 30-6 YNnoTHUTeNb
17 CoegnHuTenbHaa MygTa 30-7 YnnoTHUTeNb
18 Bunt 30-8 nnacTuHa
19 CoenuHuTeNbHas TpyOKa 2 30-9 MpyuHa
20 3aluTHas KpblllKa B coope 30-10 Pexxywmii y3en B cbope
20-1 3alUMTHaA KpblLLKa 30-1 HeitnoHoBas necka
20-2 OuKcvpytowad nnacTuxa 30-12 Mydra
20-3 Pexywwunit snement
20-4 Tun
21 Bunt
22 [TpaBas yacTb kopnyca
23 BepxHaa Kpblwwka
24 JleBas vacTb kopnyca
25 [alika
26 XnonkoBas nakupoBaHHaa mydra
27 BcnomoratenbHas pykoaTka B cbope
271 Oukcatop
27-2 YnnotHuTenb
27-3 BcnomoratenbHas pykosTka
27-4 Kpbiwka
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YMOBHI MO3HAYEHHA
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@ YKpaiHCbKuii 3HaK BiANoBiAHOCTI. @

YBara / lTonepeaeHHs

YBATA - 3 MeT0l 3MeHLLIEeHHS
pU3NKY OTPUMAHHA  TPaBM
03HAOMTeCb 3 IHCTPYKLI€K
KOpuCTyBava.

Haparaiite 3acobu 3axucty
OpraHis Cyxy.

Haparaiite 3axucHi okynapu.
Haparaiite 3axucHi pykasuui.

Haparaitte miLHe, HeKkoB3He
B3yTTA.

Haparaitte 3axucHuii oadr, AKuit
LLinbHO 06nsrae Tino.

He BUKOpUCTOBYIiTe iHCTPYMEHT
nig yac gowy.

Pusuk  BnyuaHHs
npeameTtiB abo 06pi3kKiB.
lam'aAtaiite, W0 icHye pusnk
BNYYaHHA JIeTUNX NpesMeTiB

JIETIOYUX

Ta/abo 06pi3kKiB nig yac
BUKOPUCTAHHA  iHCTPyMeHTa.
(TopoHHim 3300pOHAETHCA

nepebyBati nopyu.

3aBXAN HapAraiite 3axucHui
LUONIOM-KaCKY.

3MICT

&

ce

O

DL

) HapAralite 3axucHy macky.

BuiimiTb BUNKY 3 po3eTki, AKLLO
LUHYD KMBNEHHA NOWIKOZKEHMIA
a60 3annyTanmii. HE TOPKAWTECA
[LIHYPA WBJIEHHA [10
BIAKMHOYEHHA BIJ] MEPEX
MUBNEHHS.

Bupi6 BignoBigae cnewianbHMm
€BpONeNCcbKMM ANPEKTUBAM;
npoBezeHa HOpMaTUBHa
npoLeaypa OLiHKN
BifIMOBIAHOCTI.

KoHcTpyKkuia knacy 3axucty |l.
[opgiitHa i3onauis.

[apaHTOBaHWIA piBeHb aKyCTUYHOI

96.

noTy»HocTi: 96 AB(A)

Cumeon WEEE (yTunuzauma
3J1EKTPUYECKOTO 1 INEKTPOHHOO
06opynoBanua). HencnpasHbie
neKTpUYecKIe yCTpoiCTBa
Hefb3A BblOpacblBaTb BMeCTe C
6bIToBbIM Mycopom. (aBaiiTe
X Ha nepepaboTky Tam, rae
310 A0CTYNHo. MonyyuTe
nHdopmaumio o nepepaboTke B
MEeCTHbIX OpraHaXx BacTv uim y
TOProBoro npeacTaBuUTena.

2\® 3eneHa kpanka: [oBTopHe

BUKOPUCTAHHA YNaKOBKK.

1.BuKopucTaHHA 3a npu3HaueHHAM
2.MpaBuna TexHiku 6enekn
3.3HalnoMCTBO 3 IHCTPYMEHTOM
4.TexHiyHi xapakTepucTuKi
5.YcyHeHHa HecnpaBHOCTEil

6.YTuni3avis Ta nepepodka

7.[apaHTis

8.306paeHHsA B po3ibpaHomy B Ta CINCOK AeTaneii
9.[leknapauis npo BignoBigHicTb cTangapTam €C
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1.BUKOPUCTAHHA 3A NPU3HAYEHHAM

1 .Lleit Tpumep EGT2-25.3 Ma€e HoMiHaMbHY CMOXMBaHY NOTYHicTb 350 Br.

2. |HCTpyMeHT npu3HaueHunii ANA CKOLIYBAHHA HEBUCOKNX Oyp’AHiB, ra3oHHOi TpaBu abo
noAdibHoi M'AKOT POCANHHOCTI.

3. IHCTpYMeHT He MOBWHeH BUKOPUCTOBYBATUCb ANA CKOLLYBAHHA TrycToi Tpasu abo
POCAUHHOCTI, MOKPOT TpaBu abo noapibHI0BAHHA NNCTA TOLLO.

4. lleli npomyKT npu3HaueHWi ANA MPUBATHOTO AOMALLHBOrO BMKOPUCTAHHA, He AnA
KOMepLiliHuX Lineil. He BUKOPUCTOBYIATE IHCTPYMEHT He 3a NpU3HAYEHHAM.
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2.lIPABUNNA TEXHIKW BE3NEKN

o Monepepennal llepes BUKOPUCTAHHAM KyLLOpi3a/

TPUMepa YBaXHO NPOuNTaiiTe Leii nocioHuK 3 excnyaTalii.
[lepeoHaiiTech, L0 B 03HAVOMMUAUCH 3 KePYBAHHAM IHCTPYMEHTA
| MOXeTe MPaBIbHO fioro BUKOPUCTOBYBATH.AKILO BY byeTe
ROTPUMYBATUCH LAX IHCTPYKLIi, Bt 3MOXETE 3MEHLLIMTH PU3HK
MOXEXI, YPAXEHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM i TPABM.

) Hikonu He [03B0A1AiiTe BIKOPYCTOBYBATU IHCTYMEHT AITAM,
0C06aM 3 0OMEXKEHMUMU QI3UYHIIMH, CEHCOPHIMI | PO3yMOBIMM
MOXMUBOCTAMY, 260 0€00aM, AKi HE 03HAOMUMIACH 3 LM
NoCiOHMKOM 3 eKcnnyaTaii.

6) liTam 3ab0pOHAETHCA FPATUCh 3 MaLLMHOI. [liTAM 3300pOHAETHCA
YICTUTM | 00CNYTOBYBATY TPUMEP.

B) (a70BYI1 eNeKTPOIHCTPYMEHT CAif 30epiraT y HeQOCTYNHOMY ANA
NiTeit Micu.

r) 3Bepiraiite nocioHuK B JOCTYNHOMY AN BCiX KOPHUCTYBAYB (afoBOTO
e/1eKTPOIHCTPYMEHTA MiCLi Ta 3aBAM NePeaBailTe HCTpyMeHT
TPETiM 0c06aM Pa3om 3 NOCOHUKOM.

1) [1pOIHCTpYKTYiATe HeoCBiAueHuX 0i6 wiogo Be3neutoro
BIKOPUCTaHHA (AA0BOT0 eNeKTPOIHCTPYMEHTa 3TIAHO 3 LM
NOCIOHIKOM 3 eKcnAyaTaii.
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2.lIPABUNATEXHIKW BE3NEKN

3aranbHi nonepefileHHs Wopo 6esneku B
Po6OTi 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTaMu

HOHEPEA)KEHHSI rlpoqmame BCi BKa3iBKM 070
Ge3neku Ta iHCTPYKUI.HegoTpUMaHH nonepesxeH Ta
IHCTPYKLLTi MOXE MPU3BECTH [0 YPAKEHHA eNEKTPUHIM
CTPYMOM, NOXeXi Ta/a00 Cepilo3HIX TPaBM.
B6epiraiite BCi nonepe/eHHA Ta iHCTPYKLi ANA NoAanbLLIoro
BUKOPHUCTAHHA,
[epMiH «eNIeKTPOIHCTPYMEHT» Y nonepeiKeHHAX CTOCYETbCA
LIeKTPUUHOTO IHCTPYMEHTa, L0 MPALIOE Bif enekTpoMepexi (yepe3
LHYp) abo Bip akymynatopa (6e3 wHypa).

be3neka po60oyoi 30Hu

a) Tpumaiire pobouy 30Hy uKCTOR Ta Jo6pe 0cBiTAEHOK. HenpubpaHa
ab0 noraHo ocBiTneHa pooya 30Ha MOXe CTaTi NPUUMHOK HELLACHOTo
BUMAAKY.

6) He npavjoiite 3 eN1€KTPOIHCTPYMEHTOM Y BUOYXOHebe3neyHomy
(ePEOBILLL, HANPUKNIAZ 38 HAABHOCTI NErko3alMICTUX PiAWH, ra3iB
6o nuny. lia yac poboTu enexTPOIHCTPYMEHTa YTBOPIOIOTLCA iCkpH,
BIfL AKUX MOXYTb 3ilHATUCA N aBo BUNapH.

B) He fonyckaiire 40 Micus poboTi i3 caoBUM eNeKTPOIHCTpYMEHTOM
niTeit i cTopoHHix ocif. Lie moxe BigBonikaTy Bac i npu3BecT Ao
BTPaTY KOHTPONIO.

Enektpo6e3neka

a) LLiTencenbHi BUNKI €N1eKTPOIHCTPYMEHTa NOBYHHI BigNoBigaTH
po3eTLii. 3a60poHeHo MogwQikyBaTU BILTKY byib-AKIM YHoM.He
BIKOPYICTOBYIATE XXOAHI MepeXiZHuKY ANA pobOTH i3 3a3eMAeHUMI
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2.lIPABUNNA TEXHIKW BE3NEKN

eNekTPOIHCTpyMeHTamMu. LLiTencenbHi BINKi Ta po3eTky, B AKi He
BHOCUINCA 3MiHU, 3MEHLLYIOTb PU3VIK YPAXKEHHA eNIeKTPHYHUM
CTPYMOM.

0) YHuKaliTe KOHTaKTY Tifa i3 3a3eMneHMY NOBEPXHAMM, TaKUMY AK
TPYOM, pagiatopu, NAMTI i XONOLUALHYKI. Y pa3i 3a3eMNeHH Tina
30IMbLUYETHCA PU3IIK YPAKEHHA ENIEKTPUUHIM CTPYMOM.

B) He anuwaiie enexTpoiHCTpyMeHT Nif foLLiem abo B yMoBax
nifByLLeHoi Bonorocti. Boga, Lo noTpania B eneKTPOIHCTPYMEHT,
NiABMLLYE PU3NK YPAKEHHA ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

r) MoBogbTeCA 00epeXHO 3 LHYPOM XWBNEHH. He BIKOpUCTOBYiiTe
0r0 N1 NEPEHECEHHA YY NMEPETArYBAHHS IHCTPYMEHTA Ta BUVIMAHHA
BITIKM 3 PO3€TKY.DepeXiTh WHYP XMBNEHHA Bif Aii Tenna, Mactun,
FOCTPUX KPaiB Ta pyxomux yacTiH.fowwukomeri abo 3annyTani WwHypy
UBNEHHA MiABYLLYHOTb PUSUK YPAKeHHA eNeKTPUYHIM CTPYMOM.

1) Mpu poboti enekTpoiHCTPyMeHTa Ha BiKpUTOMY NOBITpI
BUKOPUCTOBYITE MOZOBXYBAY, ANA LibOr0 MPU3HAYEHMIA,
BukopucTanHA nooBxyBaya, NpU3HAUeHoro And 30BHILLHIX pobor,
3MEHLLYE PU3UK YPAXEHHA eNIeKTPUYHIM CTPYMOM.

€) AAKLLIO HEMOMIVIBO YHUKHYTI BUKOPUCTAHHA eNeKTPOIHCTPYMEHTa
Y BONIOTOMY MPUMILLeHHI, BUKOPUCTOBYIATE MPUCTPIll 3aXICHOTO
BigknioueHHs (113B). BukopucTaHa Takoro NPUCTPOR 3MEHLLYE pU3nK
YPAXKEHHS eNIeKTPUYHIM CTPYMOM.

IHpuBigyanbHa Texnika 6esnexu

a) MMi vac po6oTh 3 eNeKkTPOIHCTPYMEHTOM ByzbTe YBAXHI if PO3CYANMBI,
CTeXTe 33 CBOIMY AiAMu. He npatoiiTe 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM,
AKLLL0 B BTOMAEHi a00 nepeyBaeTe nif i€t HApKOTHYHIX PEYOBIH,
anKorofto abo Nikie.HaBiTb MUTTEBA HeyBAXHICTb Nig yac poboTt 3
eN1eKTPOIHCTPYMEHTOM MOXE NPU3BECTH 10 BAXKOI TPaBMU.

6) KopucryiiTeca 3acobamu iHBIgyanbHOr0 3aXHCTy. 3aBX N
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2.lIPABUNATEXHIKW BE3NEKN

HaAraiiTe 3aXicHi OKynApW.BuKopucTaHHA y BiANOBIZHMX yMoBaX
TakyIX 3aXUCHIX 3C00iB AK NPOTUMINOBMIA PeCipaTop, HeKoB3He
3aXUCHe B3YTTA, LWONIOM-KACKa | HABYLUHWKM JONOMOXE 3MEHLLUTH
PU3/IK TPABMYBAHHS.

B) He fonyckaiiTe BUNaaKoBoro 3amycky. [lepekoHaiitecb, Lo
nepemuKkay 3HaxoLUTbCA Y NONOXKEHHI «BUMK.» NePen NiAKMYEHHAM
10 ZDKepena XuBMeHHa Ta/abo akymynaropa, nigHATTAM Ta
NepeHeCeHHAM IHCTpyMeHTa. ﬂKmo NEPEHOCUTH ENeKTPOHCTPYMeHT,
TPpUMalouy nanellb Ha nepemukayi xuenexHa, abo nigknoyati ioro
110 [DKEPENa UBNEHHS, KON NepemiKay XuBMeHH nepedysac B
ONOXEHHI «YBIMKHEH0», Lie MoXe MPU3BECTH /10 TPaBMYBaKHS.

r) Mepuu Hix YBIMKHYTH eﬂeKTp0IHCprMeHT npubepits B
PerynioBaIbHi KIMHL a00 raitkosi ktoui. AKLLO 3anuLLNTIA TaKIiA
K04 Ha PYXOMill YaCTUHI eNeKTPOIHCTPYMEHT, Lie MOXe Npu3BecT
110 TPABMYBaHHA.

1) He noTaryiitect 3 iHCTpyMEHTOM B pyKax. 3aBX [ MiLiHO CTifiTe
Ha Horax i BTpuMmyiiTe pigHoBary.Lle 103Bonse kpalLe kepyBaty
eNIeKTPOIHCTPYMEHTOM Y Pa3i BUHUKHEHHS Henepe6ayyBaHuX
CUTYaLin.

e) Hagaraiite BignoBigHuii ogAr. He HociTb BinbHOro 0gAry Ta BixyTepii.
Bawwi Bonocca, ofAr Ta pyKayLLi MaloTb 3HAXOUTHCH Ha Be3neuHii
BIfICTaHi Bifl PyXOMUX YacTuH.BinbHuii ogAr, BixyTepia un Josre
BONOCCA MOXYTb NIOTPANUTU B PYXOMi YaCTUHM.

€) Y pasi HaABHOCTI MPUCTPOIB 1A MIAKNI0YEHHA CHCTEMM BIfIBEEHHS Ta
30upaHHA nuny, ix Cnig 060B'43K0B0 BCTAHOBUTIA | BUKOPUCTOBYBATH
3a NIPU3HaYeHHAM. BUKopucTana npuctpoto 4nA 36opy nuny moxe
3MEHLUMTI Hebe3neKy, M0B'A3aHy 3 MUAOM.

UK
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2.lIPABUNNA TEXHIKW BE3NEKN

BMKOPMCT&HHSI Ta AornAap 3a
€/1IEKTPOIHCTPYMEHTOM

) He nepesanTaxyiiTe enexTpoiHCTpyMeHT, BUGUpaite noTyHicTb
BIAMOBIgHO A0 NOTPeOU.MTpaBUbHO NiAiOpaHMii eneKTPOIHCTPYMEHT
LOMOMOXe kpalLie | 6e3neyniwue 3pobutin pobory i3 WBMAKICTIO, Aka
114 HbOrO nepebayeHa.

6) He BItKopYCTOBYiiTe €NeKTPOIHCTPYMEHT, AKLLO0 NepemiKay He
BMUKE 200 He BUMUKAE i0r0. YCi eneKTPOIHCTPYMEHTH, AKUMM
HEMOMX/IUBO KepyBaTy 3a A0MOMOr0H0 NepemuKkaya, CTaHoBAATb
HeBe3neky i MianAraoTb PEMOHTY,

B) BuiimiTb BINKY 3 PO3€TKY Ta/a00 akymynaTop 3 iHCTpyMeHTa nepes
TUM AK 3MiHIOBATM BYb-AKi HANALUTYBAHHA, 3AMIHATY KOMINEKTYHoui
YacTuHM abo nepes 30epiraHHAM iHCTPYMenTa. Taki 3ano6ixHi
3aXO/V TEXHiKI1 6e3neKn 3MEHLLYIOTb PUIK BUAAKOBOrO 3amycky
eNIeKTPOIHCTPYMEHTa.

r) 36epiraiire iHCTPYMEHTH, ki He BIIKOPUCTOBYIOTBCA, Y HEROCTYHOMY
ona uiTe|7| MicL|i Ta He AO3BOJ1HI7ITe 0€00aM, AKi He MaKTb
AOCBIAY PO6OTA 3 TaKMMIt IHCTPYMEHTaMH 260K He 3Haiton
3 LUMU IHCTPYKLIAMM, KOHCTYBATIICb ENEKTPOIHCTPYMEHTOM.
eNeKTPOIHCTPYMEHTY CTaHOBAATD Hee3neKy B pykax HEHABYEHNX
KOpUCTYBauiB.

1) EnexTpoiHcTpymeHT notpebye nornAgy. lepesipsiTe iioro Ha
PEAMET PO3NALHaHHA Uit ONOKYBAHHS PYXOMUX YacTiH, a
TaKOX OY/ib-KItX 00CTaBiH, AKi MOXYTb BIMHYTH Ha po60Ty
IHCTpyMeHTa.Y pasi NOLLKOZeHb eNeKTPOIHCTPYMEHT Clifl 35aTH
B PEMOHT, MIepLL HiX KOPUCTYBATICA HUM.YaCTO HelwacHi BUNagKK
TPanAAKTLCA BHACNIZOK HEHANEXHOr0 TeXHIYHOr0 00CyroByBaHHA
eN1eKTPOIHCTPYMEHTB.

&) Tpumaiie pixxyui iHCTpYMEHTI FOCTPUMM i YnCTUMM. HanexHum
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2.lIPABUNATEXHIKW BE3NEKN

YUHOM LIOTNAHYTI DIyl iHCTPYMEHTI 3 TOCTpUMI KpasmM piplue
OnoKylTbCA, iX METLUE KOHTPOIOBATH.

€) Kopuctyiitecd enekTpoiHCTpyMEHTOM, aKcecyapami Ta Hacaakamit
LN HCTPYMEHTa TOLLIO 3riHO 3 Lii€t0 HCTPYKLi€o, 3Baxatoun
Ha Po0oui ymoBH Ta poBoTy, AIky CAif BUKOHATH. BUKOpHCTaHHS
eNeKTPOIHCTDYMEHTa BCyNepey NPU3HaUEHHI0 MOXKe CTaTi MPUYUHOI
BUHVIKHEHHS HEOE3NeuHNX CATYaLiil,

TexHiynHe 06cnyroByBaHHs

06cnyroByBaHHA eNeKTPOIHCTPYMEHTA NOBYUHEH BIKOHYBATH
KBaNiQikoBaHIii PEMOHTHUK 3 BUKOPUCTAHHAM NILLIE IAEHTUYHIX
3anacHix yacTi. Lie 3abe3neunTb HopManbHy poboTy iHCTpyMeHTa.
AKLLIO HEOOXiAHO 3aMiHMTU LUHYP XMBNEHH, CNif 3BEPHYTUCA 0
BIPOGHYIKa 300 1H0r0 NPezCTaBHIKA 1A TOTO, LU0 YHUKHYTH
Hebe3nexu,

AKLLO BYrinbHI WITKM HEOOXIAHO 3aMiHUT, Lie Ma€ pobuTH
KBaniQiKoBaHuiA GaxiBeLLb 3 PEMOHTY (3aBX/1u1 3aMiHI0iTe 0fIHOYACHO
00uaBi WiTkn).

[TonepeeHHa Lwoao poboTy 3 eneKTPUYHUM TPUMEPOM
BAXJINBO

MPOYUTAITE YBAXHO NMEPEL] BUKOPUCTAHHAM

3BEPITAUTE A4 MOJANBLLIOMO BUKOPUCTAHHA

HaBuaHHA

a) YBaXHo npouwTaitre nocibHmk 3 excnnyarawii. O3Haitomreca 3
KepyBaHHAM Ta NpaBNamit NPaBUbHOTO BUKOPUCTaHHA TpUMepa.
byaib nacka, BUKOPYCTOBYIATE IHCTPYMEHT HANEXHUM YUHOM,
HEHANEXHE BUKOPUCTaHHA MOXe ByT HeOe3neuHum Ana ntofe.

6) Hikonw He o3BonAiTe BIIKOPUCTOBYBATIA TpUMeEp AiTAM,
0c06aM 3 0OMEXKEHUMU QI3U4HIMH, CEHCOPHIMI | PO3yMOBIMM
MOXMBOCTAMM, 300 0C06aM, AKi He 03HAOMUANCH 3 LM
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2.lIPABUNNA TEXHIKW BE3NEKN

NocioHuKoM 3 excnnyatallii. MicueBi HOpMATVBHI aKTU MOXYTb
00MeXyBaTH Bik onepatopa.

B) lam'aTaiire, 1140 onepatop abo kopUCTyBaY BIANOBIfAE 3a HeLLACHI
BUNAAKY 400 301K, 3an0AiAHI iHLLIMM 0C00aM Yl iX MaiiHy.

r) MpumiTka: HawioHanbHi HOPMATUBHI aKTH MOXYTb 0BMexyBaTK
BUKOPUCTAHHS IHCTPYMeEHT,

1) TpumaiiTe BCX CTOPOHHIX, AiTeit i TBAPUH Ha BiACTaHi He MeHLe 15 M
Bifl Hebe3neyHoi 30Hu. [T HAONIKEHHI 40 HUX HEraitHo BUMKHITb
IHCTPYMeHT.

MigrotoBKa

a) Tliz yac BUKOPHCTAHHA IHCTPYMeHTa 3aBXIW HaAArailTe MiljHe B3yTT
Ta A0Bri LuTaHu. He npautoitre 3 Tpumepom 6ocoHix abo y BigkpuT
caHganiax. He ogAraiite BinbHMil 0Ar a60 OZAT 3 BUCAYNMI HUTKAMY
YU LLHYPIBKW.

6) Mlepes; poboToto nepeBipTe WHYP XMUBAEHHS | NOLOBXKYBAY Ha
HaABHICTb 03HaK MOLUKOAKEHHA 200 3HoLweHHS. flKILo WHyp
MBAEHHS MOLIKOAKEHO iy Yac poBOTH, HeraitHo BIAKNIOYITb iioro
B Mepexi xuBnexHa.HE TOPKAITECA LLUIHYPA XUBNEHHA 10
BIZKIOYEHHA BIZ MEPEXI WMBTEHHA.He Bukopuctosyitre Tpumep,
AKLLO LHYP NOLUKOAXEHYI 260 3HOLUEHMIA,

B) TpumaiiTe nogo0BXyBaY NOani Bi PYXOMYX HeOE3NeUHNX YaCTuH,
LLI0 YHUKHYT NOLUKOZKEHHA NOA0BXKYBAYa, AKe MOXe NPU3BECTH 0
KOHTKTY 3i CTPYMONPOBIAHNMI YaCTUHAMM,

r) Tlepen BUKOHCTaHHAM 3aBX[M BI3yanbHO NEpeBIpAliTe IHCTPYMeHT
Ha HaABHICTb NOLUKOZeHb, BIACYTHICTb 3aXUCHHX KOXYXiB 400
LUUTKIB 360 iX HenpaBIIbHE NONOXEHHA.

11) He BUKOPUCTOBYITE iHCTPYMEHT, AKLLI0 N0BA3Y 3HAXOLATHCA NIOAM,
0C00mBO AiTv 360 JOMALLIHI TBAPUHM,

€) 3aBXy nepeBipAiiTe iHCTPYMEHT nepef BIKOPUCTaHHAM, a TaKOX
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NicnA NagiikA abo iHLVX yaapiB, nepeBipsiiTe Ha HAABHICTb 03HAK
3HOLLEHHA 300 noLwKoAeHHA. flKLL0 HeoOXiaHO BifAaiTe IHCTPYMeHT
Ha PEMOHT, 0C00MIBO Lie CTOCYETbCA AeTaneii pixyyoi roN0BKM.

€) PerynapHo nepeipaiiTe iHCTPYMEHT LL0K0 0CNABAEHIX KpinneHb,
NOLLIKOZEHVX JeTaneit, Hanpuknag, TPILLMHI Ha pixyyomy

npunagai.

Excnnyarauis

a) TpumaiiTe LLUHYP XUBNEHHA Ta MOZOBXKYBAY Ha BifCTaHi Bif Pixyunx
YaCTIH.

6) 3aBxau And pobOTH 3 IHCTPYMEHTOM HaZATaliTe 3aXVCHi OKyAADH,
3aXUCHUY OZAT Ta MiLiHe, HEKOB3HE B3yTTA,

B) He BIKOPWCTOBY(iTe iHCTPYMEHT NpU MOTaHyIX MOTOLHMX YMOBAX,
0C00MMBO, AKLLIO iCHYe pU3UK yaapy bauckasKi.

r) BUKOpHCTOBYIATE IHCTPYMEHT TiNbKM MPY eHHOMY CBITAi 360 Npy
FapHOMY LUTYYHOMY OCBITNEHHI,

1) HIKon He BUKOUCTOBYIATE iHCTPYMEHT 3 NOLUKOZKEHIMU 3aXUCHUMM
KOXYXaMu a0 LLUNTKaMu ab0 663 BCTAHOBMEHUX 3aXHCHIX KOXYXIB
200 LUKTKIB.

&) BMukaiTe MOTOp ML NiCAA TOTO, AK BY BiZBENY piXyuyi 3ac06u Bif
DYK Ta Hir.

€) 3aBXM BIAKNI0YaiiTe HCTPYMEHT Bifl MepeXi XUBNeHHA (Hanpuknag,
BUIIMAIATE BYUAIKY 3 PO3ETKM, 3HiMaiiTe NPUCTPIlt BiAKNI0YEHHd abo
BUtiimaiiTe akymynatop). llepeoHaiitech, Lo pixyye npunagaa
NOBHICTIO 3yNUHUNOCb:

1) KON iHCTPYMEHT 3anMLLAETbCA 663 HarnAzy;

2) nepe[ YALLEHHAM 3aCMiYeHHS;

3) nepe NepeBipKoK, uvLLeHHAM abo ekcnnyaTalli€ro iHCTpYMeHTa,

4) MicnA 3ITKHEHHA 3i CTOPOHHIM NPeAMETOM;

5) AKLLI0 IHCTPYMEHT NOYMHAE He3BHUYHO BibpyBaTH;

%) byzbTe 0bepexHuMI, W06 He 0TPUMATY TpaBMY Hir abo pyK Big
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piXyyoro npunagaa.

3) 3aBX/Y CTEXTe 32 TUM, 00 BEHTUNALiiHI 0TBOPM By U wCTIMM |
BiNbHUMM Bifj 00pi3KiB.

i) 3aB [ MILIHO CTIfiTe Ha Horax i BTpUMYiiTe piBHoBary. He goraryiTech
3{HCTPYMEHTOM B pyKax.3aBXau 30epiraiiTe CTiiike NONOXKEHHA Hir Ha
(Xunax, nepecyBaitTech kPOKamu, HiKoAK He OiXiTb.

i) AKLLIO iHCTPYMEHT 3naMaBCs, BUMKHITb HOT0 i BUAMITb BITKY 3
po3eki. LLlo6 yHuKHyTM Hebe3neku, BiH Ma€ byT BigpeMoHTOBaHMil
BUPOOHIKOM 00 1100 CEPBICHIM AreHTOM.

k) He3Baxatouu Ha XapakTepHi 44 KOHCTPYKLT 3ax0au be3nekm,
3aXUCHi NPUCTPOi Ta 0AATKOBI 3aX0/u Oe3neKu, 3anuLLAlThCA TaKi
3AMULLKOBI PU3MKH, AK LLYM, BIOPaLLia, eNeKTPOMArHITHe noAe ToLo.

1) 3aKpiniTb iHCTPYMEHT Mifj YaC TPAHCMOPTYBAHH, (06 3an06irTh
MOLLIKOZXEHHA a60 TpaBM.

M) HiKOAM He BIUKOPYCTOBYiATe IHCTPYMEHT, AKLLO BY BTOMMIEHI, XBOP
abo nepebyBacTe Nifj Ai€l0 aNKOroNko, HapKoTUYHIX 3aco0iB abo nikis.

H) YHUKavie BUNaZKOBOTO 3anycKy iHCTpyMeHTa. Tpumaiite ¢BO
PYKW i nanbLy nogani Bif Baxens nepemukada npu nigkoyenHi
NOK0BXYBaYa ab0 NepeHeceHH IHCTpyMeHTa, KON BiH NiAKAI0YeHMil
110 enexTpomepexi. TpumaiiTe 3aBau pyku Ta HOTU MOAaNI Big
PiXyy0ro npunaaad, 0cobauBo NPy yBIMKHEHHi MoTopa.

0) TpumaiiTe pixyuy ronioBKy HiKYe piBHA N0ACa. 3aBXAM KOCITb 37iBa
HanpaBo, LL00 00pi3KM BIANITANNM Y HANPAMKY Bif BaC.

n) 30epiraiite npaBunbHe poboue nonoxeHHs. ([paBunbHe HopManbHe
NON0XeHHA 03Haua€ iHCTPYKLto 3 MoHTaxy P.10). Micna Tpusanoi
PoBOTI KOPUCTYBAY NOBYHEH 3p0BUTI NepepBy | 3MiHUTI poboue
nonoxeHHa. MiLiHo CTiliTe Ha Horax | TpUMaitTe piBHOBAry Mig Yac
poboTn.AKLLo Le nependaueHo, g BUKOPUCTOBYBATH MiABICHMIA
DEMiHb.

p) Hikonu He 3amiHIoiiTe HemeTaneBe pixyye NpUnaaaA Ha MeTanese.

() Monepemxenna! Hikonu He Topkaiitecd pyXomix Hebesneurux
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[1eTarneil 0 BifK/H0YeHHS IHCTPYMEHTA Bifj [Xepena XVBNeHHd Ta
MOBHOI 3yMUHKY TaKIX eTarnei.

T) Hikonu He PUERHYITE NOLIKOAXEHMTE LWHYP XUBEHHA 70 MEpexi
XIUBJIEHHA Ta He TOPKaWTeCh M0ro, NOKM BiH He Bm €JHaHII BIA
Mepexi — BiH MOXe KOHTAKTYBaTIA 3 AeTandamut nig Hanpyroto.

TexHiune 06cnyroByBaHHA Ta 36epiraHHa

a) Nepen TexHiuHM 06CTyroByBaHHAM a60 YLIEHHAM BIIKIOUITH
IHCTYMEHT Bifl [Xepena XUBNeHHA (HanpUKAaZ, BUIIMITb BUNKY 3
DO3€TKH, 3HiMIT NPUCTIit BIGKNIOYEHH 260 BUAMIT akymynaTop).

6) BukopucToByiiTe NuLLIE peKOMEH/I0BaHI BUPOOHUKOM 3anacHi ieTani
Ta npunaaas.

B) PerynApHo ornAzailTe Ta BIKOHyTe 06CnYroBYBaHHA iHCTPyMeHTa.
Jlopyuaile peMOHT iHCTPYMEHTa TINbKi BNIOBHOBAKEHOMY
neianicry 3 peMOHTy.

r) 30epiraiiTe iHCTPYMEHT y HeROCTYNHOMY ANA AiTeit MiCLL, KONW BiH He
BUKOPUCTOBYETHCA.

Pekomenpauii
MMBNEHHA Ha IHCTPYMEHT (i} NofiaBaTI Yepe3 NPUCTPiii 3aXCHONO
Binkiouennd ([13B) i3 crpymom po3uennenta He BinbLue 30 MA.

3meHwweHHs Bibpavyi Ta wymy

[In4 3MeHLLeHHA BNAMBY WyMy Ta BibpaLii 0bmexTe yac pobory,
BUKOPYCTOBY/ITe peXyiMut po6OTH 3 HU3bKUM PiBHEM LLYMY Ta BibpaLii i
HagAraiTe 3aC00M iHAMBIZYaNnbHONO 3aXHCTy.

Bi3bMiTb 0 BifOMa HacTyNHe, 11400 3BT 10 MiHiMyMY PUSIKM BIIUBY
Bibpauyii Ta wymy:

BuKopucToByiiTe iHCTPYMEHT Tinbki BIAMOBIAHO A0 HOTO NpU3HaUeHHA
T i€l HCTpyKLii.

[lepeoHaiiTec, LU0 HCTPYMEHT 3HAXOBUTLCA Y FAPHOMY CTaHi i TapHO
00CyroBY€TbCA.

184



2.lIPABUNNA TEXHIKW BE3NEKN

BukopuctoByiite npaBubHe NpUnaaas And iHCTpyMeHTa |
M1EPEKOHAITECb, 10 BOHO 3HAXOZATLCA Y FapHOMY CTai.

MilHo TpuMaiiTe iHCTPYMEHT 33 pyuKW/TOBEXHIO 3XONNIEHH.
06cnyroyiire e IHCTPYMEHT 37iHO 3 i€k HCTPYKLieto Ta rapHo
3maLLyiiTe iioro (y pasi notpeou).

[TnanyiiTe CBiit po6oYMiA rpadiK, w06 y BUMaZKy BANBY BHCOKOT BibpaLii

BYI Mk BibLLie Yacy Ha BIANOUMHOK.

Henepen6avyBaHa cutyauis

(3HailomTeCb 3 BUKOPUCTAHHAM LbOTO IHCTPYMEHTA 32 0NOMOTOI0
LibOro NOCibHMKa 3 ekcnnyaTawi. 3anam'ATaiite iHCTPYKLT 3 TeXHiky
Oe3nek i TouHo AoTpUMyiTech iX.Lie Jonomoxe 3ano6irti pusikam i
Hebe3neL.

1. 3aBu OyaibTe HANOTOTOBI NPY BUKOPUCTAHHI LbOTO IHCTPYMEHTR,
L1i06 By 3a3anerifb 3MOMNN PO3Ni3HATI | CIPABUTUCH 3 PUSUKAMM,
|LIBugKe BTPyuaHHA MoXe 3an00irTi epiHO3HIM TPaBMaM i
NOLLKOMKEHHI0 MallHa.

2. flK1140 € by/b-AKi HeCPABHOCTI, BUMKHITb IHCTPYMEHT Ta BIKAIOUITh
1010 Bifl Kepena xuBnexHA. Nepep HoBUM BUKOPHCTaHHAM
IH(prMEHT NOBYHEH nepempmm KBaniQiKoBaHMUiA CneLyianicT |
BifiPEMOHTYBATY I10r0 Y pasi noTpeou.

3anuwKoBi PU3UKH

HaBiTb AKLL0 B BUKOPUCTOBYETE Liel iHCTPYMEHT Y BiZNOBIAHOCTI 3
YCiMa BUMOTamIt 3 TEXHiKM Be3neku, 3anuLaeTbea noTeHLiitHuil
PU3VIK OTPUMAHKA TPABM | NOLIKO/KEHHA MaiiHa. Y 38'A3Ky 3
KOHCTPYKLi€H0 | 113aitHOM IHCTPYMEHTA MOXYTb BUHUKHYTU HACTYMH
3arposi;

1. Wlkoaa 30p0B'10 BHACNIA0K BibpaLil, AKLLO IHCTPyMEHT
BIKOPYICTOBYETBCA NPOTATOM TPUBANONO Nepiogy Yacy abo
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YNPABNAETLCA He afiekBATHO, 300 00CNYTOBYETbCA He HaNEXHIM
YUHOM.

2. TpaBMIt | NOLIKOZKEHHA MaiiHa Yepe3 3namaHe pixyue npunaaad abo
PanToBYii CNiBYAAP 0 NPUXOBaH 00'€KTI Nif Yac excnnyaTair.

3. Hebe3nexa oTpumaHHA TpaBMM i MaTepianbHoro 301TKy uepes
NpeAMeTH, WO BIANITAKTb

4. TpouBane BIKOPUCTaHKA LIbOr0 iHCTPYMeHT NIALA€ KOPUCTYBaYa
Bibpaui Ta Moxe npu3BeCT 0 CUHEpomy «binuix nanbLie». LLo6
3MEHLLINT DI3UK, HaAraiiTe 3aX/ICHi pyKasiLi Ta TpUMaitTe pyki
B Teni. fikLLO 3'ABNATLCA CAMMTOMY <DiAX NanbLiiB», HeraiiHo
3BepHITbCA A0 Nikapa. (umnToMaMm «binux nanbLis» MOXYTb By Ty
OHiMiHH4, BTPaTa YyTAMBOCTI, NOLLMNYBAHHA, NOKOAIOBAHKA, biMb,
BTPaTa (YK, 3MiHa KONbOPY i CTaHY WKipK. 3a3BMYail i CMNTOMI
NPOABAAKTLCA Ha NANbLAX, PyKax abo 3am'AcTAX. Pu3uK 3pocTae npu
HU3bKIIX TeMneparypax.

MONEPEAMEHHA! Mig uac ekcnnyatawii Lei iHCTpYMeHT

(TBOPIOE enekTpomarHiTHe none! Le none moxe 3a edkux
00CTaBUH B3a€EMOLIATI 3 AKTUBHUMIN 200 NACUBHUMI MEAUYHIMY
imnnanTaramin. llepes ekcnnyaraLiero iHCTPYMEHTa 1A 3HIKEHHS
PU3UKY CePIA03HYIX 300 CMEpTENbHIX TPaBM Mil PaMMO 0C00am 3
MeZUYHUMY IMNNaHTaTaMi OTPUMATI KOHCYNbTALLiK Y CBOTO NiKapA i
BIPOOHYKA MeZUYHOT0 iMnNaHTaTy!

Kocinug

[lepe BUKOPUCTAHHAM NEpeBipTe, LLO TPUMEP 3HAXOGUTLCA Y rapHOMY
pobouomy CTaHi:

1. TlepexoHaiiTec, 110 BUMUKAY 3HAXOAUTLCA B NON0MEHHi «BIIMK». i
BUIIMITb BIUTKY PO3ETKI.

2. Tlepesipre 3aranbHuil CTaH TpiMepa. ﬂepeB|pTe 3aXUCHMI KOKYX
nepemukay.llepeBipsiite /ioro Ha HaABHICTb 0CNABNEHYX FBIHTIB,

186



2.lIPABUNNA TEXHIKW BE3NEKN

PO3/1a/iHAHHA Ta B70KYBAHHA PYXOMIX YACTUH, HENPABUBHICTb
CKNafiaHHA, NOLIKOMXEHIX YaCTUH, @ TaKOX OYb-AKYX 00CTaBYH,
AKi MOXYTb BINUHYTU Ha Oe3neuny poBory iHcTpymenTa. Ak i
4ac pobOoTH € CTOPOHHili Lym abo BiOPaLLiA, HeraitHo BigKAKOUIT
IHCTPYMEHT i yCyHbTe npobnemy.He BUKODHCTOBY/ITE NOLIKOAKEHHi
IHCTpYMeHT i Hakneiire Ha Hboro Apnuk «HE BUKOPUCTOBYBATA».

3. TlepekoHaittecb, LLIO BY CTOITe Ha PiBHill NOBEPXHI i Ma€Te CTiliKe
MONOMKEHH.

YBIMKHEHHA TA BUMKHEHHA

[TigknioYiTb WHYp XUBNEHHA 4O KEPEna XMBIEHH.

LLl06 yBiMKHY T IHCTPYMEHT,HATUCHITL Ha TPUTEPHII BUMMKAY.

11|06 BUMKHYTH, BIANYCTITH Tpmrepva BUMUKaY.

[ONEPEKEHHA! Micng BUMKHEHHA IHCprMEHT PaLLIOE LLe NpoTAroM
5 cekynA.Mepes T AK NOKAACTM IHCTPYMEHT, AaiiTe MOTOPY NOBHICTIO
3YMUAHNTHC.

MPUMITKA. Lleii npuctpiit Ma€ aBTOMaTUuHY roN0BKY M0Zaui piyyoro
npoty. He Baapaitte pixyuy ronoBky 00 3emio, 0CKiNbKM Lie Moxe
MpY3BECTI 40 NOLIKOAXEHHA BUPOOY.

YBATA! Pixkyuuit it byze BigkuHyTo! Hebeneka oTpumaHHa TpasM,
0C0671MBO AN 0ci6, NpHcyTHiX HaBKono!

MPUMITKA. P|>qu|/||/| nplT NOJOBXYBATUMETHCA NPUOMU3HO Ha 8 MM
Tif} YaC KOXHOT 3yMUHKI T 3ayCKy, AOKI He AOCATHE JOBXIIHY Pi3LA.
YHUKaiATe yacToi 3yMUHKM i nepe3anycky NpUCTPOIo, TOMY LLO Pikyyuil
IIPiT HafiMipHO NOZOBXYBATUMETbCA LLOPa3y, LLO NPU3BEZE A0 BTPaTH
BENUKOI OBXUHY ApoTY.
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KocinHa KoTywwKoI0

[lepeKoHaitTec, LL0 poBoya 30Ha BiNbHa Bif kamiHKg, 00pi3kiB,
MOTY30K Ta IHLLIMX CTOPOHHIX NPeMETB.

YBIMKHITb TpUMep i NIuLLe NiCNA UbOrO NiZBOALTE /0r0 A0 TPaBH, AKY
NoTPIOHO KoCuTH.

AIKLLO BaM NOTPIOHO NOAATY BONOCiHb, NPOCTO HATUCHITH TPUTEpHHIl
BIMIMKaY. AKLLIO BY NoAanK 3aHaTo 6arato BOAOCIHI, i BOHA BUXOLWTH
32 Kpail 3aXVICHOTO KOXYXa, 0BPIXTe ii HOXeM Ha KoXyci.

Kocib Tpay, pyxalouu TpUMep CpaBa HanliBo i TpUMalouit Horo nepex
coboto nig Kyrom 30°. KociTb TpaBy 38epxy BHI3, 06 3anobirTu
3a01BaHHK) TPVIMEPHOI FONIOBKM i KOTYLLIKM. Kpame KOCUTH JIErkumu
PyXaMi, Hix BaXKUM, OCKInbKY Lie 03B0MMTb TPaBi CNajaT 3
KOTYLLIKI, LU0 B CBOIO Uepry 3ano0irae 3aCMiYeHHIo KoTyLuku.

[ounHaitte poboty nobnu3y Bif AKepena XUBMEHHA | KOCTb faneKo Big
HBOT0, LU0 YHUKHYTI NOLIKOZKEHHSA LLUHYPa UBAEHHA.

BuicoKy TpaBy cnig KocuTt Wwapamu, nouiHaiou 3aBxau 38epxy. He
KociTb Boory abo MoKpy Tpay. He nepeBanTaXyifTe CBiit HCTpyMeHT,

YHUKaiTe LUBYKOTO 3HOLICHHA BOAOCiHI, LLIO MOXE BIUHIKATIA NpK
yapax no TBepAUM MpeAMeTam (KaMIHHﬂ CTiHM, OrOPOXi TOLLO).

CnigKyitTe 3a Bigauelo BHACNIAOK 3TKHEHHA 3 TBEPAUMU 00'eKTaM,

[licnd 3aBepLueHHA poboTi TpumaiiTe TPUMEpHY roR0BKY 613bKo A0
noBepxXHi 3emni, BIANYCTITb NepemuKay i 3aueKaiTe NOBHOI 3ynuHKi
MoTopa. [oKaaiTb TPUMEp Ha 3eMIio, BUMKHIT i0r0 | BUAMITD
LUTENCesb 3 PO3ETK.

MPUMITKA: PerynapHo uncTith TPUME Big TPaBI MiX KOTYLUKOK |

000,0M 3aXMCHOT0 KOXYXa [4N1A YHUKHEHHA BibpaL.
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0bCNYTOBYBAHHA

A Monepemmkennal Konu B1 BUMUKAETE IHCTPYMEHT AN
TEXHIYHOr0 00CNYroByBaHHA, OrnALY abo 30epirakHs, 3aBxu
BUMUKaITe NepemuKay, BUAMAITE BILTIKY 3 PO3ETKY | nepesipaiTe,
L1100 BCi PYXOMI YaCTUHM 3yMUHUAUC.

[ToYmCTITh IHCTPYMEHT AK OMNCAHO BMLLE.

YncTiTh | NPOBOAITD TeXHiYHE 00CNYroByBaHHA IHCTPYMeHTa nepes
30epiraHHAM.

36epirailTe iHCTPYMEHT Ta 400 NPUNAZLA Y TEMHOMY, CyXOMY, Tennomy i
rapHo NPOBITPIOBAHOMY MicL.

3aBX1u1 30epiraete iHCTPYMEHT y HeROCTYNHOMY ANA AiTeii Micui.

MONEPEAMEHHA! He knagitb iHCTPYMEHT Ha ioro pixyye npunaaaa,
LLI06 YHUKHYTI NOLIKOZKeHb!

[epen 30epiraHHAM i TpaHCMOPTYBAHHAM BCTaHOBITb 3aXVCHUIA KOXYX

Ha KOTYLLIKY.

11|06 3aBX 41 TPUMATY iHCTPYMEHT B rapHOMY poboyomy CTaki, B

MOBYHHI JOTPUMYBATUCH HACTYMHIX NPaBIN:

1. 30epiraire iHCTpYMeHT, NOCIOHMK i NpUnaaLA B 0e3neyHomy cyxomy
MicL. 3aBAAKM LibOMY n0Tp|6Ha iHhOpMmaLia 3aBx v byze nig pykoro.

2. PerynapHo Bugansite nan i 6pya. UK

3. PerynapHo 3maLLlyiiTe BCi pyXoMi YaCTUHIL,

4. Hikonw He BIKOPUCTOBYIATE KayCTUUHi 33C001 ANA YMLLLEHHA
NN1aCTMACOBMX YaCTUH,

Hikonu He po3bpaiiTe iHCTYMEHT i He peMOHTYIiTe ioro camocTiiiHo.
TexHiyHe 00CyroBYBaHHS | PEMOHT iHCTYMeHTa MaloTb BIKOHYBATH
KBaNiQiKOBaHi CneLianicTi aBTOPU30BAHOr0 (EPBICHOTO LiEHTPa.
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1. Tlicna KOXHOrO BIKOPUCTAHHA Ta nepef 30epiraHHAM 3aBX I YACTITh
IHCTPYMEHT.

2. leper KOXHUM BUKOPUCTAHHAM NepeBipAiiTe iHCTPYMEHT Ha 03HaK!
3HOLLIEHHA 400 NOLIKOZeHHA. He BIKOPUCTOBYITE iHCTPYMEHT, AKLLO
3N1aMaHi By b-AKi feTani abo € 03HaKM 3HOLLIEHHA.

3. 3B nepeBipAiiTe, 1106 BEHTUNALiHI 0TBOPYU OyN BiNbHi Big

Opyay.
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3.3HANOMCTBO 3 IHCTPYMEHTOM

@ Korywa B 360pi
@ 3axucHuii Koxyx KoTyLIKL

@ kopnyc moropa
@lliranra 8 "_.'\
@ D-pyuka =
@ Kronka pyukm 7

@ryuka >
.TpmrepHm?l nepemukay ‘“//
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4. TEXHIYHI XAPAKTEPNCTUKK

Mopenb EGT2-25.3
HomiHanbHa Hanpyra 220-240 B~501Ty
HominanbHa BXigiHa NOTYXHicTb 350 Bt
HomiHanbHa WBUAKICTb 6€3 HaBaHTaXKeHHA 11500/x8.
LnpuHa pisaHHa 250mMm

Po3mip BonociHi 01.2 Mm

PiBeHb aKyCTUYHOTO TUCKY 73.2 ab(A)
PiBeHb aKyCTUYHOT NOTYKHOCTI 93.2 ab(A)
Moxu6bka K 3 0b(A)

Moxu6bka K 2.21 nb(A)
lapaHToBaHuii piBeHb aKycTUuHOI noTyXKHOCTi | 96 AB(A)
Bi6pauia <2.5m/¢
Moxu6ka K 1.5m/¢
Cucrema pizaHus 2 BOVOCiHi/ ABTOMATUUHMiA
Maca B 360pi 1.7 kr

Bka3saHe 3aranbHe 3HaueHHA BibpaLlii BUMipAHe 3a CTaHAAPTHAM METOAO0M TeCTyBaHHA
i MOXe BUKOPUCTOBYBATUCA A1A MOPIBHAHHA 0AHOTO IHCTPYMeEHTa 3 iHWNM; BKazaHe
3HaueHHA BibpaLii MoXKHa TaKOX BUKOPUCTOBYBATI ANA NONepeAHbOoi OLHKN Aji.

€NeKTPOIHCTPYMEHTA MOXe BIAIPI3HATUCh Bif, BKA3aHOTO 3HAYEHHA 3a/1eXHO

Bifi CM0OCOGIB BUKOPUCTAHHA IHCTPYMeHTA.MToTPiOHO BU3HAUMTY 3aX04N be3neku
[N1A 3aXMCTY KOPUCTYBaua Ha OCHOBI OLiHKY NifaBaHHA Hebe3newi y GakTMuHNX ymoBax
BUKOPUCTAHHA (3 0rnAfy Ha yci eTann pobouoro LMKy, TaKi AK yac, NpOTAroM AKOro
iHCTPYMEHT BUMKHEHWIA, | NPOTATOM AKOrO BiH NPALLIOE B XONOCTY Ha 0AATOK A0 Yacy
3anycky).
B 3anexHocTi Bif GakTMUHOrO BUKOPUCTAHHA iHCTPYMEHTa 3HaueHHA BibpaLiii MOXyTb
Bilpi3HATMCA Big 3aaBneHux! [puiimiTb HaneXHi 3axoau AnA CBOro 3aXuUCTy Big BNAUBY
Bibpaulii! BpaxoByiiTe Becb npoviec poboT, y TOMy YNCi YaC, KOMM IHCTPYMEHT Ha
Xonoctomy xozi abo BigkntoueHuii! Momix iHLLIOT0 HaNeXHi 3aX0AN OXONNKKTb perynapHe
TexHiuHe 00CNYroByBaHHA i LOINAA 3a IHCTPYMEHTOM Ta NPUKNAZAHUMM 3ac0bamm,
TPUMaHHA PyK B TenJi, nepioAuuHi nepepsy Ta npaBubHMiA npovec poboti!

f MONEPEAXEHHA!3HaueHHA emicii Bibpavii nig yac GakTUYHOTO BUKOPUCTAHHA

PiBeHb 3BYKOBOI IHTEHCUBHOCTI N4 onepaTopa Moxe nepeuLLyBatin 85 Ab(A), i 3axuct
C1yxy HeobXiaHwiA.

M00BXYBAYI

BukopucToByiiTe MofoBxyBaui, AKi NpU3HaYeHi TiNbKN ANA BUKOPUCTaHHA N03a
NpUMiLLeHHAM, 3 000M10HKOH 3 [BX Ta 3 nNoLLMHOK NonepeyHoro nepepisy He MeHLue

1,0 Mm2 2019 NOAOBKYBAYIB OBXMHOIO 10 15 MeTpiB, i 2,5 MM? AnA noZoByBauiB binbLue
15 meTpis, ane meHwe 40 meTpis.
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5.YCYHEHHSA HECMPABHOCTEN

Mpo6nema MoxnuBa npuunna PiweHHa
He nigKioueHmit o fXepena <[ligkniouiTb [0 fKepena KUBneHHs.
MIBIEHHA. -BignaTn Ha nepeBipky kBanidikoBaHomy
IHCTpyMeHT He +LLIHyp xuBneHHa abo Bunka ENEKTPIKY.
BMUKAETLCA. MOLLIKOAMEHI. -Binnatv Ha nepeBipky kBanidikosaxomy
«[HwWe enekTpuuHe ENEKTPYIKY.
NOLUKOAKEHHA IHCTPYMEHTa.
+[logoBXxyBay He NiAXoAuTb AnA | <BukopucToByiiTe BifnoBigHMIA
EKCTyaTallii 3 iHCTPYMEHTOM. | NofioBXKYyBau.
IHCTpYMeHT He «[[Xepeno xuBnexHs +liaKntouiTb A0 iHLLOTO AXepena
BOCATa€ NOBHOI (HanpuKnag, reHepaTop) Ma€ | XUBNeHH.
NOTYHOCTi. 33aHA/TO HU3bKY Hanpyry.

+330110K0BaHi BEHTUNALLiHI
OTBOPM.

«[louncTitb BEHTUNALIIHI OTBOPMU.

He3apoBinbHuit . .
pesynbrar 3HOLLeHe pixyye Npunaaas. 3aMiHiTb Ha HOBe.

. «Pixyue npunapaa Tyne abo +3aMiHiTb Ha HoBe.
HapgmipHa NOLIKOZPKEHE.
Bibpauis abo «3aTArHiTL 6011 60 raitku.
wym. «Ocnabnewi 6ontu abo

raiku.

193

UK



UK

6. YTWI3ALIA TA NEPEPOBKA

Lleit Bupi6 mae MapkyBaHHA 300py Ta COPTYBAHHA BifXOAIB €NEKTPUUHOIO
Ta enekTpoHHoro obnagHaHHa (WEEE).Lle o3Hauae, wo npu nepepobui i
JEeMOHTaXi Takuii BUpib mMae Bignosiaati Bumoram €Bponeiicbkoi [IupeKTusn
2012/19/EU anA 3HWKEHHA HEraTUBHOIO BM/IBY Ha HABKONMLUHE CepedoBHLLe.
3a 0naTKoBOI0 iHGOPMaLLiEt 3BepTaiiTeca B MicLieBi abo perioHanbHi opraHu
BNagu... EnexkTpoHHi Bupobu, AKi He BKMioueHi B MpoLec CenekTUBHOMO 360py BiAXoAiB,
CTAHOBNATL MOTEHLiIHY Hebe3neky ANA HaBKOMMLLHBOTO CepeaoBULLA i 340POB'A MOANHY
yepes BMICT LUKIANNBIX PEYOBUH.
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7.TAPAHTIA

1. MpoaykTi STERWINS po3pobnei y BignoBigHocTi 40 HaitBuwwmx ctaHaaptis DIY. Komnania
STERWINS Hapae 36-micAuHy rapaHTito Ha CBOI BUp0OM, NOYMHAIOUM Bif AaTV NpuaGaHHA.
Ll rapaHTia cTocyeTbCA BCiX AedeKTiB MaTepiany Ta BUPOOHMLTBA, AKI MOXYTb 6yTu
BUABNeHI. oI iHLI npeTeH3ii byab-AKOro xapakTepy, AK npAMi, TaK i Henpami,

AKi CTOCYI0TbCA Niofielt Ta/abo MaTepianis, He npuitmaloTbea. NMpoaykTu STERWINS
po3pobneHi y BiANoBiAHOCTI A0 HaliBuLX cTanaapTis DIY.

2. B pasi BUHMKHeHHA npobnemun abo BUABNEHHA fedeKTy HeobXiaHO 3aBX 1 3BepTaTUCA
1o aunepa STERWINS. Y 6inbLuocTi BUnaaKis came BiH 3Moe BUPILLUTI npobnemy um
YCYHYTH fedeKT.

3. PeMOHT ui 3aMiHa YaCTUH He MOAOBXYHOTb NOYATKOBOO rapaHTIliHOTO TEPMIHY.

4, [apaHTia He NOWMPIOETLCA HA AePeKTY, AKI BUHUKNIN BHACNIZOK HEHANEXHOT0
BMKOPUCTAHHA 4n 3HOCY. OKPIM BCbOTO iHLLIOTO, Lie CTOCYETbCA 3HOCY BUMUKAYIB, 3aXUCHMX
BUMUKAYIB Ta IBUTYHIB.

5. Bumoru 3a rapaHTi€io po3rnafatnTbca nLLe 3a Takux yMoB:

« HasBHe nigTBepAeHHA AaTv Npua6aHHA Y BUTNALI ueky.

« oaHi cTopoHHi 0cobu He MPOBOANAN peMOHTY Ta/abo 3amiHu feTaneii.

« [HCTPYMEHT He BUKOPUCTOBYBABCA HEHANEXHUM YNHOM (NepeBaHTaXeHHS, BCTAHOBNEHHA

KOMMNEKTYI0UX iHLLIOTO BUPOOHMKA).

« BincyTHi nowwKomKeHHA BHACNIZOK Al 30BHILLHIX GaKTOPIB UM CTOPOHHIX NPEAMETIB,

30Kpema Micky un KamiHHs.

« BiacyTHi nowwKomKeHHA, AKI BUHUKAM BHACNIAO0K HEAOTPUMAHHA NPaBIN TEXHIKN be3nekn

Ta iHCTPYKLLii LLOJ0 BUKOPUCTAHHA.

6. [apaHTiliHi yMOBI it0Tb Pa30M 3 HALLIMMU YMOBAMU NPOAAXKY | NOCTAYAHHS.

7. DedeKTHi iHCTpyMeHTY nignAratoTb noBepHeHHio B komnanito STERWINS uepe3 aunepa
STERWINS; komnania STERWINS npuitma€ iHCTpyMeHTH 32 yMOBU HaNeXHOro ynakyBaHHs.
NledekTHi ToBapy, L0 BiANPaBNATLCA CNoXMBavem be3nocepeaHbo komnaHii STERWINS,
0yayTb 06po6neHi TiNbKK, AKLLO CMOXKMBAY ONAATUB TPAHCNOPTHI BUTPATH.

8. Komnania STERWINS He npuitmae npoayKkwito, AKY He 6yno ynakoBaHo HaneXHuM YuHoOM.

UK
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8.30bPAXEHHA B PO3IBPAHOMY BUAI TA CMUCOK AETAJIEN
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8.306PAXKEHHA B PO3IGPAHOMY BUJI TA CUCOK AETANEN

Jletanb N° | Onuc Jletanb N2 |Onmc
1 JliBa pyuka 27-5 bont
2 [lepemukay 28 Morop B 360pi
3 MpyxuHa 28-1 Onopa ByriNbHOI LLiTKN
4 TpurepHuii nepemukay 28-2 KoHTaKTHWil npoBip
5 €MHiCTb KOHJEHCaTopa 28-3 MigwmnHmuk
6 [Hi3[0BUIl KOHTAKT 28-4 TpuMmay LWjiTKn
7 (OcHoBa BUNKM B 360pi 28-5 ByrinbHa witka
7-1 [BUHT 28-6 Potop B 360pi
7-2 KpinunbHa Haknajka 28-7 (ratop B 360pi
7-3 Bunka i KOHTaKTHNIA NPoBif B 360pi 28-8 [BUHT
7-4 OcHoBa BUKM 28-9 [BUHT
7-5 TepmoycapHa Tpy6ka 28-10 Migwmnnumk
8 KoHTaKTHWi npoBip 28-11 [epeiHiil KpOHLLTeAH
9 MigHa cmyra 29 3alinbHUK
10 TepmoycajiHa Tpybka 30 Pixyua ronoska B 360pi
11 MpyXUHHWA ApiT 30-1 [Hi310 pixyuoi ronoBkm
12 [BUHT 30-2 Hiot
13 lpaBa pyyka 30-3 [alika
14 MydTa Tpy6KM 30-4 glue
15 3'eqHyBanbHa TpyoKa 1 30-5 [ymoBWit WTeKep
16 OcHoBa pyuku 30-6 3aLinbHuK
17 3'eaHyBanbHa MydTa 30-7 3aWinbHuK
18 [BUHT 30-8 niacTuHa
19 3'eHyBasnbHa TpyoKa 2 30-9 MpyxuHa
20 3aXUCHNI KOXYX B 360pi 30-10 Pixyua ronoska B 360pi
20-1 3axucHa KpuLka 30-11 HelinoxoBa BonociHb
20-2 KpinunbHa Haknaaka 30-12 My¢ra
20-3 Hixx
20-4 Tun
21 [BUHT
22 [TpaBa uacTuHa Kopnycy
23 BepxHa kpuLKa
24 JNiBa yacTuna Kopnycy
25 [alika
26 MydTa 3 nakoTkaHuHmM
27 [llonatkoa pyya B 360pi
27-1 Kpyrna pyuka
27-2 3awinbHuK
27-3 [llonatkoa pyuka
27-4 Kpnwka
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SIMBOLURI

& Atentie / Avertisment.
AVERTIZARE - Pentru a
0 regiyce riscul dg acgd_entanl
1 utilizatorul trebuie sa citeasca
manualul de instructiuni

@ Purtati  echipament  de
protectie auditiva

Purtay echipament de protectie

oculara

@ Purtati manusi de protectie

@ Purtati incaltaminte rezistenta si
antiderapanta

@ Purtati imbracdminte de protectie
adecvatd, cat mai stransd pe corp.

A nu se expune la ploaie

Risc de obiecte zburdtoare sau
/& resturi.

1 Fiti constienti de faptul ca exista
|Jﬂ' un risc de obiecte si / sau resturi
zburdtoare

Tineti persoanele prezente la
distanta in timp ce utilizati masina

@ Purtatiintotdeauna echipament
W e protectie a capului

Marcaj de  conformitate
@ ucrainean

CUPRINS

‘3\ Purtati echipament de protectie
&Y afeteil

Deconectati stecherul de la
prizd in cazul in care cablul de
alimentare este deteriorat sau
incalcit. NU ATINGETI CABLUL
DE ALIMENTARE INAINTE DE A-L
DECONECTA DE LA PRIZA.

c € Produsul corespunde cerintelor
Directivelor europene aplicabile
si unei metodei de evaluare a
conformitafii cu aceste directive.

] Produs cu structura de clasa Il.
|zolatie dubla.

.|| Nivel de putere sonora garantat
06, 96 dB(A)
Simbol DEEE. Deseurile
produselor electrice nu trebuie
sa fie eliminate impreuna cu
m— deseurile menajere. Va rugdm
sa reciclati acolo unde exista
facilitati. Luati legatura cu
autoritatile dumneavoastra locale
sau magazinul de desfacere
pentru a obtine informatii privind
reciclarea.

/i \ ® .
( Punct verde: Reciclarea
ambalajului.

1. Scopul utilizarii

2. Instructiuni de siguranta
3. Descrierea produsului

4. Specificatii tehnice

5. Depanarea

6. Eliminare si reciclare

7. Garantie

8. Vedere in spatiu si lista pieselor
componente

9. Declaratie de conformitate CE
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1.5COPUL UTILIZARII

1 .Acest trimmer de tuns iarba EGT2-25.3 este conceput cu o tensiune nominald de intrare de

350W.
2. Produsul este destinat tdierii buruienilor mai subfiri, a ierbii de peluza sau a vegetatiei moi

similare.

3. Produsul nu trebuie utilizat pentru taierea ierbii sau vegetatiei groase, a ierbii ude ori
pentru tdierea frunzelor, etc.

4, Acest produs este destinat numai uzului casnic, a nu se utiliza in scop comercial. Nu utilizafi
produsul in alte scopuri decat cele descrise.
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2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

= Avertismente! (ititi cu atentie aceste instructiuni inainte de a
utiliza trimmerul pentru tufisuri si iarbd. Asigurati-va cd suntefi
familiarizati cu comenzile i puteti opera corect masina. Respectarea
gcestor instructiuni poate reduce riscul de incendiu, de electrocutare si
e ranire,

a) Nu permiteti niciodata copiilor, persoanelor cu capacitati fizice,
senzoriale sau mentale reduse ori lipsite de experientd si cunostinte sau
persoanelor nefamiliarizate cu aceste instructiuni sa utilizeze masina.

b)Nu lasati copiii sd se joace cu aparatul. Este interzisa efectuarea
curdtdrii si intretinerii aparatului permisibile utilizatorului de catre
copil.

¢) Scula electrica de gradina trebuie pastrata intr-un loc inaccesibil
copiilor,

d)Pastrati manualul de instructiuni intr-un loc accesibil tuturor
utilizatorilor sculei electrice de gradind siintotdeauna includeti
manualul cand transmiteti scula altor utilizatori.

e) Instruiti persoanele lipsite de experientd asupra utilizarii in sigurantd a
acestei scule electrice de gradina cu ajutorul acestui manual.
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2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Instrucltiuni, generale de siguranta pentru
scule electrice

AVERTISMENT Cititi toate avertizarile de siguranta
si instructiunile. Nerespectarea avertismentelor si
Instructiunilor poate duce la electrocutare, incendiu gi/sau
accidente grave.

Pastrati toate avertizarile si instructiunile pentru consultare

ulterioara.
Termenul ,sculd electricd” din avertizari se refera la scula electrica (cu

ablu) alimentatd de la refeaua electricd sau scula electrica (fara cablu
e alimentare) care functioneaza cu acumulator.

Siguranta zonei de lucru

a) Pastrati zona de lucru curatd si bine iluminata. Zonele dezordonate si
intunecoase predispun la accidente.

b)Nu puneti in functiune sculele electrice in atmosfere explozive, cum
arfiin prezenta lichidelor, gazelor sau prafurilor inflamabile. Sculele
electrice creeazd scantei, care pot aprinde pulberile sau gazele.

) Tineti copiii si persoanele prezente la distantd atunci cand operati o
scula ellelctricé de gradind. Distragerea atentiei va poate face sa pierdefi
controlul.

Siguranta electrica

a) Stecherul sculelor electrice trebuie sa corespunda cu priza de refea
electricd. Nu modificati niciodatd stecherul, sub nicio forma. Nu
utilizati adaptoare de priza cu scule electrice impamantate. Stecherele
nemodificate si prizele adecvate vor reduce riscul de electrocutare.

b) Evitati contactul corpului cu suprafete impdmantate precum conducte,
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2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

radiatoare, plite electrice si frigidere. Acest lucru reprezintd un risc
sporit de electrocutare in cazul care corpul dumneavoastra este
impamantat.

¢) Nu expuneti sculele electricela ploaie sau conditii de umezeala.
Patrunderea apei intr-o sculd electricd va creste riscul de electrocutare.

d) Nu folositi in mod abuziv cablul de alimentare. Nu utilizati niciodatd
cablul pentru a transporta, a trage sau a scoate din priza scula electrica.
Tineti cablul de alimentare departe de caldurd, ulei, margini téioase
sau piese in miscare. Cablurile electrice deteriorate sau inclcite cresc
riscul de electrocutare.

e) (and utilizati o sculd electrica in aer liber, utilizati un prelungitor
electric adecvat utilizarii in aer liber. Utilizarea unui cablu adecvat
pentru aer liber reduce riscul de electrocutare.

f) Daca utilizarea unei scule electrice intr-o zond umeda e inevitabila,
utilizati o sursa de alimentare protejatd cu un dispozitiv pentru curent
rezidual (DCR). Utilizarea unui DCR reduce riscul de electrocutare.

Siguranta personala

a) Fiti vigilenti, urmariti ceea ce faceti si apelati la bunul simf cand
utilizati o sculd electrica. Nu utilizati o sculd electricd cand sunteti
obosit, sau sub influenta medicamentelor, a alcoolului sau a medicatjei.
Un moment de neatentie in timp ce utilizati sculele electrice se poate
solda cu vatamdri grave.

b) Utilizati echipament individual de protectie. Purtatiintotdeauna
echipament de protectie oculard. Echipamentele de protectie, cum ar f
masca de praf, bocancii de protectie antiderapanti, casca sau protectiile
auditive utilizate in conditii corespunzatoare, vor reduce vdtamarile
corporale.

¢) Preveniti punerea in functiune accidentald. Asiqurati-va ca
intrerupdtorul este pozitionat pe off (oprit) inainte de conectarea
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2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

la sursa de energie electrica si/sau acumulator, inainte de ridicarea
sau transportul sculei. Transportarea sculelor electrice cu degetul pe
intrerupdtor sau alimentarea sculelor electrice cu intrerupdtorul pornit
favorizeazd accidentele.

d) Indepdrtati orice cheie reglabila sau cheie fixd inainte de pornirea
sculei electrice. 0 cheie fixd sau o cheie reglabila ldsatd intr-o piesd
rotativa a sculei electrice poate duce la accidente.

e) Nu va intindeti prea tare. Pastrati-va intotdeauna o pozitie stabild a
picioarelor si echilibrul. Astfel veti avea un mai bun control asupra
sculei electrice in situaii neagteptate.

f) Imbracati-va corespunzator. Nu purtati haine largi sau bijuterii
Pastrati-va prul, imbracdmintea si manusile departe de componentele
in migcare. Imbrdcdmintea larg, bijuteriile sau parul lung se pot
prinde in piesele in miscare.

g) Daca sunt furnizate dispozitive pentru conectarea la aparate de
colectare i extragere a prafului, asiqurati-va cd acestea sunt conectate
si utilizate corespunzdtor. Utilizarea colectoarelor de praf poate reduce
pericolele legate de praf

Utilizarea si ingrijirea sculelor electrice

a) Nu fortati scula electrica. Utilizati scula electricd corespunzatoare
pentru aplicatia dumneavoastra. Scula electrica corectd va face o treaba
mai bund si mai siqura cand este utilizata conform specificatiilor pentru
care a fost conceputa.

b) Nu utilizati scula electricd daca intrerupdtorul nu o porneste si opreste.
Orice scula electrica ce nu poate fi controlata de la intrerupator este
periculoasa si trebuie reparata.

¢) Deconectati stecherul de la sursa de alimentare si/sau setul de
acumulatori de la scula electricd inainte de a efectua orice reglare, de a
schimba accesoriile sau de a depozita sculele electrice. Astfel de mdsuri
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2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

preventive de sigurantd reduc riscul de pornire accidentald a sculei
electrice.

d) Pastrati sculele electrice in conservare intr-un loc inaccesibil copiilor i
nu permiteti utilizarea sculei electrice de persoane nefamiliarizate cu
aceasta sau cu aceste instructiuni. Sculele electrice sunt periculoase in
mainile utilizatorilor neinstruifi.

e) Intretineti sculele electrice. Verificati dispunerea incorectd sau indoirea
pieselor mobile, ruperea pieselor sau orice alta stare ce poate afecta
functionarea sculelor electrice. In caz de deteriorare, reparati scula
electricd inainte de utilizare. Multe accidente sunt cauzate de sculele
electrice prost intretinute.

f)Mentineti sculele agchietoare curate si ascutite. Sculele agchietoare
intretinute corespunzdtor, cu muchii tdietoare ascutite, sunt mai putin
predispuse sd se gripeze $i sunt mai usor de controlat.

g) Utilizati scula electricd, accesoriile si burghiele etc. in conformitate
cu aceste instructiuni, tinand cont de conditiile de lucru si lucrarea
de efectuat. Utilizarea sculei electrice pentru alte operatii dect cele
pentru care a fost conceputd s-ar putea solda cu o situatie periculoasa.

Operatiile de service

Apelati numaila 0 persoana calificatd pentru a vd repara scula electrica

utilizand numai piese de schimb identice. Astfel se asigurd mentinerea

nivelului de sigurantd al sculei electrice.

Daca este necesara inlocuirea cablului de alimentare, aceasta trebuie

efectuata de producator sau de reprezentantul sau, pentru evitarea

oricdrui pericol.

Dacd periile de cdrbune trebuie s fie inlocuite, aceastd operatie

trebuie efectuatd de o persoand calificata in reparatji (e vor inlocui
intotdeauna ambele perii in acelasi timp).
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2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertismente de siguranta pentru trimmerul electric
IMPORTANT
CITITI CU ATENTIE INAINTE DE UTILIZARE
PASTRATI PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA

Instruirea

a) Cititi cu atentie instructiunile. Familiarizati-va cu comenzile si cu
utilizarea corectd a aparatului. Via rugdm utilizati produsul in mod
corect; utilizarea in scop nedestinat poate constitui un pericol pentru
persoane.

b) Nu permiteti copiilor, persoanelor cu capacitati fizice, senzoriale
sau mentale reduse ori lipsite de experienta i cunostinte sau
persoanelor nefamiliarizate cu aceste instructiuni sa utilizeze masina.
Reglementarile locale pot restrictiona varsta operatorului.

() Retineti cd operatorul sau utilizatorul este responsabil de accidentele
sau pericolele la care sunt supuse alte persoane sau bunurile acestora.

d) Nota: Reglementdrile nationale pot restrictiona utilizarea maginii.

e) Tineti alte persoane, inclusiv de copii, animale si trecdtori, in afara
zonei de risc de 15 metri. Opriti aparatul imediat daca sunteti abordat.

Pregatirea
a) Intimp ce utilizati masina, purtati intotdeauna incaltiminte trainicd

si pantaloni lungi. Nu utilizati masina descult sau cand purtati sandale.

Evitati purtarea articolelor largi de imbrdcaminte sau care prezinta
snururi sau fire ce atdmd.

b) Inainte de utilizare, verificati sursa de alimentare cu electricitate si
cordonul de alimentare in vederea identificarii eventualelor semne de
deteriorare sau de imbatranire. In cazul in care cablul de alimentare se
deterioreaza sau este prins in timpul utilizarii, deconectati-l imediat
dela priza. NU ATINGETI CABLUL DE ALIMENTARE INAINTE DE A-L
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2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

DECONECTA DE LA PRIZA. Nu utilizati aparatul dacd este deteriorat sau
uzat cordonul de alimentare.

) Feriti cablurile prelungitoare de componentele rotative periculoase
pentru a se evita avarierea cablurilor ce pot duce la contactul cu piese
sub tensiune.

d) Inainte de utilizare, intotdeauna inspectati vizual masina pentru
depistarea aparatorilor sau a scuturilor avariate, lipsa sau instalate
gresit.

e) Nu utilizati niciodatd magina in timp ce sunt oameni, mai ales copii,
sau animale in apropiere.

f) Intotdeauna inspectati scula inainte de utilizare, dupa scaparea ei pe
jos sau dupa alte socuri, verificati pentru dep|starea semnelor de uzurd
si defecte si reparat daci este necesar, in special componentele capului
de taiere..

) Verificati scula periodic pentru depistarea elementelor de fivare slabite,
a pieselor defecte precum fisuri fn accesoriul de taiere.

Utilizarea

a) Feriti cablul de alimentare si prelungitorul de contactul cu piesele de
tdiere.

b) Purtati in permanenta echipament de protectie oculard, imbrécaminte
de protectie si incdltaminte rezistentd antiderapantd cand utilizati
magina.

¢) Evitati utilizarea masinii in conditii meteo defavorabile in special cand
este risc de fulgere.

d) Etlhzap masina numai pe timp de zi sau in conditii de lumind artificiala

und
e) Nu punetj niciodatd masina in functiune cu aparatorile sau scuturile
deteriorate sau fdrd apardtori ori scuturi montate pe pozitie,

f) Porniti motorul numai atunci cand mainile i picioarele sunt la distanta
de elementele de tdiere.
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2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

g) Intotdeauna deconectati masina de la alimentare (de ex. scoateti
stecherul din prizd, indepadrtati dispozitivul care nu functioneaza sau
bateria detasabild). Asigurati-v ca toate mijloacele de tdiere s-au oprit
complet.

1) De fiecare datd cand plecati de langd masind;

2) Inainte de eliminarea unui blocaj;

3) Inainte de verificarea, curdtarea sau orice interventie adusa masinii;
4) Dupd lovirea unui obiect strdin;

5) Ori de cate ori masina incepe sd vibreze anormal.

h) Feriti-va de ranirea mainilor si a picioarelor cu elementele de taiere.

i) Asiqurati-vd intotdeauna cd fantele de aerisire nu sunt blocate de
reziduuri.

j) Pastrati-va stabilitatea si echilibrul in orice moment. Nu va intindeti
excesiv. Asigurati-va intotdeauna o pozitie stabild cand va aflati pe o
pantd, si intotdeauna pdsiti, nu alergati niciodata.

k) In caz de pana, opriti masina si scoateti stecherul din priza. Aceasta
trebuie reparatd de Froducétor sau de agentul sdu de service pentru a
se evita orice pericol.

|) Riscurile reziduale precum zgomotul vibratiile, campul
electromagnetic, etc. rdman in ciuda masurilor de sigurantd inerente
aplicate designului si mdsurilor de sigurantd si protectie suplimentara
adoptate.

m) Sigurantati masina in timpul transportului, pentru a preveni pagubele
sau vatamarile,

n) Nu utilizati niciodatd aparatul cdnd sunteti obosit, bolnav sau sub
influenta alcoolului, a drogurilor si a medicamentelor,

0) Evitati ponirea accidenta%. Tinefi méinile si degetele departe
de maneta intrerupdtoare in timp ce conectati prelungitoare sau
transportati aparatul atunci cdnd este conectat la sursa de alimentare.
Tineti in permanenta mainile si picioarele la distanta de mijloacele de
tdiere, mai ales cand este pornit motorului.
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2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

p) Tine capul de taiere sub nivelul taliei. Intotdeauna tiati de la
stanga la dreapta, astfel incat resturile sa fie aruncate [a distantd de
dumneavoastrd.

) Pastrati o pozitie corecta de lucru. (Pozitia corecta se referd la manualul
de montaj P10). Operatorul trebuie s3 efectueze f)auze si sd-si modifice
pozitia de lucru dupa o perioada indelungatd de lucru Mentineti o
ﬁozme stabild si pastrati-vd echilibrul in timpul utilizarii sculei; utilizati

amul dacd acesta este furnizat.

r) Nuinlocuiti niciodata mijloacele de téiere nemetalice cu mijloace
metalice.

s) Avertisment! Nu atingeti niciodata componentele mobile periculoase
inainte @ magina sa fie deconectatd dea sursa de alimentare s
acestea sd fie oprite complet.

t) Nu conectati la prizd un cablu deteriorat si nu atingeti un cablu
deteriorat inainte de a fi deconectat dela priza de alimentare deoarece
un cablu deteriorat va poate pune in contact cu piese sub tensiune.

Intretinerea si depozitarea

a) Deconectati masina de a alimentare (de ex. scoatefi stecherul din
prizd, indepartati dispozitivul care nu functioneazd sau bateria
detasabild) inainte de a efectua orice lucrdri de intretinere sau
curdtare).

b) Utilizati numai piese de schimb si accesorii recomandate de producator.

() Inspectati si efectuati intretinerea masinii cu reqularitate. Dati aparatul
|a reparat numai unui reparator autorizat.

d) Cand nu este utilizata, nu ldsati masina la indemdna copiilor.

Recomandari

RO Magina trebuie alimentatd printr-un dispozitiv de curent rezidual (DCR)
cu un curent de declangare de cel mult 30 mA.
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2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Vibratiile si reducerea nivelului sonor

Pentru a reduce impactul emisiilor sonore si a vibratiilor, utilizati moduri
de operare cu nivele joase de vibratii i de sunete si purtati echipament
de protectie.

Respectati urmatoarele instructiuni pentru minimizarea riscurilor
datorate expunerii la vibratii si la zgomot;

Utilizati produsul numaiin scopul desemnat prin designul sau si
instructiunile de operare,

Asiqurati-vd ca produsul este in stare bund si bine intretinut.

Utilizati accesoriile corespunzatoare pentru produs si asigurati-vé ca
acestea sunt in stare bund de functionare.

Mentineti cu fermitate manerele/suprafetele deapucat.

Intretineti acest produs in conformitate cu aceste instructiuni s lubrifiati-|
in permanent (unde este cazul).

Planificati-va programul de lucru astfel incat sd nu va expuneti o duratd
prea indelungatd vibratiilor mari.

In caz de urgent3

Familiarizati-vé cu modul de utilizare al acestui produs cu ajutorul

acestui manual de instructiuni. Memorati instructiunile de sigurantd si

respectati-le cu strictete. Acest lucru va ajuta la prevenirea riscurilor si a

pericolelor,

1. Fiti in permanenta alert cand utilizati acest produs pentru a putea
recunoaste si gestiona din timp riscurile. Interventiile rapide pot
preveni ranirile serioase si daunele.

2. Opriti produsul i deconectati-l de la sursa de alimentare in caz de orice
defectiune. Apelatila un profesionist cu calificdrile necesare pentrua
verifica si repara produsul, daca este nevoie, inainte de a-l reutiliza.
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2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Riscuri reziduale

In ciuda operarii acestui produs in conformitate cu toate normele

de sigurantd, riscuri de raniri sau de cauzare a pagubelor riman.

Urmatoarele pericole pot apdrea in legétura cu structura si conceptia

produsului;

1. Afectarea sanatdtii de catre vibratiile emise dacd produsul este utilizat
timp mai indelungat sau nu este manevrat si intretinut corespunzator.

2. Raniri si pagube datorate accesoriilor de tdiere stricate sau aimpactului
brusc cu obiecte ascunse in timpul utilizarii.

3. Pericol de ranire si de daune cauzate de obiecte zburdtoare.

4. Utilizarea timp indelungat a acestui produs, expune utilizatorul la
vibratii i poate duce la aparitia bolii Raynaud (boala degetelor albe).
Pentru a reduce acest risc, vé rugam purtati manusi de protectie s
pastrati-v mainile calde. In cazul aparitiei oricarui simptom al boli
Raynaud, consultati imediat un medic. Simptoamele bolii Raynaud
includ: amorteal, lipsa perceptiei de senzatii, furnicituri, intepéturi,
pierdea puterii, modificiri de culoare sau stare ale pielii Aceste
simptome apar de obicei in degete, maini sau incheieturile mainilor.
The risk increases at low temperatures,

AVERTISMENT! Acest aparat produce un camp electromagnetic

in timpul utilizariil In anumite circumstante, acest cimp poate
afecta implanturile medicale active sau pasive! Pentru a reduce riscu
de vtdmdri grave sau fatale, recomandam persoanelor ce detin
implanturi medicale sa-si consulte medicul si fabricantul acestor
implanturi inainte de a utiliza acest produs!

Utilizarea trimmerului

Inainte de a-| utiliza, asiqurati-v cé trimmerul este in stare bund de
functionare , dupd cum urmeaza:
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2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

1. Asiqurati-va cd intrerupdtorul este in pozitia oprit si deconectati
stecherul cablui de alimentare de la prizé.

2. Examinati starea generald a sculei. Inspectati apardtoarea si
intrerupatorul. Verificati dacd existd suruburi slabite, nealiniate
siintepenire a partiilor mobile, montare improprie, deteriordri
ale pieselor si orice alta situatie care poate afecta functionarea in
sigurantd. Daca se aud zgomote anormale sau apar vibratji in timpul
functiondrii, opriti imediat masina si remediati problema. Nu folositi o
scula avariatd si atasati o etichetd «NU FOLOSITI», pe aparat,

3. Asiqurati-vd ca va aflati pe o suprafatd plana si psiti siqur.

PORNIREA $1 OPRIREA

Conectati stecherul la priza de retea.

Pentrua porni, mentinetj tragaciul declansator apasat.

Pentru a opri, eliberati trigaciul declansator.

AVERTISMENT! Aparatul continud s3 funcponeaza Inca aproximativ 3
secunde dupd ce a fost oprit. Asteptati ca motorul sd se opreasca complet
inainte de a ldsa scula jos.

OBSERVATIE: Acest aparat este echipat cu un cap cu alimentare
automatd a firului de tdiere. Nu loviti capul de taiere de sol deoarece acest
lucru va duce la avarierea produsului.

AVERTISMENT ! Firul de taiere va fi ejectat! Risc de rnire mai ales pentru
persoanele aflate in vecinatate!

OBSERVATIE: Firul de tdiere se va lungi cu 8mm la fiecare oprire si
pornire pana cand firul atinge lungimea cutitului de tiiere a firului. Evitati
oprirea si pornirea frecventd a aparatului deoarece firul de taiere se va
prelungi automat de fiecare dats, ceea ce duce la pierderea unei portiuni
lungi de fi.

PAN
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2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Taierea cu hobina

Asiqurati-vé cd zona de lucru este fard pietre, moloz, fire si alte obiecte

strdine.

Porniti trimmerul inainte de a v apropia de farba care trebuie taiata.

Daca trebuie sa mai eliberati din fir, va rugam apasat tragacil

declansator. In cazul in care prea mult fir este eliberat si se proiecteazd

f(%m?olo de marginea aparitorii, acesta este tiiat de lama de tiiere a
rului.

Taiati iarba prin oscilarea sculei de la dreapta la sténga si tineti scula

inclinatdinainte intr-un unghi de aproximativ 30°. Taierea unei cantitai

mici de iarbd este mai bund decat téierea unei cantitéti mari deoarece

se permite ierbii taiate sa cada departe de bobind, prevenind infundarea

hobinei cu iarbd.

Incepeti tdierea din cel mai apropiat punct de sursa de alimentare

electricasi lucrati departe de aceasta pentru a fi mai usor de a evita cablul.

larba inalta trebuie tdiatd in straturi, incepand intotdeauna de sus in jos.

Nu tdiati iarbd umeda sau uda. Nu supraincarcati scula.

Evitati uzarea rapida a firului, prin lovirea de obiecte dure (pietre, ziduri,

garduri, et).

Feriti-va de reculin cazul impactului cu obiecte dure.

Dupd terminarea operatiei de taiere, {inegi capul aproape de nivelul

solului, eliberati declansatorul s aS|gurat| vd cd motorul se opreste

complet Puneti scula pe sol, opriti-o i deconectati stecherul cablului de

la priza de alimentare.

NOTA: Curitati periodic iarba dintre bobina si marginea apératorii pentru
aimpiedica scula sa vibreze.
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2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA
INTRETINEREA

Avertisment! Cand produsul este oprit pentru intretinere,

inspectare sau depozitare, opriti intotdeauna intrerupatorul,
deconectati sursa de alimentare de la retea si asigurati-v cd toate
piesele in miscare s-au oprit.

Curatati produsul conform instructiunilor de mai jos.

Efectuati lucrdrile de curatare si de intretinere asupra produsului inainte
de a-| depozita.

Pastrati produsul si accesoriile acestuia intr-un loc intunecat, uscat, ferit
deinghet bine aerisit.

Intotdeauna depozitati produsul intr-un loc inaccesibil copiilor.

AVERTISMENT! Nu amplasati produsul pe mijloacele sale de tiere
pentru evitarea paqubelor!

Atasati apdrdtoarea de protectie de bobind inainte de a depozita si de a
transporta produsul.

Pentru a mentine intotdeauna aparatul in stare bund de functionare,
respectati requlile.

1. Pastrati trimmerul, manualul de instructiuni si accesoriile intr-un loc
uscat si in sigurantd. Astfel veti avea intotdeauna toate informatiile la
indemana.

2. Indepértati requlat praful si murdaria.

3. Reungeti toate componentele mobile la intervale requlate.

4i Nu utilizati niciodatd substante caustice pentru curatarea pieselor din
plastic. )

Nu dezasamblati niciodatd scula sau sa efectuati reparatii. Intotdeauna
apelatila o persoand competentd de la un centru de service autorizat
pentru a intretine sau repara trimmerul.
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2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

1. Pastrati produsul curat si fard reziduuri dupd fiecare utilizare si inainte
de a-l depozita.

2. Inspectati produsul inainte de fiecare utilizare pentru a depista piesele
avariate sau uzate. Nu utilizati produsul daca prezintd piese avariate sau
cusemne de uzura.

3. Asiqurati-va cd fantele de aerisire sunt in permanenta curate si
neobstructionate.
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@ )set bobina

@ Aparitoare bobina
@ Carcasa motor
@ax

@G Manerin forma de D
@ Buton maner

@ Maner

@ Triqaci declansator

3.DESCRIEREA PRODUSULUI
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4.SPECIFICATII TEHNICE

Model EGT2-25.3
Tensiune nominala 220-240V~ 50 Hz
Putere nominala consumata 350W

Turatie nominala de mers in gol 11500/min
Latime de tdiere 250mm
Dimensiunea firului 01.2mm
Nivel de presiune acustica Lpa 73.2dB(A)
Nivel de putere acustica Lwa 93.2dB(A)
Incertitudine Kra 3 dB(A)
Incertitudine Kwa 2.21dB(A)
Nivel de putere acustica garantat 96 dB(A)
Vibratii <2.5m/s?
Incertitudine K 1.5m/s?
Sistem de taiere 2 fire/ Automat
Greutate in stare asamblata 1.7kg

Valoarea declarata a vibratiilor a fost masurata dupa o metodd standard de test si poate fi
utilizatd in compararea unei scule cu o alta; Valoarea declarata poate fi utilizatd in evaluarea
preliminard a expunerii.

AVERTISMENT! Valoarea vibratiilor emise in timpul utilizarii efective a sculei

electrice pot diferi fad de valoarea declaratd in functie de modurile de utilizare a

sculei. Identificati mdsurile de siguranta pentru a proteja operatorul in functie de
estimarea expunerii in conditiile reale de utilizare (ludnd in considerare toate elementele
ciclului de operare precum timpii de oprire ai sculei si cand aceasta functioneazd in gol plus
momentul declansarii).
In functie de utilizarea efectivd a produsului, valoarea vibratiilor poate fi diferitd de valoarea
totala declaratd! Adoptati masuri adecvate pentru a vd proteja impotriva expunerii la vibratii
Luati in considerare intregul proces de lucru, inclusiv durata de mers in gol a produsului sau
durata cdnd acesta este oprit! Masurile corespunzatoare includ, printre altele, intreinerea si
ingrijirea requlata a produsului si a accesoriilor, mentinerea calda a mainilor, pauze periodice
si programarea corespunzatoare a proceselor de lucru!

Nivelul intensitatii sonore pentru operator poate depasi 85dB(A) si sunt necesare masuri de
protectie auditive.

PRELUNGITOARE ELECTRICE

Ar trebui sa utilizati numai prelungitoare pentru uz in aer liber, cu invelis de PVC obisnuit si
o sectiune de minim 1,0mm? pentru prelungitoarele de pana la 15 metri si 2,5mm? pentru
prelungitoarele de peste 15 metri dar mai scurte de 40 de metri.
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5.DEPANAREA

Problema Cauza posibila Solucion
+Nu este conectat la o sursd de . .
. «Conectati la sursa de alimentare
alimentare ;
. -Apelati la un electrician autorizat pentru
Produsul nu «(ablul electric sau stecherul v e?iﬁ cri p
porneste sunt defecte
- ) -Apelati la un electrician autorizat pentru
-Alte defectiuni electrice ale pelatl P
it verificari

produsului

«Cablul prelungitor nu este Utilizati un cablu prelungitor adecvat

adecvat pentru utilizarea cu

acest produs
Produsul nu
atinge putere «Sursa de alimentare (de ex. «Conectati la alta sursd de alimentare
maxima generatorul) are o tensiune prea

mica

-Fantele de aerisire sunt blocate | ~Curatati fantele de aerisire
Rezultate ) . N

P «Accesoriul de taiere este uzat | «Inlocuiti-I cu unuln

nesatisfacatoare oriul de ta uza ocuifi-l cuunulnou

«Accesoriul de taiere este tocit/ | 5., ..
Vibratii sau avariat «Inlocuiti-I cu unul nou
zgomot excesive

-Bolturile/piulitele sunt slabite

«Strangeti bolturile/piulitele
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6.ELIMINARE SI RECICLARE

Acest produs este echipat cu semnul de colectarea separata si sortarea deseurilor
de echipamente electrice si electronice (DEEE) separat. Acest lucru inseamna
(d procesarea si demontarea unui astfel de produs trebuie s fie conforme cu
cerintele Directivei Europene 2012/19/EU, pentru a reduce impactul negativ
asupra mediului. Pentru mai multe informatii, vd rugdm sa contactati autoritdtile
locale sau regionale. Produsele electronice neincluse in procesul de sortare selectiva pot
prezenta riscuri pentru mediu si sdnatatea oamenilor din cauza prezentei substantelor
periculoase.
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7. GARANTIE

—_

STERWINS oferd o garantie de 36 de luni pentru produsele sale de la data achizitiei. Aceasta
garantie se aplicd la toate defectele de material si de fabricatie care pot aparea. Nu sunt
posibile alte reclamatii, de nicio natura, directe sau indirecte, cu privire la persoane si /

sau materiale. Produsele STERWINS sunt concepute la cele mai inalte standarde de calitate
pentru bricolaj.

2. In cazul unei probleme sau a unei defectiuni, trebuie sa consultati intotdeauna mai intai
distribuitorul local STERWINS. In majoritatea cazurilor, distribuitorul STERWINS va putea sa
rezolve problema sau sa remedieze defectiunea.

3. Reparatiile sau inlocuirea pieselor nu vor prelungi perioada de garantie initiald.

4, Defectele care au aparut ca urmare a utilizarii necorespunzatoare sau a uzurii nu sunt
acoperite de garantie. Printre altele, acest lucru se refera la intrerupdtoare, comutatoare de
protectie a circuitelor si motoare, in cazul uzurii.

5. Reclamatia dumneavoastrd in baza garantiei poate fi procesata numai daca:

« Puteti oferi dovada datei de achizitie sub forma unei chitante

« Nu s-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de cdtre terti

« Scula nu a fost utilizatd necorespunzator (suprasolicitarea sculei sau utilizarea de accesorii
neaprobate).

« Nu exista daune cauzate de influente externe sau de corpuri strdine cum ar fi nisipul sau
pietrele.

« Nu exista daune cauzate de nerespectarea instructiunilor de siguranta si a celor de utilizare.

6. Conditiile de garantie sunt aplicabile in combinatie cu conditiile noastre de vanzare si
livrare,

7. Sculele defecte care urmeazd sd fie returnate la STERWINS prin intermediul distribuitorului
local STERWINS vor fi colectate de cdtre STERWINS, cu conditia ca produsul sd fie ambalat
corespunzator. Produsele defecte trimise direct la STERWINS de catre consumator vor fi
analizate numai in cazul in care consumatorul a platit costurile de transport.

8. Produsele care au fost livrate intr-un ambalaj necorespunzator nu vor fi acceptate de
STERWINS.
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8.VEDERE iN SPATIU I LISTA PIESELOR COMPONENTE
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8.VEDERE iN SPATIU SI LISTA PIESELOR COMPONENTE

Piesa nr. DESCRIERE Piesanr.  |DESCRIERE
1 Méner stang 27-5 Bolt
2 Intrerupétor 28 Ansamblu motor
3 Arc 28-1 (arcasa perii de carbune
4 Tragaci declansator 28-2 Fir conector
5 (Capacitanta 28-3 Rulment
6 Terminal mama 28-4 Suport perie
7 Ansamblu suport stecher 28-5 Perie de carbune
7-1 Surub 28-6 Ansamblu rotor
7-2 Placd de fixare 28-7 Ansamblu stator
7-3 Ansamblu stecher si fir de conectare 28-8 Surub
7-4 Suport stecher 28-9 Surub
7-5 Tub contractabil de la caldura 28-10 Rulment
8 Fir conector 28-11 Suport frontal
9 Lamela de cupru 29 Garnitura
10 Tub contractabil de la caldura 30 Ansamblu cap de tdiere
1 Sarma arc 30-1 Cuzinet cap de taiere
12 Surub 30-2 Nit
13 Méner drept 30-3 Piulita
14 Manson tub 30-4 lipici
15 Tub conector 1 30-5 Conector de cauciuc
16 Baza maner 30-6 Garniturd
17 Manson de conectare 30-7 Garnitura
18 Surub 30-8 Placa
19 Tub conector 2 30-9 Arc
20 Ansamblu aparatoare 30-10 Ansamblu cap de taiere
20-1 Apardtoare 30-11 Fir de nailon
20-2 Placé de fixare 30-12 Manson
20-3 Lama
20-4 Tip
21 Surub
22 (arcasa dreapta
23 (Capac superior
24 (arcasd stanga
25 Piulita
26 Manson cu bumbac
27 Ansamblu méner auxiliar
27-1 Buton
27-2 Garniturd
27-3 Méner auxiliar
27-4 (Capac
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SYMBOLS

& Caution /Warning.

manual.

Wear ear protection

Wear eye protection
@ Wear protective gloves.
@ Wear Sturdy, non-slip footwear.

@ Always wear head protection
A4
AN

LLT| WARNING - To reduce the risk of , Wear face protection!
&

injury, user must read instruction

Disconnect from the mains

A plug if the cord is damaged or
entangled. DO NOT TOUCH THE
CORD BEFORE DISCONNECTING
THE SUPPLY.

c € The product complies with the
applicable European directives
and an evaluation method of
conformity for these directives
was done.

Wear tight-fitted protective _ ; .

clothes. [1 | Class Il machine-Double insulation
% Do not expose to the rain ..J| Guaranteed sound power level
X 94, 96 dB(A)

bystanders away

@2 Ukrainian Conformity Mark

CONTENTS

1. Intended use

2. Safety instructions

3. Know your product

4. Technical specifications
5. Troubleshooting

Risk of flying objects or debris.
/é;& Be aware of that there is a risk of
<~ flying objects and/or debris

1M when using the machine keep

WEEE symbol. Waste electrical
products should not be disposed

mmm  of with household waste. Please
recycle where facilities exist.
Check with your Local Authority
or local store for recycling
advice.

/2@
‘x@ Green point : Packaging recycling.

6. Disposal and recycling

7. Warranty

8. Exploded view with part list
9. CE declaration of confirmation
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T.INTENDED USE

1.This grass trimmer EGT2-25.3 is designated with a rated power input of 350W.
2. The product is intended for trimming of smaller types of weed, lawn grass or similar soft

vegetation.
3. The product should not be used to cut thick grass or vegetation, wet grass or to shred leaves

etc
4. This product is intended for private domestic use only, not for any commercial trade use. Do

not use the product for any purposes other than those described.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

AWARNING! Read this instruction carefully before operating

this grass trimmer/ brush cutter. Make sure that you are familiar
with the controls and can properly operate the machine. Following this
instructions, you can reduce the risk of fire, electric shock and personal
injury.

a) Never allow children, persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge or people unfamiliar
with these instructions to use the machine.

b) Children shall not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made by children.

¢) The garden power tool must be kept out of reach of children.

d) Store the instruction manual in a location accessible to all users of the
garden power tool and always include the instruction manual when
passing it on to other users,

e) Instruct inexperienced persons on the safe use of this garden power
tool using this instruction manual.

General power tool safety warnings

WARNING! Read all safety warnings and all instructions.
A Failure to follow the warnings and instructions may result in
electric shock, fire and/or serious injury.
Save all warnings and instructions for future reference.
The term “power tool”in the warnings refers to your mains-operated
(corded) power tool or battery-operated (cordless) power tool.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

Work area safety

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite
accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the
presence of flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks
which may ignite the dust or fumes.

¢) Keep children and bystanders away while operating a garden power
tool. Distractions can cause you to lose control.

Electrical safety

a)Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any
way. Do not use any adapter plugs with earthed (grounded) power
tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of
electric shock.

b)Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes,
radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk of electric
shockif your body is earthed or grounded.

¢)Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a
power tool will increase the risk of electric shock.

d)Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or
unplugging the power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges
or moving parts.Damaged or entangled cords increase the rik of
electric shock.

e)When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable
for outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk
of electric shock.

f)If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a
residual current device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces
the risk of electric shock.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

Personal safety

a)Stay alert, watch what you are doing and use common sense when
operating a power tool. Do not use a power tool while you are tired
or under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of
inattention while operating power tools may result in serious personal
injury.
b)Use personal protective equipment. Always wear eye protection.
Protective equipment such as dust mask, non-skid safety shoes, hard
hat, or hearing protection used for appropriate conditions will reduce
personal injuries.
¢)Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position
before connecting to power source and/or battery pack, picking up or
carrying the tool. Carrying power tools with your finger on the switch
or energising power tools that have the switch on invites accidents.
d)Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool
on. Awrench or a key left attached to a rotating part of the power tool
may result in personal injury.
e)Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This
enables better control of the power tool in unexpected situations.
f)Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair,

clothing and gloves away from moving parts. Loose clothes, jewellery
orlong hair can be caught in moving parts.

g)If devices are provided for the connection of dust extraction and

collection facilities, ensure these are connected and properly used. Use
of dust collection can reduce dust-related hazards.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

Power tool use and care

a)Do not force the power tool. Use the correct power tool for your
application. The correct power tool will do the job better and safer at
the rate for which it was designed.

b)Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any
power tool that cannot be controlled with the switch is dangerous and
must be repaired.

¢) Disconnect the plug from the power source and/or the battery pack
from the power tool before making any adjustments, changing
accessories, or storing power tools. Such preventive safety measures
reduce the risk of starting the power tool accidentally.

d)Store idle power tools out of the reach of children and do not allow
persons unfamiliar with the power tool or these instructions to operate
the power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained
users.

e)Maintain power tools. Check for misalignment or binding of moving
parts, breakage of parts and any other condition that may affect the
power tool's operation. If damaged, have the power tool repaired
bef?re use. Many accidents are caused by poorly maintained power
tools.

f)Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools
with sharp cutting edges are less likely to bind and are easier to control.

g)Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with
these instructions, taking into account the working conditions and the
work to be performed. Use of the power tool for operations different
from those intended could result in a hazardous situation.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

Service

Have your power tool serviced by a qualified repair person using only
identical replacement parts. This will ensure that the safety of the power
tool is maintained.

If the replacement of the supply cord is necessary, this has to be done by
the manufacturer or his agent in order to avoid a safety hazard.

If the carbon brushes need to be replaced, have this done by a qualified
repair person (always replace the two brushes at the same time).

Electrically powered grass trimmer safety warnings
IMPORTANT

READ CAREFULLY BEFORE USE

KEEP FOR FUTURE REFERENCE

Training

a) Read the instructions carefully. Be familiar with the controls and the
correct use of the machine. Please use the machine properly; any
unintended use may cause a danger to people.

b) Never allow children, persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge or people
unfamiliar with these instructions to use the machine. Local requlations
can restrict the age of the operator.

¢) Keep in mind that the operator or user is responsible for accidents or
hazards occurring to other people or their property.

d) Note: National requlations may restrict the use of the machine.

e) Keep other people including children, animals and bystanders
outside the 15 meter hazard zone. Stop the machine immediately if you
are approached.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

Preparation

a) While operating the machine always wear substantial footwear and
long trousers. Do not operate the machine when barefoot or wearing
open sandals. Avoid wearing clothing that is loose fitting or that has
hanging cords or ties.

b) Before use, check the supply and extension cord for signs of damage
or aging. If the cord hecomes damaged or entangled during use,
disconnect the cord from the supply immediately. DO NOTTOUCH THE
(ORD BEFORE DISCONNECTING THE SUPPLY. Do not use the machine if
the cord is damaged or worn.

¢) Keep extension cords away from moving hazardous parts to avoid
damages to the cords which can lead to contact with live parts.

d) Before use, always visually inspect the machine for damaged, missing

or misplaced quards or shields.

e) Never operate the machine while people, especially children, or pets
are nearby.

f) Always inspect the tool before use, and after dropping or other
impacts, check for sign of wear or damage and repair as necessary,
especially the parts of the cutting head.

g) Check the tool reqularly for loose fasteners, damaged parts, such as
cracks in the cutting attachment.

Operation

a) Keep supply and extension cords away from cutting parts.

b) Wear eye protection, protective clothing and stout & slip-resistant
shoes at all times while operating the machine.

¢) Avoid using the machine in bad weather conditions especially when
there is a risk of lightning.

d) Use the machine only in daylight or good artificial light.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

e) Never operate the machine with damaged quards or shields or without
quards or shields in place.

f) Switch on the motor only when the hands and feet are away from the
cutting means.

g) Always disconnect the machine from the power supply (i.e. remove
the plug from the mains, remove the disabling device or removable
battery). Make sure that cutting means have come to a complete stop.
1) Whenever the machine is left unattended:

2) Before clearing a blockage;

3) Before checking, cleaning or working on the machine;
4) After striking a foreign object;

5) Whenever the machine starts vibrating abnormally.

h) Take care against injury to feet and hands from the cutting means.

i) Always ensure that the ventilation openings are kept clear of debris.

j) Keep proper balance and footing at all times. Do not overreach. Always
be sure of your footing on slopes and walk, never run.

k) If the machine breaks down, stop the machine and remove the plug
from the socket. It must be repaired by the manufacturer or their
service agent in order to avoid a hazard.

|) The residual risks like noise, vibration, electromagnetic field, etc.
remain despite the inherent safe design measures, safequarding and
complementary protective measures adopted.

m) Secure the machine during transport to prevent damage or injury.

n) Never operate the machine if you are tired, ill or under influence of
alcohol, drugs and medicine.

0) Avoid accidental starting. Keep your hands and fingers away from the
switch lever while connecting extension leads or carrying the machine
when connected to the supply. Keep hands and feet away from the
cutting partsat all times and especially when switching on the motor.

p) Keep the cutting head below waist level. Always cut from left to right
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

so that debris is thrown away from you.

) Maintain a correct working posture (Correct normal position refer to
assembly manual P.10). The operator must take a break and change
working position after working for a long period. Keep a firm footing
and balance during operation; the harness must be used if it is
provided.

r) Never replace the non-metallic cutting means with metallic cutting
means.

s) Warning! Never touch moving hazardous parts before the machine s
disconnected from the mains and the moving hazardous parts have
come to a complete stop.

t) Never connect a damaged cord to the supply or touch a damaged cord
before it is disconnected from the supply for the reason that damaged
cords can lead to contact with live parts.

Maintenance and storage

a)Disconnect the machine from the power supply (i.e. remove the plug
from the mains, remove the disabling device or removable battery)
before carrying out maintenance or cleaning work.

b)Use only the manufacturer s recommended replacement parts and
accessories.

¢) Inspect and maintain the machine reqularly. Have the machine repaired
only by an authorized repairer.

d)When not in use, store the machine out of the reach of children.

Recommendation

The machine should be supplied via a residual current device

(RCD) with a tripping current of not more than 30 mA.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

Vibration and noise reduction

To reduce the impact of noise and vibration emission, limit the time of
operation, use low-vibration and low-noise operating modes as well as
wear personal protective equipment.

Take the following points into account to minimise the vibration and
noise exposure risks:

Only use the Rroduct asintended by its design and these instructions.
Ensure that the product is in %ood condition and well maintained.

Use correct attachments for the product and ensure they are in good
condition.

Keep tight grip on the handles/grip surface.

Maintain this product in accordance with these instructions and keep it
well lubricated (where appropriate).

Plan your work schedule to spread any high vibration tool use across a
longer period of time.

Emergency

Familiarise yourself with the use of this product by means of this

instruction manual. Memorise the safety directions and follow them to

the letter. This will help to prevent risks and hazards.

1.Always be alert when using this product, so that you can recognise
and handle risks early. Fast intervention can prevent serious injury and
damage to property.

2.5witch off and disconnect from the power supply if there are
malfunctions. Have the product checked by a qualified professional and
repaired, if necessary, before you operate it again.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

Residual risks

Even if you are operating this product in accordance with all the safety
requirements, potential risks of injury and damage remain. The following
dangers can arise in connection with the structure and design of this
product;

1.Health defects resulting from vibration emission if the product is being
used over long periods of time or is not adequately managed and
properly maintained.

2.Injuries and damage to property due to broken cutting attachments or
the sudden impact of hidden objects during use.

3.Danger of injury and property damage caused by flying objects.

4 Prolonged use of this product expose the operator to vibrations and
may produce ‘whitefinger' disease. In order to reduce the risk, please
wear gloves and keep your hands warm. If any of the ‘whitefinger’
symptoms appear, seek medical advice immediately.‘Whitefinger’
symptoms include: numbness, loss of feeling, tingling, pricking, pain,
loss of strength, changes in skin colour or condition. These symptoms
normally appear in the fingers, hands or wrists. The risk increases at low
temperatures.

This product produces an electromagnetic field during

operation! This field may under some circumstances interfere
with active or passive medical implants! To reduce the risk of serious or
fatal injury, we recommend persons with medical implants to consult
their doctor and the medical implant manufacturer before operating
this product!
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

Trimming

Before use, check that the trimmer in good working order ,as follows:

1. Ensure the switch is on the off position and disconnect the cable plug
from the mains supply.

2. Examine the general condition of the tool. Inspect the guard and
switch. Check for loose screws, misalignment, and binding of moving
parts, improper mounting, broken parts and any other condition that
may affect its safe operation. If abnormal noise or vibration occurs
during operation, turn machine off immediately and have the problem
c'(])rrect(?d Do not use a damaged tool and attach a label“DO NOT USE" to
the tool.

3. Ensure that you are on a flat surface and have secure footing.

Switching on and off

Connect the cable to the power.

To switch on, keep the switch trigger depressed.

To switch off, release the switch trigger.

WARNING! The tool runs for approximately 5 seconds after it has been
switched off. Let the motor came to a complete stand still before setting
the tool down.

NOTE: This appliance has a cutting wire automatic feed head. Do not
strike the cutter head on the ground as this will damage the product.
WARNING! The cutting wire will be ejected! Risk of injury to those
around you!
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

NOTE: The cutting line will stretch approximately 8 mm at each stop
and start until the line has reached the length of the wire cutter. Avoid
stopping and restarting the appliance frequently as the cutting line will
lengthen unnecessarily each time, wasting a large length of wire.

Cutting with the spool

Make sure that the work area is free of rock, debris, lines and other
foreign objects.

Start the tool before approaching the grass to be cut.

If you need to release the line, please press the switch trigger. If too much
line is fed out and it projects beyond the quard edge itis cut by the line
cutting blade.

(ut the grass by swinging the tool from right to left and the tool inclined
forwards at an angle of about 30°. Light cuts are better than heavy cuts
as they allow the cut grass to fall away from the spool preventing the
grass from clogging the spool.

Start cutting nearest the mains power source and work away from it to
make it easier to avoid the cable,

High grass should be cut in layers always beginning from the top. Do not
cut damp or wet grass. Do not overload your tool.

Avoid wearing the line out quickly by knocking against hard
objects(stones, walls, fences etc).

Watch out for kickbacks in the events of impact with hard objects.

After finishing the cutting operation, keep the head close to ground
level,release the switch and follow the motor to come to a complete
standstill. Place the tool on the ground, switch off and remove the cable
plug from the main supply.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

NOTE: Periodically clean out the grass between the spool and the rim of
the guard to prevent the tool from vibrating.

Maintenance

Warning! When the product is stopped for maintenance,

inspection or storage, always shut off the power switch,
disconnect the power supply from the main and make sure all moving
parts have come to a stop.

(lean the product as described below.

Carry out the cleaning and maintenance works before storage.
Store the product and its accessories in a dark, dry, frost-free, well-
ventilated place.

Always store the product in a place that is inaccessible to children.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING! Do not place the product on its cutting means to avoid

damages!

Attach the protection quard to the spool before storage and transport

To keep the machine always in good working condition ,you should take

care the rules

1. Store the cutter, instruction manual and accessories in a secure, dry
place. In this way you will always have the information ready to hand.

2. Remove dust and dirt reqularly.

3. Re-lubricate all moving parts at reqular intervals.

4. Never use caustic agents to clean plastic parts.

Never disassemble the tool or carry out any repairs. Always have

the trimmer maintained or repaired by a competent person at an

authorized service center.

1. Keep the product clean and free from debris after each use and before
storage.

2.Inspect the product before each use for worn or damaged parts. Do not
operate the product if any parts are broken or show signs of wear.

3.Ensure the air vents remain clear from obstruction at all times.
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3.KNOW YOUR PRODUCT

@ switch trigger

@ Motor housing
@Handle knob
@Rear handle

@1ube

@5pool Guard
@G)D-Handle

@-spool set
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4. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model EGT2-25.3
Rated voltage 220-240V~ 50 Hz
Rated input power 350 W

Rated no-load speed 11500/min
Cutting width 250mm

Line size 01.2mm

Sound pressure level Lpa 73.2dB(A)
Sound power level Lwa 93.2dB(A)
Uncertainty Kpa 3 dB(A)
Uncertainty Kwa 2.21dB(A)
Guaranteed sound power level 96 dB(A)
Vibration level <2.5m/s?
Uncertainty K 1.5 m/s?

Cutting system 2 lines/ automatic
Machine weight 1.7 kg

The declared vibration value has been measured in accordance with a standard test method
and may be used for comparing one tool with another. The declared vibration value may also

be used in a preliminary assessment of exposure.

AWARNING!The vibration emission value during actual use of the tool can differ from
the declared value depending on the ways in which the tool is used. Identify safety
measures to protect the operator that are based on an estimation of exposure in the actual
conditions of use (taking account of all parts of the operating cycle such as the times when
the tool is switched off and when it is running idle in addition to the trigger time).
Depending on the actual use of the product the vibration values can differ from the declared
total! Adopt proper measures to protect yourself against vibration exposures! Take the whole
work process including times the product is running under no load or switched off into
consideration! Proper measures include among others reqular maintenance and care of the
product and application tools, keeping hands warm, periodical breaks and proper planning
of work processes!

The sound intensity level for the operator may exceed 85dB(A) and ear protection measures
are necessary.

EXTENSION CORDS

You should only use extension cords for outdoor use, PVC ordinary duty with a cross sectional
area not less than 1.0mm2 for extension cord up to 15 meters and 2.5 mm? for extension
over 15 meters but less than 40 meters.
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5.TROUBLESHOOTING

Problems Possible cause Solution
Not connected to power supply | Connect to power supply
Product does not | Power cord or plug is defective | Check by a specialist electrician
start
Other electrical defect to the - -
product Check by a specialist electrician
Extension cord not suitable for .
operation with this product Use a proper extension cord
Product does not | poyer source (e.g. generator)
reach fu“ power haS t00 |0W V0|taggg Connect to another power source
Air vents are blocked (lean the air vents
Unsatisfactory
cutting Cutting attachment is worn Replace with a new one
performance
Cutting attachment is dull/ .
Excessive damaged Replace with a new one
vibration or noise
Bolts/nuts are loose Tighten bolts/nuts
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6. DISPOSAL AND RECYCLING

This product is equipped with the sign for separate collection and sorting of waste
electrical and electronic equipment (WEEE). This means that when this type
of product is processed and dismantled, it must comply with the requirements
of European Directive 2012/19/EU, to reduce the negative impact on the
environment.For more information, contact your local or regional authorities.
Electronic products that have not been separately collected and sorted,may be dangerous for
the environment and human health due to the presence of harmful substances.
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7.WARRANTY

1. STERWINS products are designed to highest DIY quality standards. STERWINS offers a
36-month warranty for its products, from the date of purchase. This warranty applies to
all material and manufacturing defects which may arise. No further claims are possible, of
whatever nature, direct or indirect, relating to people and/or materials.

2.In the event of a problem or defect, always refer initially to your STERWINS dealer. In most
cases, the STERWINS dealer will be able to solve the problem or correct the defect.

3. Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty period.

4. Defects which have arisen as a result of improper use or wear are not covered by the
warranty. Amongst other things, this relates to switches, protective circuit switches and
motors, in the event of wear.

5. Your claim upon the warranty can only be processed if:

« Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt

« No repairs and/or replacements have been carried out by third parties

- The tool has not been subjected to improper use (overloading of the machine or fitting non-
approved accessories).

« There is no damage caused by external influences or foreign bodies such as sand or stones.

« There is no damage caused by non-observance of the safety instructions and operating
instructions.

6. Warranty terms are applicable combined with our sales and delivery terms.

7. Faulty tools to be returned to STERWINS via your STERWINS dealer will be collected
by STERWINS provided the product is properly packaged. Faulty goods sent directly to
STERWINS by the consumer shall be processed only if the consumer has paid the shipping
costs.

8. Products which are delivered in a poorly packaged condition will not be accepted by
STERWINS.
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8.EXPLODED VIEW WITH PARTS LIST
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8.EXPLODED VIEW WITH PARTS LIST

Part no. Description Part no. Description
1 Left handle 27-5 Bolt
2 Switch 28 Motor assy
3 Spring 28-1 Carbon brush Bracket
4 Switch trigger 28-2 Connection wire
5 Capacitor 28-3 Bearing
6 Female terminal 28-4 Brush holder
7 Plug base assy 28-5 Carbon brush
7-1 Screw 28-6 Rotator assy
7-2 Fixing plate 28-7 Stator assy
7-3 Plug and connection wire assy 28-8 Screw
7-4 Plug base 28-9 Screw
7-5 Heat-shrinkable tube 28-10 Bearing
8 Connection wire 28-11 Front bracket
9 Copper strip 29 Gasket
10 Heat-shrinkable tube 30 Spool assy
11 Spring wire 30-1 Cutting head seat
12 Screw 30-2 Rivet
13 Right handle 30-3 Nut
14 Tube sleeve 30-4 glue
15 Connection tube 1 30-5 Rubber plug
16 Handle base 30-6 Gasket
17 Connection sleeve 30-7 Gasket
18 Screw 30-8 Spring
19 Connection tube 2 30-9 Plate
20 Protective cover assy 30-10 Spool
20-1 Protective cover 30-1 Nylon wire
20-2 Blade fixing plate 30-12 Cutting head sleeve
20-3 Blade
20-4 Type
21 Screw
22 Right housing
23 Top cover
24 Left housing
25 (able ties
26 Cotton varnished sleeve
27 Augiliary handle assy
27-1 Knob assy
27-2 Gasket
27-3 Augiliary handle
27-4 Cover
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EU/EC Declaration of conformity

ENJFR|
ESIPT|

Déclaration UE/CE de conformité
DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD
Declaragao CE/UE de conformidade

Product

du de do produto]

896062

Name and address of the or his authorised

et adresse du fabricant ou de son mandataire[Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado|Nome

e enderego do fabricante ou do seu representante autorizado|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manuraaureru.a présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant|La presente
de

declaracién de conformidad se expide bajo la exclusiva

claragao de & emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.|

Object of the declara

Product Type - Description|Type de produit - Description|Tipo de
producto [Tipo de producto |

Product | del 8

ncia do produto|

Product de do produto]

Serial number coding or batch number|Codification du numéro de série
ou de lot|Codificacién del nimero de serie|Codificagao do nimero de sé
rie|

n|Objet de la déclara

n|Objeto de la declaracion|Objeto da declaragéo|

Electric Grass trimmer

896062 - EAN Code: 3276000241911
Industrial Type Design Reference: EGT2-25.3
STERWINS

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier
code, XX : Factory ID, DDMMYY: Pr ion date, nn: ber of version of
product, PPPPPP : Last six digits of order

The object of the declaration described above is in conformity with the

References (o the relevant harmonised standards used or When applicable, the name and number of notified body
references (o the specmcauons in relation to which conformity s numberiLe cas échéant, le nom et le numérp de

relevant Union harmonization legislation|L'obiet de la déclaration décrit
ci-dessus est conforme & la législation d de l'union

objeto de la descrita es
conforme a la legislacin de armonizacion pertinente de la Unién|O
objeto da declaragéo acima descrita esta em conformidade com a
legislagéo de harmonizagéo da Unido aplicavel|

2006_42_EC_MACHINE

2014_30_EU_EMC

stica |

2011_65_EU_RoHS
Restriction of hazardous substances in electrical
iction des ans les

produits é

pertinentes Forganisme notifié|Cuando corresponda * el nombre y nii
appliquées ou des specmcanons par rapport auxquelles Ia mero de laboratorio nofificado que haya emitido la
conformité est alas normas y la referencia al documento|Quando aplicavel
pertinentes utilizadas, o referencias a las especificaciones * 0 nome e numero do laboratério notificado que emitiu a
respecto a las cuales se declara la conformidad|Referéncias as certificagéo e a referéncia ao documento]

normas harmonizadas pertinentes utilizadas ou referéncias as

especificagdes para as quais a conformidade é declaradal

EN 60335~
1:2012+A11:20
15:2021

EN 50636-2:91:2014

7+A1:2019+A°

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019
EN IEC 55014-2:2021

ROHS Directive (EU) 2015/863 amending 2011/65/EU
IEC 62321
IEC 62321
IEC 62321
IEC 62321

de
equipos eléctricos. [Restrigao de substancias perigosas em
equipamentos elétricos|

2000_14_EC_NOISE
noise emission| émissions sonores|emisiones sonoras [emisses
sonoras|

EN ISO 17075-
EN IEC 63000:2018

Relative notified body(NB No.0036)-TV SUD
IndustrieService GmbH +

Westendstrasse 199 + 80686 Miinchen + Deutschland
Measured sound power value: 93.2dB(A)
Guaranteed sound power value: 96dB(A)

Directive 2000/14/EC Annex VI amended by 2005/88/EC
EN ISO 3744:1995
1SO 11094:1991

Compiled, signed by and on behalf of|Compilé, signé par et au nom
de|Compilado, firmado por y en nombre de|Compilado, assinado por e
em nome de|

Place and date of issue|Date et lieu d'établissement|Lugar y fecha de
expedicion|Local e data de emisséo|

XiaoBlng GUO
Asia Quality Platform Leader

within delegation of signature from
Gislain MENARD
ADEO Global Quality Leader

Shanghai China

2022/6/23



IT|PO]

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE CRIROl
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE
AHAQEH ZYMMOP®QEHS EK / EE
DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE
Modello di €Ao TTpoi6vTOg/Mpoid de
produs/produsul:|
896062
La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto la a esclusiva del deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosé producenta. [ETiwv
upia ka1 BIEBUVON TOU i i Tou & irmou Tou|Denumirea si adresa producétorului sau a reprezentantului sau autorizat:|
ADEDO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France
La presente mcmarazmne di conformita & rilasciata soto la a esclusiva del e demamqa 2godnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosé producenta.|H Tiap
a BiAWO! £xdidETal P A euBUVN Tou fDeclaratj este emisa pe exclusiva a

Objeto de la declaracion|Przedmiot deklaracji|Zt6xog Tng SnAwong|Obiectul declaratiei|

Tipologia di prodotto|Rodzaj produktu|TuTrog MpoivTog|Tip produs| Electric Grass trimmer
del p |Avagopd mpoiévio 896062 - EAN Code: 3276000241911
GIReferinta produs| Industrial Type Design Reference: EGT2-25.3
Marca del prodotto|Marka produktu|Mdpka TrpoiévTog|Marcé a
produsului| STERWINS

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier
code, XX : Factory ID, DDMMYY: Production date, nn: number of version of
product, PPPPPP : Last six digits of order

Codifica del numero di numeru
1 oeIpiaKkos apiBpov|Cod de numere de serie|

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente  Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utiizzate o alle  Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio
normativa di amonizzazione delr Unione|Wymieniony powyzej przedmiot specifiche in relazione alle quali & dichiarata la conformitalOdwo otiicato che ha rilasciato la certificazione e i riferimento
niniejszej deklaracii jest zgodny z odnosnymi wymaganiami unijnego fania do odnosnych norm zharmonizowanych, ktére al
prawodawstwa harmonizacyjnego|O GT6x0g TG BfiAwang Tou TIEIYPGQ lub do w doktorych  nazwa i numer laboratorium, ktére wydalo certyfikat oraz
£101 TOPQTIGVW EIval CUMQVOG HE TN OXETIKA EVWOIGKR VOLOBEDTa evap jest $¢:|Mveia TV OXETIKGY & do [Omou 1ox0e * 10
poviong|Obiectul declaratiei descris mai sus este in conformitate cu  wv TIPOTUTIWV TTOU XPNIOTMOTIOIOUVTA f PVEIG TWV TIPOBIAYPAQ VO GVOYT KAl TOV GPIBO TOU EpYacTNIou Tou £EEBWaE T
legislatia comunitar relevanta de armonizare a Uniunii| @V OE OXEON JIE TIC OTIOIEG SNAGVETAI N CUHGPQWO v moToTinGN KaI TV avagopd oTo éyypago|Unde este
ni[Referintele standardelor armonizate relevante folosite sau  cazul * numele $i numarul de laborator notificat care a
referintele specificatilor in legatura cu care se declara eliberat certificarea i trimiterea la document|

conformitatea:|

2006_42_EC_MACHINE EN 60335-
ETIKG e Ta 1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A
x 15:2021

tehnice|
EN 50636-2-91:2014

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019
EN IEC 55014-2:2021

2014_30_EU_EMC

|compatibilitatea electromagnetica|
ROHS Directive (EU) 2015/863 amending 2011/65/EU

2011_65_EU_RoHS

Restrizione di sostanze pericolose nelle apparecchiature

elettriche|Ograniczenie niebezpiecznych substancji w sprzecie

elektrycznym|MepiopiopGs EMIKIVEUVWY OUGIGV GE NAEKTPIKG EEOTTA
in

electrice|

-~ Relative notified body(NB No.0036):TUV SUD
Directive 2000/14/EC Annex VI amended by 2005/88/EC N
2000_14_EC_NOISE EN 1SO 3744:1995 IndustrieService GmbH

“emissione isi i ‘ Westendstrasse 199 - 80686 Miinchen - Deutschiand
acustica| 150 11094:1991 Measured sound power value: 93.2dB(A)
Guaranteed sound power value: 96dB(A)

XiaoBlng GUO

Compilato, firmato in vece e per conto dilOpracowano, podpisanow ~ ASia Quality Platform Leader

imieniul ZuviGXBNKe, uTIoypagn via Kai €€ ovoparog|Compilat, semnat

de si in numele| within delegation of signature from

Gislain MENARD
ADEO Global Quality Leader

Shanghai China

Luogo e data del rilascio|Data wydania i miejsce|T6mog kar nuepopnvia ¢
kdoang||
2022/6/23
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@‘ Ce produit se recycle,

siil n’est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier. Pour en savoir plus:
www.quefairedemesdechets.fr

AVAKOKAWONG AmoppIppATwY.

yTI/IﬂI/I3aL|VIOHHbII7I LIeHTp.

OHOENTIH OpTasblKKa TancbipyblHbl3Obl 6TIHEMI3

YTUNI3aLiliHUA LeHTp.

066 6 @ 60 6000066

N° de série/N.° de serie/N.2 de série/N. di serie/Ap. oelpac/

Nr seryjny/ CepuitHbiii Homep/Cepilituin N/Nr. de serie/

Serial No.: 203384 01 111016 01 000000 e
FEiT ERAR

* Garantie 3 ans / 3 afios de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 Anni /
Eyyunon 3 etwv / Gwarancja 3-letnia / lTapaHTvia 3 roga / lapaHTis 3 pokis /
Garantie 3 ani/ 3-year guarantee / Keningik 3 >bin

(e produit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage des déchets.
Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.
Este produto é recicldvel. Se deixar de o utilizar, entreque-o num centro de reciclagem de residuos.

Questo prodotto puo essere reciclato. Se deve essere smaltitto, portalo presso un centro de reciclaggio.

AuTd To poiidv €ivat avakukAaotpo. EQv dev pmopei méov va xpnotpomotnOei, petagépeté Ty o€ KAMoLo KEVIpo

Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbidrki odpaddw.
70T NpopyKT MOXeT nepepabatbiBaTbeA. Ecnu oH GonbLue He MpUrofeH Ans Nob30BaHus, caaiite ero 8

byn eHiM KanTa eHaeyre kenefi. OHbl 9pi KonaaHyfa 60/IMaNTbIH XKafdanaa, oHbl KauTa
Lleit npoaykT Moxe nepepobnaTuca. AKLLL0 BOHO binblue He € NPUAATHE AA BUKOPUCTYBAHHS, 3aiiTe iloro B

Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate fi folosit, va rugam sd il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.
Este produto é recicldvel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.
This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

e
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ADEO Services
135 Rue Sadi Camot

@ CS 00001

59790 RONCHIN - France

Mmnoprep\ponaseL)\OpraHuaaLys,
YNONMHOMOYEHHaS,YNIONTHOMOYEHHas!
TIPYHUMETb NPUHUMATB MPETEH3IW MO
Ka4ecTBy ToBapa B P®: OO

«JIEPYA MEPITEH BOCTOK», 141031,
Poccusi, MockoBckasi 0bnacTb,
MBITULLMHCKAIN PaVioH, T. Mbm/l%m
QcralLkoBckoe Locee, A.1, PO v
lNocraBLuyk/imnoprep/

opraHu3aLyst, IPUHIMAtOLLIS MIPETEH3N
10 Ka4ecTBy ToBapa B Pecrnybnike
Benapycs:000 «Jlepya MepreH ben,
220020, Pecnybrvka benapycb, . M HCK,
np-T Mobeaurenen, A. 100, kab. 503

TOB «Jlepya Meprien YkpaiHa,
Byn. NonspHa 17a, m. Kuis
04201, YipaiHa

é(a)@aKCTaH PecnybnvkacbiHaa exim canach!
VMbIHLLA HapadblnbiKTapabl kabbliaanTbIH
wibim: «Jlepya MepneH KasakctaH»

JKUWC, KasakcTaH Pecnybnmkacel,
050000, Animarh! k., KoHaes kelueci, 77,
«PARK VIEW» BO, 6-kabar, 07-keHce.\
OpraHu3aLmsi, MPYHAMAIOLLAS NPETEH3NN
10 Ka4ecTBy npoayKLvm B Pecnybrivke
KasaxcraH: TOO «Jlepya Mepnex
KasaxcraHy, Pecnybnika KasaxcraH,
050000, . Anmarbl, yn. KyHaesa, 77, BLI
«PARK VIEW», 6 atax, ocpuc Ne 07

KbiTaiina xacanraH / Coenaro B Kutae /
Made InP.R.C. 2021

&
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